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Safety and Legal

This section provides the safety and legal information for this product.

Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=== |he European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
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a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola

Solutions contact for further information.
© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Supplier's Declaration of Conformity

Supplier's Declaration of Conformity
Per FCC CFR 47 Part 2 Section 2.1077(a)

C

Responsible Party

Name: Motorola Solutions, Inc.

Address: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Phone Number: 1-800-927-2744

Hereby declares that the product:

Model Name: Single-Unit Charger

conforms to the following regulations:

FCC Part 15, subpart B, section 15.107(a), and section 15.109(a)

Class B Digital Device

conditions:

1 This device may not cause harmful interference, and

sired operation.

IZ/; NOTE:

particular installation.

* Reorient or relocate the receiving antenna.

receiver is connected.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

» Consult the dealer or an experienced radio or TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two

2 This device must accept any interference received, including interference that may cause unde-

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to pro-
vide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
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Important Safety Instructions

This document contains important safety and operating instructions. Please read these instructions
carefully and save them for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary markings on the charger, the
battery, and the radio using the battery.

Q WARNING:

To reduce the risk of damage to the power cord, pull the plug rather than the cord when
disconnecting power cord from the AC outlet or the charger.

To reduce the risk of fire or electric shock, avoid using an extension cord. If an extension cord must
be used, ensure that the cord size is 18 AWG for lengths of up to 6.5 feet (2 m), and 16 AWG for
lengths up to 9.8 feet (3 m).

To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the charger if it is broken or
damaged in any way. Take it to a qualified Motorola Solutions service representative.

To reduce the risk of fire or electric shock, do not disassemble the charger. It is not repairable and
replacement parts are not available.

To reduce the risk of electric shock, unplug the charger power adapter from the AC outlet before
attempting any maintenance or cleaning.

To reduce the risk of injury, charge only the rechargeable authorized batteries. Other batteries may
explode, causing personal injury and damage.

To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, only use the accessories recommended by
Motorola Solutions.

Changes or modifications made to this device, not expressly approved by Motorola Solutions, could
void the authority of the user to operate this equipment.

Operational Safety Guidelines

This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations or conditions.

Connect the equipment only to an appropriately fused and wired supply of the correct voltage, as
specified on the product.

Disconnect from line voltage by removing the main plug from the outlet.
The socket outlet to which this equipment is connected must be close by and easily accessible.
Maximum ambient temperature around the charger must not exceed 40°C (104°F).

Ensure that the cord is located in an area that is safe from being stepped on, tripped over, or
subjected to water, damage, or stress.

Output power from power supply unit must not exceed the ratings specified on the product label
located on the bottom of the charger.
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Contact Us

The Centralized Managed Support Operations (CMSOQ) is the primary contact for technical support
included in your organization's service agreement with Motorola Solutions.

Service agreement customers should be sure to call the CMSO in all situations listed under Customer
Responsibilities in their agreement, such as:

» To confirm troubleshooting results and analysis before taking action

Your organization received support phone numbers and other contact information appropriate for your
geographic region and service agreement. Use that contact information for the most efficient response.
However, if needed, you can also find general support contact information on the Motorola Solutions
website, by following these steps:

1 Enter motorolasolutions.com in your browser.

2 Ensure that your organization's country or region is displayed on the page. Clicking or tapping the
name of the region provides a way to change it.

3 Select "Support" on the motorolasolutions.com page.

Comments

Send questions and comments regarding user documentation to
documentation@motorolasolutions.com.

Provide the following information when reporting a documentation error:
» The document title and part number

» The page number or title of the section with the error

* A description of the error

Motorola Solutions offers various courses designed to assist in learning about the system. For
information, go to https://learning.motorolasolutions.com to view the current course offerings and
technology paths.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Contact Address

European Union Contact
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland

United Kingdom Contact
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB,
United Kingdom

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowunHc Cuctems MonbLua

Byn. YepBoHe Maku, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Taiwan Contact

BERBNARROBRLF ,
EiTHRLUERERK IR 2K 582 1
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Style Conventions

The following style conventions are used:

Convention

Description

Bold

This typeface is used for names of, for instance, windows, buttons,
and labels when these names appear on the screen (example: the
Alarms Browser window). When it is clear that we are referring to, for
instance, a button, the name is used alone (example: Click OK).

Monospacing font
in bold

This typeface is used for words to be typed in exactly as they are
shown in the text (example: In the Address field, type http://
ucs01.ucs:9080/).

Monospacing font

This typeface is used for messages, prompts, and other text displayed
on the computer screen (example: A new trap destination has
been added).

<Monospacing font
in bold Italic>

This typeface is used with angle brackets as placeholders for a specif-
ic member of the group that the words represent (example: <router
number>).

E/ NOTE: In sequences to be typed in, the angle brackets
are omitted to avoid confusion whether to include the angle
brackets in the text to be typed.

CAPITAL LETTERS

This typeface is used for keyboard keys (example: Press Y, and then
press ENTER).

Italic This typeface is used for citations. A citation usually is the name of a
document or a phrase from another document (example: Dimetra IP
System Overview).

— An — (arrow pointing right) is used for indicating the menu or tab

structure in instructions on how to select a certain menu item (exam-
ple: File—Save) or a certain subtab.
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Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons
are used throughout the documentation set.

A

A
A

DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential
damage or injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion
at hand, but is not CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the
IMPORTANT statement.

NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as
exceptions or preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information,
remind the reader how to complete an action (when it is not part of the current procedure,
for instance), or tell the reader where something is on the screen. There is no warning level
associated with a notice.
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Chapter 1

Operational Safety Guidelines

» This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations or conditions.
* Maximum ambient temperature around the charger must not exceed 40°C (104°F).

*  While a radio is in a charger pocket, the radio may be on only if the radio is transmitting data
wirelessly, such as using Wi-Fi. Otherwise, turn off the radio.

* Connect the charger to an AC outlet using only a Motorola Solutions-authorized power supply.
Refer to MSI Authorized Power Supplies and Power Cords on page 23 .

* The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible socket outlet.

* Make sure that the power cord is located where it will not be stepped on, tripped over, or subjected
to water, damage, or stress.

» Connect the power cord only to an appropriately fused and wired AC outlet with the correct voltage,
as specified on the product.

» Disconnect from line voltage by removing the power cord from the AC outlet.

» Connect no more than the appropriate number of chargers to a 15-A circuit or 20-A circuit, as
limited by any certified power strip being used.

E/ NOTE: Motorola Solutions does not recommend daisy chaining power strips. Limit circuit
loading below 80% of the circuit rating.

* Use only Motorola Solutions Authorized Pockets.

1.1
Operating Instructions
The IMPRES Adaptive Charger System is a fully automated battery care system.

The charger pocket accommodates either a radio with an attached IMPRES 2 or IMPRES battery,
or an IMPRES 2 or IMPRES battery alone. Batteries charge best at room temperature. Additionally,
the charger is equipped with 2-USB Type A power outputs that facilitate the charging of two wireless
devices by a constant 2.5 W of power (5 V at 500 mA) per connector.

1.1.1
Operating Instructions

Prerequisites: Turn off the radio.
E/ NOTE: You can only turn on the radio when the radio is transmitting data wirelessly before
charging a radio with an IMPRES 2 or IMPRES battery.
Procedure:
1 Place the radio or the IMPRES battery into the charger.

2 Remove the radio or the IMPRES battery after the radio or the IMPRE battery is fully charged.
(LED turns steady green).

11
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1.2

Charging Procedure

Prerequisites: Turn off the radio.

2

NOTE: You can only turn on the radio when the radio is transmitting data wirelessly before
charging a radio with an IMPRES 2 or IMPRES battery.

Procedure:

1

1.21

Plug the charger end of the power supply cord into the power receptacle located at the back of
the charger.

Plug the wall receptacle end of the power supply cord into the appropriate AC outlet. A
successful power-up sequence is indicated by a Single Green Blink on the charger indicator.

Insert an IMPRES 2 or IMPRES battery, or a radio with an IMPRES 2 or IMPRES battery into
the charger pocket.

+ Aligning battery contacts with the charger contacts.

+ Pressing the battery into the pocket, ensuring complete contact between charger and battery
contacts.

To remove a radio, IMPRES 2, or IMPRES battery from the charger, pull straight up until the
battery completely clears the charger housing.

Charger Back View

The following figure shows the backview of the charger.

Figure 1: Charger (Back View)

Table 1: Charger (Back View) Description

Item Number Description

1

Programming port. Use this port to program the charger.

2

Dual USB ports. Power source to wireless accessories and fleet management.

3

DC inlet. Connect to power supply.

12




1.2.2

Charging Indicators

MNO002406A01-AL
Chapter 1 : Operational Safety Guidelines

After the IMPRES™ 2 or IMPRES battery is properly seated into the pocket, the charger indicator
illuminates to indicate that the charger has recognized the presence of the battery. Refer to the
charging indicator in the following table.

Table 2: IMPRES Battery Charging Indicator

Status

LED Status

Comments

Charger Powers On

Green for approximately 1
second

Successful charger power-up.

Rapid Charging

Steady red

Battery in rapid charge mode.

Charged to 90% or more

Flashing green

Battery is charged to 90% or greater

e capacity.
4 ] N
Charged to 95% or more Steady green Battery is charged to 95% or greater
capacity.
Calibration Steady amber Battery is in recondition or calibration
mode.
Fault Flashing red Not chargeable; remove and reinsert
Se- radio or battery.
4 S
Standby Flashing amber Battery is waiting to rapid charge. Bat-

tery can be too hot, too cold, or low
voltage; or charger can be too hot.

End-of-Service Life

Alternating red and green

Battery continues to be usable but is
nearing the end of its rated service life.
Applicable only for APX NEXT XN bat-
tery: Battery has been exposed to cu-
mulative over temperature. Motorola
Solutions recommends removing bat-
tery from service.

Recalibration

Alternating amber and
green

As soon as possible, enable calibration
and calibrate the battery.

1.3

IMPRES 2 and IMPRES Batteries and Chargers

This chapter describes the IMPRES 2 and IMPRES batteries and chargers in detail.

13
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Charger Specification
* Input: 14V == 28A
e Output: 8.7V ==3A

1.3.1
Features and Benefits

The IMPRES 2 energy solution is an advanced Tri-Chemistry energy system developed by Motorola
Solutions. This system includes the following items:

 IMPRES 2 and IMPRES batteries
* IMPRES 2 adaptive charger
* |IMPRES radios

Charging IMPRES 2 or IMPRES batteries using an IMPRES 2 adaptive charger—while periodically
calibrates or reconditions the battery—yields the following benefits:

» Extends battery cycle life.
* Measures battery capacity, giving the radio user an indication of effective use time.

» Determines the current battery state of charge, giving the radio user an indication of effective use
time.

* Monitors the IMPRES 2 or IMPRES battery usage pattern.
» Updates pattern information stored in the IMPRES 2 or IMPRES battery.
* Automatically performs calibration or reconditioning only as needed.

* Minimizes IMPRES 2 or IMPRES battery heating, regardless of how long the battery is left in the
pocket.

» Periodically “tops off” a battery stored in the charger pocket, maintaining a high state of readiness
for the user.

« Eliminates Nickel battery memory effect, eliminating the need to purchase special equipment or
train personnel in tasks to maintain battery cycle life.

With this unique patented system, there is no need to track and record IMPRES 2 or IMPRES
battery use, conduct manual calibration or reconditioning, or remove batteries from chargers following
completion of charge.

1.3.2
IMPRES 2 and IMPRES Battery Initialization

For full IMPRES 2 or IMPRES functionality, you must use the charger to initialize a new IMPRES 2

or IMPRES battery. The charger automatically detects the new IMPRES 2 or IMPRES battery, and
automatically starts the initialization. Initialization is the first calibration or reconditioning of an IMPRES
2 or IMPRES battery.

Initialization is a two-phase process:
» The first phase: battery discharge, indicated by a steady amber LED.
» The second phase: full charge, eventually indicated by a steady green LED.

This process can take up to 12 hours or more to complete, depending on the state of charge
and capacity of the battery. Interruption of either phase delays initialization until the next charging
opportunity.

14
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1.3.3
IMPRES 2 or IMPRES Pocket-to-Pocket

When charging IMPRES 2 or IMPRES batteries, the IMPRES 2 or IMPRES charger records charging
information within battery memory.

If the IMPRES 2 or IMPRES battery is removed from one IMPRES 2 or IMPRES charger pocket and,
within 30 minutes, inserted into another or the same IMPRES 2 or IMPRES charger pocket, then
charging resumes at the point where charging was interrupted.

This feature prevents battery overcharging and minimizes the loss of cycle life. This is especially
important when charging Nickel batteries.

1.3.4
Automatic IMPRES 2 or IMPRES Calibration and Recondition

The IMPRES 2 charger automatically assesses the condition of an IMPRES 2 or IMPRES battery.
Based on this condition, the charger automatically calibrates or reconditions the battery.

Interruption of either the discharge phase or the full charge phase delays calibration until the next
charging opportunity.

Use Charger Setup mode to enable or disable calibration or reconditioning. When you disable
calibration and reconditioning, but the IMPRES 2 or IMPRES battery requires calibration or
reconditioning, the LED flashes alternating amber and green at battery insertion and after the battery is
charged.

NOTE: The IMPRES 2 or IMPRES battery must be outside an IMPRES 2 or IMPRES charger
A
pocket for more than 30 minutes for automatic calibration or reconditioning.

1.3.5
IMPRES Battery with Self-Calibration and Recondition

CAUTION: IMPRES 2 batteries that have @ icon on the battery label do not require periodic
calibration and reconditioning when docked into this IMPRES 2 charger (with software version
2.05 or newer).

I::/ NOTE: Ensure that your charger is always updated with the latest firmware. You can download
the MSI Charger Reprogrammer application package from Motorola Online (MOL) or Motorola
Solutions website.

1.3.6
Updating Firmware

Applies to all IMPRES Gen 1 and Gen 2 devices or chargers; which includes Charger Interface
Unit (CIU), Battery Data Reader (BDR), Single-Unit Charger (SUC), Dual-Unit Charger (DUC), and
Multi-Unit Charger (MUC).

Prerequisites: Remove all inserted batteries from target device or charger before upgrading an
IMPRES device or charger to a newer version.

Procedure:

1 Connect the device or charger to your computer using USB. The connected device or charger is
shown on the main window of the MSI Charger Reprogrammer.

15
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s Moboroia IMPRES GEN2 IMPRES 280G
MODULE: 132150457 (COMEZ] ] 110 Mew version avalabie. Flaase Updala

‘Modorols BSIFHE § Fleet Management Device Service’ has been sbopped by MSI| Charger Reprogrammer. To verity the service has stopped, please refer to the
Help Tile,

| cneckversion | | Upgrsas |

ldotoroia IMPAES GEM2 IMPRES 2 BOC

MODULE: 132150459 (COM3Z] & Mg version avalable. Flaase Updats

‘Modorols BFRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by 851 Charger Reprogrammer. To wenfy the service has stopped, please refer to the

Hedp Tila.
cieck version i Upgrade |

B T

3 Select the device or charger that requires update.
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| E Tdoborala IMPRES GEM2 IMPREE 2 BOC
MODULE 183150457 (COMET]

| ‘Metorots BAPRES Flsst Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To vesify the service has sloppsd, pleass refer to te
Hzdp i

[mmﬂmj [ Upgrase |

NOTE: You cannot select device or charger already updated with the latest firmware
4 version.

4 To initiate firmware upgrade, click Upgrade.

o Meberals IMPRES GEMZ IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (COMET]

| ‘Motorols BPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer, Te vesify the service has slopped, please refer o the
Haldp Nig.

5 Click OK on the confirmation window when prompted to start the upgrade. A window shows the
progress of the upgrade until completion.

B Contrmsion S W

[ Pt~ Do not discannect the device durng the Lpdaing protedure. Th devce noeds to be recornecied after upcating, | not disconnect e device during the updating procedurs. The devics nesds to be reconnedied after uosating.
Remember to remave batteres from the device before the updating
Motorols IMPRES GEMNZ IMERES 7 BOC MOCULENSZIBME o 140 149
I Do you want bo upgrade the selecion devicoitharger 7 K w H
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6 Close the window after upgrades is completed.

? Programnning e,
Motornla IMFRES GENZ IMPRES 2 BOC Dune. 8:;:.*.:!:-:..1::: Sucoesshuly,

REDDULE 183190451 (COMIZ) ! A00%: Einmware Upgraded

1.3.7
Manual IMPRES 2 or IMPRES Calibration and Reconditioning

Though calibration or reconditioning is automatic, some situations require manual initiation. For
example, the IMPRES 2 or IMPRES charger indicates alternating amber and green LED for the
IMPRES 2 or IMPRES battery, because calibration is disabled in the charger. If within 30 minutes that
battery is moved to an IMPRES 2 or IMPRES charger that has calibration enabled, the last charging
state will resume, preventing automatic start of calibration or reconditioning.

CAUTION: Manual calibration or reconditioning does not apply to IMPRES 2 batteries that have

@ icon.

1.3.7.1
Initiating Calibration or Reconditioning Manually

Prerequisites: Ensure that the IMPRES 2 or IMPRES battery is removed from the charger for more
than 2.5 minutes.
Procedure:

1 Insert the battery into the charger pocket.

2 Within 2.5 minutes, remove the battery from the charger pocket.

3 Within 5 seconds, reinsert the battery into the charger pocket.

Calibration or reconditioning starts immediately. Typically, it begins with battery discharge (steady
amber). Calibration or reconditioning is complete after full charge (steady green).

1.3.7.2
Terminating Calibration or Reconditioning Manually

At any time during IMPRES 2 or IMPRES battery discharge (steady amber), you can terminate
calibration or reconditioning.

Procedure:
1 Remove the battery from the charger pocket.

18
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2 Within 5 seconds, reinsert the battery into the charger pocket.

Battery discharge immediately terminates, and normal battery charging starts. The LED indicates
charge status.

1.3.8
IMPRES 2 or IMPRES End-of-Service-Life LED Indication

The IMPRES 2 charger may indicate IMPRES 2 or IMPRES battery End-of-Service (alternating red
and green) upon successful completion of calibration or reconditioning.

As batteries are used, normal wear reduces available capacity. At the successful completion of
calibration or reconditioning, IMPRES 2 or IMPRES chargers compare IMPRES 2 or IMPRES battery
capacity to the battery-rated capacity. When the capacity is at a very low value, the IMPRES 2 or
IMPRES battery is nearing its End-of -Service. The IMPRES 2 or IMPRES battery remains usable. In
some scenarios, it is desirable to deploy the battery to someone who does not require large battery
capacity to complete a work shift.

APX NEXT™ XN battery comes with high temperature detection feature that is detectable from
IMPRES 2 charger with software version V2.05 or newer. When this feature is enabled, the status

LED flashes red and green alternately upon charge completion for battery that went through prolonged
exposure under extreme high temperature environment. Motorola Solutions recommends removing this
battery out from the service.

1.3.9
Reconditioning Switch

The charger is equipped with a switch on the bottom of the unit. You can switch the recondition switch
to On to manually terminate the reconditioning process (as a systemic, on-going use-case). However,
the charger continues to provide an indication that you must recondition the battery.

The following image shows the placement of the recondition switch and ways to manually terminate the
reconditioning process.

Figure 2: Reconditioning Switch Placement

19
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Chapter 2

Troubleshooting

The IMPRES adaptive charger has the following features:

* A universal input power supply

* A constant current rapid charger

* A negative pulse conditioning charger

* A reconditioning unit

* A 2-USB Type A power outputs

» A user selectable on/off switch for turning recondition on or off

The combination of the features listed above are unique in a desktop charger. Therefore, operation of
the radio with a battery attached while in the charger is not recommended.

During the charging process, radio operation can result in minimally reduced radio performance and
extended battery charge time.

During the reconditioning process, the battery becomes fully discharged. As a result, the radio can
shut down during reconditioning mode. Motorola Solutions recommends that you calibrate the battery
without radio attached. Otherwise, turn off the attached radio.

When troubleshooting, always observe the color of the LED.

Table 3: Troubleshooting

Problem What it Means... What to do...
No charger indication «  Charger contact is not be- Check that the radio with battery, or
ing made. the battery alone, is inserted correcily.

Make sure that the power cord is se-
curely plugged into the charger and an
appropriate AC outlet, and that there is
power to the outlet.

* No power to the charger.

Blinking red indication |« Charger contact is not be- Remove the battery from the charger
ing made. and replace it back into the charger.
. Battery is not Chargeab'e_ ° Venfy that the battery is a Motoro-

la Solutions-authorized battery list-

ed in Motorola Solutions-Authorized
APX Batteries. Other batteries may
not charge.

* Remove power from the battery
charger and, using a clean dry
cloth, clean the gold metal charging
contacts of both the battery and the
charger.

* Replace battery.

Blinking amber indi- Battery is waiting to charge. When this condition is corrected, the
cation The battery temperature can battery starts charging automatically.
be below 5°C (41°F) or above
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Problem

What it Means...

What to do...

40°C (104°F) or the battery
voltage may be lower than the
predetermined threshold level
for rapid charging.
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Chapter 3

Service

Adaptive single-unit chargers (SUCs) are not repairable. Order replacement chargers as necessary
from your local Motorola Solutions sales representative.
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Chapter 4

MSI Authorized Power Supplies and
Power Cords

Use only authorized power supplies from the following list.

Power Supply Power Cord Plug Power Supply De- Country/Region
Type scription
PS000040A01 N/A Type A |2.5A, 120 VAC United States and
North America
PS000041A01 N/A Type C |2.5A, 220-240 VAC Europe
PS000041A04 N/A Type | 2.5 A, 220-240 VAC Argentina
PS000116A01 3004209716 Type N |3 A, 100 to 240 VAC Brazil
PS000116A01 3004209704 Type A |3 A, 100 to 240 VAC LACR/APAC/United
States/North America
PS000116A01 3004209T01 Type C |3 A, 100 to 240 VAC LACR/APAC/Europe
PS000116A01 3004209702 Type 3 A, 100 to 240 VAC LACR/APAC/United
G Kingdom
PS000116A01 3004209T07 Type | 3 A, 100 to 240 VAC Australia and New
Zealand
PS000116A01 CB000765A0 |[Type A |3 A, 100 to 240 VAC Taiwan
1
4.1

Motorola Solutions-Authorized APX Batteries
The APX Series IMPRES 2 chargers charge the APX and APX NEXT batteries. The batteries can be

attached to a radio or can be stand-alone.

Table 5: Motorola Solutions Authorized Batteries (APX)

Kit (Part Number)

Description

NNTN7033 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) IP68 4100 mAh

NNTN7034 IMPRES Li-lon IP68 4200 mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) Ruggedized IP68 2200 mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 2200 mAh

NNTN7037 IMPRES NiMH IP68 2350 mAh

NNTN7038 IMPRES Li-lon IP68 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH Ruggedized IP68 2350 mAh
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Kit (Part Number) Description

NNTN8092 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) Ruggedized 2300 mAh

NNTN8182 Li-lon Ruggedized IP68 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) Ruggedized IP67 3700 mAh
NNTN8930 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) Ruggedized IP67 2700 mAh
PMNN4403 IMPRES Li-lon IP68 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 Li-lon Ruggedized IP68 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 Li-lon Ruggedized IP68 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 Li-lon Ruggedized IP68 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 Li-lon Ruggedized IP68 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) Ruggedized IP67 3400 mAh
PMNN4505 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) Ruggedized IP67 4850 mAh
PMNN4547 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) Ruggedized IP68 3100 mAh
PMNN4573 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) Ruggedized IP68 4600 mAh
4.2

Motorola Solutions-Authorized APX NEXT Batteries

Table 6: Motorola Solutions Authorized Batteries (APX NEXT)

Kit (Part Number) Description

NNTN9087 IMPRES 2 Li-lon IP68 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 3800 mAh

NNTN9089 IMPRES 2 Li-lon IP68 5650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 5650 mAh

NNTN9126 IMPRES 2 Li-lon IP68 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 4400 mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 Li-lon DIV 2 (HAZLOC) IP68 3400 mAh
4.3

IMPRES Feature and Benefit Description

The IMPRES energy solution is an advanced Tri-Chemistry energy system developed by Motorola
Solutions that encompasses the following:

 |[MPRES batteries

» The IMPRES adaptive charger, and

» Radio hardware and software that provides the capability for IMPRES-compatible radios to
communicate with IMPRES batteries.

The IMPRES adaptive charger—when used with IMPRES batteries by Motorola Solutions—has the
following benefits:

» Maximize operation time between charge cycles by automatically eliminating memory effect.
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+ Maximize battery life by significantly reducing heat during the trickle and postcharge cycles.

» Eliminate the need to purchase reconditioning equipment and train personnel to “manage battery
maintenance tasks”.

With this unique patented system approach, there is no need to track and record IMPRES battery use,
conduct manual reconditioning cycles, or remove batteries from chargers following charging.

The IMPRES adaptive charger monitors the usage pattern of the IMPRES battery, stores that
information in the IMPRES battery, and performs a recondition cycle only when needed.

The IMPRES adaptive charger does not overheat the IMPRES battery regardless of how long it is left
in the pocket. The charger monitors the battery and automatically “tops off” the battery as required.

25



Guide d’utilisation du
chargeur individuel
adaptatif IMPRES™
NNTN8845 et NNTN9178

AOUT 2023 IRRRREIUNNN

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved MNO002406A01-AL



MNO002406A01-AL
Sécurité et aspect juridique

Sécurite et aspect juridique

Cette section contient des informations sur la sécurité et 'aspect juridique pour ce produit.

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans l'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme
de recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique,
sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans I'autorisation écrite préalable de
Motorola Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement, une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d’utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (RU)

=== | a directive DEEE de I'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de 'UE ou au RU portent
I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de poubelle barrée
signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU ne doivent pas jeter les
équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU doivent communiquer avec
le représentant ou le centre de service local de leur fournisseur d’équipements pour obtenir des
renseignements sur le systéme de collecte des déchets de leur pays.
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Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un

systéme particulier ou pourraient dépendre des caractéristiques d’une unité d’abonné mobile ou
d’une configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez
Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Déclaration de conformité du fournisseur

Déclaration de conformité du fournisseur
Reglement CFR 47, partie 2, section 2.1077(a) de la FCC

C

Partie responsable

Nom : Motorola Solutions, Inc.

Adresse : 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Numéro de téléphone : 1 800 927-2744

Déclare par les présentes que le produit :

Nom du modéle : Chargeur pour unité unique

est conforme aux réglementations suivantes :

FCC, partie 15, sous-partie B, section 15.107(a) et section 15.109(a)

Appareil numérique de classe B
Cet appareil respecte les regles de la partie 15 de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux
conditions suivantes :

1 Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible ; et
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2 cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer
un fonctionnement indésirable.

E/ REMARQUE :

Cet équipement a fait 'objet de tests et a été déclaré conforme aux limites établies pour
un appareil numeérique de classe B, conformément a la partie 15 des régles de la FCC.
Ces limites sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des interférences
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut
émettre de I'énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé ou utilisé conformément
aux instructions, il peut provoquer un brouillage nuisible aux communications radio.
Cependant, il est impossible de garantir qu’il N’y aura aucune interférence dans une
installation particuliére.

Si cet appareil cause une interférence nuisible a la réception de la radio ou de la
télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'appareil, I'utilisateur
est encouragé a remédier a la situation en prenant une ou plusieurs des mesures
suivantes :

» Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
* Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
* Brancher I'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

» Consulter le distributeur ou un technicien de radio ou de télévision chevronné pour
obtenir de l'aide.

Instructions importantes sur la sécurité

Ce document contient des instructions d'utilisation et de sécurité importantes. Veuillez lire
attentivement ces instructions et les conserver pour vous y référer ultérieurement.

Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les instructions et mises en garde sur le chargeur,
la batterie et la radio utilisant la batterie.

e AVERTISSEMENT :

» Lorsque vous déconnectez le cordon d’alimentation de la prise secteur ou du chargeur, tirez sur la
prise et non sur le cordon afin d’éviter de les endommager.

» Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, évitez d’utiliser une rallonge. Si vous
devez utiliser une rallonge, veillez a utiliser un cable 18 AWG pour les longueurs de 2 métres
maximum et un cable 16 AWG pour les longueurs de 3 métres maximum.

» Pour éviter tout risque d’'incendie, de décharge électrique ou de blessure, n’utilisez pas le chargeur
s’il est cassé ou endommagé. Confiez-le a un technicien de maintenance Motorola Solutions agréé.

» Pour éviter tout risque d’'incendie ou de décharge électrique, ne démontez pas le chargeur. Il ne
peut pas étre réparé et aucune piéce de rechange n’est disponible.

« Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez I'adaptateur d’alimentation du
chargeur de la prise secteur avant de procéder a une maintenance ou a un nettoyage.

* Pour éviter tout risque de blessure, chargez uniquement des batteries rechargeables agréées.
D’autres batteries risqueraient d’exploser et de provoquer des dommages matériels et corporels.

» Pour éviter tout risque d’'incendie, de décharge électrique ou de blessure, utilisez uniquement les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

» Tout changement apporté a cet appareil non expressément approuvé par Motorola Solutions peut
entrainer la révocation du droit d’utiliser cet appareil.
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Directives d’utilisation sécuritaire

Cet équipement n’est pas adapté a une utilisation en extérieur. Ne l'utilisez que dans des
emplacements secs et sous des conditions de nature semblable.

Ne branchez I'équipement qu’a un bloc d’alimentation a fusible cablé approprié de tension prescrite
(telle que spécifiée sur le produit).

Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant la fiche d’alimentation de la prise de
courant.

La prise de courant a laquelle cet équipement est branché doit se trouver a proximité et étre
facilement accessible.

La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

Assurez-vous que le cordon est placé a un endroit ou il ne sera pas écrasé ou endommagé, ne
génera pas le passage, ne sera pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une source
d’humidité.

La puissance de sortie du bloc d’alimentation ne doit pas dépasser la puissance indiquée sur
I'étiquette du produit apposée sous le chargeur.
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Communiquer avec nous

Le centre des opérations de soutien centralisé (« Centralized Managed Support Operations » ou
CMSO) est le point de contact principal pour le soutien technique compris dans I'entente de service de
votre organisation avec Motorola Solutions.

Les clients disposant d’ententes de service doivent s’assurer d’appeler le CMSO dans toutes
les situations énumérées dans la section Responsabilités du client de leur entente de service,
notamment :

* Pour confirmer les résultats du dépannage et de I'analyse avant de prendre des mesures

Votre entreprise a regu les numéros de téléphone du soutien et d’autres coordonnées appropriées
pour votre région géographique et votre entente de service. Utilisez ces informations pour obtenir
la meilleure réponse possible. Cependant, si nécessaire, vous pouvez également trouver les
coordonnées du soutien général sur le site Web de Motorola Solutions, en suivant les étapes ci-
dessous :

1 Saisissez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Vous devez vous assurer que le pays ou la région de votre organisation se trouve sur la page.
Cliquez ou appuyez sur le nom de la région pour la changer.

3 Sélectionnez « Soutien » a la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Envoyez vos questions et commentaires concernant la documentation destinée aux utilisateurs a
I'adresse documentation@motorolasolutions.com.

Pour signaler une erreur dans la documentation, veuillez fournir les renseignements suivants :
» Le titre du document et le numéro de la piéce

* Le numéro de la page ou le titre de la section contenant 'erreur

* Une description de I'erreur

Motorola offre plusieurs cours congus pour vous aider a apprendre a utiliser le systéme. Pour en
savoir davantage et consulter la liste des cours actuellement offerts ainsi que les cheminements
technologiques, veuillez consulter https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Adresse de communication

Pour I’'Union européenne, communiquez avec :
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovie, Pologne

Contact Royaume-Uni
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,
Royaume-Uni

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Contact Taiwan

ERBNRBERGERLT,
EiTHRLERERK IR 2K 582 1

MNO002406A01-AL
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Conventions de style

Les conventions de style suivantes sont utilisées :

Convention

Description

Gras

Ce type de police est utilisé pour les noms de fenétres, de

touches et d’étiquettes, lorsque ces noms apparaissent a I'écran (par
exemple : fenétre Alarms Browser). Lorsqu'il est clair que nous
faisons référence, par exemple, a une touche, le nom est utilisé seul
(exemple : Cliquez sur OK).

Monospacing font
in bold

Ce type de police est utilisé pour les mots qui doivent étre tapés
exactement comme ils sont illustrés dans le texte (exemple : Dans le
champ Address, tapez http://ucs01.ucs:9080/).

Police a
espacement
constant

Ce type de police est utilisé pour les messages, les messages-guides
et autres textes affichés a I'écran de I'ordinateur (exemple : A new
trap destination has been added).

<Police a
espacement
constant en gras
italique>

Ce type de police est utilisé avec des crochets en chevron pour
identifier un parameétre fictif pour un membre spécifique du groupe que
les mots représentent (exemple : <numéro de routeur>).

E/ REMARQUE :

Dans les séquences a taper, les crochets en chevron sont
omis afin d’éviter toute confusion quant a I'inclusion des
crochets dans le texte a taper.

CAPITAL LETTERS

Ce type de caractéres est utilisé pour les touches de clavier
(exemple : Appuyez sur Y, puis sur ENTER).

Italique Ce type de police est utilisé pour les citations. Une citation est
habituellement le nom d’'un document ou une phrase provenant d’un
autre document (par exemple : Présentation du systeme Dimetra IP).

— Un signe — (fléche pointant vers la droite) sert a indiquer la structure

de menu ou d’onglet dans les instructions pour sélectionner un
elément de menu (par exemple : File — Save) ou un sous-onglet
particulier.
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Conventions des icones

La documentation a été congue de facon a offrir divers repéres visuels au lecteur. Les icbnes
graphiques suivantes sont utilisées dans tout 'ensemble de documentation.

A
A

A

10

DANGER :
Le terme DANGER et 'icbne de sécurité associée impliquent que le non-respect des consignes
peut provoquer des blessures graves, potentiellement mortelles.

AVERTISSEMENT :

Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icbne de sécurité associée comprend de
l'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de
graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :

Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec l'icone de sécurité associée comprend de
I'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou
de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour signaler de
possibles blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

IMPORTANT :

Le terme IMPORTANT implique des informations essentielles concernant le sujet abordé, mais
qui ne relévent ni du niveau ATTENTION ni du niveau AVERTISSEMENT. Aucun niveau
d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des
exceptions ou des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur
ailleurs pour des renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action
(lorsqu’elle ne fait pas partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se

trouve quelque chose a I'écran. Aucun niveau d’avertissement n’est associé aux annotations
REMARQUE.
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Chapitre 1

Directives d’utilisation sécuritaire

» Cet équipement n’est pas adapté a une utilisation en extérieur. Ne l'utilisez que dans des
emplacements secs et sous des conditions de nature semblable.

» Latempérature ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

* Lorsqu’une radio se trouve dans un compartiment de charge, celle-ci peut étre mise sous tension
uniquement lorsqu’elle émet des données sans fil (via une connexion Wi-Fi, par exemple). Dans le
cas contraire, éteignez la radio.

» Branchez le chargeur sur une prise secteur a I'aide d’un bloc d’alimentation agréé par Motorola
Solutions uniqguement. Reportez-vous a la section Blocs et cordons d’alimentation agréés par MSI| a
la page 25.

» L’équipement doit étre branché sur une prise de courant a proximité et facilement accessible.

» Assurez-vous d’'installer le cordon d’alimentation a un emplacement ou il ne risque pas d’étre
piétiné, de faire trébucher quelqu’un ou encore d’étre mouillé, endommagé ou tendu.

* Ne branchez le cordon d’alimentation que sur une prise a fusible cablée appropriée et de tension
prescrite comme spécifiée sur le produit.

+ Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon d’alimentation de la prise de
courant.

* Ne connectez pas plus du nombre de chargeurs autorisés a un circuit de 15 A ou 20 A, selon les
limites de toute multiprise certifiée que vous utiliserez.

E/ REMARQUE :

Motorola Solutions ne recommande pas de brancher des multiprises en série. Limitez la
charge du circuit @ 80 % de sa valeur nominale.

» Utilisez uniguement les logements approuvés par Motorola Solutions.

1.1
Instructions d’utilisation

Le systéme de chargeur adaptatif IMPRES est un systéme d’entretien de la batterie entiérement
automatisé.

Le compartiment du chargeur peut accueillir une radio équipée d’une batterie IMPRES 2 ou IMPRES,
ou une batterie IMPRES 2 ou IMPRES seule. Les performances de charge sont meilleures a
température ambiante. De plus, le chargeur est équipé de deux sorties d’alimentation USB de type A,
utilisées pour faciliter la charge de deux terminaux sans fil en fournissant une alimentation constante
de 2,5 W (5 V a 500 mA) par connecteur.

111
Instructions d’utilisation

Préalables :
Eteignez la radio.

E/ REMARQUE :

Vous ne pouvez allumer la radio que lorsque celle-ci transmet des données sans fil avant de
charger une radio avec une batterie IMPRES 2 ou IMPRES.
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Procédure :
1 Placez la radio ou la batterie IMPRES dans le chargeur.

2 Retirez la radio ou la batterie IMPRES une fois la radio ou la batterie IMPRES complétement
chargée (le voyant devient vert fixe).

1.2
Procédure de charge

Préalables :
Eteignez la radio.

I:;/ REMARQUE :

Vous ne pouvez allumer la radio que lorsque celle-ci transmet des données sans fil avant de
charger une radio avec une batterie IMPRES 2 ou IMPRES.
Procédure :
1 Branchez la prise du cable d’alimentation sur le connecteur situé au dos du chargeur.

2 Branchez l'autre extrémité du cable d’alimentation sur une prise secteur appropriée. La mise
sous tension correcte du systéme est signalée par un seul clignotement vert de la LED du
chargeur.

3 Insérez une batterie IMPRES 2 ou IMPRES, ou une radio avec une batterie IMPRES 2 ou
IMPRES dans le compartiment du chargeur.

+ Alignez les contacts de la batterie avec ceux du chargeur.

« Enfoncez la batterie dans le compartiment, en veillant a ce que les contacts du chargeur et
de la batterie soient bien raccordés.

4 Pour retirer une radio ou une batterie IMPRES 2 ou IMPRES du chargeur, tirez-la vers le haut
jusqu’a ce qu’elle soit entierement sortie du logement du chargeur.

1.21
Vue arriére du chargeur

L'illustration suivante montre une vue arriére du chargeur.
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Figure 1 : Chargeur (vue arriére)

Tableau 1 : Description du chargeur (vue arriére)

Numéro de Description

I’élément

1 Port de programmation. Utilisez ce port pour programmer le chargeur.

2 Deux ports USB. Source d’alimentation pour accessoires sans fil et gestion de
3 Entrée CC. Branchez I'alimentation.

1.2.2

Indicateurs de charge

Une fois que la batterie IMPRES™ 2 ou IMPRES a été correctement placée dans le compartiment,
la LED du chargeur s’illumine pour indiquer que le chargeur a détecté la présence de la batterie.
Reportez-vous a l'indicateur de charge dans le tableau suivant.

Tableau 2 : Indicateur de charge de la batterie IMPRES

Etat Etat de la LED Commentaires

Mise sous tension du Vert pendant environ Le chargeur est mis sous tension.
chargeur 1 seconde

Charge rapide Rouge fixe Batterie en mode de charge rapide.

Charge a 90 % ou plus

Vert clignotant

Batterie chargée a 90 % ou plus.

Nl
sy
Charge a 95 % ou plus Vert fixe Batterie chargée a 95 % ou plus.
Calibrage Orange fixe Batterie en mode de
reconditionnement ou de calibrage.
Panne Rouge clignotant Charge impossible ; retirez et réinsérez

la radio ou la batterie.
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Etat Etat de la LED Commentaires
8-
Veille Orange clignotant Batterie en attente de charge rapide.

Température de la batterie trop élevée
ou trop faible, ou basse tension ; ou
température du chargeur trop élevée.

Fin de vie Rouge et vert clignotant Batterie toujours utilisable mais proche
Soe- de la fin de son cycle de vie.

/l\ /l\

Applicable uniquement a la batterie
APX NEXT XN : la batterie a été
exposée a une surchauffe cumulative.
Motorola Solutions recommande de
mettre la batterie hors service.

Recalibrage Orange et vert clignotant Lancez le calibrage de la batterie dés

NV que possible.

/l\

1.3

Batteries et chargeurs IMPRES 2 et IMPRES

Ce chapitre décrit en détail les batteries et chargeurs IMPRES 2 et IMPRES.

Caractéristiques du chargeur

Entrée: 14V —=— 28 A
Sortie : 8,7V =—=3 A

1.31
Caractéristiques et avantages

La solution d’alimentation IMPRES 2 est un systéme d’alimentation avancé a trois composants
chimiques congu par Motorola Solutions. Le systéme contient les éléments suivants :

Batteries IMPRES 2 et IMPRES
Chargeur adaptatif IMPRES 2
Radios IMPRES

La charge des batteries IMPRES 2 ou IMPRES a l'aide d’un chargeur adaptatif IMPRES 2, qui effectue
régulierement le calibrage ou le reconditionnement de la batterie, offre les avantages suivants :

Prolonge le cycle de vie de la batterie.
Mesure la capacité de la batterie, indiquant ainsi a l'utilisateur radio la durée d’utilisation possible.

Détermine I'état de charge actuel de la batterie, indiquant ainsi a I'utilisateur radio la durée
d’utilisation possible.

Surveille le modéle d’utilisation de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES.
Met a jour les données de modéle stockées dans la batterie IMPRES 2 ou IMPRES.

Effectue automatiquement le calibrage ou le reconditionnement et ce, uniquement en fonction des
besoins.
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+ Réduit la surchauffe de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES, quelle que soit la durée pendant laquelle
elle reste dans le compartiment.

* Recharge régulierement une batterie stockée dans le compartiment du chargeur, assurant ainsi un
état de charge optimal pour l'utilisateur.

« Elimine I'effet mémoire des batteries au nickel, écartant ainsi la nécessité d’acheter des
équipements spéciaux ou de former du personnel pour préserver le cycle de vie des batteries.

Avec ce systéme breveté unique, il n’est plus nécessaire de suivre et d’enregistrer I'utilisation des
batteries IMPRES 2 et IMPRES, d’effectuer manuellement leur calibrage ou reconditionnement ou de
les retirer des chargeurs une fois la charge terminée.

1.3.2
Initialisation d’une batterie IMPRES 2 ou IMPRES

Pour bénéficier de toutes les fonctionnalités IMPRES 2 ou IMPRES, vous devez utiliser le chargeur
pour initialiser une nouvelle batterie IMPRES 2 ou IMPRES. Le chargeur détecte automatiquement la
nouvelle batterie IMPRES 2 ou IMPRES et démarre l'initialisation. L’initialisation constitue le premier
calibrage/reconditionnement d’une batterie IMPRES 2 ou IMPRES.

Cette procédure s’effectue en deux étapes :
» La premiére étape est la phase de décharge de la batterie, indiquée par une LED orange fixe.
* La deuxieme étape consiste a la recharger entiérement et est indiquée par une LED vert fixe.

Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, selon I'état de charge et de la capacité
nominale de la batterie. L'interruption d’'une des phases retarde l'initialisation jusqu’a la prochaine
occasion de charge.

1.3.3
Batterie IMPRES 2 ou IMPRES de logement a logement

Lors de la charge de batteries IMPRES 2 ou IMPRES, le chargeur IMPRES 2 ou IMPRES enregistre
l'information sur la charge dans la mémoire de la batterie.

Si la batterie IMPRES 2 ou IMPRES est retirée d’un logement du chargeur IMPRES 2 ou IMPRES,
puis insérée dans les 30 minutes dans le méme ou un autre logement du chargeur IMPRES 2 ou
IMPRES, la charge reprend alors au point ou elle a été interrompue.

Cette fonction permet d’éviter la surcharge des batteries et de prolonger leur cycle de vie, Ceci est
particulierement important lors de la charge de batteries au nickel.

1.3.4
Calibrage/reconditionnement IMPRES 2 ou IMPRES automatique

Le chargeur IMPRES 2 évalue automatiquement I'état d’'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES. En
fonction de cette condition, le chargeur étalonne ou remet en état automatiquement la batterie.

L’interruption de la phase de décharge ou de charge compléte retarde I'étalonnage jusqu’a la
prochaine occasion de chargement.

Utilisez le mode Charger Setup pour activer ou désactiver le calibrage/reconditionnement. Si cette
fonctionnalité est désactivée et si la batterie IMPRES 2 ou IMPRES nécessite un calibrage ou un
reconditionnement, la LED clignote en orange et vert en alternance lorsque vous insérez la batterie et
une fois que celle-ci est chargée.

I:;/ REMARQUE :

La batterie IMPRES 2 ou IMPRES doit rester hors d’'un compartiment de chargeur IMPRES 2
ou IMPRES pendant plus de 30 minutes pour permettre le calibrage/reconditionnement
automatique.
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1.3.5
Batterie IMPRES avec auto-calibrage et reconditionnement

MISE EN GARDE :

Les batteries IMPRES 2 dont I'étiquette présente l'icone @ ne nécessitent pas de calibrage et
de reconditionnement périodiques lorsqu’elles sont insérées dans ce chargeur IMPRES 2 (doté
de la version logicielle V2.05 ou d’une version ultérieure).

E/ REMARQUE :

Assurez-vous que votre chargeur est toujours mis a jour avec le micrologiciel le plus récent.
L’application MSI Charger Reprogrammeur peut étre téléchargée a partir de Motorola Online
(MOL) ou du site Web Motorola Solutions.

1.3.6
Mise a jour du micrologiciel

S’applique a tous les appareils ou chargeurs des générations 1 et 2 d'IMPRES, incluant l'unité
d’interface de chargeur (CUI), le lecteur de données de batterie (BDR), le chargeur individuel (SUC), le
chargeur double (DUC) et le multichargeur (MUC).

Préalables :
Retirez toutes les batteries insérées de I'appareil ou du chargeur cible avant de mettre a niveau un
appareil ou un chargeur IMPRES a une version plus récente.

Procédure :

1 Connectez I'appareil ou le chargeur a votre ordinateur a I'aide d’'un port USB. L'appareil ou le
chargeur connecté est indiqué dans la fenétre principale du reprogrammateur de chargeur MSI.

L ML Chasger Reprogranmenes
Fin  Haip
| Peoduc] Desriplion Humber of Pec kel Current Varsen Hew Vessen

Mohorata IMPARES GEMD? IMPRES 2 BOC
MODULE 932950459 (0OM3Z)

1] 110 11, Pl version avalabie. Flaass Updala

'Motnrods IPRE § Fleet Management Device Service’ has boen stapped by S| Charger Heprogrammer. To vernify the service kas stopped, please rofer to the
Hdp Tz,

|-::mck*.aemmi Upgrade |

2 Cliquez sur Check Version pour trouver la version la plus récente disponible a partir du serveur
MSI.
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Fig  Halp

Mokoraia IMEFES GENZ IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (COM32)

‘Modorols BPRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by BS1 Charger Reprogrammer. To wenity the service has stopped, please refer fo the

Hedp Tila.
cieck version i Upgrade |

3 Sélectionnez I'appareil ou le chargeur & mettre a jour.

P

: .-"_._1_.1-':,'_—;"_ et REprogramyney = —— ——— - s=als[=h

| Fie Help

eteria IMPRES GEANZ IMPRES 2 BOC 5
Ell preirearsimrrgee

1.10 1.1 Mew version avaiable. Flease Update.

‘Motorcka IMPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by S| Charger Reprogrammer To wenily he service has siopped, please refer to the
Heldp Nig.

Cresk version | | Upgrase |

IZ/ REMARQUE :

Vous ne pouvez pas sélectionner un appareil ou un chargeur déja mis a jour avec la
derniére version du micrologiciel.

4 Pour lancer la mise a niveau du micrologiciel, cliquez sur Upgrade.
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,  Moborala IMPRES GEMZ IMPREE 2 BOC
MODULE 183150457 (COMET]

| ‘Motorots BPRES Fleel Management Device Service’ has been stapped by MSI Charger Reprogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hzdp i

5 Cliquez sur OK dans la fenétre de confirmation lorsque vous y étes invité pour commencer la
mise a niveau. Une fenétre indique la progression de la mise a niveau jusqu’a ce qu’elle soit

terminée.

ﬂm

[ Piote~ Do 0ot QisCannect N cevice Ounng e LEEaNNG PIOCBTUTE. THe OEvice f96ds o b recornected aner ugeaing. | Do ot discannect e device duing the updating proedune. The device nesds bo De reconnecled after uodaing.
Remember bo remave batteres from e device before the updating

Motonia IMPRES GENZ IMERES 2 B0C MODULES2190451 110 111

| [0 you want b upgrade the selncton dovicoicharger 7 | 0K l Cancal |H

6 Fermez la fenétre une fois les mises a niveau terminées.

Mgiorola IMFRES GENZ IMPRES 2 BOG - Dawnkaaded Successhuly
WHODULE 182190451 (COME2) . T, = Fismware Upgraed.
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1.3.7
Calibrage/reconditionnement IMPRES 2 ou IMPRES manuel

Bien que le calibrage ou le reconditionnement soit automatique, certaines situations nécessitent un
lancement manuel. Par exemple, le chargeur IMPRES 2 ou IMPRES peut clignoter en alternance en
orange/vert pour la batterie IMPRES 2 ou IMPRES lorsque le calibrage est désactivé sur le chargeur.
Si, dans les 30 minutes, cette batterie est placée sur un chargeur IMPRES 2 ou IMPRES sur lequel le
calibrage est active, la charge reprend au niveau de son dernier état, ce qui empéche le démarrage
automatique du calibrage/reconditionnement.

MISE EN GARDE :
Le calibrage/reconditionnement manuel ne s’applique pas aux batteries IMPRES ou IMPRES 2

présentant I'icone @

1.3.7.1
Initialisation manuelle du calibrage ou reconditionnement

Préalables :
Pour initialiser manuellement le calibrage/reconditionnement, assurez-vous de retirer la batterie
IMPRES 2 ou IMPRES du chargeur pendant plus de 2 minutes 30.
Procédure :
1 Insérez la batterie dans le logement du chargeur.
2 Dans les 2,5 minutes, retirez la batterie du logement du chargeur.
3 Dans les 5 secondes, réinsérez la batterie dans le logement du chargeur.

Résultat :

Le calibrage ou la remise en état commence immédiatement. Généralement, cela commence par la
décharge de la batterie (orange fixe). Le calibrage ou le reconditionnement se termine lorsque la
batterie est entierement chargée (LED vert fixe).

1.3.7.2
Arrét manuel du calibrage ou du reconditionnement

Vous pouvez interrompre le calibrage/reconditionnement a tout moment pendant le processus de
décharge de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES (orange fixe).
Procédure :

1 Retirez la batterie du logement du chargeur.

2 Dans les 5 secondes, réinsérez la batterie dans le logement du chargeur.

Résultat :
Le déchargement de la batterie se termine immédiatement, et le chargement normal de la batterie
démarre. Le voyant indique I'état de charge.
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1.3.8
Indication de la fin du cycle de vie de la batterie IMPRES 2 ou

IMPRES

Le chargeur IMPRES 2 peut indiquer la fin du cycle de vie d’une batterie IMPRES 2 ou IMPRES
(clignotement rouge et vert) une fois le calibrage ou le reconditionnement de la batterie terminé.

Au fur et a mesure de I'utilisation des batteries, I'usure normale réduit leur capacité. Une fois

le calibrage ou le reconditionnement terming, les chargeurs IMPRES 2 ou IMPRES comparent la
capacité des batteries IMPRES 2 ou IMPRES par rapport a leur capacité nominale. Lorsque le niveau
de capacité de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES est trés faible, cela peut signifier qu’elle se rapproche
de la fin de son cycle de vie. La batterie IMPRES 2 ou IMPRES reste utilisable. Dans certains cas,

il est souhaitable de transférer la batterie a un collégue n’ayant pas besoin d’'une grande capacité de
batterie pour sa journée de travail entiére.

La batterie APX NEXT™ XN est dotée d’une fonction de détection de température élevée détectable
par le chargeur IMPRES 2 avec la version logicielle V2.05 ou une version ultérieure. Lorsque cette
fonction est activée, la LED d’état clignote alternativement en rouge et vert a la fin de la charge

d’une batterie étant restée trop longtemps dans un environnement a température extrémement élevée.
Motorola Solutions recommande de mettre cette batterie hors service.

1.3.9
Commutateur de reconditionnement

Le chargeur est équipé d’un interrupteur sur la partie inférieure de I'appareil. Vous pouvez mettre
le commutateur de reconditionnement en position On pour terminer manuellement le processus de
reconditionnement (cas d’utilisation systémique et continue). Cependant, le chargeur continuera de
signaler qu’un reconditionnement de la batterie est nécessaire.

L’'image suivante montre 'emplacement de l'interrupteur de reconditionnement et les fagons dont
terminer manuellement le processus de reconditionnement.

Figure 2 : Position de I'interrupteur de reconditionnement

4—

O_ V'O
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Chapitre 2

Dépannage

Le chargeur adaptatif IMPRES comprend les éléments suivants :
* Un bloc d’alimentation d’entrée a entrée universelle

» Un chargeur rapide a courant constant

* Un chargeur régénérant a impulsion négative

* Une unité de reconditionnement

» Deux sorties d’alimentation USB de type A

* Un commutateur marche/arrét sélectionnable par I'utilisateur pour activer ou désactiver le
reconditionnement

L’association de ces fonctionnalités est unique pour un chargeur de bureau. Par conséquent, il est
recommandé de ne pas utiliser la radio, si elle est équipée d’'une batterie, lorsqu’elle est insérée dans
le chargeur.

L'utilisation de la radio au cours du processus de chargement peut entrainer une réduction des
performances de la radio et une augmentation du temps de charge de la batterie.

Pendant le processus de reconditionnement, la batterie se décharge complétement. Par conséquent,
la radio peut s’éteindre au cours du processus de reconditionnement. Motorola Solutions vous
recommande de calibrer la batterie sans qu’une radio ne soit connectée. Si tel n’est pas le cas, mettez
la radio connectée hors tension.

Lors de la résolution de problémes, observez toujours la couleur de la LED.

Tableau 3 : Dépannage

Probléme Cela signifie que... Procédure a suivre...
Aucune LED allumee « Aucun contact avec le Assurez-vous que la radio et sa
chargeur. batterie, ou la batterie seule, est

insérée correctement. Vérifiez que le

* Aucune alimentation au cable d’alimentation est correctement

chargeur. branché sur le chargeur et sur la prise
secteur appropriée, et que la prise est
alimentée.
LED rouge « Aucun contact avec le Retirez la batterie du chargeur et
clignotante chargeur. replacez-la dans le chargeur.
« La batterie ne peut étre + Vérifiez que la batterie est
chargeée. agréée par Motorola Solutions

(voir Batteries agréées par
Motorola Solutions APX). D’autres
batteries peuvent ne pas se
charger.

» Débranchez le chargeur et, a l'aide
d’un chiffon sec et propre, nettoyez
les broches de contact dorées de la
batterie et du chargeur.

* Remplacez la batterie.
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Probléme Cela signifie que... Procédure a suivre...
LED orange La batterie est en attente Dés que cette condition est rectifiée,
clignotant de charge. La température la charge de la batterie se lance

de la batterie est peut-étre
inférieure a 5 °C (41 °F) ou
supérieure a 40 °C (104 °F)
ou la tension de la batterie
peut étre inférieure au seuil
prédéterminé pour la charge
rapide.

automatiquement.
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Chapitre 3

Service

Les chargeurs adaptatifs pour unité unique ne peuvent pas étre réparés. Commandez les chargeurs
de rechange nécessaires aupres de votre représentant commercial Motorola Solutions.
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Chapitre 4

Blocs et cordons d’alimentation
agrees par MSI

Utilisez uniquement les blocs d’alimentation agréés de la liste suivante.

Bloc Cordon Type Description du bloc Pays ou région
d’alimentation d’alimentati de d’alimentation
on prise
PS000040A01 S.0. Type A |2,5A,120V c.a. Etats-Unis et
Amérique du Nord
PS000041A01 S.0. TypeC |2,5A,220a240Vec. Europe
a.
PS000041A04 S.0. Type | 25A,220a240V c. Argentine
a.
PS000116A01 3004209T16 TypeN |3 A, 1002240V c.a. Brésil
PS000116A01 3004209704 Type A |3 A, 1002240V c.a. LACR/APAC/Etats-
Unis/Amérique du
Nord
PS000116A01 3004209T01 Type C |3 A, 1002240V c.a. LACR/APAC/Europe
PS000116A01 3004209702 Type 3A,100a240Vc.a. LACR/APAC/
G Royaume-Uni
PS000116A01 3004209T07 Type | 3A 100a240Vc.a. Australie et Nouvelle-
Zélande
PS000116A01 CBO000765A0 |Type A |3 A, 1002240V c.a. Taiwan
1
4.1

Batteries agréées par Motorola Solutions APX

Les chargeurs IMPRES 2 de la série APX permettent de charger les batteries APX et APX NEXT. Les
batteries peuvent étre autonomes ou fixées a une radio.

Tableau 5 : Batteries agréées par Motorola Solutions (APX)

Kit (référence) Description

NNTN7033 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) IP68 4 100 mAh
NNTN7034 IMPRES Li-lon IP68 4 200 mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) renforcée IP68 2 200 mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 2 200 mAh
NNTN7037 IMPRES NiMH IP68 2 350 mAh
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Kit (référence) Description

NNTN7038 IMPRES Li-lon IP68 3 100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH renforcée IP68 2 350 mAh

NNTN8092 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) renforcée 2 300 mAh

NNTN8182 Li-lon renforcée IP68 3 100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP67 3 700 mAh

NNTN8930 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP67 2 700 mAh

PMNN4403 IMPRES Li-lon IP68 2 150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 2 550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 3 400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 4 850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 5 100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) renforcée IP67 3 400 mAh

PMNN4505 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) renforcée IP67 4 850 mAh

PMNN4547 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP68 3 100 mAh

PMNN4573 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP68 4 600 mAh
4.2

Batteries agréées par Motorola Solutions APX NEXT

Tableau 6 : Batteries agréées par Motorola Solutions (APX NEXT)

Kit (référence) Description
NNTN9087 IMPRES 2 Li-lon IP68 3 800 mAh
NNTN9088 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HAZLOC) IP68 3 800 mAh
NNTN9089 IMPRES 2 Li-lon IP68 5 650 mAh
NNTN9090 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HAZLOC) IP68 5 650 mAh
NNTN9126 IMPRES 2 Li-lon IP68 4 400 mAh
NNTN9127 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HAZLOC) IP68 4 400 mAh
PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HAZLOC) IP68
3400 mAh
4.3

Description des avantages et fonctionnalités IMPRES

La solution d’alimentation IMPRES est un systéme d’alimentation avancé a trois composants
chimiques congu par Motorola Solutions qui inclut ce qui suit :

¢ les batteries IMPRES ;

* le chargeur adaptatif IMPRES ; et

* le matériel et logiciel radio permettant aux radios compatibles IMPRES de communiquer avec les

batteries IMPRES.
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Le chargeur adaptatif IMPRES, lorsqu'il est utilisé avec des batteries IMPRES de Motorola Solutions,
présente les avantages suivants :

» Optimiser le temps de fonctionnement entre les cycles de charge en supprimant automatiquement
I'effet mémoire.

+ Optimiser la durée de vie de la batterie en réduisant considérablement la chaleur au cours des
cycles de charge d’entretien et des cycles post-charge.

» Permettre d’éviter 'achat d’un dispositif de reconditionnement et la formation du personnel pour
« gérer les tadches de maintenance de la batterie ».

Grace a cette approche systémique brevetée unique, il n’est plus nécessaire de suivre et d’enregistrer
les temps d'utilisation de la batterie IMPRES, de réaliser un cycle de reconditionnement manuel ou de
retirer les batteries des chargeurs une fois la charge terminée.

Le chargeur adaptatif IMPRES surveille le modéle d'utilisation de la batterie IMPRES, stocke les
informations correspondantes dans la batterie IMPRES et lance un cycle de reconditionnement
uniqguement lorsque cela est nécessaire.

Le chargeur adaptatif IMPRES évite la surchauffe de la batterie IMPRES, quelle que soit la durée
pendant laquelle elle reste dans le compartiment. Le chargeur surveille la batterie et la recharge
automatiquement lorsque nécessaire.
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Informacion sobre seguridad y
aspectos legales

Esta seccion contiene informacién sobre seguridad y los aspectos legales de este producto.

Propiedad intelectual y avisos normativos

Derechos de autor

Entre los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacién, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes
de Estados Unidos y de otros paises reservan para Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos
sobre los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas
informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos de
Motorola Solutions descritos en esta guia no se podran copiar ni reproducir de ninguna forma sin el
expreso consentimiento por escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable ni traducir a ningun idioma ni lenguaje informéatico, de ninguna forma ni por ningun medio,
sin la autorizacién expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Derechos de licencia

No se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, de forma directa, implicita,
por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor, las patentes o las
solicitudes de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y libre de
regalias de uso que surge por efecto de la ley de la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener un software de cddigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los
medios de instalacién del producto para obtener el contenido completo de atribucién y avisos legales
de cdédigo abierto.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) de la
Unién Europea (UE) y el Reino Unido (RU)

=== En la directiva de RAEE de la Union Europea y el Reino Unido, se exige que los productos
que se venden en los paises de la UE y en el Reino Unido tengan la etiqueta de un bote de basura
tachado sobre el producto (o en el paquete en algunos casos). Como se define en la directiva de
RAEE, esta etiqueta con un bote de basura tachado indica que los clientes y los usuarios finales
en los paises de la UE y el Reino Unido no deben desechar equipos ni accesorios eléctricos y
electrénicos en la basura doméstica.
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Los clientes o los usuarios finales en los paises de la UE y en el Reino Unido deben comunicarse con
su representante distribuidor de equipos o centro de servicio locales para obtener informacion acerca
del sistema de recoleccion de residuos de su pais.

Exencion de responsabilidad

Tenga presente que determinadas funciones, caracteristicas y capacidades que se describen en este
documento pueden no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico, o bien
ser dependientes de las caracteristicas de una unidad de suscriptor moévil especifico o la configuracion
de ciertos parametros. Comuniquese con un representante de Motorola Solutions para obtener mas
informacion.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Declaracion de conformidad del distribuidor

Declaraciéon de conformidad del distribuidor
Conforme a la Comisién Federal de Comunicaciones (FCC), CFR 47, parte 2, Seccion 2.1077(a)

C

Parte responsable

Nombre: Motorola Solutions, Inc.

Direccién: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Numero de teléfono: 1-800-927-2744

Por la presente, declara que el producto:

Nombre del modelo: Cargador para una unidad

cumple con las siguientes normativas:

FCC, parte 15, subparte B, seccion 15.107(a) y seccion 15.109(a)

Dispositivo digital de clase B
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento esta sujeto a
las siguientes dos condiciones:

1 Este dispositivo no puede provocar interferencia nociva.
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2 Este dispositivo debe aceptar toda interferencia recibida, incluida aquella interferencia que
pueda causar un funcionamiento no deseado.

E/ NOTA:

Se corrobord y probd que este equipo respeta los limites estipulados para dispositivos
digitales de clase B, conforme a lo dispuesto en la parte 15 de las normas de la

FCC. Estos limites estan disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra
interferencias nocivas en una instalacién residencial. Este equipo genera, utiliza y puede
emitir energia de frecuencia radial y, si no se instala ni se utiliza segun las instrucciones,
puede causar interferencia nociva en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no
existe garantia de que no se producira interferencia en una instalacion especifica.

En caso de que este equipo cause interferencia nociva en la recepcién radial o televisiva,
que se puede determinar mediante el encendido y el apagado del equipo, se recomienda
intentar solucionar tal interferencia a través de una o varias de las medidas que se
presentan a continuacion:

» Cambie la orientacién o la ubicacién de la antena receptora.
* Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito distinto del circuito al
que se encuentra conectado el receptor.

»  Comuniquese con el distribuidor o con un técnico capacitado en radios o televisiones
para obtener ayuda.

Instrucciones de seguridad importantes

Este documento contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento importantes. Lea atentamente
estas instrucciones y consérvelas para futuras consultas.

Antes de utilizar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y las marcas de advertencia en
el cargador, la bateria y el radio que utiliza la bateria.

e ADVERTENCIA:

» Para reducir el riesgo de dafos en el cable de alimentacion, tire del enchufe en lugar del cable
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del cargador.

» Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un alargador. Si necesita
utilizar un alargador, asegurese de que el tamafio del cable sea de 18 AWG para longitudes de
hasta 2 m (6,5 pies) y de 16 AWG para longitudes de hasta 3 m (9,8 pies).

» Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta roto o
dafiado. Llévelo a un representante de mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

» Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desarme el cargador. Este no se puede
reparar y no hay piezas de repuesto disponibles.

» Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador del
tomacorriente de CA antes de intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.

» Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias recargables autorizadas. Otras baterias
pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y dafios.

» Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice solo accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

» Los cambios o las modificaciones que se realicen en este dispositivo y que no estén aprobados
expresamente por Motorola Solutions podrian anular el permiso del usuario para operar este
equipo.
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Pautas de seguridad operativa

Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en lugares o condiciones secos.

Conecte el equipo solo a un suministro que esté adecuadamente conectado al fusible y los cables
con el voltaje correcto, segun se especifique en el producto.

Desconecte el voltaje de linea retirando el enchufe principal del tomacorriente.

El tomacorriente al que esta conectado este equipo debe estar cerca de este y debe ser de facil
acceso.

La temperatura ambiente maxima alrededor del cargador no debe exceder los 40 °C (104 °F).

Asegurese de que el cable esté ubicado en un area donde no lo puedan pisar ni tropezarse con él,
0 bien en un area donde no esté expuesto a agua, dafos ni tension.

La potencia de salida de la fuente de alimentacién no debe exceder los valores especificados en la
etiqueta del producto ubicada en la parte inferior del cargador.
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Comuniquese con nosotros

El equipo de Operaciones centralizadas de soporte administrado (CMSO) es el principal contacto
para solicitar la asistencia técnica incluida en el contrato de servicio de su organizacién con
Motorola Solutions.

Los clientes con contrato de servicio deben llamar a CMSO en todas las situaciones que se
mencionan en la seccion “Responsabilidades del cliente” de su contrato, por ejemplo:

» Para confirmar los resultados y el analisis de la solucion de problemas antes de tomar medidas.

Su organizacion recibié niumeros telefénicos de asistencia y otros datos de contacto de acuerdo

con su region geografica y contrato de servicio. Use esa informacion de contacto para obtener una
respuesta mas eficaz. Sin embargo, si es necesario, también puede encontrar informacién de contacto
de asistencia general en el sitio web de Motorola Solutions si sigue estos pasos:

1 Ingrese a motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su organizacion aparezcan en la pagina. Haga clic en el
nombre de la regidon o presidnela para cambiarla.

3 Seleccione “Soporte” en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie preguntas y comentarios acerca de la documentacién del usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacion cuando informe sobre un error de documentacion:
» Eltitulo del documento y el nimero de pieza.

« Elndmero de péagina o el titulo de la seccién que contiene el error.

* Una descripcion del error.

Motorola Solutions ofrece diversos cursos disefiados para ayudar a conocer el sistema. Para obtener
informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com a fin de ver las ofertas de cursos actuales y
las rutas tecnolégicas.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Direccion de contacto

Contacto de la Unién Europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Contacto del Reino Unido
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,
Reino Unido

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Contacto de Taiwan

EBERBNRERGERLT,
EiTHRUERERK IR 2K 582 1
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Convenciones de estilo

Se utilizan las siguientes convenciones de estilo:

Convencion

Descripcion

Negrita

Este tipo de letra se usa para nombres (por ejemplo: nombres de
ventanas, botones y etiquetas) cuando aparecen en la pantalla (por
ejemplo: la ventana Alarms Browser). Cuando esta claro que nos
referimos, por ejemplo, a un botén, el nombre se usa solo (por
ejemplo: haga clic en OK).

Monospacing font
in bold

Este tipo de letra se utiliza para palabras que se escriben
exactamente como se muestran en el texto (por ejemplo: en el campo
Address, escriba http://ucs01l.ucs:9080/).

Fuente Este tipo de letra se utiliza para mensajes, indicaciones y otros tipos

monoespaciada de texto que se muestran en la pantalla de la computadora (por
ejemplo: A new trap destination has been added).

<Fuente Este tipo de letra se utiliza con paréntesis angulares como

monoespaciada en
negrita y cursiva>

marcadores de posicion para un miembro especifico del grupo que
las palabras representan (por ejemplo: <nimero de enrutador>).

E/ NOTA:

En las secuencias que se van a escribir, se omiten los
paréntesis angulares para evitar alguna confusién con
respecto a si estos se deben incluir en el texto que se
escribira.

CAPITAL LETTERS

Este tipo de letra se utiliza para indicar teclas del teclado (por ejemplo:
presione Y; luego, ENTER).

Cursiva Este tipo de letra se usa para citas. Una cita suele ser el nombre
de un documento o una frase de otro documento (por ejemplo:
Descripcién general del sistema Dimetra IP).

— Una — (flecha hacia la derecha) se utiliza para indicar la estructura

de menu o pestafa en las instrucciones sobre como seleccionar un
determinado elemento del menu (por ejemplo: File — Save) o una
subpestafna determinada.
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Convenciones de iconos

El conjunto de documentacién esta disefiado para proporcionarle al lector indicaciones visuales
adicionales. Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

A

A
A

O

10

PELIGRO:
La palabra de senal PELIGRO con el icono de proteccién asociado indica informacién que, si
se ignora, provocara la muerte o heridas graves.

ADVERTENCIA:
La palabra de sefial ADVERTENCIA con el icono de proteccion asociado indica informacion
que, si se ignora, puede provocar la muerte, heridas graves o un dafio grave al producto.

PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION con el icono de proteccién asociado indica informacion
que, si se ignora, podria provocar heridas leves o0 moderadas, o un dafio grave al producto.

PRECAUCION:
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de proteccién para indicar
posibles dafos o heridas no relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacion que
es fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni
una ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion
IMPORTANTE.

NOTA:

El AVISO contiene informacion mas importante que el texto circundante, como excepciones
o condiciones previas. En los avisos, también se dirige al lector a informacion adicional, se
le recuerda cémo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento
actual) o se le indica donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia
asociado con un aviso.
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Capitulo 1

Pautas de seguridad operativa

» Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en lugares o condiciones secos.
* Latemperatura ambiente maxima alrededor del cargador no debe exceder los 40 °C (104 °F).

* Mientras un radio esté en una cavidad de carga, puede estar encendido solo si esta transmitiendo
datos de forma inaldmbrica, como con Wi-Fi. De lo contrario, apague el radio.

» Conecte el cargador a un tomacorriente de CA utilizando solo una fuente de alimentacién
autorizada por Motorola Solutions. Consulte Fuentes de alimentacion y cables de alimentacion
autorizados por MSI en la pagina 26.

» El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de facil acceso.

» Asegurese de que el cable de alimentacion esté ubicado en lugares donde las personas no puedan
pisarlo ni tropezarse con él; o en lugares donde el cable no esté expuesto a agua, dafos ni tension.

» Conecte el cable de alimentacion solo a un tomacorriente de CA con fusibles y cable con el voltaje
correcto, tal y como se especifica en el producto.

» Para desconectar el voltaje de linea, retire el cable de alimentacion del tomacorriente de CA.

» Conecte solamente la cantidad apropiada de cargadores a un circuito de 15 A 0 20 A, segun el
limite de la extension eléctrica certificada que se utilice.

E/ NOTA:

Motorola Solutions no recomienda extensiones eléctricas de conexion en cadena. Limite la
carga del circuito por debajo del 80 % de la calificacion del circuito.

» Utilice tnicamente cavidades autorizadas por Motorola Solutions.

1.1
Instrucciones de funcionamiento

El sistema de cargador adaptable IMPRES es un sistema de cuidado de la bateria totalmente
automatico.

La cavidad del cargador tiene espacio para un radio con una bateria IMPRES 2 o IMPRES integrada
o para una bateria IMPRES 2 o IMPRES sola. Las baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.
Ademas, el cargador esta equipado con 2 salidas de alimentacién USB de tipo A que facilitan la carga
de dos dispositivos inaldmbricos con una potencia constante de 2,5 W (5 V a 500 mA) por conector.

111
Instrucciones de funcionamiento

Requisitos:
Apague el radio.

E/ NOTA:

Solo puede encender el radio cuando este transmite datos de forma inalambrica antes de
cargar un radio con una bateria IMPRES 2 o IMPRES.

Procedimiento:

1 Coloque el radio o la bateria IMPRES en el cargador.

13
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2 Retire el radio o la bateria IMPRES una vez que el radio o la bateria IMPRES estén
completamente cargados. (El LED se enciende en color verde fijo).

1.2
Procedimiento de carga

Requisitos:
Apague el radio.

E/ NOTA:

Solo puede encender el radio cuando este transmite datos de forma inalambrica antes de
cargar un radio con una bateria IMPRES 2 o IMPRES.
Procedimiento:

1 Conecte el extremo del cargador del cable de alimentacién en el receptaculo de alimentacion
ubicado en la parte posterior del cargador.

2 Conecte el extremo del receptaculo de pared del cable de alimentacion a un tomacorriente de
CA apropiado. El indicador del cargador en verde intermitente unico indica una secuencia de
encendido exitosa.

3 Inserte una bateria IMPRES 2 o IMPRES, o un radio con una bateria IMPRES 2 o IMPRES en
la cavidad del cargador.

» Alinee los contactos de la bateria con los contactos del cargador.

* Inserte la bateria en la cavidad y asegurese de que haya un contacto completo entre los
contactos del cargador y de la bateria.

4 Para extraer el radio o la bateria IMPRES 2 o IMPRES del cargador, tire hacia arriba hasta que
la bateria se haya separado por completo de la carcasa del cargador.

1.2.1
Vista posterior del cargador

En la siguiente figura se muestra la vista posterior del cargador.

1
Figura 1: Cargador (Vista posterior) O @ @

Mesa 1: Descripcion del cargador (vista posterior)

Numero de Descripcion
elemento
1 Puerto de programacion. Utilice este puerto para programar el cargador.

14
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Nudmero de Descripcion

elemento

2 Puertos USB dobles. Fuente de alimentacion para accesorios inalambricos y
administracion de flotas.

3 Entrada de CC. Conecte a la fuente de alimentacion.

1.2.2

Indicadores de carga

Una vez que la bateria IMPRES™ 2 o IMPRES esta colocada correctamente en la cavidad, el indicador
de carga se ilumina para sefialar que el cargador ha reconocido la presencia de la bateria. Consulte el
indicador de carga en la siguiente tabla.

Mesa 2: Indicador de carga de la bateria IMPRES

Estado

Estado del LED

Comentarios

El cargador se enciende

Verde por 1 segundo
aproximadamente

El cargador se encendio
correctamente.

Carga rapida

Rojo fijo

Bateria en modo de carga rapida.

Carga en un 90 % o mas

Verde intermitente

N

La bateria se carg6 al 90 % o a una
mayor capacidad.

-8
Carga en un 95 % o mas Verde fijo La bateria se carg6 al 95 % o a una
. mayor capacidad.
Calibracién Ambar fijo La bateria estd en modo de
reacondicionamiento o calibracion.
Falla Rojo intermitente No se puede cargar; retire y vuelva a
e insertar el radio o la bateria.
7/ 1 N
En espera Ambar intermitente La bateria est4 a la espera de una

carga rapida. La bateria puede estar

demasiado caliente, demasiado fria o
con bajo voltaje; o el cargador puede
estar demasiado caliente.

Fin de la vida util

Rojo y verde intermitentes

VRN 2
_._._

/l\ /I\

La bateria continta funcionando, pero
esta llegando al final de su vida util.
Solo se aplica a la

bateria APX NEXT XN: La

bateria se ha expuesto a un

exceso de temperatura acumulativa.
Motorola Solutions recomienda retirar
la bateria del servicio.
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Estado Estado del LED Comentarios
Recalibracién Ambar y verde Active la calibracion y calibre la bateria
intermitentes lo antes posible.
L
5
1.3

Baterias y cargadores IMPRES 2 e IMPRES

Este capitulo describe en detalle las baterias y los cargadores IMPRES 2 e IMPRES.

Especificaciones del cargador
* Entrada: 14V =—=2,8 A
+ Salida: 8,7V =—3A

1.3.1
Funciones y beneficios

La solucion de energia IMPRES 2 es un avanzado sistema de energia de quimica triple desarrollado
por Motorola Solutions. Este sistema incluye los siguientes elementos:

Baterias IMPRES 2 e IMPRES
Cargador adaptable IMPRES 2
Radios IMPRES

Cargar baterias IMPRES 2 o IMPRES con un cargador adaptable IMPRES 2, mientras se calibra o
reacondiciona periddicamente la bateria, proporciona los siguientes beneficios:

» Prolonga el ciclo de vida de la bateria.

* Mide la capacidad de la bateria, lo cual proporciona al usuario del radio una indicacion del tiempo
de uso real.

» Determina el estado de carga actual de la bateria, lo cual proporciona al usuario del radio una
indicacion del tiempo de uso real.

* Monitorea el patrén de uso de las baterias IMPRES 2 o IMPRES.
* Actualiza la informacion del patron almacenada en la bateria IMPRES 2 o IMPRES.
» Realiza automaticamente la calibracién o el reacondicionamiento solo cuando es necesario.

* Minimiza la temperatura de la bateria IMPRES 2 o IMPRES, independientemente del tiempo que se
deje en la cavidad.

* Recarga periddicamente una bateria almacenada en la cavidad del cargador, lo que la mantiene
lista para el usuario.

» Elimina el efecto de memoria de las baterias de niquel, por lo que no hay necesidad de comprar
equipos especiales ni capacitar al personal en tareas de mantenimiento del ciclo de vida de la
bateria.

Con este sistema unico y patentado, no es necesario realizar un seguimiento ni registrar el uso de la
bateria IMPRES o IMPRES 2, realizar la calibracion o el reacondicionamiento manuales ni extraer las
baterias de los cargadores una vez terminada la carga.
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1.3.2
Inicializacion de las baterias IMPRES 2 e IMPRES

Para obtener la funcionalidad completa de IMPRES 2 o IMPRES, debe utilizar el cargador para
inicializar una nueva bateria IMPRES 2 o IMPRES. El cargador detecta de forma automatica la nueva
bateria IMPRES 2 o IMPRES y comienza automaticamente la inicializacién. La inicializacion es la
primera calibracion o el primer reacondicionamiento de una bateria IMPRES 2 o IMPRES.

La inicializacién es un proceso de dos fases:
» La primera fase: descarga de la bateria, que se indica mediante una luz LED en ambar fijo.
» La segunda fase: carga completa, que se indica, al terminar, mediante una luz LED en verde fijo.

Este proceso puede tardar hasta 12 horas 0 mas en completarse, segun el estado de carga y la
capacidad de la bateria. La interrupcién de cualquiera de las fases demora la inicializacion hasta la
siguiente oportunidad de carga.

1.3.3
Funcion de cavidad a cavidad IMPRES 2 o IMPRES

Cuando se cargan baterias IMPRES 2 o IMPRES, los cargadores IMPRES 2 o IMPRES registran la
informacion de carga en la memoria de la bateria.

Si se quitan las baterias IMPRES 2 o IMPRES de la cavidad de los cargadores IMPRES 2 o
IMPRES y, dentro de 30 minutos, estas se colocan en la misma cavidad u otra cavidad de un
cargador IMPRES 2 o IMPRES, entonces la carga se reanudara en el punto en que se interrumpid.

Esta funcién evita la sobrecarga de la bateria y minimiza la pérdida del ciclo de vida. Esto es
especialmente importante cuando se cargan baterias de niquel.

1.3.4
Calibracion o reacondicionamiento automatico de las
baterias IMPRES 2 o IMPRES

El cargador IMPRES 2 evalta automaticamente la condicion de una bateria IMPRES 2 o IMPRES.
Segun esta condicion, el cargador calibra o reacondiciona automaticamente la bateria.

La interrupcién de la fase de descarga o de la fase de carga completa posterga la calibracion hasta la
siguiente oportunidad de carga.

Utilice el modo de configuracion del cargador para activar o desactivar la calibracion o el
reacondicionamiento. Cuando desactiva la calibracién y el reacondicionamiento, pero la bateria
IMPRES 2 o IMPRES requiere calibracion o reacondicionamiento, el indicador LED parpadea en
ambar y verde en forma alternada cuando se inserta la bateria y una vez que esta se cargue.

I::/ NOTA:
Las baterias IMPRES 2 o IMPRES deben estar fuera de la cavidad de los
cargadores IMPRES 2 o IMPRES durante mas de 30 minutos para la calibracion o el
reacondicionamiento automaticos.
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1.3.5

Bateria IMPRES con calibracién y reacondicionamiento automaticos

(2

1.3.6

PRECAUCION:

Las baterias IMPRES 2 que tienen este icono @ en la etiqueta de la bateria no requieren
calibracién ni reacondicionamiento periddicos cuando se acoplan a este cargador IMPRES 2
(con la version de software 2.05 o una posterior).

NOTA:

Asegurese de que el cargador esté siempre actualizado con el firmware mas reciente.
Se puede descargar el paquete de aplicaciones del Reprogramador del cargador MSI de
Motorola Online (MOL) o el sitio web de Motorola Solutions.

Actualizacion del firmware

Se aplica a todos los dispositivos o cargadores IMPRES Gen 1 y Gen 2; esto incluye la unidad de
interfaz de cargador (CIU), el lector de datos de bateria (BDR), el cargador para una unidad (SUC), el
cargador para dos unidades (DUC) y el cargador para varias unidades (MUC).

Requisitos:
Retire todas las baterias insertadas del dispositivo de destino o el cargador antes de actualizar un
dispositivo o cargador IMPRES a una versién mas reciente.

Procedimiento:

1

2

18

Conecte el dispositivo o cargador a su computadora mediante una conexiéon USB. El dispositivo
o cargador conectado se muestra en la ventana principal del Reprogramador del cargador MSI.

P ML Chasger Reprogrannene
Fin  Haip
| Peoduc] Deseriplion Mumber of Packel Current Varsen Hew Vesson

Mdohorata IMPAES GEMD? IMPRES 2 BOC
MODULE 932950459 (0OM3Z)

1] 110 11, Pl versign avalabie. Flaass Updala

'Motnroa IPRE § Fleet Managemant Device Service’ has been stapped by S| Charger Reprogrammer. To verify the serice khas stopped, please rofer to the
Hedp Tz,

|-::mck*.aemmi Upgrade |

Haga clic en Check Version para encontrar la ultima versién disponible del servidor MSI.
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Fig  Hoip

Mctcroia IMPRES GENZ IMPRES 2 80C
MODULE: 132150451 (COM3Z)

‘Modorols BPRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To wenify the service has stopped, please refer fo the
Hedp file.

check version ||| Upgrase |
3 Seleccione el dispositivo o cargador que requiere actualizacion.

- !]‘-:"_; P.:pmgmnu_ | e s o W =

| Fie Help —

eteria IMPRES GEANZ IMPRES 2 BOC 5 i
Ell preirearsimrrgee 4

111 Mo versaon avadabie. Fease Updale.

‘Motorcka IMPRES Flssl Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer To wenily he service has siopped, please reler to the
Haldp Nig.

cresk version | | Upgrase |

I:;/ NOTA:

No puede seleccionar un dispositivo ni un cargador ya actualizados con la versiéon de
firmware mas reciente.

4 Para iniciar la actualizacion del firmware, haga clic en Upgrade.
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,  Moborala IMPRES GEMZ IMPRES 2 BOC
MODULE 183150457 (COMET]

| ‘Motorots BAPRES Fleel Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hadp i

5 Haga clic en OK en la ventana de confirmacion cuando se le solicite iniciar la actualizacion. En
una ventana, se muestra el progreso de la actualizacion hasta su finalizacion.

sﬂﬂmﬁms_mq

[ Note Do ol drconnedt e Gevice unng 1 LOOIING PIOCequrs. The QR needs 0 b8 recornecled aNer uaanng, | Do ot discannect e device duing the updating procedune. The device nesds bo be reconnecled after uodaing.
Remember bo remave batteres from e device before the updating

Motorols IMPRES GENZ MPRES 2 B0C MODULE 152190451 110 111

mvwmmwnmmmwl 3K l w |H

6 Cierre la ventana después de completar las actualizaciones.

Doamlaaded Successtully,

Micsorpla INFRES GENZ IMPRES 2 BOC 4
BAODULE 182190457 (L0MEZ) - D0 ) Firmware Upgraged.
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1.3.7
Calibracion y reacondicionamiento manual de las baterias IMPRES 2

o IMPRES

Aunque la calibracién o el reacondicionamiento son automaticos, algunas situaciones requieren una
iniciacion manual. Por ejemplo, los cargadores IMPRES 2 o IMPRES presentan un LED &ambar o
verde en forma alternada para las baterias IMPRES 2 o IMPRES, cuando se desactiva la calibracion
en el cargador. Si, dentro de 30 minutos, se coloca esa bateria en un cargador IMPRES 2 o IMPRES
que tenga la calibracion activada, se reanudara el ultimo estado de carga, lo que evita el inicio
automatico de la calibracion o el reacondicionamiento.

PRECAUCION:
La calibracién o el reacondicionamiento manuales no se aplican a las baterias IMPRES 2 que

tienen el icono @
1.3.71

Inicializacion manual de la calibracion o el reacondicionamiento

Requisitos:
Asegurese de quitar las baterias IMPRES 2 o IMPRES del cargador por mas de dos minutos y medio.
Procedimiento:

1 Inserte la bateria en la cavidad de carga.

2 En 2,5 minutos, retire la bateria de la cavidad del cargador.

3 En cinco segundos, vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador.

Resultado:

La calibracion o el reacondicionamiento comienza inmediatamente. Normalmente, comienza con la
descarga de la bateria (ambar fijo). La calibracién o el reacondicionamiento termina tras una carga
completa (verde fijo).

1.3.7.2
Finalizacién manual de la calibracion y el reacondicionamiento

En cualquier momento durante la descarga de la bateria IMPRES 2 o IMPRES (ambar fijo), puede
finalizar la calibracién o el reacondicionamiento.
Procedimiento:

1 Retire la bateria de la cavidad del cargador.

2 En cinco segundos, vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador.

Resultado:
La descarga de la bateria termina inmediatamente y se inicia la carga normal de la bateria. EI LED
indica el estado de la carga.
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1.3.8
Indicacion LED sobre el fin de la vida util de IMPRES 2 o IMPRES

En el cargador IMPRES 2, se puede indicar el fin de la vida util de la bateria IMPRES o
IMPRES 2 (rojo y verde en forma alternada) cuando se completa correctamente la calibracién o el
reacondicionamiento.

A medida que se utilizan las baterias, el desgaste normal reduce la capacidad disponible. Cuando

la calibracion o el reacondicionamiento terminan de manera satisfactoria, los cargadores IMPRES 2
o IMPRES comparan la capacidad de las baterias IMPRES 2 o IMPRES con la potencia nominal

de las baterias. Cuando la capacidad esta en un valor muy bajo, las baterias IMPRES 2 o IMPRES
estan llegando al final de su vida util. Las baterias IMPRES 2 o IMPRES siguen siendo utilizables. En
algunas situaciones, es conveniente asignar la bateria a alguien que no requiera una gran capacidad
de bateria para completar un turno de trabajo.

La bateria APX NEXT™ XN viene con una funcion de deteccion de alta temperatura que se puede
detectar desde el cargador IMPRES 2 con la version de software V2.05 o una posterior. Cuando
esta funcion esta activada, el LED de estado parpadea en rojo y verde de forma alternada cuando
finaliza la carga de la bateria que pasé por una exposicion prolongada en un entorno a temperaturas
extremadamente altas. Motorola Solutions recomienda retirar esta bateria del servicio.

1.3.9

Switch de reacondicionamiento

El cargador esta equipado con un switch en la parte inferior de la unidad. Puede poner el switch de
reacondicionamiento en On para finalizar manualmente el proceso de reacondicionamiento (como un

caso de uso sistémico y continuo). Sin embargo, el cargador sigue indicando que debe reacondicionar
la bateria.

La siguiente imagen muestra la colocacion del switch de reacondicionamiento y las maneras de
finalizar manualmente el proceso de reacondicionamiento.

Figura 2: Reacondicionamiento de la colocacion del switch

<«
mﬂnﬁ?

RECSHBTON
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Capitulo 2

Solucion de problemas

El cargador adaptable IMPRES tiene las siguientes caracteristicas:

Una fuente de alimentacion de entrada universal

Un cargador rapido de corriente constante

Un cargador de acondicionamiento de pulso negativo
Una unidad de reacondicionamiento

Dos salidas de alimentacién USB tipo A

Un switch de encendido/apagado seleccionable para activar o desactivar el reacondicionamiento.

La combinacién de las caracteristicas que se mencionan anteriormente es Unica en un cargador de
escritorio. Por lo tanto, no se recomienda hacer funcionar el radio con la bateria integrada mientras se
encuentre en el cargador.

Durante el proceso de carga, el funcionamiento del radio puede provocar una disminuciéon minima del
rendimiento del radio y un mayor tiempo de carga de la bateria.

Durante el proceso de reacondicionamiento, la bateria se descarga por completo. Como resultado, el

r

adio puede apagarse durante el modo de reacondicionamiento. Motorola Solutions recomienda que

calibre la bateria sin el radio conectado. De lo contrario, apague el radio conectado.

Cuando esté solucionando un problema, siempre observe el color del LED.

Mesa 3: Solucién de problemas

Problema Qué significa... Qué se debe hacer...
No hay indicacion del + No se produce contacto Verifique que el radio con bateria,
cargador con el cargador. o la bateria sola, estén insertados

correctamente. Asegurese de que

el cable de alimentacién esté bien
enchufado al cargador, que el
tomacorriente de CA sea apropiado y
que el tomacorriente reciba energia.

« El cargador no recibe
alimentacion.

Indicador rojo + No se produce contacto Extraiga la bateria del cargador y
intermitente con el cargador. vuelva a insertarla.
+ La bateria no se carga. + Verifique que la bateria sea

una bateria autorizada por
Motorola Solutions que aparezca
en Baterias APX autorizadas por
Motorola Solutions. Es posible que
otras baterias no se carguen.

* Desconecte el cargador de la
bateria de la fuente de alimentacion
y, con un pafo seco y limpio, limpie
los contactos metalicos dorados de
carga de la bateria y del cargador.

* Reemplace la bateria.
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Problema

Qué significa...

Qué se debe hacer...

Indicador ambar
intermitente

Bateria a la espera de su
carga. La temperatura de la
bateria puede que sea inferior
a5 °C (41 °F) o superior a

40 °C (104 °F) o que el voltaje
de la bateria esté por debajo
del umbral predeterminado
para la carga rapida.

Una vez que se corrija este problema,
la bateria comenzara a cargarse
automaticamente.
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Servicio

Los cargadores adaptables para una unidad (SUC) no se pueden reparar. Solicite los cargadores de
repuesto que necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.
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Capitulo 4

Fuentes de alimentacion y cables de
alimentacion autorizados por MSI

Utilice unicamente fuentes de alimentacidn autorizadas de la siguiente lista.

Mesa 4: Fuentes de alimentacion compatibles

Fuente de Cable de Tipo Descripcion de Pais/region
alimentacion alimentacion |de la fuente de
enchu alimentacion
fe
PS000040A01 N/A Tipo A 2,5A, 120 VCA Estados Unidos y
Norteamérica
PS000041A01 N/A Tipo C 2,5A,de 220 a Europa
240 VCA
PS000041A04 N/A Tipo | 2,5A,de 220 a Argentina
240 VCA
PS000116A01 3004209T16 Tipo N 3A de100a Brasil
240 VCA
PS000116A01 3004209704 Tipo A 3A de100a LACR/APAC/Estados
240 VCA Unidos/Norteamérica
PS000116A01 3004209701 Tipo C 3A de100a LACR/APAC/Europa
240 VCA
PS000116A01 3004209702 Tipo G 3A de100a LACR/APAC/Reino
240 VCA Unido
PS000116A01 3004209T07 Tipo | 3A,de 100 a Australia y Nueva
240 VCA Zelanda
PS000116A01 CB000765A0 Tipo A 3A de100a Taiwan
1 240 VCA
41

Baterias APX autorizadas por Motorola Solutions

Los cargadores IMPRES 2 serie APX cargan las baterias APX y APX NEXT. Las baterias pueden
estar conectadas a un radio o de manera independiente.

Mesa 5: Baterias autorizadas por Motorola Solutions (APX)

Kit (nimero de pieza)

Descripcion

NNTN7033 IMPRES de iones de litio, FM (HazLoc), IP68, 4100 mAh
NNTN7034 IMPRES de iones de litio, IP68, 4200 mAh
NNTN7035 IMPRES de NiMH, FM (HazLoc), resistente, IP68, 2200 mAh
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Kit (nimero de pieza)

Descripcion

NNTN7036 IMPRES de NiMH, FM (HazLoc), IP68, 2200 mAh

NNTN7037 IMPRES de NiMH, 1P68, 2350 mAh

NNTN7038 IMPRES de iones de litio, IP68, 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES de NiMH, resistente, IP68, 2350 mAh

NNTN8092 IMPRES de iones de litio, FM (HazLoc), resistente, 2300 mAh

NNTN8182 lones de litio, resistente, IP68, 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 de iones de litio, TIA4950 (HazLoc), resistente, IP67,
3700 mAh

NNTN8930 IMPRES 2 de iones de litio, TIA4950 (HazLoc), resistente, IP67,
2700 mAh

PMNN4403 IMPRES de iones de litio, IP68, 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 de iones de litio, resistente, IP68, 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 de iones de litio, resistente, IP68, 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 de iones de litio, resistente, IP68, 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 de iones de litio, resistente, IP68, 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 de iones de litio, DIVISION 2 (HazLoc), resistente, IP67,
3400 mAh

PMNN4505 IMPRES 2 de iones de litio, DIVISION 2 (HazLoc), resistente, IP67,
4850 mAh

PMNN4547 IMPRES 2 de iones de litio, TIA4950 (HazLoc), resistente, IP68,
3100 mAh

PMNN4573 IMPRES 2 de iones de litio, TIA4950 (HazLoc), resistente, IP68,
4600 mAh

4.2

Baterias APX NEXT autorizadas por Motorola Solutions

Mesa 6: Baterias autorizadas por Motorola Solutions (APX NEXT)

Kit (nimero de pieza)

Descripcion

3400 mAh

NNTN9087 IMPRES 2 de iones de litio, IP68, 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 de iones de litio, DIV2 (HAZLOC), IP68, 3800 mAh
NNTN9089 IMPRES 2 de iones de litio, IP68, 5650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 de iones de litio, DIV2 (HAZLOC), IP68, 5650 mAh
NNTN9126 IMPRES 2 de iones de litio, IP68, 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 de iones de litio, DIV2 (HAZLOC), IP68, 4400 mAh
PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 de iones de litio, DIV 2 (HAZLOC), IP68,
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4.3
Descripcion de caracteristicas y beneficios de IMPRES

La solucion de energia IMPRES es un avanzado sistema de energia de quimica triple desarrollado por
Motorola Solutions que engloba lo siguiente:

» Baterias IMPRES
» El cargador adaptable IMPRES y

» el hardware y software de radio que permite a los radios compatibles con IMPRES comunicarse
con las baterias IMPRES.

El cargador adaptable IMPRES, cuando se utiliza con baterias IMPRES de Motorola Solutions, ofrece
los siguientes beneficios:

* Maximiza el tiempo de funcionamiento entre ciclos de carga mediante la eliminacién automatica del
efecto memoria.

» Maximiza la duracién de la bateria mediante la reduccién significativa del calor durante los ciclos de
carga gradual y posterior a la carga.

» Elimina la necesidad de adquirir equipos de reacondicionamiento y de capacitar al personal para
“administrar las tareas de mantenimiento de la bateria”.

Con este enfoque de sistema Unico y patentado, no es necesario realizar un seguimiento y registrar
el uso de la bateria IMPRES, realizar ciclos de reacondicionamiento en forma manual ni extraer las
baterias de los cargadores luego de la carga.

El cargador adaptable IMPRES supervisa el patron de uso de la bateria IMPRES, almacena la
informacion en la bateria IMPRES vy realiza un ciclo de reacondicionamiento solo cuando sea
necesario.

El cargador adaptable IMPRES no sobrecalienta la bateria IMPRES, independientemente de cuanto
tiempo se deja en la cavidad de carga. El cargador controla la bateria y la “reajusta” automaticamente
segun sea necesario.

28



Guia do usuario
do carregador para

uma unidade adaptavel
IMPRES ™ NNTN8845 e
NNTN9178

AGOSTO 2023 IRRREIUNNL

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved MNO002406A01-AL




MNO002406A01-AL
Informagcdes juridicas e de seguranga

Informacoes juridicas e de seguranca

Esta sec¢éo traz informagdes juridicas e de seguranca relacionadas a este produto.

Propriedade intelectual e comunicados regulatérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e

de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions que envolvem
programas de computador protegidos por direitos autorais. Sendo assim, nenhum programa de
computador protegido por direitos autorais da Motorola Solutions, incluido nos produtos da Motorola
Solutions descritos neste documento, pode ser copiado ou reproduzido, de qualquer forma, sem
permissao expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em sistema de
recuperagao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma nenhuma nem
por nenhum meio, sem permissao prévia por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Direitos de licenga

A aquisigao de produtos da Motorola Solutions n&o pressupde garantia, explicita ou implicita, por
impedimento ou qualquer outra forma, de qualquer licenga de direito autoral, patente ou aplicagdo de
patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular ndo exclusiva, isenta de exploragao de
patente concedida por forga de lei na venda de um produto.

Conteudo de codigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado conforme licenga. Na midia de instalagéo
do produto, consulte o conteudo completo sobre Atribuicbes e comunicados juridicos de cédigo
aberto.

Diretiva WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment, residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos) da UE (Unido Europeia) e do Reino Unido

mmm A diretiva WEEE da Unido Europeia e a regulamentagdo WEEE do Reino Unido exigem que

os produtos vendidos nos paises da Unido Europeia e do Reino Unido exibam a etiqueta de lixeira
cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos). Conforme definido pela diretiva WEEE,
essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Uniao
Europeia e do Reino Unido ndo podem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou eletrénicos
em lixo doméstico.

Os clientes ou usuarios finais dos paises da Unido Europeia e do Reino Unido devem entrar em
contato com o representante do fornecedor do equipamento ou o centro de assisténcia local para
obter informagdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.
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Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser pertinentes
ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem depender das caracteristicas de uma
determinada unidade de radio mével ou da configuragdo de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para mais informacoes.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Declaragcao de conformidade do fornecedor

Declaragao de conformidade do fornecedor
De acordo com a CFR 47, Parte 2, Se¢éo 2.1077(a) da FCC

C

A parte responsavel

Nome: Motorola Solutions, Inc.

Endereco: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196
Telefone: 1-800-927-2744

Declara que o produto:

Nome do modelo: Carregadores para uma unidade

esta em conformidade com as seguintes normas:

Parte 15, subparte B, se¢do 15.107(a) e se¢édo 15.109(a) da FCC

Dispositivo digital de Classe B
Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das Normas da FCC. A operacgéo esta
sujeita as duas condi¢des a seguir:

1 Este dispositivo ndo deve causar interferéncias prejudiciais e
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2 Este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia, inclusive as que possam causar operagao
indesejada do dispositivo.

E/ OBSERVAGAO:

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um
dispositivo digital de Classe B, nos termos da parte 15 das Normas da FCC. Estes
limites foram elaborados para fornecer uma protecao aceitavel contra interferéncias
prejudiciais em uma instalagéo residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar
energia de radiofrequéncia e, caso nao seja instalado e usado de acordo com as
instrucdes, podera causar interferéncia prejudicial as comunicacgdes de radio. Entretanto,
nao ha garantia de que ndo haverd interferéncias em uma instalagdo especifica.

Se este equipamento causar interferéncia prejudicial a recepgéo de radio ou televiséo,
0 que pode ser determinado quando o equipamento for ligado e desligado, o usuario
devera tentar corrigir a interferéncia seguindo um ou mais dos procedimentos abaixo:

* Reorientar ou reposicionar a antena receptora.
* Aumentar a distancia entre o equipamento e o receptor.

» Conectar o equipamento a uma tomada de um circuito diferente daquele ao qual o
receptor esta conectado.

« Falar com o revendedor ou um técnico de radio ou TV experiente para obter ajuda.

Instrugoes de segurancga importantes

Este documento contém instrugdes de seguranga e operagéo importantes. Leia estas instrugdes com
atencao e guarde-as para consulta futura.

Antes de utilizar o carregador da bateria, leia todas as instru¢des e observagdes de alerta sobre o
carregador, a bateria e o radio que emprega a bateria.

e AVISO:

» Para reduzir o risco de danos ao cabo de alimentagao, puxe pelo plugue e nao pelo cabo ao
desconectar o cabo de alimentagédo da tomada CA ou do carregador.

» Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, evite usar extensdes. Se for preciso usar uma
extenséo, verifique se o tamanho da extensao é de 18 AWG para comprimentos de até 2 m (6,5
pés) e 16 AWG para comprimentos de até 3 m (9,8 pés).

« Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, ndo use o carregador se estiver
quebrado ou danificado de qualquer forma. Leve o carregador para um representante qualificado
da assisténcia técnica Motorola Solutions.

» Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo desmonte o carregador. Nao é possivel
consertar o carregador e ndo ha pecas de reposigdo disponiveis.

» Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte o carregador da tomada elétrica CA antes de
fazer qualquer tipo de limpeza ou manutencéo.

» Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente baterias recarregaveis autorizadas. Outras
baterias podem explodir, causando ferimentos e danos.

» Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, use apenas acessorios
recomendados pela Motorola Solutions.

» Alteragbes ou modificagdes feitas neste dispositivo que ndo sejam expressamente aprovadas pela
Motorola Solutions poder&o anular o direito do usuario de operar o equipamento.
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Diretrizes de seguranga operacional

Este equipamento n&o é adequado para uso ao ar livre. Utilize somente em locais secos ou em
condigdes secas.

Conecte o equipamento somente a uma fonte com fusiveis e fios adequados e com a tensao
correta, conforme especificado no produto.

Desconecte da tensao de linha retirando o conector principal da tomada.
A tomada a qual este equipamento esta conectado deve estar proxima e facilmente acessivel.
A temperatura maxima do ambiente em volta do carregador ndo pode exceder 40 °C (104 °F).

Certifique-se de que o cabo esteja localizado em uma area segura para que nao seja possivel pisar
ou tropegar nele, molha-lo ou danifica-lo.

A poténcia de saida da unidade de fonte de alimentacdo ndo deve ultrapassar as classificagcoes
especificadas na etiqueta do produto localizada na parte inferior do carregador.
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Fale conosco

O CMSO (Centralized Managed Support Operations, centro de operag¢des de suporte técnico
gerenciado) € o principal contato para suporte técnico incluido no contrato de servigo da sua
organizagédo com a Motorola Solutions.

Clientes do contrato de servigo devem fazer uma chamada para o CMSO em todas as situagdes
listadas na se¢ao Responsabilidades do cliente do contrato, tais como:

» Para confirmar os resultados e as analises da solugéo de problemas antes de agir

Sua organizagéo recebeu nimeros de telefone de suporte e outras informagées de contato
apropriadas para sua regido geografica e seu contrato de servigo. Use estas informagdes de contato
para obter a resposta mais eficiente. No entanto, se necessario, também é possivel encontrar
informacdes gerais de contato de suporte no site da Motorola Solutions seguindo estas etapas:

1 Digite motorolasolutions.com no navegador.

2 Verifique se o pais ou a regido da organizagéo é exibido na pagina. Clique ou toque no nome da
regido para altera-lo, caso necessario.

3 Na pagina motorolasolutions.com, selecione “Suporte”.

Comentarios

Envie as perguntas e os comentarios sobre a documentacao do usuario para
documentation@motorolasolutions.com.

Dé as seguintes informagdes ao relatar um erro na documentagao:
» Titulo do documento e nimero da pega

* Numero da pagina ou titulo da se¢do com o erro

* Descrigao do erro

A Motorola Solutions oferece diversos cursos projetados para auxiliar na aprendizagem do sistema.
Para informacgdes, acesse https://learning.motorolasolutions.com e veja as ofertas de cursos atuais e
os caminhos de tecnologia.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Endereco de contato

Contato na Uniao Europeia
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracodvia, Poldnia

Contato no Reino Unido
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,
Reino Unido

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MNMonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Contato em Taiwan

ERBNRBERGAERLT,
EiTHRLERERKE IR 2582 1

MNO002406A01-AL
Enderecgo de contato
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Marcas de certificacao
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Convencoes de estilo

As seguintes convencgdes de estilo s&o utilizadas:

Convencao

Descrigcao

Negrito

Esta familia tipografica é usada, por exemplo, em nomes de janelas,
botbes e etiquetas quando esses nomes aparecem na tela (exemplo:
a janela Alarms Browser). Quando é dbvio que estamos nos
referindo a, por exemplo, um botédo, o0 nome é utilizado sozinho
(exemplo: Cliqgue em OK).

Monospacing font
in bold

Esta familia tipografica é usada para que as palavras sejam digitadas
exatamente como seréo exibidas no texto (por exemplo: no campo
Address, digite http://ucs01.ucs:9080/).

Fonte monoespacada

Esta familia tipografica € usada para mensagens, comandos e outros
textos exibidos na tela do computador (por exemplo: A new trap
destination has been added).

<Fonte
monoespagcada em
negrito e italico>

Esta familia tipografica € usada com parénteses angulares que devem
ser substituidos por um membro especifico do grupo que as palavras
representam (exemplo: <nimero do roteador>).

E/ OBSERVAGAO:
em sequéncias que devem ser digitadas, os parénteses
angulares sao omitidos para evitar confusdes quanto a se
eles devem ser incluidos ou ndo no texto que sera digitado.

CAPITAL LETTERS

Esta familia tipografica é usada para teclas de teclado (por exemplo:
Aperte Y e, em seguida, aperte ENTER).

Italico Esta familia tipografica é usada em citagdes. A citagdo, geralmente,
€ 0 nome de um documento ou uma frase de outro documento
(exemplo: Viséo geral do sistema DIMETRA IP).

— Uma — (seta apontando para a direita) € usada para indicar o

menu ou a estrutura de guia nas instrugées sobre como selecionar
determinado item do menu (exemplo: File — Save) ou determinada
subguia.
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Convencoes de icones

O conjunto de documentagéo foi criado para oferecer mais dicas visuais ao leitor. Os icones graficos a
seguir sdo usados em todo o conjunto de documentagao.

A
A

A

10

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o respectivo icone de seguranca indica informacgdes
que, se desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:

A palavra de sinalizagdo AVISO com o respectivo icone de seguranca indica informagdes que,
se desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao
produto.

ATENGAO:

A palavra de sinalizagao CUIDADO com o respectivo icone de seguranca indica informacdes
que, se desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou,
ainda, danos graves ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizagao CUIDADO podera ser usada sem o icone de seguranga para indicar
possiveis danos ou riscos de ferimento néo relacionados ao produto.

IMPORTANTE:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagbes essenciais para o assunto em questao, mas
que nao sao classificadas com o termo ATENCAO ou AVISO. N&o ha nenhum nivel de aviso
associado a uma declaracgao classificada como IMPORTANTE.

OBSERVAGAO:

OBSERVACAO contém informagdes mais importantes do que o texto ao redor, como excegdes
ou precondi¢des. Esse icone também indica outros locais para o leitor consultar informagdes
adicionais, lembra ao leitor sobre como concluir uma ag¢ao (quando a agdo nao faz parte do
procedimento atual, por exemplo) ou informa o leitor sobre a localizagdo de algum item na tela.
Nao ha nenhum nivel de aviso associado a uma observagao.
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Capitulo 1

Diretrizes de seguranca operacional

» Este equipamento ndo € adequado para uso ao ar livre. Utilize somente em locais secos ou em
condigbes secas.

* A temperatura maxima do ambiente em volta do carregador ndo pode exceder 40 °C (104 °F).

* Enquanto um radio estiver no compartimento do carregador, ele s6 podera estar ligado se estiver
transmitindo dados sem fio, por exemplo, usando Wi-Fi. Caso contrario, desligue o radio.

* Conecte o carregador a uma tomada CA usando apenas uma fonte de alimentacdo autorizada da
Motorola Solutions. Consulte Fontes de alimentagao e cabos de alimentagao autorizados da MSI
na pagina 25.

» O equipamento deve ser conectado a uma tomada préxima e de facil acesso.

» Certifique-se de que o cabo de alimentacgdo esteja localizado fora de locais de circulagdo para nao
ser pisado, tropegado, molhado ou danificado.

» Conecte o cabo de alimentagao somente a uma tomada de CA com fusiveis e fios adequados e
com a tensao correta, conforme especificado no produto.

» Desconecte da tenséo de linha removendo o cabo de alimentagédo da tomada de CA.

* Nao conecte mais que a quantidade apropriada de carregadores a um circuito de 15 A ou 20 A,
conforme limitado por qualquer filtro de linha certificado que for utilizado.

E/ OBSERVAGAO:
A Motorola Solutions ndo recomenda o uso de filtros de linha de encadeamento em série.
Limite o carregamento do circuito para abaixo de 80% de sua classificagao.

* Use somente compartimentos autorizados da Motorola Solutions.

1.1
Instrucoes operacionais

O Sistema de Carregador Adaptavel IMPRES é um sistema de manutencao de bateria totalmente
automatizado.

O compartimento do carregador acomoda tanto um radio com uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES
acoplada quanto uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES sozinha. O carregamento da bateria é mais
eficiente em temperatura ambiente. Além disso, o carregador vem equipado com duas saidas de
energia USB tipo A que facilitam o carregamento de dois dispositivos sem fio por uma poténcia
constante de 2,5 W (5 V a 500 mA) por conector.

111
Instrugoes operacionais

Pré-requisitos:
Desligue o radio.

E/ OBSERVAGAO:
Vocé so6 pode ligar o radio quando ele estiver transmitindo dados sem fio antes de carregar um
radio com uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES.

12
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Procedimento:
1 Coloque o radio ou a bateria IMPRES dentro do carregador.

2 Remova o radio ou a bateria IMPRES depois que o radio ou a bateria IMPRES estiver
totalmente carregada. (O LED fica verde constante).

1.2
Procedimento de carregamento

Pré-requisitos:
Desligue o radio.

I::/ OBSERVAGAO:
Vocé so6 pode ligar o radio quando ele estiver transmitindo dados sem fio antes de carregar um
radio com uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES.
Procedimento:

1 Conecte a ponta do cabo de alimentagao correspondente ao carregador a tomada localizada na
parte posterior do carregador.

2 Conecte a ponta do cabo de alimentagéo correspondente a tomada de parede a tomada CA
adequada. Uma sequéncia de ativagao bem-sucedida é indicada por uma unica piscada na cor
verde no indicador do carregador.

3 Insira uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES ou um radio com uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES
no compartimento do carregador.

« Alinhando os contatos da bateria aos contatos do carregador.

» Pressionando a bateria dentro do compartimento até que os contatos da bateria e do
carregador fiqguem totalmente encostados.

4 Para remover um radio ou uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES do carregador, puxe para cima
até que a bateria saia completamente do compartimento do carregador.

1.21
Vista traseira do carregador

A figura a seguir mostra a vista traseira do carregador.

13
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Figura 1: Carregador (vista traseira)

Acima 1: Descricao do carregador (vista traseira)

Numero do

item

1 Porta de programacao. Use essa porta para programar o carregador.

2 Portas USB duplas. Fonte de alimentagao para acessoérios sem fio e
gerenciamento de frota.

3 Entrada CC. Conectar a fonte de alimentacéo.

1.2.2

Indicadores de carregamento

Depois que a bateria IMPRES™ 2 ou IMPRES estiver encaixada corretamente no compartimento,
o indicador do carregador acende, mostrando que o carregador reconheceu a presencga da bateria.

Consulte o indicador de carga na tabela a seguir.

Acima 2: Indicador de carregamento da bateria IMPRES

Status

Status do LED

Comentarios

Carregador ligado

Verde por

aproximadamente 1

segundo

A inicializagao do carregador foi bem-
sucedida.

Carregamento rapido

Vermelho constante

A bateria esta no modo de
carregamento rapido.

mais

Carregado em 90% ou

Verde piscante

Nl

/I\

A bateria esta 90% carregada ou mais.

mais

Carregado em 95% ou

Verde constante

A bateria esta 95% carregada ou mais.

Calibragao

Ambar constante

A bateria esta no modo de
recondicionamento ou de calibragéo.

14
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Status Status do LED Comentarios

Falha Vermelho piscante N&o carregavel: remova e insira o
e radio ou a bateria novamente.
e 1 N

Em espera Ambar piscando A bateria esta aguardando

carregamento rapido. E possivel que
a bateria esteja muito quente, muito
fria, com baixa tenséo ou o que o
carregador esteja muito quente.

Fim da vida util Alternando entre A bateria ainda pode ser utilizada, mas
vermelho e verde esta chegando ao fim de sua vida util.
Soe- Aplicavel apenas a baterias APX NEXT

/l\ /l\

XN: A bateria foi exposta a uma
temperatura excessiva cumulativa.
A Motorola Solutions recomenda
remover a bateria do servigo.

Recalibragao Alternando entre ambar e Assim que possivel, ative a calibragao
verde e calibre a bateria.

N

/l\

1.3
Baterias e carregadores IMPRES 2 e IMPRES

Este capitulo descreve detalhadamente as baterias e carregadores IMPRES 2 e IMPRES.

Especificagao do carregador
+ Entrada: 14V =—28A
e Saida:8,7V=—=3A

1.3.1
Recursos e beneficios

A solugdo de energia IMPRES 2 é um sistema de energia avangado, com Tri-Chemistry, desenvolvido
pela Motorola Solutions. O sistema inclui os seguintes itens:

+ Baterias IMPRES 2 e IMPRES
» Carregador adaptavel IMPRES 2
» Radios IMPRES

Carregar as baterias IMPRES 2 ou IMPRES usando um carregador adaptavel IMPRES 2 enquanto
calibra ou recondiciona periodicamente a bateria traz os seguintes beneficios:

» Prolongamento do ciclo de vida da bateria.

* Medicéo da capacidade da bateria, fornecendo ao usuério do radio uma indicagdo do tempo efetivo
de uso.

» Determinagao do estado atual de carga da bateria, fornecendo ao usuario do radio uma indicagédo
do tempo efetivo de uso.

* Monitoramento do padrao de uso da bateria IMPRES 2 ou IMPRES.
» Atualizacdo das informagdes de padrao armazenadas na bateria IMPRES 2 ou IMPRES.

15
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* Realizacdo automatica de calibragcdo ou recondicionamento somente conforme necessario.

* Minimizagdo do aquecimento da bateria IMPRES 2 ou IMPRES, independentemente de quanto
tempo ela for deixada no compartimento.

* Realizagao do “completamento” peridédico de uma bateria armazenada no compartimento do
carregador, mantendo um estado de alta disponibilidade para o usuario.

* Término do efeito de memadria em baterias de niquel e eliminacido da necessidade de comprar
equipamentos especiais ou treinar funcionarios em tarefas para manter o ciclo de vida da bateria.

Com esse exclusivo sistema patenteado, ndo é necessario controlar nem registrar o uso da bateria
IMPRES 2 ou IMPRES, realizar calibragdo ou recondicionamento manual ou remover as baterias dos
carregadores apos o término do carregamento.

1.3.2
Inicializacao da bateria IMPRES 2 e IMPRES

Para obter a funcionalidade completa da IMPRES 2 ou IMPRES, vocé deve usar o carregador para
inicializar uma nova bateria IMPRES 2 ou IMPRES. O carregador detecta automaticamente a nova
bateria IMPRES 2 ou IMPRES e inicia automaticamente a inicializag&o. A inicializacdo é a primeira
calibragdo ou recondicionamento de uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES.

A inicializacdo € um processo de duas etapas:
» Primeira etapa: a descarga da bateria, indicada pelo LED ambar constante.
* A segunda etapa: carga maxima, indicada pelo LED verde constante.

Esse processo pode levar até 12 horas ou mais para ser concluido, dependendo do estado da carga
e capacidade de carga da bateria. A interrupgéo de cada etapa atrasa a inicializagéo até a proxima
oportunidade de carregamento.

1.3.3
Compartimento a compartimento IMPRES 2 ou IMPRES

Ao carregar baterias IMPRES 2 ou IMPRES, o carregador IMPRES 2 ou IMPRES registra as
informagdes de carregamento na memoéria da bateria.

Se a bateria IMPRES 2 ou IMPRES for removida de um compartimento de carregador IMPRES 2 ou
IMPRES e, em até 30 minutos, for inserida em outro ou no mesmo compartimento, o carregamento
continuara do ponto de onde foi interrompido.

Esse recurso evita o sobrecarregamento da bateria e minimiza a perda do ciclo de vida. Isso é
especialmente importante ao carregar baterias de niquel.

1.3.4
Calibracao e recondicionamento automatico da IMPRES 2 ou
IMPRES

O carregador IMPRES 2 avalia automaticamente a condigdo de uma bateria IMPRES 2 ou IMPRES.
Com base nessas condig¢oes, o carregador calibra ou recondiciona automaticamente a bateria.

A interrupgao da etapa de descarga ou de carregamento completo atrasa a calibragao até a proxima
oportunidade de carregamento.

Use o modo de configuragéo do carregador para ativar ou desativar a calibragdo ou o
recondicionamento. Quando vocé desativa a calibragido e o recondicionamento, mas a bateria
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IMPRES 2 ou IMPRES requer calibragéo ou recondicionamento, o LED pisca alternadamente em
ambar e verde na inser¢ao da bateria e depois que a bateria é carregada.

E/ OBSERVAGAO:
A bateria IMPRES 2 ou IMPRES deve estar fora de um compartimento do carregador IMPRES

2 ou IMPRES por mais de 30 minutos para calibragdo ou recondicionamento automatico.

1.3.5
Bateria IMPRES com autocalibracao e recondicionamento

ATENCAO:

Baterias IMPRES 2 com esse icone @ na etiqueta da bateria ndo exigem calibragao e
recondicionamento peridédicos quando encaixadas neste carregador IMPRES 2 (com a versao
de software 2.05 ou mais recente).

E/ OBSERVAGAO:
Certifique-se de que o carregador esteja sempre atualizado com o firmware mais recente. O
pacote do aplicativo reprogramador do carregador MSI pode ser baixado no Motorola Online
(MOL) ou no site da Motorola Solutions.

1.3.6
Atualizacao do firmware

aplica-se a todos os dispositivos ou carregadores IMPRES Gen 1 e Gen 2, incluindo unidade de
interface do carregador (CIU, Charger Interface Unit), leitor de dados da bateria (BDR, Battery Data
Reader), carregador para uma unidade (SUC, Single-Unit Charger), carregador de duas unidades
(DUC, Dual-Unit Charger), e carregador multiunidades (MUC, Multi-Unit Charger).

Pré-requisitos:
Remova todas as baterias inseridas do dispositivo ou carregador de destino antes de atualizar um
dispositivo ou carregador IMPRES para uma versao mais recente.

Procedimento:

1 Conecte o dispositivo ou carregador ao computador usando USB. O dispositivo ou carregador
conectado é mostrado na janela principal do reprogramador do carregador MSI.

Fig  Heip
] Peaduct Destriplion Number of Packel  Current Viersion . New vission Recommendation

Motoroia IMPAES GEM2 IMPRES 2 BOC
MODULE: 32950457 (DOMEZ)

] 110 in Bdewr version avalabie. Flaass Updaia

‘Modorochs IMPHE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To vesify the semvice has stopped, please refer o the
Hedp fila,

| Checkversion | | Upgrade |

2 Cliqgue em Check Version para encontrar a versao mais recente disponivel no servidor MSI.
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Fig  Halp

Mokoraia IMEFES GENZ IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (COM32)

‘Modorols BPRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by BS1 Charger Reprogrammer. To wenity the service has stopped, please refer fo the

Hedp Tila.
cieck version i Upgrade |

3 Selecione o dispositivo ou carregador que requer atualizagao.

B et —— - —— . - - = [
_'l L Reprograneer .- .. ..
| Fie Help
E mlllﬁgfégmglmz 80C & 1.10 111 Mew version avaiable. Stease Update.

‘Motorcka IMPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by S| Charger Reprogrammer To wenily he service has siopped, please refer to the
Heldp Nig.

Cresk version | | Upgrase |

| /; OBSERVAGAO:
néo é possivel selecionar o dispositivo ou carregador ja atualizado com a versdo mais
recente do firmware.

4 Para iniciar a atualizagéao do firmware, clique em Upgrade.
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,  Moborala IMPRES GEMZ IMPREE 2 BOC
MODULE 183150457 (COMET]

‘Motorols BAPRE S Flset Managemant Device Service’ has been stappsd by MSI1 Charger Repaogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hzdp i

| onesk version | | upgraoe

5 Cliqgue em OK na janela de confirmagao quando solicitado para iniciar a atualizagdo. Uma
janela mostra o andamento da atualizagédo até a concluséo.

ﬂm*"ws_lﬂ-q

[ Piote~ Do 0ot QisCannect N cevice Ounng e LEEaNNG PIOCBTUTE. THe OEvice f96ds o b recornected aner ugeaing. | Do ot discannect e device duing the updating procedune. The device nesds bo De reconnecled after uooaing.
Remember bo remave batteres from e device before the updating

& 1.10 111

Moloroia IMPRES GEMZ IMFRED 2 BOC MOOULE 152120451
[l S

I [0 you wart o upgrade the selocton covieoichager 7| K l Cancel |H

6 Feche a janela apds a conclusdo das atualizagdes.

Mgiorola IMFRES GENZ IMPRES 2 BOG - Dawnkaaded Successhuly
WHODULE 182190451 (COMEZ) i T Fismware Upgraed.
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1.3.7
Calibragao e recondicionamento manual da IMPRES 2 ou IMPRES

Embora a calibragdo ou o recondicionamento sejam automaticos, algumas situagdes exigem iniciagéo
manual. Por exemplo, o carregador IMPRES 2 ou IMPRES indica LEDs &mbar e verde alternados
para a bateria IMPRES 2 ou IMPRES, porque a calibragao esta desativada no carregador. Se, dentro
de 30 minutos, a bateria for transferida para um carregador IMPRES 2 ou IMPRES que tenha a
calibracao ativada, o ultimo estado de carregamento sera retomado, impedindo o inicio automatico da
calibragédo ou do recondicionamento.

ATENGAO:
A calibracdo ou o recondicionamento manual ndo se aplicam a baterias IMPRES ou IMPRES 2

que tenham este @ icone.

1.3.7.1
Iniciar a calibragdo ou o recondicionamento manualmente

Pré-requisitos:
Certifique-se de que a bateria IMPRES 2 ou IMPRES seja removida do carregador por mais de dois
minutos e meio.
Procedimento:
1 Insira a bateria no compartimento do carregador.
2 Remova a bateria do compartimento do carregador em até dois minutos e meio.
3 Insira novamente a bateria no compartimento do carregador em até cinco segundos.

Resultado:

A calibragéo ou o recondicionamento comega imediatamente. Normalmente comega com a descarga
da bateria (dmbar constante). A calibragdo ou o recondicionamento esta completo apos a carga
completa (verde constante).

1.3.7.2
Encerrar a calibragao ou o recondicionamento manualmente

A qualquer momento durante a descarga da bateria IMPRES 2 ou IMPRES (&dmbar constante), a
calibragao ou o recondicionamento podem ser encerrados.
Procedimento:

1 Retire a bateria do compartimento do carregador.

2 |Insira novamente a bateria no compartimento do carregador em até cinco segundos.

Resultado:
A descarga da bateria é encerrada imediatamente e o carregamento normal da bateria € iniciado. O
LED indica o status da carga.

1.3.8
Indicagao de LED para fim de vida util da IMPRES 2 ou IMPRES

O carregador IMPRES 2 pode indicar o fim da vida util da bateria IMPRES 2 ou IMPRES (alternando
vermelho e verde) apds a conclusao bem-sucedida da calibragdo ou do recondicionamento.

A medida que as baterias sdo usadas, o desgaste normal reduz a capacidade disponivel. Apés a
conclusédo bem-sucedida da calibragdo ou do recondicionamento, os carregadores IMPRES 2 ou
IMPRES comparam a capacidade da bateria IMPRES 2 ou IMPRES com a capacidade nominal
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da bateria. Quando o nivel da capacidade estiver muito baixo, a vida util da bateria IMPRES 2 ou
IMPRES esta chegando ao fim. A bateria IMPRES 2 ou IMPRES permanece utilizavel. Em alguns
casos, é preferivel que ela seja utilizada por alguém que nao tenha necessidade de uma bateria com
grande capacidade para concluir um turno de trabalho.

A bateria APX NEXT™ XN vem com um recurso de detecc¢io de alta temperatura que pode ser
detectado pelo carregador IMPRES 2 com a versao de software V2.05 ou mais recente. Quando
esse recurso esta ativado, o LED de status pisca em vermelho e verde alternadamente apés a
concluséo da carga da bateria que passou por exposi¢ao prolongada em ambiente com temperatura
extremamente alta. A Motorola Solutions recomendamos retirar essa bateria de funcionamento.

1.3.9

Interruptor de recondicionamento

O carregador é equipado com um interruptor na parte inferior da unidade. Vocé pode alternar a chave
de recondicionamento para On para encerrar manualmente o processo de recondicionamento (como

um caso de uso sistémico e continuo). No entanto, o carregador continua fornecendo uma indicagéo
de que a bateria precisa ser recondicionada.

A imagem a seguir mostra o posicionamento do interruptor de recondicionamento e as maneiras de
encerrar manualmente o processo de recondicionamento.

Figura 2: Posicionamento do interruptor de recondicionamento
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Capitulo 2

Diagnostico e solucao de problemas

O carregador adaptavel IMPRES possui os seguintes recursos:

» Uma fonte de alimentagéo de entrada universal

* Um carregador rapido de corrente continua

* Um carregador de condicionamento de pulso negativo

* Uma unidade de recondicionamento

* Duas saidas de energia USB tipo A

* Um botéo liga/desliga selecionavel pelo usuario para ligar ou desligar o recondicionamento

A combinacgao dos recursos listados acima é exclusiva em um carregador de mesa. Portanto, a
operagao do radio com uma bateria instalada no carregador ndo é recomendada.

Operar o radio durante o processo de carregamento pode resultar em um desempenho minimamente
reduzido do radio e na extensao do tempo de carga da bateria.

Durante o processo de recondicionamento, a bateria fica totalmente descarregada. Por isso, o radio
pode desligar quando estiver no modo de recondicionamento. A Motorola Solutions recomenda
calibrar a bateria sem o radio conectado. Caso contrario, desligue o radio conectado.

Durante o diagnéstico e solugao de problemas, sempre observe a cor do LED.

Acima 3: Diagnéstico e solugao de problemas

Problema O que significa... O que fazer...
Sem indicagao do « N30 ha contato com o Verifique se o radio com a
carregador carregador. bateria ou somente a bateria foram

devidamente inseridos. Verifique se o

* Nao ha energia no cabo de alimentagao esta conectado

carregador. corretamente ao carregador e a uma
tomada CA apropriada e se ha
corrente elétrica na tomada.
Piscando em « Na3o ha contato com o Remova a bateria do carregador e
vermelho carregador. recoloque-a no carregador.
A bateria ndo é carregavel. |+ Verifique se a bateria € uma bateria

autorizada da Motorola Solutions
listada na Baterias autorizadas APX
da Motorola Solutions. E possivel
que outras baterias ndo sejam
carregadas.

» Interrompa o fornecimento de
energia para o carregador da
bateria e, com um pano limpo e
seco, limpe os contatos metalicos
dourados de carregamento da
bateria e do carregador.

» Substitua a bateria.
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Problema

O que significa...

O que fazer...

Piscando em amarelo

A bateria esta aguardando
para carregar. A temperatura
da bateria pode estar abaixo
de 5 °C (41 °F) ou acima de
40 °C (104 °F), ou a voltagem
da bateria pode ser inferior
ao nivel limite predeterminado
para carregamento rapido.

Quando essa condigao é corrigida,
o carregamento da bateria é iniciado
automaticamente.
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Capitulo 3

Servico

N&o é possivel reparar os carregadores para uma unidade (SUCs) adaptaveis. Encomende
carregadores de reposi¢ado ao seu representante de vendas local da Motorola Solutions, conforme
necessario.
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Capitulo 4

Fontes de alimentacao e cabos de
alimentacao autorizados da MSI

Use somente as fontes de alimentagéo autorizadas da lista abaixo.

Fonte de Cabo de Tipo Descrigao da fonte Pais/Regiao
alimentacao alimentacao de de alimentagao
conect
or
PS000040A01 N/A Tipo A 2,5A, 120 VCA Estados Unidos e
América do Norte
PS000041A01 N/A Tipo C 2,5A, 220 a 240 VCA Europa
PS000041A04 N/A Tipo | 2,5A, 220 a 240 VCA Argentina
PS000116A01 3004209T16 Tipo N 3 A, 100 a 240 VCA Brasil
PS000116A01 3004209T04 Tipo A 3 A, 100 a 240 VCA LACR/APAC/Estados
Unidos/América do
Norte
PS000116A01 3004209701 Tipo C 3 A, 100 a 240 VCA LACR/APAC/Europa
PS000116A01 3004209702 Tipo G 3 A, 100 a 240 VCA LACR/APAC/Reino
Unido
PS000116A01 3004209T07 Tipo | 3 A, 100 a 240 VCA Australia e Nova
Zelandia
PS000116A01 CB000765A0 Tipo A 3 A, 100 a 240 VCA Taiwan
1
41

Baterias autorizadas APX da Motorola Solutions

Os carregadores IMPRES 2 da Série APX carregam as baterias APX e APX NEXT. As baterias podem
estar conectadas ao radio ou ser autbnomas.

Acima 5: Baterias autorizadas da Motorola Solutions (APX)

Kit (niumero de pec¢a)

Descrigao

NNTN7033 IMPRES de ion de litio com FM (HazLoc) IP68 de 4100 mAh
NNTN7034 IMPRES de ion de litio IP68 de 4200 mAh

NNTN7035 IMPRES de NiMH com FM (HazLoc) Resistente IP68 de 2200 mAh
NNTN7036 IMPRES DE NiMH com FM (HazLoc) IP68 de 2200 mAh
NNTN7037 IMPRES de NiMH 1P68 de 2350 mAh
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Kit (nimero de peca) Descrigcao

NNTN7038 IMPRES de ion de litio IP68 de 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES de NiMH Resistente IP68 de 2350 mAh

NNTN8092 IMPRES de ion de litio com FM (HazLoc) Resistente de 2300 mAh

NNTN8182 de ion de litio resistente IP68 de 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 de ion de litio TIA4950 (HazLoc) Resistente IP67 de 3700
mAh

NNTN8930 IMPRES 2 de ion de litio TIA4950 (HazLoc) Resistente IP67 de 2700
mAh

PMNN4403 IMPRES de ion de litio IP68 de 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 de ion de litio Resistente IP68 de 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 de ion de litio Resistente IP68 de 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 de ion de litio Resistente IP68 de 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 de ion de litio Resistente IP68 de 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 de ion de litio DIVISION 2 (HazLoc) Resistente IP67 de
3400 mAh

PMNN4505 IMPRES 2 de ion de litio DIVISION 2 (HazLoc) Resistente IP67 de
4850 mAh

PMNN4547 IMPRES 2 de ion de litio TIA4950 (HazLoc) Resistente IP68 de 3100
mAh

PMNN4573 IMPRES 2 de ion de litio TIA4950 (HazLoc) Resistente IP68 de 4600
mAh

4.2

Baterias autorizadas APX NEXT da Motorola Solutions

Acima 6: Baterias autorizadas da Motorola Solutions (APX NEXT)

Kit (nimero de peca) Descrigcao

NNTN9087 IMPRES 2 de ion de litio IP68 de 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 de ion de litio DIV2 (HAZLOC) IP68 3800 mAh
NNTN9089 IMPRES 2 de ion de litio IP68 de 5650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 de ion de litio DIV2 (HAZLOC) IP68 5650 mAh
NNTN9126 IMPRES 2 de ion de litio IP68 de 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 de ion de litio DIV2 (HAZLOC) IP68 4400 mAh
PMNN4812 IMPRES 2 de ion de litio APX NEXT XN DIV 2 (HAZLOC) IP68 3400

mAh
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4.3
Descricao dos recursos e beneficios do IMPRES

A solugdo de energia IMPRES é um sistema avang¢ado de energia Tri-Chemistry desenvolvido pela
Motorola Solutions que abrange o seguinte:

» Baterias IMPRES
* O carregador adaptavel IMPRES, e

» Hardware e software de radio que fornecem a capacidade de radios compativeis com o IMPRES se
comunicarem com as baterias IMPRES.

O carregador adaptavel IMPRES, quando usado com as baterias IMPRES da Motorola Solutions,
oferece os seguintes beneficios:

* Maximiza o tempo de operagéao entre os ciclos de carga, eliminando automaticamente o efeito de
memodria.

* Aumenta a vida util da bateria, reduzindo significativamente o aquecimento durante ciclos de
carregamento lento e pés-carregamento.

* Elimina a necessidade de comprar equipamentos de recondicionamento e de capacitar pessoal
para “gerenciar tarefas de manutengao da bateria”.

Com essa exclusiva abordagem de sistema patenteado, nao é necessario controlar e registrar o
uso da bateria IMPRES, realizar ciclos de recondicionamento manual ou remover as baterias dos
carregadores apos o carregamento.

O carregador adaptavel IMPRES monitora o padrao de utilizagdo da bateria IMPRES, armazena essas
informagdes na bateria IMPRES e executa um ciclo de recondicionamento apenas quando necessario.

O carregador adaptavel IMPRES n&o causa superaquecimento na bateria IMPRES,
independentemente do tempo que ela foi deixada no compartimento. O carregador monitora a bateria
e a “completa” automaticamente, se necessario.
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Hix WRFHEATRAEFRELERNEOD, RANFIENBFR (Hla :

Alarms Browser 50 ) . HFTEENBRIEFEHEN |, HlNE—IZHEHN
B, WATSEMERZER (fHlm: 2HOK) .

Monospacing font
in bold

WRFEATRAEBERNAPRFIER —E—FHANFRE (&
Address FEH , B http://ucs01l.ucs:9080/ ),

EFH WERFHEATRRAETENES LERIES., BRRHEAIIA (4
W : A new trap destination has been added)o
<UBREETHSEF WRFEERFESEREER , AFFAMKRTNEEER RN SR
"> (Bl . <BAFHS> ) o
E/ AR EEBANFIIRERERES  UREAFRERRRE
ERANNXAEFEERES,
L REFH RFHEATRTEBE LNRE (HW: RY, RFIRENTER )
AL RFZHEATRTSIH. sSIANREBERIXHNEMRRE — N XEFH

5G1E (I : Dimetra IP ZLHEL ) o

EWERSEXLTMRAR , A - (@E5L ) REREERIL
B4 (513 : File - Save ) EANFEIF,
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SH5E,
BE ERTES RARNELERER  NETEERANES  NTESBRCHTENA
A SHE | RSB EN BIRT.
A\ EE BT OEXENELEIAT  SRTEERTHES TS HEMRT SR
BABIE | T EE R B B IR,

Mo BREDOEABERIMEI , MIBXRBENZLER , XRRTABRESKR>=RILERN>
MR RABIE

BTN BT HRRESNEENTYNEHERES BRI R BE RIEL.
X e vy

E/ AR IRSALARXFEEENEE , MAMERIUIRET, ANESNRERMA-LEH
U ENMHRSEES  REREFNMTRRE (HW , SREFETHNIEN—Io8T) |
FESIFREREMBERBFNULE, TR IEHNNEER.
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RERFEER

T4 BT

KERTEEEEIMEA, BNETENZFAIRERER,
ZEBFFAENRSHERETHBET 40°C (104°F),

NHPL T HRERTBERR , FRENHIUTL S E@WBIE ( FIIER Wi-Fi it ) BT 3
o BN, FHXRAX B,

¥ 7t BB 85E B2 B/ £ A Motorola Solutions A AT # BRI R EBRIGEE, iHSHE MSI AT ERME
BRETS 22,

RE&RHEREEIV T A BRR 5 ERNEE,

BARBBREZETEINNE , BRRERE., 446, Bk, BRHEIFESEN.
BRLZRESHEERRLEBELE (FREEENEE ) WELARIRBRERERE,
BYMNRFIEEFRIR T BIRE R LB EE,

ZEANZIAELRRRABRE , STETELSHRENTHIREEZE 15A =K 20 A B,

E/ )3% Motorola Solutions F#EEREHENEZ BRI, & BE AR HELBIEEN 80%
{Xf# A Motorola Solutions TA AT 78 B3 FE

1.1
- DTl
IMPRES EERZEERAR—HEL AP LN BERERL,

HREERFEEALAFBAN—NRZET IMPRES 2 5 IMPRES £t X 4l , SREBAN —REB MY
IMPRES 2 = IMPRES ®th, BhRFEZERB NHITRE, P, TEFER T 2-USB A BIhREG
4, ITXNES S MEERENETE 25 W IhZE (500 mA BFR 5V ) AIFNTLIRR K HE,

111
- ISR
HREM  XAR B

E/ AR ENEA IMPRES 2 5 IMPRES StHI X HAL T BAT , NYX HHLUTL T X mHE
B, A BRIT T X B,

SH:
1 BXHHH IMPRES Bt AT EEF,
2 EXHILE IMPRE Bt 7B A , BUE X ##ls IMPRES ®Bith, (LED ERITE&EKR ).

1.2
FHELE
BREAE XA,

E/ AR £H%%E IMPRES 2 & IMPRES S X WAL ZBE] , R HHLATL F L wEHEE
B, A BT FF XS H AL,
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B 1. R2REER

S
1 BERLN TERHIEANITEREENBREL,
2 BEFRLNELEERBEANISENIRERERES, FEBIERITNGE—RETRRERRKDD
28,
3 ¥ IMPRES 2 = IMPRES ®#th5{ &% 8 IMPRES 2 5 IMPRES &, 9 X} #f 36\ 75 6085 75 6. &8
A,
% Bt 1 5 7 B8 2R A S AT 5T
BEMIBEATEEF | HBR T EEN R0 ST Em,

4 ENFTHEBEAETIHHA. IMPRES 2 5 IMPRES #th , FEHG LR , EEEMITEHE RS
BEINR,

1.21

FeEREUE

TEERTZHBNEUE,

B1: %R (EHE) ONNO ©
®1: ZHEBF(EUE ) %A

MEB%&S 8

1 REWO,. FALEOXNFEBEEFHITRE,

2 M USB M. AFLLMHFEmEAEENBER,
3 BEREREL, EER SR,

1.2.2

FEHEIETRIT

—B IMPRES™ 2 5 IMPRES BB EHHMAZTHER | ZHIBERITHMETE , RATHEBCLBEIAG
AT B, ESATRPHEERERIT,

+ 2 : IMPRES Bt FEBIERIT

R LED R7& g3

FZEB|ITE EZBREL 1V F MBS,

EERIEFTE BUBKR Bithih TRIEFZ BRI,
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BN 1. R2REER

RE LED & Zix
ZTHE 90% HEZ E2FZ BN BitZHED XD 90% REZ,
FHBE 95% HEZ EEEKE Bt BEEBDIAE 95% HES,
BE BHeKE Btk T8 E RREER
e 2O ERE TERE ; Y, RAEEFBEASTHL
g B,
=F 2RAE NG Bt EESFRETH, Bibaae
B SARELRE ; REFZER/ TS
FEREDEH REETRIBHNEE BT AKEEFER | EEBEHBEMSE
See- A&,
AREA {UEAT APX NEXT XN 83t : 83t 8
ETEHNMWEBRHET, Motorola
Solutions ZIENH B | FIEFEA,
EFRAE EEHENGeERR RIRE AR | BRI,
St

N

1.3
IMPRES 2 1 IMPRES E&,jth {175 8,88

AERFEMNLE IMPRES 2 1 IMPRES &85t )% & 888,

F e

o HIXN:14V=— ,28A
o HH :87V= 3A

1.3.1

eI R

IMPRES 2 £ R A5 R EMH Motorola Solutions F AN ER=ZEHFEERS, WREZEBSUTE

#

+ IMPRES 2 Hl IMPRES &t

+ IMPRES 2 Bi&RM .88

« IMPRES Xt ##l

BEEMEA IMPRES 2 BiER B8 , BEAT LA IMPRES 2 5 IMPRES HBth758, , X Al LEHIR AR S
g8t , NMARIERT UTEFL
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B 1. 22REER

R EMERF®.

NELMRE , ANHIAFERERERE,

BEBBIANHBERS , ANHNAFERERER S E,

¥ IMPRES 2 = IMPRES BtifE A&,

B ¥ IMPRES 2 =% IMPRES #itiF 7 ENE L.
REFENEIHRTRERBEE.

TREMEXEERRSZ A , HAKRARE#MED IMPRES 2 5 IMPRES #ittH R,
B R FREREERNEL , NAFRERSHNEZHERS.

HBRR M RE , TEREMRERESEZ TR TREF BERA SR,

BEXXAXHEREFNIEERS , TEX IMPRES 2 5 IMPRES Bty EA#TEEMIZSE , TF
BITFHREFBELRE U XEEXTETKEMNFTEEIHE T E M,

1.3.2

IMPRES 2 fl IMPRES Hjtt¥]#84

EIRBTEM IMPRES 2 5 IMPRES bt , 49 F FH F BB EHH IMPRES 2 5 IMPRES &
M. FTE[FLHIIRMEH IMPRES 2 5 IMPRES ®th , Bz F BBk, ABEEN IMPRES 2
= IMPRES it T AR ESIEE .

MR D RHFHADBER -
E—IBER  BKRE , BEERAGKRMN LED ERITER.
BZAMER  BBRERE , RLBELEZBKRN LED BERITER.

HERARERE 12 MR HERMERTR , HEKERRTEERSMNE NN EE, PEHEM—
MERESBARAERE T —RTBEN2,

1.3.3
IMPRES 2 5 IMPRES 7t B8 & Zl| 75 &8, B
A IMPRES 2 = IMPRES &8th &£ 8,8 , IMPRES 2 5 IMPRES ZHEEEEMAEFEFIERTEERE,

HER¥% IMPRES 2 = IMPRES #HttM — 4 IMPRES 2 = IMPRES 85 5T , A7 30 o4
RABEHFEANE —MNHE— IMPRES 2 5 IMPRES 8B EF |, NIBEFZBHMABETE,

LETRERT ARG Ik B E R B, MM Al AR ABRE #E K B E A F . tIEERE N RBMFTBEILH
BE,

134

B3z IMPRES 2 = IMPRES BEM{E &

IMPRES 2 % #8882 B3hiE{E IMPRES 2 & IMPRES Sttfif)R. BIFBIEEMMRR , TEBLBIRE
RNiE S B,

R ENBRRAABHNER , BB REREE T —RRENS,

£ Charger Setup B RGARZARERBE, WREZARENBE , 8 IMPRES 2 =% IMPRES

BHWEERERIBE , BLAELBNE BN UREBEMFEREBS , LED B RITEBLAEK (RRAGBNE

BRERER),

I::/ F8: IMPRES 2 5 IMPRES 85t 4B % IMPRES 2 5 IMPRES Z #H88 £ EEMEED 30
o, TEEHTEIRESEE.
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MN002406A01-AL
BN 1 R2REER

5
H B BUEME EThEER IMPRES Bt

Py HENIXK IMPRES 2 828 ( BUEMRA 2.05 LESMA ) i, BHRE LA E"‘]
¥HY IMPRES 2 it R EEH T EHRAENE S,

AR HATHEISRFNESEFH FHEE, 1M Motorola Online (MOL) 5 Motorola
Solutions M ¥k T & MSI Charger Reprogrammer N AR F .,

SE T E 4

ERTFAAE IMPRES £ 1 RM%E 2 X IXZRAHEE , BFEFTHEB[FOL T (CIV), BB IRENEE
(BDR), #EFHBEE (SUC)., XEFBES (DUC) MZEFEEEE (MUC),

BIREMH . 8 IMPRES RERZBHRARIENRAZE , BENBERRERTBATILAERE

PN:OL::Hi R
B

1 FAUSBRREDFTBF[EZZITEN., EENRZH T BEEE RE MSI Charger
Reprogrammer {1 & O,

= Penduct Deseniplian Humber af Peckel CurrentVersen  Hew Vssien Recammendation
Mctoeoia INERES GEND IMPRES 2 BOG

MODULE 132190457 (0OMEE] ] 110 111, P version avalabie. Flaase Updata

‘Modorods IMPHRE § Flest Management Device Service’ has been stopped by M5 Charger Reprogrammer. To wenfy the service has stopped, please refer to the
Hedp T,

Creckversion | | Upgrase |

2 %7 Check Version , M\ MSI RS 22 & K& 7T AR A,
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B 1. 22REER

Mg version avalable. Flaase Updats

MODULE 132150451 (COMEZ)

‘Modorols BPRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by BS1 Charger Reprogrammer. To wenity the service has stopped, please refer fo the
Hedp file.

3 ERFEEFNRBATBR,

ﬂ Mgclkil.ﬁ;ﬁéqgmlmz 800 & 1.10 1 Mew version avaiable. Siease Updale.

‘Motorols IMPRE S Fleel Management Device Service’ has been stopped by M3 Charger Reprogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hadp Nig.

| oneck version | | uporsos |

[;/ AR BTRERCEN T RMEFRANRERT B

4 EFHEMHHR , FETE Upgrade,
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BN 1 R2REER

P.Epmgm_ e e . e T W -

. e,
Fie  Heip
y) Motoeod IMPRES GENZ IMPRES 2 BOGC & 1.10 111 Morw versaon avadabie. Mease Uipdale.

¥ MODUAE 182150451 (COMEZ]

‘Motorcka IMPRES Flssl Managemaen] Device Service’ has been stopped by MSI Charger Repaogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Hadp Nz,

| cneckversion || upgraoe

5 MARSIERTFHBARN , BEFRIAEOLN OK, —MEOERHENHEE , EEITK.
(B Confmation e —— ]

R © D ot discannect e device duing the updating proceduns. The device nesds bo be reconnecled after uodaing.
fiemember to remave battenes from the device before the updating

. FmoadDesrgion
Motoraia IMPRES GENZ IMERES 2 BOC MODULE 132180451
(GO

[0 you wart o upgrade the selecton devicoicnarger 7| 0K || Cancal ||.]

6 ARERE , XHED.

IMoiorola IMFRES GENZ IMPRES 2 BOD Dong. Ooaniaaded Sucresstully
BFODAULE 183 1905 (COMEE) [ RN 11— Fiemmare Upgraced

ﬂ

1.3.7

FZRENEE IMPRES 2 5 IMPRES

REREREESCEFHT , BEERELEERT , EEFHEIREREE, HlN, AT EZERF/FIEH
THRE , B3 F IMPRES 2 2 IMPRES &t , IMPRES 2 = IMPRES Z 8888 LED I RITAIfES 2
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BeEMgaeRExit, NRE 30 2B EEHAEEBAREN IMPRES 2 5 IMPRES Z®HiEH |
NeaeNEXNFTERAMKEZTE , NMELERESIEEBZE,

Mo FHRESBETERTRE @ E#RE IMPRES 2 8t

1.3.71
FHREHIREDTEE

BREH : HBEE IMPRES 2 = IMPRES 8t M\ ZBEFEHZED 2.5 245,
S :

1 RBEAEANTERNTBES,
2 E25 0K, NFTHEERAY T B EHEL B,
3 ESMA, BEBENBAANEZBENTBESR,

ZR: RERBERILAITR, BELH#TEMLKE (LED BERT2RARKR ), ELBEFE (2
GZEKR)RE, REIBEMTKT .

1.3.7.2
FHRIERESBE

£ IMPRES 2 = IMPRES i 8 HiE ( LED EERITE2RACKST ) , BRENATULLERERBE.,
SR

1 MFEEB2RH 75 B AR R B Bt
2 E5PN, BERMEHBANE TRB[NFTBES,
SR BMMEMALLE  FIREFNBEMESR, LED BRITERRERIRS.

1.3.8
IMPRES 2 = IMPRES A& EIM LED 5 RITHET

ERERIEERIITHEE , IMPRES 2 B8 A/ sE2 18R IMPRES 2 = IMPRES Hjth {5 Fi % a5 21 Hf
(LED ERITELEBNEZBRERE ).

EEABMR  EEERESBOTRARTE, EREREERINTHRE , IMPRES 2 5 IMPRES #8285
2% IMPRES 2 = IMPRES BB ES5HMN B EREH TR, MREREEFEEM , WKHA
IMPRES 2 =% IMPRES &ty {ERAEwEE 28, IMPRES 2 5% IMPRES ®th A 842 H, X EE
MT , EEEXEEMRBARETEAEHNREMES TR ITERMMNI/EAR,

APX NEXT™ XN Bt mBR M haE , 7@ IMPRES 2 B85 ( BHFRA V2.05 EBMRA ) 3
TR, SRS, NTKNEEFERFEEERRETHE , YEBEZHE , RS LED I RITS
2OEMNEERXE N . Motorola Solutions ZiENE Bt | E1EFH,

13.9
L2 B S

RERNEBEAT X, BURBEFXRREN On UFFLUEREIE (EREUNIFEERER
T)o. ER , REBMEREHRELFTEELMNIET.

TEHERTBEFRNUVEUARFHLILBEIRN T E.
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BV 2: HEHR

AR HE R

IMPRES BHERNFHBEEE LT

—NEABMANBIR

—METE B R RIE 76 BB 25

— AN AR AT 8 B8R

—NMEERE

2-USB A B Th =i

— MNAPWIER ON/OFF Frx , AT ASKRMAEERTRE
LEMINNEEERSEZTLRSEN, Bt , TEWIE T B8 E AR ET M Bt A XS H .
ExBENRED | BAEX L 8L AT E th BRI Y 114 B R FE+< 58.5th 6 BB B A]

ERENED BT RATEHE, At , YAV SEBEER TXKF. Motorola Solutions IR K
BB E N HALAE R TRERMEN | EFXHAEE BN H.

HERRERPERY |, S HIME LED {THEE,

&3 WMEHER

&l TV WAL E...
REBJBELET . FTEEEMAE, ERERD EWMBANT MO HHH
S ALY, BREEDREEERFAS
B, H1.58 H 95 75 B BRI N\ & B 0 X 7 BRI
RE | 77 B 45 BRI ] LA F 2 fit e,
SR AT 24T NI ————— BEBMFEE LT , RS EFKE
BT %5 sk

EHIAE M E Motorola Solutions A
[ H) APX BBjth Fr %l NI &
Motorola Solutions IAATRYEEth, H
b3 7 Y B3 5th R BE 55 A bt 35 R BS
T3,

W FF e Sth SR BB BR AV ERRIESE |, FH
SEENTHRESHMMEBRNE
EtEXEMI,

EE e,

BT 23R IAEN LK BMEESESTHE, BHEE RESELER , BB Bz FREE,
g T 5°C 41°F) e T
40°C (104°F) , REESHEBEET
BE T IREFZ BWTIRFE,
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BRS

BRSS

BiEN$ B HEEE (SUC) TAI4E, MBEXE , FEKA Y MM Motorola Solutions HERKRITMERT
HE3,
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BV 4: MSIAR R IR BIRE

=4

MSI 1A AT RY B8R M R £k

RegE A LT HIRAFIH AT EIR,

x4 RENBR
R R ‘wLE  [RFEHA BR/MX
il
PS000040A01 % AR 2.5A, 120 VAC EEMILE
PS000041A01 x CH 2.5A, 220-240 VAC RCM
PS000041A04 x | & 2.5A, 220-240 VAC P AR 22
PS000116A01 3004209T16 [N & 3A,100 E240VAC |BH
PS000116A01 3004209704 it 3A, 100 & 240 VAC |HRITEMNILAMX/%E
H/db%
PS000116A01 3004209701 |C & 3 A, 100 ZE 240 VAC f}xﬂiT SEIN/AD A 1t (X /R
3
PS000116A01 3004209T02 |G H 3 A, 100 ZE 240 VAC %ﬂ' SEIN/AD A 1t (X /3
PS000116A01 3004209707 |1 & 3A,100 £ 240 VAC | BARLAMF 2
PS000116A01 CB000765A0 |A & 3A,100 240 VAC |HEAZE
1
4.1

Motorola Solutions AR HY APX Ejth

APX %%l IMPRES 2 £ #8871 APX 1 APX NEXT 8ith 7 e, BthaREEXNHIL D , ha LRI

B

#& 5 : Motorola Solutions A ] #Y Bt (APX)

Lk (HBHS) B3

NNTN7033 IMPRES 2% ¥ FM (HazLoc) IP68 4100 mAh
NNTN7034 IMPRES 2% ¥ IP68 4200 mAh

NNTN7035 IMPRES &5 FM (HazLoc) 'BE & IP68 2200 mAh
NNTN7036 IMPRES & FM (HazLoc) IP68 2200 mAh
NNTN7037 IMPRES &£ IP68 2350 mAh

NNTN7038 IMPRES 2% ¥ IP68 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES &S B E# 1P68 2350 mAh

NNTN8092 IMPRES 2% ¥ FM (HazLoc) 'R E# 2300 mAh
NNTN8182 HEFRER P68 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 8% ¥ TIA4950 (HazlLoc) BE ! P67 3700 mAh

22
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BV 4: MSIIAR AR BIRL

A4 (B4HT) A

NNTN8930 IMPRES 2 2% ¥ TIA4950 (HazLoc) BEZ! IP67 2700 mAh
PMNN4403 IMPRES %2% F IP68 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 #2572 E 2 |P68 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 #2572 E 2 |P68 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 2% 72 E 2 |P68 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 #2572 E 2 |P68 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 $#2% ¥ DIVISION 2 (HazLoc) ®BE# IP67 3400 mAh
PMNN4505 IMPRES 2 $#2% ¥ DIVISION 2 (HazLoc) ®BEZ IP67 4850 mAh
PMNN4547 IMPRES 2 2% ¥ TIA4950 (HazLoc) BEZ! IP68 3100 mAh
PMNN4573 IMPRES 2 2% ¥ TIA4950 (HazLoc) BEZ! IP68 4600 mAh
4.2

Motorola Solutions TARJY APX NEXT E&ith

# 6 : Motorola Solutions TA A #Y B3t (APX NEXT)

A4 (BHT) B

NNTNO087 IMPRES 2 £#2E ¥ IP68 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 #2% ¥ DIV2 (HAZLOC) IP68 3800 mAh

NNTN9089 IMPRES 2 £2E ¥ IP68 5650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 #2% ¥ DIV2 (HAZLOC) IP68 5650 mAh

NNTN9126 IMPRES 2 £2E ¥ IP68 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 #2% ¥ DIV2 (HAZLOC) IP68 4400 mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 2% ¥ DIV 2 (HAZLOC) IP68 3400 mAh
4.3

IMPRES ZheefL =588

IMPRES gEEf# R RZH Motorola Solutions F AN ER=ZEHLFHEERS , WRAZHUTILNEBH

ARK :

+ IMPRES &t

+ IMPRES BEMZE®HZEUR

o XTHHEEREGE | SN EVESANEYE | 5 IMPRES #EMX HHLAE® S IMPRES Hithi#1TiE

=

% 5 Motorola Solutions IMPRES EjthBL & AT , IMPRES BEEMNZBJ|ABUTMR :
- B AEFERIZZENREARELE KX BEH 2K T /EE,

s BEEBAZBENEHEZEIRFEZRIAE  RAREEKT HMNERAES.

- EEMXBERENNAART EEREMET TS HZ,

BYRAXMEREFNNILBRE

HEEIRE  HEERBEMFTHEIE LB T BRI,

%, BEXN IMPRES #itt W EARTERMIZR , A AXFRITF
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EY 4 MSIHIATHERMEBFRLE

IMPRES BiERN 7 B8 ¥ IMPRES Bt ERAER , B IEREFEMEE IMPRES Bithdh | RFES
ERNITIEERE,

it IMPRES BtifE R BERPETAAEZ K , IMPRES BENZHEEHISFEE BT, %7 B 3E6E
B ERMBITEN , HEYIRBEEEER BN TETE,

24
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RRIEE

ZEEEE
ABREAERNE S FEREH,
BESMERZESRH

=R

AR 2 Motorola Solutions 7 f A 86 2 8 S E/ERER#EH Motorola Solutions EEER, RIE
E(EFRREMBER/MEENEREEE , Motorola Solutions BEE S EERFESHEXNIESTEEBER,
E it , KEWS Motorola Solutions EEARER , A EUEMARERRERA T H#1 2 Motorola
Solutions 7= fa Y E 17 32 Z /ERE {R & Motorola Solutions EERE .

AREFLHUE Motorola Solutions, Inc. EHREE , FTEUEMERRIRN , BEAXGWEMBLER, &
®, HERREZRSE  IPEEEAESREKERES.

L]

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

BREERN

REEFAEREEZINSZ—RIIEEE. ARESZFERAREN , TBRES Motorola Solutions Y
ERE, ERIHERIBRFERE Motorola Solutions EmRZBE , MUEESIE R, BEREHHEMSNREE
BE,

FHRERBBAR

FERTHRESEREREANFHRERERE. F2RERTRERBRUNSEENARRERLERE
HEREAR.

B (EV) M HEE (UK) BEFREH[RME (WEEE) £

= @220 WEEE S MEBR WEEE SEREHEABEBER/MEMEENE RBAE N ELREIT
XHER (RELERT , EMEE L), KB WEEE 540 ES | EAREBITXNERR TBBEE
RMENEENEFREAETESESREFRESIRGERIEREYEE,

BRER/SENABENEFNEAERREHRAERERARIEE P OBSE , UNSHEEELERY
Bl ARG EEE .

SERHA

BER , AR E LS, RENDETETEARNBERAAIARAREEBERALER , &
BRRBSEERAAFETNIEMSELZHRE, FAEH Motorola Solutions B4k A LLEVEE %
© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved
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1R¥E FCC CFR 47 5 2 &4 5 2.1077(a) &
BEA

%78 : Motorola Solutions, Inc.

ik : 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL.60196

EERES - 1-800-927-2744

BHBHAER

WAEERE  EEFTESR

REUTHRE :

FCC % 15 &% , 38 B &% , % 15.107(a) B2 15.109(a) &

Class B U8
AEBRFE FCCRESE 15 0. BESBBFUTMERKRY

1 REETBERBENTE B
2 ZFEEEM;EEXFEEL&&JE@:FE , BRETRERREIEENTE,

I:;/ Zliﬁ%ﬁ%ﬂﬁiﬂiﬂﬁﬁ & FCC RESE 15 B BM Class B HUKBERENRE, BL
RAEIMRY BWRERERRBUERERT  SHAETERMEENGE, AREY
Bk, A MOERSBSEHERER LRMBETRERER ATEENSSE
BREREETE. BNEUSESRZE  MUARETREETE,

MRAREREHEGENERWNERAE TE (THEHBERARRBMREMULHE) , &
1Fﬁ§¥%ﬁ)¥l%’“§iﬁﬁiﬂT@JﬁﬂF—IEEJ?,%IEFE*BE%?TEIE ;

ENARRWREN T ERNLE,

R ERENER 2 ERERRER.
%%’Qﬁiﬁi‘%ﬂ&%ﬁﬁ%zﬁﬂ% TR EEHEEE,
AAKHEENEREENERERERUEAMASRIGE.

EXREHH
AXHASEENR2RBFERER. BFARRELETYZERE , MMEARSE,
ERAERREER 2  FHREMAERRAER. EtREAZTHIERKE LHERER.

A i
AEERREFENER  SERRREAC ERAEENFT R TEHERS , B IREMFERE.

RBREAKIBENER  FREEAERE. IRV AFRLERR , FRAERERIFETIR
®:2 2R (6.5 %K) J«XT%ZEZ% 18 AWG , 3 AR (9.8 #R) AT HEAIAA 16 AWG,

BREEARK, BENSESEAR , TESEETMEER , FVRERES. FEHEZSEN
Motorola Solutions BRIFKERE

AEEXLNBENRRE  BOFBRER. LEER\|EEEHRBTBRTMH,
REEBENRR , BARAC EREEATAESRERBESRER  BETEEIER,
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RRIEE

BREESENER K FEAXSABESHAS, HUSHESIEE  ERAEZENEER,
BREREAK, BERZESHER , F5EMFH Motorola Solutions Z=ZEHI B4
AR £ Motorola Solutions BAX BEIEMEBEHERAEE , TREERFEAEEAARENIRIERE,

ﬁ#téﬁﬂ

LRETBEENREMEA, EEZENHERARETER,
ERRFEEEZREEERBARZERSE , AENER LI RZEREBNER,
REFRARKBREERBEUPHHESERERNERE,

R EEENERGESEEEER2BR.
ERMENRSRZBETR B 40°C (104°F).
BREREVUATESIMARIRE, £284E , ITmEEHEK. SERIEBRZRZESE.
ERRESENEEIERSEBURAERRBZEREBRAETNEEE,
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Bt A R A1

SHPREE X EMEE (CMSO) REAME Motorola Solutions HIIREES MNP EE 2 HM X BN E BB
B0,

EBIHANZ TEFEME TIHHNAAERERE K RESHETEFBLHE CMSO , i :
RRREEIRERED N 2 R BRI

BHABWE TERARERMEHERBESHNNZIESERBREAMBEENR, BEAZBEEN , UE
BEREMWEE, B2 , MAXKE | BMaEB T HIFBE Motorola Solutions #i4 FHRE—R &
BAERE -

1 EZBIEESHE A motorolasolutions.com,
2 BREASBHERIBERREEERL, B—TRHEZEFGHER , TREFUSENS L.
3 7£ motorolasolutions.com EE L#E "Support,

2R
HRAERAEXHNEEMAMERER , FF % ZE documentation@motorolasolutions.com.
BRI H-EEERAF |, FBRMA T HIEM
X EEEE MR
HIRERNWERREGHEE
FEER Ay At
Motorola Solutions Rt & EFEMRE , EEMBERBU RS, MEMHEBENR , FaldE https:/
learning.motorolasolutions.com LA% 3 B A2 R R M M8 2,
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A

B 1EH

RARBKATHHENEH
1t g
Hie BFHEARKTER LHANRE, RERERSEENEE (8

Alarms Browser R &), MRAIEEBPARE , AR , AISERA
HEZH (&6 . &—T OK),

Monospacing font
in bold

WFHARKTER2RBEXFPETNANRMNE AR FAE (8
5] : 7€ Address HfL® , A http://ucs01.ucs:9080/)

ERFH BFEARKRTERER LRTRHNAE, RAIREMIF (86 : A
new trap destination has been added)s
<EEHENBFH> BhFRERARINBEER , ARTIZAXFAIARZBEREARENTE

BB (816 : <BHEHSE>)o

E/ MiE: MREREFRBANTSE  AISERAFEN, UBRE
AMBELZRERSRERARI—HEA,

CAPITAL LETTERS

HFRARKRTREBIERE (O BT Y, EFRT ENTER).

e

LFHARKRRSIAXF. SIAXFBEREX4NEBRE M4
=B (284 : Dimetra IP Z##25)o

— (MAFH) TNMERSEDREREANETRT , ARKRTYERR
Ro|ZHBEE (4 : File — Save) B EMN FEHK,
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&~ E Al

[ 7~ 1R 5

AXHENRGTENRERREAEESRERT. BOXHEHERATIBEER.

fEbg: MR "Rk, RERNZE2ERAR  NRELZKEREN  KEEHXTIARES
T

/_\ W& AT TBE, REBNZZERAR , IREZBEREN , TESEBRTRBRES
E HERBERR.

A AR ART IR REANZZ2ERAR  NRELZREREN , THESEREHREEE
T OHEMRBERE

AE:ART IR THEERAERZ2ETRNERTHEA  EXTIRSENRERERNE

hu]

BRREE.
EREH: "EE BHAESHNWEENEN , BFR TEEL X TEEL, . TEER, BHXR
@ FHENESER.

E/ Mt TEREE, TESNEMSLNRNNFTEEER , flWGISMOR R RIRS. 5, ©
MEERHERRENGHAEANME, RERENATRERDE fim , EXEBHETBR
BRNREFR), IENEEREEEEERLNNE. TIEEE, REHEANESSH.
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B &

B &%
=g 0 - = = 2
BB BRI e 2
B R BT Y A B M B I et 2
A OO 3
-3 | RO 4
S 5
BBARHEIIE ..ottt ee s e sa s s e b e a e e b e bR n R e ae e s ae e e b e s 6
- o T 7
=0 8
=1 X L T 9
B BIERBEER. ... a e en s 11
D B BB TR oottt een 11
ORI = =5 = OO 11
3k = RO 11
1.2 BB AR ..o 12
(2 =% =3 SO 12
1.3 IMPRES 2 Fl IMPRES Bt B 78 2 ..ot 13
13 BB B et 13
1.3.2 IMPRES 2 1 IMPRES EHIAIE ..o 14
1.3.3 IMPRES 2 5 IMPRES fAE B ... 14
1.3.4 BEEST IMPRES 2 2 IMPRES HIRZEFEE ..o 14
1.3.5IMPRES Bt A B E B R EME BTN ..o 15
(BRI L TSP 15
1.3.7 FHETT IMPRES 2 = IMPRES HIBRZEREE.........ocoooeeeeeee 17
1871 FR B AR E B e, 18
18372 FERIRIERETR EE . ... 18
1.3.8 IMPRES 2 & IMPRES B LE LED 3B R 18
IR I=—1:]< EOORRRRRRRRR 18
= 1 22 3 TR 20
= S 1 - 3 21
4 MSI B R BRI EIRAR. ...t ss s r s 22
4.1 Motorola Solutions TEAE APX BB .......ce oottt ettt 22
4.2 Motorola Solutions FZAE APX NEXT B ..ottt 23
4.3 IMPRES BB B B B oot 23
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REZ2ER

I
BRERZE2EA
LREFTEEREIMER, EEZROBIIMRETER.

ERMENRSREBERATER 40°C (104°F),

ERGEERERAEET  ERERAEUESKTNETREERK A SR , SINER Wi-Fi Ko
R, FEMAERE,

{£{# A Motorola Solutions ZEERELERE AT EREEZE AC ERIFEE., F2E MS| BEERAE
E=MERSZ BE 22,

REEEEZNVAKE RS EFERNEREE,

BREREVUATERMARE., #ETA, ITEEH K, TEIEBZZE2ESE,

ERERFEEZERER VW IFBREERBAREREERN AC BEREE REREE).

# AC ERAERKRERS , UPEHERKRERIERE,

EEZZ15AEBRRN20AERNZESR , TABRBAEANTASRENERERFIZEEEA.

E/ BYRE: Motorola Solutions TEZRFEAHBEEHNERR. KEXREBRRAITERETHEN
80% LT,

&£ F A Motorola Solutions REHHE,

1.1
BREER
IMPRES A A ERRARZT B LNEHERERS,
ERFEUTRNES IMPRES 2 = IMPRES S ELE | SEHIM IMPRES 2 = IMPRES i,
BHRERTAEHMEE, I, ZEREE 2 8 USB Type A BiRaH , BFARARMEEGEER
T SEEEREBEMN 25 W (5V, 500 mA) ThE,
111
BEETR
EETHE: AFERKS,
E/ fizE: £A%5 IMPRES 2 5| IMPRES Bt EBREXER , FRAETESEUEEHIRNETE
BERE  FAHBERLRE,
BF
1 BEKES IMPRES St i AT EE.
2 EELSEY IMPREEMEZMER , MTEAKER IMPRES b, (LED BESZEE).
1.2
TEERF
EETHE: AFERKS,
E/ fiaE: £A%85 IMPRES 2 5 IMPRES Bt EBGREXE , BRAETESEUEEHIRNETE
BEHE  THEREEE,

11
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1: BIFRZ 2R

BF .
B R ERE RSN A EREER AL ERNEANERELE,

2 BERRERERENBREEZFFRAEEN AC HE, EXERETELARNR-—RERERE
R, BDRREIHIERF .

3 # IMPRES 2 5 IMPRES E1s&# IMPRES 2 5 IMPRES EH BKREMHA T ERMAEE,
HESHEMR T ERER.
HEMRATEREET  BRARERATHONENCEEEL,

4 PERZTEXEMHELE, IMPRES2 5 IMPRES Eith , FEhEEnLtE K HIT2REE
%%%ﬁo

1.21

FTEREHERE

TEERAERNEERE,

1: ZE:R (FERME) © o 6

*1: RER (FERE) R

HE &S L

1 REERE, EALERRRERER,

2 8 USB ERE., AESRANERERERHAER.

DC #ifl.. EEETRHERR,

1.2.2
FEIETREE

£ IMPRES™ 2 % IMPRES EW ERBHAARER , TERERESTE  RATESHCHBLENMT
i, BZRATRINZEERE,

% 2: IMPRES Bt R EBIETE

AR LED jR&& R

ERCHBER BReETBEN 1Y BB B ER

REFE BESAGRE BHERRETEEN,

12
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B RERE2ER

. LED jiR%& ER

EXEZ 0% HEZ PO 4 2 1% EHEXREZE 0% RESEE.

EXEZE 95% HEZ BERZEE EMEXREZE 5% RESEE.

R BERRAGE EMEREBERREER,

$EER PIAL & 1% BEARE  FRHYEHNBEALERES
N Eit,

o PO IR 3A B 1 EHMEESRREZE, AR

B, BLIEER ; AXEHRAER

ERASmAL RESACENZEE EMAER  BEEREHEEFERS
Soe- A A% LEBF A
NI EEAR APX NEXT XN &Eith : Eth &

SETESMEBERE T, Motorola
Solutions BB &= ILEHAE M,

BHRE RETRHBNREE BEMAREY BREE,
o

\,

1.3
IMPRES 2 1 IMPRES Ejthf2 7% &8
AEFHMFA IMPRES 2 #l IMPRES EithEE £ EEE,

FEEESERE
o EA:14V=28A
BWH:87V=—23A

1.3.1

ThRESRBRS

IMPRES 2 82iR R 75 R B EMKH Tri-Chemistry BEJR %% , B Motorola Solutions Bi%%., WREKEBET
HIEE .

IMPRES 2 1 IMPRES &ty
IMPRES 2 ABR FER
- IMPRES &#&E

A IMPRES 2 AR A FESE A IMPRES 2 5 IMPRES EhZE , INTHREREEEH , ATEL
THIEE -

13
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B RERE2ER

HEESHAE K BESEBEAENEENEARRE.

FEEREMNTENRE , BREFECAENEBEREARE.

Bt ¥ IMPRES 2 & IMPRES EthfFE AR,

B #FE IMPRES 2 = IMPRES Ejtt Ry X &,
REXERTEBRTREREE,

ERBEHNBEREANSZR , B IMPRES 2 5 IMPRES it 2 2B ER N
EHARBTEAERAEINED HABE, , RISEEHEMERTANME,
WAOREMTEBNE  URPBERSKSE IR IEABEFTEDETRERNER,

FREEE —E_NENERE , AITKER R IMPRES 2 5 IMPRES St #ERAARE. BITFBHR
EREE  SREXTETRERITSHHTE N,

1.3.2

IMPRES 2 #l IMPRES Ejth #1181t

MEFZ 5 %E IMPRES 2 = IMPRES Ih&t , S4B FEAZEREH M IMPRES 2 5 IMPRES Ejti#1%A
t. TEZ[SHBEINHH IMPRES 2 = IMPRES &t , ¥ B EIRE A1, FB{LE IMPRES 2 5
IMPRES EE —EAREREEBEE,

Bt REESMERRNER
E—FEER  BHKE  LED ETEEUBERRHBEERT.
F_ER:TE2AE , LED ETREEUARERKEBERT.

RESUNAZERERETEME , WEBFUEEE 12 MERERBB T RETH, 8 H B E— @R
B, HERARIERLERE T - XXEBHE,

1.3.3
IMPRES 2 5 IMPRES & EiH#E

5 IMPRES 2 & IMPRES Ett % E/; , IMPRES 2 5 IMPRES #ER e S BERPEREES
R IMPRES 2 5 IMPRES # EB 88 EHH IMPRES 2 5 IMPRES Eith , ¥ 30 2 #8RABHEA SR —
Bz EH IMPRES 2 & IMPRES ZER##E , FEMEZEXZETERMNZEARE,
WINEERIBF L EMBERE , WEHBHEENERRERK, EEAREHZTERBIEE,

134

HE3#4T IMPRES 2 5 IMPRES WRENEE

IMPRES 2 ZE8< 8B IMPRES 2 & IMPRES EttIikiR. EEEERAT , A EXSHBRER
BEEE,

TEHERRSTERERER  BEEREEXTERIT - REEHS,

£/ "Charger Setupy BXATMASEFAREREE, EREFEARENEE |, B IMPRES 2 &
IMPRES EEFEEREREER , IEEHWRARNEDZER , LED EREERERRHENEZE

&
E/ MisE: IMPRES 2 5 IMPRES ZEth24E7 IMPRES 2 5 IMPRES # E 281G /NEiB 30 948 , 1
BEEBRTREREE,

14
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B RERE2ER

1.3.5

IMPRES Bt EEEBEIREMEEIHEE

EE: AL IMPRES 2 R E 88 (BRBEEMRA 2.05 REHIRA) B, EHEB LS @ EhN:o]
IMPRES 2 BT EEEHREMEE,

E/ M FRELANZER —EEHNEEHNWE R, B L Motorola Online (MOL) 2 Motorola
Solutions 483 & MSI Charger Reprogrammer FEFRE X E 4

1.3.6
EHE8

EARAE IMPRES £ 1 RNE2RLEERZESS ; HPEBREZERTNEHEE (CIV). BERFENSE
(BDR), BEEFZERS (SUC), EEFZE: (DUC) MZEFZEEE (MUC),

EETIH: £/ IMPRES REHAERARZEHIRA 28 , BEBKRERKENRERTHEREA

BF:

1 FAUSB¥EERZEREEZZTEM. CEENEES T EIFH/RE MSI Charger
Reprogrammer FERE L,

= Produt! Deseriplian Humber af Peckel CurrentVersen  Hew Vssien Recammendation
Mctoeoia INERES GEND IMPRES 2 BOG

MODULE 132190457 (0OMEE] ] 110 111, P version avalabie. Flaase Updata

‘Modorods IMPHRE § Flest Management Device Service’ has been stopped by M5 Charger Reprogrammer. To wenfy the service has stopped, please refer to the
Hedp T,

2 #2—TF Check Version , {& MSI FIREF S X & EHH T ARA,

15
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B RERE2ER

ldotoroia IMPAES GEM2 IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (00NEZ]

‘Modorols BPRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by BS1 Charger Reprogrammer. To wenity the service has stopped, please refer fo the
Hedp file.

3 ENFREEHNNKERRTER.

MR RYEY { Fuary=r Rl roog ey “S— S

|| Fie Heip

ﬂ fdoborata IMPRES GEM2 IMPRES 2 80C
MOCLLE 132150451 (CORET)

& 110 1.1 Mo verson avadabie. Fease Updale.

‘Motoroka IMPRES Flssl Managemen] Device Service’ has been stoppsd by S Charger Repaogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Hadp Nig.

| oneck version | | uporsos |

[;/ MiE: CEEZENCEFABHIBRANEENTER.

4 EERMBERARL , FFIE—T Upgrade,

16
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B RERE2ER

Reproqraner T— - =
Fie Help — —

= Nokorala IMPRES GENZ IMPRES 2 BOC
¥ popULE-182 150451 (COMET & 110 1.1 Mew versicn avaiable. Poase Updale.

‘Motorcka IMPRES Flssl Managemaen] Device Service’ has been stopped by MSI Charger Repaogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Hadp Nz,

[testitmon) | ioe

5 ZAETECHBARE  FERIABELE-—TOK, SEESBETTERINAEE,
(B Confmation e —— ]

R © D ot discannect e device duing the updating proceduns. The device nesds bo be reconnecled after uodaing.
fiemember to remave battenes from the device before the updating
i - Product Descripbon urertiersion | NewVerske
Molerols IMPRES GENZ MFRES 2 BOC MODULE 152100451 6 110 141
(COMIZ j i
i [0 you wart o Lpgrade he selecson devicoitharger 7 | ok | Gcancel ||.]

6 TRAM®K , FREMRE,

Migtorpla IMFRES GEM2 IMPRES 2 BOC
BAODULE 133190451 (COME2) [ L e ]

Dong. 8 Doaniaaded Sucresstuly

Fimware Upgraded.

ﬂ

1.3.7

FE)E4T IMPRES 2 5 IMPRES WX EMEE

HARESLEBERZBEHHT , EERELEERT , TEEEFHAE. W0 , IMPRES 2 = IMPRES %=
g8 IMPRES 2 &% IMPRES E R ESRHENEE LED B E , BAZERCEARE, NRE

17
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1: BIFRZ 2R

MIE 30 P EABREEBAREN IMPRES 2 2 IMPRES &2 , ¥emE L —EAxSRE , e85
HEREREER.

AE: FTHREJEETEANRE @ B R IMPRES 2 Eith,

1.3.71

FHERRERNEE

BETHE: FRACKRATEEPEEY IMPRES 2 = IMPRES Eithifid 2.5 9 &,

BF
1 H%%i&ﬁk%%%ﬁiﬁﬁqﬂo
2 £25% , REER[RAEEPELE,
3 Esﬂ‘ﬁm BEMEHIEA T EREEDR,

R BRESVHRBREJEE., BERRELHE BERRHER) RB. T2XE BERL
BrE) & RELEENTHK.

o

1.3.7.2

FHRIRESEE
£ IMPRES 2 = IMPRES W E (BESFHERE) WBED  AREHFTUARELRENEE,

BF:
1 REERFEEIEE .
2 ES5VWER, KEHWEHRBAZERERED.
R BEESEVNALEONE  YHAKRETEENENRRE. LED ETRESEHEEEMRE.

1.3.8
IMPRES 2 5 IMPRES {£Fi# a4 1t LED §71

JEFIERRESEER , IMPRES 2 ZTERTAEEIER IMPRES 2 =% IMPRES BFERASZEMmA L (XE
SA B/iRER),

BEESHNER , —REXSBLTHBIE, ERTRRELEER , IMPRES 2 5 IMPRES % E852
EbE: IMPRES 2 5 IMPRES St eIV R ERHSEHETRE, EREEMKE , KX IMPRES 2 &
IMPRES Eti 2 iEn HERSmKR LR, AN IMPRES 2 5 IMPRES S {iE A, EXEER
T, BRIFBLHEWSHTEAREEMNEENASFER , UEIERITH T/EHEMH,

APX NEXT™ XN Eit EESRERIIHEE , AT EEBEIRZA V2.05 SLEFHMAHN IMPRES 2 ZERHET
838, BRALLIhaERSs | Eﬂ%FﬁiﬁE#ﬁm BENEMRAETHE , MRE LED 5 RESXEHBBAEN
# @&, Motorola Solutions ZE&REILFRANE M,

1.3.9

EEFRR

REREHLERB. ZUNKEERBYRE On, UFBRILEERF (ERSHELANMRE
T) T8  ZERSERERTELATEENIETRAR.

TEERREERBNUE K URFBLKLEEREFNGE.
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2: ENPBURE
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B2 RHUM®

I
RS PE AR

IMPRES AR ZEBEAE T5IThEE
BRAERMERA
IE%/JIL'PUE?IS £
BIREAT T ER
EEBHE
2 {E USB Type A ER&i H
FEHETREFRBBMEENHE

AN RASER L ERERPERBUER. Ait, TERERFELNERENEEREHRTRHR
EERE,

EREBRET , ERERFTHSENFEEKRENE  LEEREURERHE,

EEBREY  HEHEERTENE. I, BEEETHEE EEEE“W’EE%O Motorola Solutions &
BLEAEZEIESEERESH, 71 EEEEEEJ:E’J,@\ﬁ

ETRBHME  FISEER LED ENEE.

£3: RHHR
A ERT.. £
RRBIET . REAEEEE. REETCERAB2TLNRSS
e (St Sacemane
MARECEE.
A ERET . REREEEM, ERBEBLEE  BENKEREE

EMEERE, .
B E 2 Motorola Solutions 2

APX Ejth# 5l #y Motorola

Solutions REEth, HMETthAaL
FBERE,

?&F? EStE ERNER , MFEAR

BNEMEREHNNEERNSE
EEY,

FBE,

P IR I R R BEHEESREE, EHEE FIEWREZE K SHENSEERR
KR 5°C (41°F) EHA 40°C *E,

(104°F) , REMEBE TTREE R
EERENREZEHGRES
l#&o

20
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I
#EE

FRABEFESR (SUC) BEEE, MAEFE , FRE MM Motorola Solutions S§ERRFTEE RN T
B,
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B 4: MSI REERHEBNERE

=2r

E4

MSI R EREERNERE

EREANATREFESRENERHEES.

T4 NHRERERS

R ER ERR FRE |ERMUESRSA BRI E

i)
PS000040A01 & Type A [2.5A, 120 VAC XEMLEHE
PS000041A01 i Type C |2.5A, 220-240 VAC BOM
PS000041A04 i Typel |2.5A,220-240 VAC P AR 5
PS000116A01 3004209716 |TypeN |3 A, 100 Z240VAC |BEH
PS000116A01 3004209T04 |Type A |3 A, 100 240 VAC |LACR/APAC/EE/L

EE

PS000116A01 3004209T01 Type C |3 A, 100 & 240 VAC |LACR/APAC/E M it: &
PS000116A01 3004209T02 | Type 3A, 100 £ 240 VAC |LACR/APAC/#E

G
PS000116A01 3004209707 |Typel |3 A, 100 240 VAC |BMHMAFEE
PS000116A01 CB000765A0 |Type A |3 A,100 Z240VAC |&E

1
4.1

Motorola Solutions & APX Eith

APX %%l IMPRES 2 £ EE A APX 1 APX NEXT R E, S EZINERKE oG IE
1=,

#& 5 : Motorola Solutions RSt (APX)

EH (HH) FR A

NNTN7033 IMPRES #28 ¥ FM (HazLoc) IP68 4100 mAh
NNTN7034 IMPRES $#2## ¥ IP68 4200 mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) fit A% IP68 2200 mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 2200 mAh
NNTN7037 IMPRES NiMH IP68 2350 mAh

NNTN7038 IMPRES #£## ¥ IP68 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH Tt FA £ 1P68 2350 mAh

NNTN8092 IMPRES #28 ¥ FM (HazLoc) it & 2300 mAh
NNTN8182 $EEE 7MY A 1P68 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 $28 F TIA4950 (HazLoc) ¥ & IP67 3700 mAh

22
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B 4: VS| REERHEEZNERE

B (BEEE) A

NNTN8930 IMPRES 2 $28f ¥ TIA4950 (HazLoc) ¥ A& IP67 2700 mAh
PMNN4403 IMPRES #28¢+ IP68 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 #2578 P68 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 #2578 IP68 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 #2578 P68 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 # 5 7f F & P68 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 $2&# ¥ DIVISION 2 (HazLoc) it A& IP67 3400 mAh
PMNN4505 IMPRES 2 $2&# ¥ DIVISION 2 (HazLoc) it A& IP67 4850 mAh
PMNN4547 IMPRES 2 $28f ¥ TIA4950 (HazLoc) ¥ A& 1P68 3100 mAh
PMNN4573 IMPRES 2 $28f ¥ TIA4950 (HazLoc) ¥ A & 1P68 4600 mAh
4.2

Motorola Solutions #FZ# APX NEXT Ejth

#& 6 : Motorola Solutions ZREE it (APX NEXT)

EH (BHHKR) A

NNTNO087 IMPRES 2 $£8# ¥ IP68 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 $#88 ¥ DIV2 (HAZLOC) IP68 3800 mAh

NNTN9089 IMPRES 2 $£8# ¥ IP68 5650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 $#88 ¥ DIV2 (HAZLOC) IP68 5650 mAh

NNTN9126 IMPRES 2 $28# ¥ IP68 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 $#88 ¥ DIV2 (HAZLOC) IP68 4400 mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 28 ¥ DIV 2 (HAZLOC) IP68 3400 mAh
4.3

IMPRES TheefE R A

IMPRES 8RR RAERM Tri-Chemistry BEJRZA#E , B Motorola Solutions % , @& T5HEE :

« IMPRES it

+ IMPRES #AZHZEHREM

- ESTSERNNE , R4HE IMPRES HENEREN IMPRES EtiEBMNEED,

IMPRES & #! % 22 # 2 Motorola Solutions # IMPRES Eth A , EETHIE :
ERRBROCERBNE  $xEBRH2EANRERBRAL,
REBRDEBKXERTEBRBRMELNRLE , BB S,

- BOBEEERENIRAERT EEEHEETIHE WEXR,

B - B -_NENREZETLER KL IMPRES B AMRE. MTFHEERR , IREXER
xR BRI T Eitho

IMPRES A& % B8 2EE IMPRES S AES, BEMREEFE IMPRES it |, WHREMSE
BRITEEBRE.
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#im IMPRES EM7E IMPRES AR ZERXNAEANZ AT SRR, TER[NSELEEN , WAE
VEEFEBAEEN "TERE,
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AE(ICEEH I TLS Motorola Solutions R EICid. EFHEEISE A Motorola Solutions A Ea—4

TOJSLDNEENTVWERFEENHD X9, KES LUV ZDOMEERDLEET. BEFENESEAOVE
—&2 7O4 5 LO—FED I EMED Motorola Solutions D7=HICFEINTUVET, LI >T. &=

TEiB I 113 Motorola Solutions EFICE £ 3 LWH A B EEIERIFE A Motorola Solutions > E
a1—% 704735 L%. Motorola Solutions 5 DEM@IC & ZBRMELFAI A LIC. WHRBAEICEWVWT
HEHUFLIFEELTUIRD FHA,

KEOWHAEBERICOVWTH., WHERBERTHAS . WHERBFEICE>TH. Motorola
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AVINT A REDOERZA Y XIZDOVWTIE. COREDTIEHD FHA.

A= V—= A7V
CORBICIF. STEVRDOTFTTHEAINZA—TY VIV I LITT7HEENTUVIREELHD

9o AT V-ROENBHNE L VRBORBICOVTIE. HmDTU XM=l X747 %258
LTLIET L,

BNES (EV) $ L UVHEE (UK) DESEFEEY) (WEEE) 156

mm FUMNES D WEEE 1858 KU RED WEEE %I TlE. EU BEH KUREICIRTEI NS ®&E (05
BICE 2 TREINY T =) IZF v AZ—[E T/ NORAZBLESNILEEZ CCZERLTVET,
WEEE S THREINZ LHED. COF v AZ—{ET DI B/ANDIRAZIESANILIZ. EU BERCRED
BRIV RIA—H—HN EREIVEFHBR I 77TV ZEFREME L TEELTUIRSR
WCZEKRLET,

EU R RXEOBEXIEIY F1—H%—F. BEOREEYNES X T LICDWVWT, MmO aRiRE
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BHBICITEELTLIETWL, FEMIC DUV TIE. Motorola Solutions DIBEEIC TR TV,
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HIRTOBEERES

op
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HHaTDE
Per FCC C

Y

R4

B5EE

% /i: Motorola Solutions, Inc.

{EFf: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL.60196

BEFEES: 1-800-927-2744

C IS T oRm:

EFIVA: DT Ay FRESS

PUTORBICHEELTWBI L EZEELET,

FCC Part 15, subpart B. section 15.107(a). & & U section 15.109(a)

ClassB ¥ %)L TIN1 X
C SR, FCCHEBRID Part 15 ICZEML TWE T, COMBEBOIEIZRD 2 DDO&EERIRE L
TWxd,

1 COMBEIBEELTFSERELEZFEA,
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H%E@%%ﬁﬁ?%ﬁ?%ﬁ%ib@u:&%ﬁﬂ?%%@?@%biﬂho
COWBD S OART LEDREBICEEREBRTHZ5|ITE L. BBOEBROA /A
TIBEICE>TED D ERTIZHEE. UTD 1 DULEDAEERAVWT. BEHRT
BETERREEDMRZAADZCZHEOHLEFT,

s RETVVTTOAMEIIGAREEITIREL,
. AREIBCZEROBEEHELTI LTV

s ZEEHIEHEINTVZHDOCIEHOEEO IV MIAKBRZESRLTLED
Lo

- REEE IS IAPT L OFPIATEICEKL T LT

FERTLRICETBRI VAN I3y

L_(Dh—*\—:x/ I\uatzzétﬂyi&b\t‘_ﬁﬁ?éigtxﬁﬁﬁh‘ FNTUVET, UTOHBEEITEEH
H. SHRHLEBTIZLSICRELTHVTLIET

AVTU%%%%E%?%WL\A% \Nw%U\B;UNv%U%ﬁ%?%ﬁﬁ&t%ﬁénfu
%?ATGJDHEHK )t,/bf(ﬁ.é\/\

R .
=R -

« BRI-—FAOBEDIVRIZERTBLHICAC ALY M FLIIRERHISERI— FZED
ATEEFIF. AR TRBLL T T Z2HF>TEISHRVTLLES L,

o KKPREOBRZHS I, ERIA-FRIFEALBVTLREIV, ERI-FZEAYTIHE
NH3EEE. BT 2m (6.5 70— k) FTIX 18AWG. BT 3m (9.8 7 — k) £TIF 16AWG D
A XDI—FZERL TS L,

o NFE, RE. X-IIEZEOGEKRERS ITHOIC. DUTHRIEXIFEEL TWARESRITIREL
BWVWTL 12TV, IEFRD Motorola Solutions HF—E XIBYEICHELAATL T L,

o NEPREBEOGREFS T-HIC. REBEDHRLABAVWTLLIETVL, CHIIBETEARV D, X
BEmIIERTE £ Ao

. RBO/RKRERSITI-HIC. ><‘/7_-+/Z$T._Latﬁ')—: JHEITSHIICHRERDERTY T2 %
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o EEDRREFSTIEOIC. REXOEENYTUVDAEEZFRELTLIEIWV, O/ vy T UITIER
TEHIEENHLHD. BENBEECEZEDEREBRD XY,

o MK RREB. XIIEEDRRRERS I/-HIC. Motorola Solutions ' RT3 7o) DA %EE
ALTLLESWL
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BHELTLLETL,

o BREEEHLSEDATESIE. X142 509200 M 55|ZFHRVTLIETL,

o ZOOMEBREESITSIOAEY I, EEHSEL BHELPTUVBAICARITNIERD £ A.

« REF[OBAHEEREIL 40°C (104°F) ZBRXHWVWESICLTL T
O— RIFBEAEDEZE|sMFeb LEWVWE SIS, Fie. 7J<7’J‘7J‘7J‘o7’: DIgEE/-IIEEEZ TS
FENDRVERRICEWVWTLLIET L,
BREIZY O S5OHABIN. REBOEDEGBSANILICEHINTLVIEREBIHEWVESIC
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H—EXBHOEERKIZ. ZRROSEHROEEICEHIN TV (L 2IE. XD & S5 BIRNR)
ICHRSTEHBEIEVTNORATH. CMSO ICHT TEKLSIET L

o U AVEEBEII. FITNa—FTa VDR DTEERT S

FEBICIE MRS KO —EXZRICE L - R— FEFEBEE B LUV T OMOEREBRIIEHINT
WY, ZOEREBREZERTZ2O0HDNRDMRNANIGHETT, 7272 L. BEICIEL L T Motorola
Solutions M Web H 1 ~ T—REVAR YR — MEKRLBRZ. ROFIBICE> TRETZEHTEE
R

1 7S oH% T, motorolasolutions.comt; £ AL F 9,

2 BEROEBOERXIFMIENR—JICRRETINTVWE I EZHRLE T, tFoRFzs ) vy
FllFZE2y LT HgZEETETEY,

3 motorolasolutions.com R— T [Support] ZiERL £,

X2k
dA—H— RFa X2 MMIBETE BB CERIE. documentation@motorolasolutions.com & TEHix
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FEaX2 bORNMeZERET BHEIF. ROBBERHL TILEI L,
c FFaxXYbDRAMILEHRRES
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ROFRECHAWNZFEALTVET,

IREC

B

¥

COREIF. TV RT REY. IRV BEDHFIHNEEICKRTS
N3BEICFERAINET (F: [Alarms Browser] 71 > KJ), e X
. REVZBRLTWVWS CEHBEBELREES. LEldEMTERASN
FT B OKIZI)yILET)

Monospacing font
in bold

COREIF. TFAMIEBHINTWBEEDICANTSEEICFER
INEXJ (B: TAddressi 71 —JLFT. Thttp://
ucs01.ucs:9080/1 EAHLET),

Monospacing font

COREEIF. AYEa—FERICRRINSZ XA yE—20 7OV,
BLOMOTFIMIFERALEY (F: A new trap destination
has been added)s

<AKEZFHEDEE R R—
Vg Txvbk>

CORELIZ. BEDEIIN—TDTL—RKRIILA L LTILFAEN L &
B3N ANRICIECOMEICEFNAEZIEELET (Bl <L—32—
EES>),

E/ FANTBREBFREEDE L. ANT3T7F X MMILFEEN

ZEDHBZIDESIMIDOVTOREZEIT BT, ILFEFEINIE
ERLTWVWEY,

CAPITAL LETTERS

CDREIE. F—R—RDF—IFERINET B Y 2L, KIC
ENTER F—%# L £9),

FHE

COREI. IBICERTNE T, 5IBIEE. XEDREF It
DXEHLS5DF|BETY (fl: Dimetra IP System OverviewJ).

= (AR I FHEDAZ2—BEBFIEY T2 T2 EIRT ZFIET.
X = a— (: [File] — [Save]) £7=I3 2 T DEEX R T -HICFERT
nxd,
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.
BIEDLRICEATBHI I 1Y

o ZOOKRIZ. BATOFERICELTWERA. BB LIEBAAERIIRETOAMERALTLEIL,
c REBOERAFEEREIZ 40°C (104°F) ZEBIBRWVWESICLTL S

o REBRT v MCEREDSA > THREIE. ERED Wi-Fi Et%ﬁofﬂ‘fﬁb‘v- FEXEELTL

BHBEDH. BEFED A VICBIBED DD E T, E5TRVE ST, EREZATICL TS
Lo

« FEEZ AC Ot MMIERT 2% 513, Motorola Solutions 7¥<mb BROAZFEALTLLETV
IMSI ARERSSLVERI—RKR R—2 25] #8BLTLLED

o KBIA<OESRLYTVIVEY MIDBEWVWTLLRETW

« BRI-FRBALDEZSI>MFITEDLEBEVELSIC, el KOEDD S TDIRBELIIEEZR
TR0 I3 ETNDBRVERICEVT TV

« BRI-PFIRVELVEETEYRE2—IHMIVEIRDO AC AtV b (BRBICHRINTLE
T) ICDHERL TSV

- BREENPSWMDATEEIE. EREI—FZ AC OVtEY EHSFIFHRVTLEI L,

© EAPORET—TIL Zy TOHIRICHKE > T, BYIGBUCHIEREL T, 7tEEZ 15A T7/IF 20A D
EIEICHER L T TV

E/ A TAO-F—UBERATT—ILN v T2ERTZCRERETNELA, BEOE
fld. EIERERD 80% HRiFC LTI

» Motorola Solutions FEBR7T Y FDAHEFERAL TLETILY,

11
BROFWI >R NZ Oy
IMPRES BRI RER S X T LIE. REICHEELININYTU 57 S RXFLTT,

RERANT Y I, IMPRES 2 ¥ IMPRES /\w 7 ) ## & L /- EiGH#. F7-1% IMPRES 2 ¥ IMPRES

Ny TUBEOWTNICHRSELET, Ny TUDREBIIEETIZDONRETYT, £/ RERICIE
USB Type A DERE TN 2 DBEHINTED, 1 DDARIZICDE 25W DES (V. 500mA) T
2BDTA VL AMBOREZHEICTIET,

111

BOFWA R ST 3Y

ARG BEEOBREZTID £9,
E/ I EGEOBREANDZENTESZDIE. IMPRES 2 7213 IMPRES /N\w T 1) ##8& L 7-
EIQHETTE T BRIIC. BIgEAT -2 ERTEELTVWREIDA T,
F&:
1 EEEEIXIMPRES Ny T U ERESHICERLE I,

2 EFHEETIZIMPRE Ny TUDRRICKREINS5 EG@EE /13 IMPRES N\wv T ZED4
L £9 (LED hM&EIZ=4T)o

13



MN002406A01-AL
1: BIFORLICEEIBATRI T

1.2
=)
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E/ T EBEOBEEREEAND N TETSZDIE. IMPRES 2 #7213 IMPRES /\w T #i8&H L 1-
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3 IMPRES 2 713 IMPRES /\wF U, £7-1& IMPRES 2 £7=1% IMPRES /\w T ###& L - &
A RERRT Y MMZEALE T,

« NyTUDmFERERDIHFZEHEE I,
Ny TUZRTy MBRLAA REBENY T OIHTFRADTRICEMTELSICLET,

EISH . IMPRES 2. £7:13 IMPRES Ny T U EREBHNSIOATICIE. Ny TFUHRERD
NISVIhEREBIANSETEST ¢ LICBIF EFET,
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i
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S
Al
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%

RORETIF. REHOEEZRLEXT,

X 1: 7TEH (FEK) © © ®
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HeES LU R
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TENREMIRLET,
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BHEBREBALLD, BIFIEHEEBEZ ML —Z2J LD IT23RELN GRS ABDEFT,

COMBEOEFHFIIEEAY AT LDIBE. IMPRES 2 £7-1% IMPRES /\w T USRI T 2B L T2
BLEED, FHCHEXIIBRABET D, £RERTRICNYTUERERNISEOA LD
THINEIEIHD FH A

1.3.2
IMPRES 2 5 & U' IMPRES /\v 7 ) OfI881t,

IMPRES 2 713 IMPRES OFRL2a#eE%ER T 3I1C13. REBSE[EFERALTHLL IMPRES 2 £7-1%
IMPRES /\w T U %R #HRL T 2HNEHLHD £9, FTERIEFHL L IMPRES 2 £7:1% IMPRES N\ T
)= BEMNICERE L. BERNICHEMbEERB L £9. #HEBMLIX. IMPRES 2 £7:1% IMPRES /N\wv 7 1)
DERVIDFERFI-ISFBERAE T,

VHALIZ 2 7 —XD7OEXTY,

s BHDII—X:NYyTFTUDOHRET. EBDLED ORI TRINET,

e 2FHDI7I—X: 7IRETHDH. =EBIC LED DIFEBEDRITTREINE T,

REREENYTUDAREICIHEL T, COTOLADRETICIE. BT 12 BEULEHLIHDBZ ZeHHD
F9, WINDD Tz —XTHEPRETI . RORELZTOIMESFTHEMEIEESINE T,
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1: BEOR2ICEATBAHIRS 1>

1.3.3

IMPRES 2 %7-|3 IMPRES R4 v R

IMPRES 2 % 7zid IMPRES /w7 ) % RE T 5 £ . IMPRES 2 %7cld IMPRES RESBIE/Nv T X
EURICKEBRZLERL T T,

IMPRES 2 £7=1% IMPRES /N5 U % 1 D0 IMPRES 2 %713 IMPRES 2 E8R4 w A SEO H
L. 30 PURICBID £/ IZFE L IMPRES 2 £7-1% IMPRES RES/RT v MIIEA T3 . ZREI TR
SNTERENSTENBREINE T,

COWEEICED Ny TUDBREBEZHET. Y1 J7ILEFROBETZR/NRICHNZZZENTIET, C
hmxlv7w%%%ﬁ%?5%ALﬁLEET?o

1.3.4
IMPRES 2 7|3 IMPRES O BEIM AR S K UV BEFHE

IMPRES 2 2 &E25(3. IMPRES 2 £7z1& IMPRES Nw T QR EZ BEIMICEEMRL £ 3. CDRRIC
BEOWT, REFRIEIBFMNICN Yy TUEZRAREIIBARLET,

BII—XFRBIINRETI—XDEE5HDHIETNZ . ROTEOHS I THRENENE
?o

RESELY LTy E—FREERALT,. AREAIIBARZEMELIZEMICLET, ARBLUE

FEEEEEMICLTWLWABH, IMPRES 2 71X IMPRES Nw T U QAR F f-IEABRNKERIBES. /N

T UBABSIUNYTURRESINER T, LED EEBSLUVREBTRREICETLET,

E/ X IMPRES 2 £7:1& IMPRES N\ T ) O BB AR X IIBRARXI1TS fHIC. IMPRES
2 £7z13 IMPRES TER KT v D SEOAL T30 PULEEVWTHE S BELHD £,

1.3.5
IV 7R BE&EZ B X - IMPRES /\v T )

AR Ny T IR @ A AVHRRINTWVWS IMPRES2 /Ny T Tld. TD
IMPRES2 REHR (V7 b7 N—=23 > 205 M) ICRyF 2T LIt FIC. EHINAA
BOEARZITIOBERDD T A,

E/ A RBENBICRFIOTI7—LII 7 TEHINTVWS L MR L 9., MSI Charger
Reprogrammer 7 1) r—> 3> J)\w4 —2 &, Motorola 4> 5+ > (MOL) & 7=I& Motorola
Solutions ® Web 1 kH 54T >O—-—RTETFT,

1.3.6
TJ7— LT T7DEH

FARTDIMPRES Gen1 LU Gen2 TN A FTIRERICERAINE T, Cnicld. RTEEET Y
RT7rx—A=w bk (CIU), NyFl) F—&1)—4— (BDR). 7))L 2=y +7TES2 (SUC). T2
7L A=Zw hFESS (DUC). YILF 21=Zw hFRESS (MUC) HEENE T,

BIIREMH: IMPRES DT /NA ARPREBREFLWVWN—avIc 7y IO L— R30S BATNTL
BNYTUEITRTHRT/NA ARHKRESFISEDALTLIETL

FIE:

1 USBEFRLTTNARFLIIRERZAVE2—RIERLET, BRSNIETNIRFEL
I&FTESRIE. MSI Charger Reprogrammer DX Y T4 > RIICRRINE T,
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E1: BEFORRICEIZHINSIIY

] 110 Mew version avalabie. Flaase Updala

ldotoroia IMPAES GEM2 IMPRES 2800
MODULE 132150457 (DOM3Z)

‘Modorols BSIFHE § Fleet Management Device Service’ has been sbopped by MSI| Charger Reprogrammer. To verity the service has stopped, please refer to the
Help Tile,

| cneckversion | | Upgrsas |

2 [Check Version] #271) v LT, MSI H—N—HSHBAAEAEHFN—avE2HRELET,

A el

MEw version avalable. Flease Updata

MODULE: 132180451 (COM3Z)

‘Modorols BPFRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by M5 Charger Reprogrammer. To werity the service has stopped, please refer to the
Hedp Tile.

3 EHPHBERTNAXEIITERZERLE I,

18
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1: BIFORLICETZATRS T

| E Tdoborala IMPRES GEM2 IMPREE 2 BOC

MODULE 132150457 (DOMET) Mew version avaiable. Seass Updale.

| ‘Metorots BAPRES Flsst Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To vesify the service has sloppsd, pleass refer to te
Hzdp i

| Gneck version | | upgraoe |

E/ A RO I77—LOTT7 N—=J3 Y TITICEHRINTVLWBRTNT X FIETERE
BIRTBZZIITEEHEA.

4 J7—LITT7DT7YvFIL—R%ZRRT SICIE. [Upgrade] z27 v LT,

Tdiboraia IMPAES GEM2 IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (COMET]

| ‘Metorols BAPRES Flest Management Device Service’ has been stapped by MSI Charger Repiogrammer. To verily the service has slopped, please refer 1o the
Haldp Nig.

| Gnesk version | | upgrave

5 TyTIL—ROBMEERDE Xy Z—IBRRINLS, BBU1 Y RITIOK] 2Ty o
LET, RTETOT Y TIL— ROETRRDT 1 > RYICRRSNET,
R Cotmicn R —— )

R * Dip mnmmmtmmammmnu procedure. The dendce nesds to De rezonnecied after uocating.
Remember bo remave battenes from the device before the updating

Melerois IMPRES G-EH? RFRES 2 ED'G MODAULE 132120651
[l Bl

I Do you want o upgrade the seiocion devicoicharger 7 K Cﬂ'ﬂal H

19
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1: BIFORLICEEIBATRI T

6 7y TIL—RMETLIES. U FUZBALET,

? Programnning
Motornla IMFRES GENZ IMPRES 2 BOC Dune. 8:;:.*.:!:-:..1::: Sucoesshuly,

MODULE 183180451 (COME2) h 100% =)

FEmmwang Upgraded

1.3.7

IMPRES 2 £7-13 IMPRES OFHIC L2 AR LUV BHAE

FEEEXIIBARIIEFMNICEITINE TN RRICL>TIEFEI TR T ZRELIHD XY, X
(& Jb@%ﬁro).ﬂﬁﬁﬂmuno—cmzai:m—Atat IMPRES 2 %7-1& IMPRES 7t&E28 C IMPRES 2 %£7=
& IMPRES N T 1D LED &EEH L RETREICRIT TR EHHD £9, AENEHRE
IMPRES 2 F7-1% IMPRES &8I, IO A LNy T )% 30 SURICBERD T 75813, /\v
TURDALBIORBRENSRENBRHIN. AREXLIIHEABROBHHBIEIETINEE Ao

AR FRICL BRI IIBRER. @ TAAYHRRTINTWVS IMPRES 2 /Ny T I
IFEAINEE A

1.3.7.1
R BT FETHIET 3
Bt IMPRES 2 £7-I1X IMPRES Ny T UM 2 9 30 WU EREBEISEOATNTVWE I %
L £ 9,
Flia:
1 Ny TVERBRRTY MHBALET,
2 2930 MURICRESRRTY bHSNYTFUERDALET,
3 5MUARICNYTUERESRRT Y MIEBELBELEY,

fasR: AR X IIBRABEBICICHBINE T, BEIFNYTUORELSHEED XY (BEDRL).
AREECIIBHAEIE. TILRE (REORUT) ICB>THEETLET,

1.3.7.2
BE T IEREETHTRT TS

IMPRES 2 £7=1& IMPRES N T ORERIC (FEBDRN]) AR X IFBRBEZVDOTHRTTEX
ER

FIE:
1 Ny TUZRER/RTY EHSEOALET,

20
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1: BIFORLICETZATRS T

2 5MUARICNYyTUERESRRTY MIEELEBELET,

R Ny TUDREDTICRT L. BEONY TUORELHIBEINE I, LED REXT—FX
ZRLET,

1.3.8
LED IC & 3 IMPRES 2 % 7-|d IMPRES it HEARS D #& 7 @40

IMPRES 2 72 &2 Tld. ARBREXIIBABRHISESICKT LI, IMPRES 2 £7:-13 IMPRES /N T
) OTRERIDR T 2 R @M (FRECFEETREICEIT) ARRINZBELRHD 9,

Ny TVEFERT I BEOERICE DERARLBRENRD £9, ARXLIIBARINERICET
33¢. IMPRES 2 %713 IMPRES 7t &2 I&. IMPRES 2 £7-I13 IMPRES Nw T DBRE L EREE
EHBLET, RENERBICEMEICR>TWVWD L FICIE. IMPRES 2 £7:13 IMPRES /\v 7 U it
FAEOKRTICEDWVWTWEY, IMPRES2 £7-I1X IMPRES Ny T U5 SmIFEHETET X9, BE
ICKOTUIEES T M ERT IRLDICKBENY T UHREBRWIA—HF—ICZFONY T %EEHT
BLENHRINET,
APXNEXT XNNYTFUICIE. VIR T7 N—23>2 V2.05 LED IMPRES 2 REBNSBHT
ZEaREEEIBEHINTUVET, COKEZEMCT I MIGAEEREICREEIS SN
/\ /TU@BEE;ETE#L; 2T—R X LED W RBERBICKREICEITLEYT, CONYTUDFER%
FIET23Cex5EHOLET,

1.3.9
BREI1 YT

CDRTyFIF REFOAFEHICHVTVWE T, BFBIAMYFZONICTDEZXZ L. BRET
AEXZFFHTRTTEXT (D RTLTOMRMBERAIE LT) L. RESHICIINYTUDE
AENVETHZ NG| EHMESRRINET,

ROETIF. BRBIIYTFOMUEL., BRETOCAZ2FHTRTIBHEZRLTVET,
2: BIBIA vy FOMUE

21
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B2: bSTNYa—Ta2Y

E
FS TN a—Fa Y

IMPRES BIGEFERRICIF. UTOMEENHD F7,

s AZN—BILAAER

s EBMBRTESS

« YAFRNILZFEFTER

- BFEBIz-v b

+ USB Type A B/ 71%2

s BREBEOAVERBATZYDEBEZ S —DERAERIAIYTF

AR DEEEDHEAEDLEIF. TR by TREF/ICEBEDHDTY, LIcAH>T. Ny TUNEBEH TN
TCEREZTTEBRICIRIFI S LIIEFDTETE A

RERICESKEAIRETDI . VEC CHERFKOMENMET L. TSIy TUDOREBICHH DM
HESED £,

BREE7OLZIRIC Ny TVIEITRICHEINE T, ZORR. BFEIERBE-—FRICO vy b
AR BDET, EFHICEBELBVREB TNy TUZRABTZLzE@8OLET, N
vV EEHELTV35EIF. EREEL 7ICLTIRTV

ST a—To20 %7583, BICLED OBZHEREL TSV

R MZTNa—FTa27

fEIRE BK... BRRTT ..
FRBJROT DT — . J|_,E§,%§0)jﬁﬁ¥t/\‘/7‘|)0) Ny T U SEGEEIENy T UE
AMDOHE L HEAEE L TOEE Ao FIIHELSELRAINTVS L

EHERLTLIETL, BERI—FHRE
- REBCBFENMETNT | moos £ @5 AC T R L

WEEA SHDELRAFATVRI LY, OV
U HRELTVWSB 2L T
<TFETL,
REBOA2Tr—4 . BREROEFErNvFYD | NvTUZREHEHLSIOAL. BS
NRHT B 7 A LTV EE Ao —EEALE Y,
e NyFURKEESTIEH « Z®D/\v T H\ Motorola Solutions
Aoo AERAPX /N T ) (ICRR&E I N

Motorola Solutions Z&&2/\w 7 1) T

HB_eEHRLET, ONY
TUIEREBEBTET £tE A

Ny TI)RERZERNSED A

L. ZEWESHhWHEEZFE>T. N\

v ) REFROWMADRERF

DERHD (B) ZHET XTI,

Ny T L TRV

BRI VI —4 Ny TIUHDREZFEL TV CORELHEINNIL. NyTUD
AN =B ) £9., NvTUDBREN 5°C REHNEFICEBINE T,
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MNO002406A01-AL
NSNS a—FTa>Y

==

=,

FRIRTT ..

(41°F) &, F7cld 40°C
(104°F) %8 X TLW3EHEM
rHDOFT, £l . NyTU
EENRERRBEOEEREFAL
FUMELARILETE>TWS
AIREMN H D £9,
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BE3: H—EX

N
H—EX

WISES Y J)L 2=y FFRESR (SUC) IMEIBTE £t A. BERBAIZ. BREF D D Motorola
Solutions ARFEEICREARERZEX L TLET L,
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54

MSI 7GR E

RO—BICRLIcEAREROAZEAL T LTIV,

R4 WMGLTLWBER

MNO002406A01-AL

MSI ABRERS LVERI—K

E R LUOEREI—FR

ER ERERI—R 7345 | EROEHA E/Hhig
2AS
PS000040A01 N/A Type A |2.5A. 120VAC KES LUK
PS000041A01 N/A Type C |2.5A. 220-240VAC I—Ow/N
PS000041A04 N/A Type | 2.5A. 220-240VAC TILEOTFY
PS000116A01 3004209T16 Type N |3A. 100-240VAC A%
PS000116A01 3004209T04 Type A |3A. 100-240VAC LACR/APAC/3#E/AL
}K
PS000116A01 3004209701 Type C | 3A. 100-240VAC LACR/APAC/3—0O v
N
PS000116A01 3004209702 Type 3A. 100-240VAC LACR/APAC/ZEH
G
PS000116A01 3004209T07 Type | 3A. 100-240VAC FT—XLSUTELD
—a—Y—-5YF
PS000116A01 CB000765A0 |Type A |3A. 100-240VAC 5%
1
4.1

Motorola Solutions 7
APX 1) —X IMPRES 2 RE2IE. APX & T APXNEXT D/N\w T %

ZAPX /N T )

REICID [T SNTWVWBIHE. XLBBEEFDGZENHD XY,

% 5: Motorola Solutions Z&&3/\w 7 1) (APX)

RELEFT. NyTUIFE

vk (BBRES)

B

NNTN7033 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) IP68 4100mAh
NNTN7034 IMPRES Li-lon IP68 4200mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) &fifA % IP68 2200mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 2200mAh
NNTN7037 IMPRES NiMH IP68 2350mAh

NNTN7038 IMPRES Li-lon IP68 3100mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH &A% 1P68 2350mAh

NNTN8092 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) EfifA % 2300mAh

25
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Z4: MSIARERSLUVERI—R

vk (BRES) Bz

NNTN8182 Li-lon =AM IP68 3100mAh

NNTN8921 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) &AM IP67 3700mAh

NNTN8930 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) &AM IP67 2700mAh

PMNN4403 IMPRES Li-lon IP68 2150mAh

PMNN4485 IMPRES 2 Li-lon @i A% IP68 2550mAh

PMNN4486 IMPRES 2 Li-lon @i A% IP68 3400mAh

PMNN4487 IMPRES 2 Li-lon i@ fii A 1% IP68 4850mAh

PMNN4494 IMPRES 2 Li-lon i@ fii A% IP68 5100mAh

PMNN4504 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) &fidA 4 IP67 3400mAh

PMNN4505 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) Sf# At IP67 4850mAh

PMNN4547 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) &AM IP68 3100mAh

PMNN4573 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) &AM IP68 4600mAh
4.2

Motorola Solutions #52 APX NEXT /\w 7 1)

Z 6: Motorola Solutions Z&&Z3/\w 7 1) (APX NEXT)

*v bk (BmES)

8

NNTN9087 IMPRES 2 Li-lon IP68 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 3800mAh

NNTN9089 IMPRES 2 Li-lon IP68 5650mAh

NNTN9090 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 5650mAh

NNTN9126 IMPRES 2 Li-lon IP68 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 4400mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 Li-lon DIV 2 (HAZLOC) IP68 3400mAh

4.3

IMPRES #£8E$H K O'F) = D EHER

IMPRES TRJLF¥— V) a—> 3. LLFE ST Motorola Solutions IC&k > THEINEER 3
BHBIRILE— YT LT,

« IMPRES Nvw T 1)

« IMPRES BSERER. $&LU
o« ERN—FDTT/V7T U7 (IMPRES RICHERM C IMPRES /\w T ) OREICIBEHKEEZ IE

),

IMPRES 5 E!75E 28 % Motorola Solutions @ IMPRES /\w 7 1) ¥ BT 3IBE. KDL S HFEH

HHEY,
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Z4: MSIARERSLUVERI—R

« XEUNREBIFMNICHIRL. REY 1 U IILBOEIERRZ RAPRICIEX L £,
s HARARBUV A IVILELUVREERT A VIIRICEETIADKBICHD O, NvTUDHEDREEK
FRICIEIX ST C e TEZT X,
BHRABEBEOEBAY TNy TFDFRTFERIOER) ICEATRIEYEDONL—ZVIHRREICED
x93,
COMEORFIEEAATL 77O0—-FERAT S . IMPRES N T UERRKRZBE L T
LD, FHTHABRY A VI EZT 2D TB3HREHNEBL, FEAERBICNYTUVEZRESRHNSED
NITHREHHD FH A
IMPRES &GB! FTESRIE. IMPRES Ny T U DFER/NZ—>28EHRHL. FDBHR%Z IMPRES /w7l
ICRELET, £/, RERICBABRYAIILEEZETLE T,
IMPRES BIGE RESRZFEATI L. REARYT Y MMZIMPRES Ny T = REBFEALISETH.
Ny TFUIEA—N—E—+rLEFA, REBHA/NYFUEEHL. HEIZISLCTEFNIC TRERE]
LXd,
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CMSO(E Y # 2| x| )= Motorola SolutionsZt AF& X} ZE[0] MH|A H|2kof| ZEE 7|& X|HE
st 7|12 od=b A lLct.
MH|A A2k 42 Ch20F 20| Aol 12 22 ool LIPEE 2 E A& ol CMSOoi| 242f35Hof
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110

MEw version avalable. Flease Updata

‘Modorols BPFRE § Floet Managemend Device Service’ has been stopped by M5 Charger Reprogrammer. To werity the service has stopped, please refer to the
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PS000041A04 RN I 2.5A, 220-240VAC oF=HE|LL
PS000116A01 3004209716 |REN |3 A, 100-240VAC geta
PS000116A01 3004209T04 |SE A |3 A 100-240VAC L/?CR/APAC/DIE/—E'—.
O
PS000116A01 3004209T01 {8 C [3A 100-240VAC LACR/APAC/SH
PS000116A01 3004209702 || G |3 A, 100-240VAC LACR/APAC/Y=
PS000116A01 3004209707 I 3 A, 100-240VAC 25 i wEEE
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Motorola Solutions 2!5 APX HiE{2]

APX A|2|= IMPRES 2 £77|= APX 2! APX NEXT HHE{Z|E S etL|Ct HiE{2le X 7o 8
HL EF o2 ™

g+ laLt

E 5: Motorola Solutions 215 HHE{Z|(APX)

=

A

ot

IERE HE) d3B

NNTN7033 IMPRES Z|& 0|2 FM(HazLoc) IP68 4100mAh

NNTN7034 IMPRES 2Z|& 0|2 IP68 4200mAh

NNTN7035 IMPRES L|Z £=4 FM(HazLoc) 27| = IP68 2200mAh
NNTN7036 IMPRES L|Z £=24 FM(HazLoc) IP68 2200mAh

NNTN7037 IMPRES L|Z %4 IP68 2350mAh

NNTN7038 IMPRES 2Z|& 0|2 IP68 3100mAh

NNTN7573 IMPRES L|Z =4 B{7|E= 1P68 2350mAh

NNTN8092 IMPRES Z|& 0|2 FM(HazLoc) 4t4& 2300mAh

NNTN8182 2lE 0|2 44 & IP68 3100mAh

NNTN8921 IMPRES 2 2§ 0|2 TIA4950(HazLoc) £t4& IP67 3700mAh
NNTN8930 IMPRES 2 2§ 0|2 TIA4950(HazLoc) At4& IP67 2700mAh
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FIERE HE) o

PMNN4403 IMPRES E|& 0|2 IP68 2150mAh

PMNN4485 IMPRES 2 2|& 0|2 2{7|E IP68 2550mAh

PMNN4486 IMPRES 2 2|& 0|2 2{7|E IP68 3400mAh

PMNN4487 IMPRES 2 2|& 0|2 2{7|E IP68 4850mAh

PMNN4494 IMPRES 2 2|& 0|2 2{7|E IP68 5100mAh

PMNN4504 IMPRES 2 2|& 0|2 DIVISION 2(HazLoc) £t & IP67 3400mAh
PMNN4505 IMPRES 2 2|& 0|2 DIVISION 2(HazLoc) £t & IP67 4850mAh
PMNN4547 IMPRES 2 2|& 0|2 TIA4950(HazLoc) £t24& I1P68 3100mAh
PMNN4573 IMPRES 2 2|& 0|2 TIA4950(HazLoc) £t24& IP68 4600mAh
4.2

Motorola Solutions 2/ APX NEXT HHE{2]

F 6: Motorola Solutions & 2! HIE{2[(APX NEXT)

IIERE HE) 3

NNTN9087 IMPRES 2 Z|& 0|2 IP68 3800mAh

NNTN9088 IMPRES 2 Z|& 0|2 DIV2(HAZLOC) IP68 3800mAh

NNTN9089 IMPRES 2 Z|& 0|2 IP68 5650mAh

NNTN9090 IMPRES 2 Z|& 0|2 DIV2(HAZLOC) IP68 5650mAh

NNTN9126 IMPRES 2 Z|& 0|2 IP68 4400mAh

NNTN9127 IMPRES 2 Z|& 0|2 DIV2(HAZLOC) IP68 4400mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 2| 0|2 DIV 2(HAZLOC) IP68 3400mAh
4.3
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Sicherheit und Recht

Dieser Abschnitt enthalt die Sicherheits- und rechtlichen Informationen fiir dieses Produkt.

Hinweise zu geistigem Eigentum und gesetzlichen
Bestimmungen

Copyright

Die in diesem Dokument beschriebenen Motorola Solutions-Produkte kdnnen durch Copyright
geschutzte Computerprogramme von Motorola Solutions enthalten. Nach den Gesetzen der USA
und anderer Staaten sind bestimmte exklusive Rechte an der urheberrechtlich geschutzten
Software der Firma Motorola Solutions vorbehalten. Demzufolge dirfen urheberrechtlich geschitzte
Computerprogramme von Motorola Solutions, die zusammen mit den in diesem Dokument
beschriebenen Motorola Solutions-Produkten ausgeliefert werden, ohne die vorherige schriftliche
Genehmigung von Motorola Solutions weder kopiert noch in jeglicher Form reproduziert werden.

Die Vervielfaltigung, Ubertragung, Speicherung in einem Abrufsystem oder Ubersetzung in eine
Sprache oder Computersprache ist flir keinen Teil dieses Dokuments in keinerlei Form und durch
keinerlei Methode ohne vorherige schriftiche Genehmigung von Motorola Solutions Inc. gestattet.

Marken

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Lizenzrechte

Mit dem Kauf von Produkten von Motorola Solutions werden weder ausdrticklich noch stillschweigend,
durch Rechtsverwirkung oder auf andere Weise Lizenzen unter dem Copyright, dem Patent oder

den Patentanwendungen von Software von Motorola Solutions ausgegeben, aufder der Nutzung von
gewdhnlichen, nicht exklusiv erteilten, gebuhrenfreien Lizenzen, die sich aus der Anwendung der
Gesetze beim Verkauf eines Produkts ergeben.

Open-Source-Inhalt

Dieses Produkt kann Open-Source-Software enthalten, die unter Lizenz verwendet wird.
Vollstandige rechtliche Hinweise und Attributionsinformationen zu Open Source finden Sie in den
Produktinstallationsmedien.

Richtlinie zu Elektro- und Elektronik-Altgeraten (WEEE) der Europaischen
Union (EU) und des Vereinigten Konigreichs (UK)

mmm Gemal WEEE-Richtlinie (Waste of Electrical and Electronic Equipment, deutsch Elektro- und
Elektronikaltgerate) der EU und des Vereinigten Kdnigreichs besteht fur Elektro- und Elektronikgerate,
die in den Mitgliedslandern der Europaischen Union und dem Vereinigten Konigreich in Verkehr
gebracht werden, Kennzeichnungspflicht. Die Kennzeichnung erfolgt durch ein Etikett mit einer
durchgestrichenen Miilltonne, das am Produkt selbst oder an der Verpackung angebracht wird. Wie

in der WEEE-Richtlinie festgelegt, bedeutet diese Kennzeichnung, dass Kunden und Endverbraucher
in Landern der EU und des Vereinigten Kdnigreichs elektrische und elektronische Gerate und Zubehdr
nicht mit dem Haushaltsmull entsorgen sollten.
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Endverbraucher in den Mitgliedslandern der Europaischen Union und dem Vereinigten Kénigreich sind
angehalten, bei ihrem lokalen Handler oder beim Kundendienst des Herstellers Informationen zum
Rucknahmesystem ihres Landes einzuholen.

Haftungsausschluss

Beachten Sie, dass bestimmte Funktionen, Eigenschaften und Mdglichkeiten, die in diesem Dokument
beschrieben werden, fiir ein bestimmtes System mdglicherweise nicht gelten oder nicht lizenziert sind
oder von den Eigenschaften bestimmter mobiler Endgerate (Funkgerate) oder von der Konfiguration
bestimmter Parameter abhangen kénnen. Wenden Sie sich flir weitere Informationen an Ihren
Ansprechpartner von Motorola Solutions.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Konformitatserklarung des Lieferanten

Konformitatserklarung des Lieferanten
GemaR FCC CFR 47 Teil 2 Abschnitt 2.1077(a)

C

Verantwortliche Partei

Name: Motorola Solutions, Inc.

Adresse: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196
Telefonnummer: 1-800-927-2744

Erklart hiermit, dass das Produkt:

Modellname: Einzelladegerat

den folgenden Bestimmungen entspricht:

FCC Teil 15, Unterteil B, Abschnitt 15.107(a) und Abschnitt 15.109(a)

Digitales Gerat der Klasse B
Dieses Gerat erfillt die Anforderungen von Abschnitt 15 der FCC-Richtlinien. Der Betrieb des
Geréats unterliegt den beiden folgenden Bedingungen:

1 Das Geréat darf keine schadlichen Interferenzen verursachen.
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2 Das Gerat muss alle empfangenen Interferenzen annehmen, einschliel3lich Interferenzen, die zu
einem unerwilnschten Betrieb fihren konnen.

E/ NOTIZ:

Dieses Gerat wurde geprift und erflllt die Grenzwerte fir ein digitales Gerat der
Klasse B laut Teil 15 der FCC-Richtlinien. Diese Grenzwerte wurden festgelegt,

um einen angemessenen Schutz vor Stérungen zu gewahrleisten, wenn das

Gerat in einer Wohngegend eingesetzt wird. Dieses Gerat erzeugt und verwendet
Hochfrequenzstrahlung und kann diese ausstrahlen. Dies kann sich, sofern das Geréat
nicht gemaf der Bedienungsanleitung angeschlossen und eingesetzt wird, stérend auf
andere Funkfrequenzen auswirken. Eine Garantie, dass bei einer bestimmten Anlage
keine Stérungen auftreten, kann nicht gegeben werden.

Falls dieses Gerat den Funk- oder Fernsehempfang negativ beeinflusst (dies lasst sich
durch Aus- und Einschalten des Gerats liberpriifen), sollten folgende Abhilfemalinahmen
ergriffen werden:

* Neuausrichtung oder Umstellung der Empfangsantenne
» VergrofRerung des Abstands zwischen Gerat und Empfanger

* Anschluss des Gerats an eine andere Steckdose als an die, an die der Empfanger
angeschlossen ist

* Beratung durch den Handler oder einen Funk- oder Fernsehtechniker

Wichtige Sicherheitsanweisungen

Dieses Dokument enthalt wichtige Sicherheitshinweise und Betriebsanweisungen. Lesen Sie diese
Anweisungen sorgfaltig durch, und bewahren Sie sie flr eine spatere Verwendung auf.

Lesen Sie vor der Verwendung des Akkuladegerats samtliche Anweisungen und Warnhinweise auf
dem Ladegerat, dem Akku und dem Funkgerat, das diesen Akku verwendet.

e WARNUNG:

» Ziehen Sie beim Trennen des Stromkabels von der Steckdose oder vom Ladegerat am Stecker
(und nicht am Kabel), um Schaden am Stromkabel zu vermeiden.

* Um das Risiko von Feuer oder Stromschlagen zu minimieren, vermeiden Sie die Verwendung
eines Verlangerungskabels. Wenn die Verwendung eines Verlangerungskabels unerlasslich ist,
vergewissern Sie sich, dass die KabelgréRe fir Kabel mit einer Lange von max. 2 m (6,5 ft) der
AWG-Stufe 18 und fiir Kabel mit einer Lange von max. 3 m (9,8 ft) der AWG-Stufe 16 entspricht.

* Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren, verwenden Sie das
Ladegerat nicht in defektem oder beschadigtem Zustand. Wenden Sie sich an einen qualifizierten
Kundendienstmitarbeiter von Motorola Solutions.

* Um das Risiko von Feuer oder Stromschlagen zu minimieren, nehmen Sie das Ladegerat nicht
auseinander. Es kann nicht repariert werden, und es sind keine Ersatzteile verfigbar.

» Ziehen Sie das Netzteil des Ladegerats vor einer Wartung oder Reinigung aus der Steckdose, um
Stromschlage zu vermeiden.

» Um die Verletzungsgefahr zu minimieren, laden Sie nur zugelassene Akkus auf. Andere Akkus
kénnen explodieren sowie Personen- und Sachschaden verursachen.

» Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren, verwenden Sie nur das
von Motorola Solutions empfohlene Zubehor.

+ Jegliche Anderungen am Gerét, die nicht ausdriicklich von Motorola Solutions genehmigt wurden,
kdénnen dazu fuhren, dass dem Benutzer die Erlaubnis flr den Gebrauch entzogen wird.
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Sicherheitsrichtlinien fiir den Betrieb

Dieses Gerat ist nicht fiir die Verwendung im Freien geeignet. Verwenden Sie es nur in trockenen
Umgebungen/Bedingungen.

Schlieen Sie das Gerat nur an einen ordnungsgeman gesicherten und verkabelten Netzanschluss
mit der richtigen Spannung an (siehe Angabe auf dem Produkt).

Trennen Sie die Verbindung zur Netzspannung, indem Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen.
Die Steckdose fiir dieses Gerat muss sich in der Nahe befinden und leicht zuganglich sein.
Die maximale Umgebungstemperatur um das Ladegerat darf 40 °C (104 °F) nicht Ubersteigen.

Vergewissern Sie sich, dass das Kabel so verlegt ist, dass niemand darauf treten oder dartuber
stolpern kann. Des Weiteren darf es weder mit Wasser in Beriihrung kommen, Zugkraften
ausgesetzt noch beschadigt werden.

Die Ausgangsleistung der Stromversorgungseinheit darf nicht héher sein als die Werte auf dem
Produktetikett, das sich an der Unterseite des Ladegerats befindet.



MNO002406A01-AL
Kontakt

Kontakt

Centralized Managed Support Operations (CMSO) ist der primare Ansprechpartner fur den
technischen Support, wie im Servicevertrag Ihres Unternehmens mit Motorola Solutions festgelegt.

Kunden mit Servicevertragen sollten in allen Situationen, die unter ,Verantwortlichkeiten des Kunden*
in ihrem Vertrag aufgefihrt sind, zunachst das CMSO kontaktieren. Zum Beispiel:

» um Ergebnisse von Fehlersuchen und -analysen zu bestatigen, bevor MalRnahmen ergriffen werden

Ihr Unternehmen hat Telefonnummern fiir den Support und weitere Kontaktinformationen erhalten,
die fir lhre geografische Region und Ihren Servicevertrag mafRgeblich sind. Verwenden Sie diese
Kontaktinformationen, um schnellstmdglich Antworten zu erhalten. Wenn es jedoch erforderlich ist,
koénnen Sie auch allgemeine Kontaktinformationen zum Support auf der Website von Motorola
Solutions finden. Dazu gehen Sie wie folgt vor:

1 Geben Sie motorolasolutions.com in lhren Browser ein.

2 Stellen Sie sicher, dass das Land oder die Region fir lhr Unternehmen auf der Seite angezeigt
wird. Klicken oder tippen Sie auf den Namen der jeweiligen Region, wenn Sie diese andern
mdchten.

3 Wahlen Sie dann auf der Seite motorolasolutions.com den Eintrag ,Support® aus.

Kommentare

Senden Sie Fragen und Kommentare zur Benutzerdokumentation an
documentation@motorolasolutions.com.

Geben Sie die folgenden Informationen beim Melden eines Dokumentfehlers an:
+ den Dokumenttitel und die Teilenummer

« die Seitennummer oder den Titel des Abschnitts mit dem Fehler

» eine Beschreibung des Fehlers

Motorola Solutions bietet verschiedene Kurse fir die Schulung tber das neue System
an. Informationen zu aktuellen Kursangeboten und Technologien finden Sie unter https://
learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
https://learning.motorolasolutions.com/
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Kontaktadresse

Kontakt Europaische Union
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Polen

Ansprechpartner fiir GroRbritannien
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB,
Vereinigtes Konigreich

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpaki.,
Monbwa

Kontakt Taiwan
ERENREROBRAE,

EiTHRLERERK IR 2K 582 1
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Hervorhebungskonventionen

Die folgenden Hervorhebungskonventionen werden verwendet:

Konvention

Beschreibung

Fett

Dieser Schriftstil wird fir Namen, z. B. von Fenstern, Schaltflachen
und Bezeichnungen verwendet, die auf dem Bildschirm angezeigt
werden (Beispiel: das Fenster Alarms Browser). Wenn klar ist, dass
beispielsweise eine Schaltflache gemeint ist, wird nur der Name
verwendet (Beispiel: Klicken Sie auf OK).

Monospacing font
in bold

Dieser Schriftstil wird fir Worter verwendet, die genau so eingegeben
werden mussen, wie sie im Text erscheinen (Beispiel: Geben Sie im
Feld Address http://ucs01.ucs:9080/ ein).

Festbreitenschrift
art

Diese Schriftart wird fur Meldungen, Eingabeaufforderungen und
anderen auf dem Bildschirm angezeigten Text verwendet (Beispiel: A
new trap destination has been added).

<Festbreitenschrif
tart in kursivem
Fettdruck>

Dieser Schriftstil wird fir Worter in spitzen Klammern als Platzhalter
verwendet, die durch ein bestimmtes Mitglied der Gruppe, fur die die
Worter stehen, ersetzt werden sollen (Beispiel: <Routeranzahl>).

E/ NOTIZ:

Wenn Sequenzen einzugeben sind, werden die spitzen
Klammern weggelassen, um Unklarheiten zu vermeiden, ob
die spitzen Klammern mit dem Text einzugeben sind oder
nicht.

CAPITAL LETTERS

Dieser Schriftstil wird flr Tastaturtasten verwendet (Beispiel: Driicken
Sie Y und dann ENTER).

Kursiv Dieser Schriftstil wird fur Quellenangaben und Zitate verwendet. Bei
einem Zitat handelt es sich normalerweise um den Namen eines
Dokuments oder um einen Satz aus einem anderen Dokument
(Beispiel: Uberblick tiber das DIMETRA IP-Systemportfolio).

— Ein — (nach rechts zeigender Pfeil) wird zur Angabe der Menu-

oder Registerkartenstruktur in Anweisungen zum Auswahlen eines
bestimmten MenUpunkts (Beispiel: File — Save) oder einer
bestimmten Unterregisterkarte verwendet.
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Verwendete Symbole

Visuelle Hinweise im Dokumentationssatz bieten dem Benutzer einen besseren Uberblick. Die
folgenden grafischen Symbole werden im gesamten Dokumentationssatz verwendet.

A
A

A

10

GEFAHR:
Das Signalwort GEFAHR und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf Informationen
hin, die bei Nichteinhaltung zum Tode oder zu schweren Verletzungen fuhren.

WARNUNG:

Das Signalwort WARNUNG und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf
Informationen hin, die bei Nichteinhaltung zum Tode oder zu schweren Verletzungen sowie
zu schweren Beschadigungen des Produkts fihren kdnnen.

VORSICHT:

Das Signalwort VORSICHT und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf
Informationen hin, die bei Nichteinhaltung zu leichten oder mittelschweren Verletzungen sowie
zu schweren Beschadigungen des Produkts flihren konnen.

VORSICHT:

Das Signalwort VORSICHT kann auch ohne das Sicherheitssymbol verwendet werden, um Sie
Uber potenzielle Schaden oder Verletzungsgefahren zu informieren, die nicht mit dem Produkt
in Zusammenhang stehen.

WICHTIG:

Mit WICHTIG gekennzeichnete Aussagen enthalten Informationen, die fur den aktuell
beschriebenen Vorgang wichtig sind, jedoch nicht zu den Kategorien VORSICHT und
WARNUNG z&hlen. Inhalte, die als WICHTIG gekennzeichnet sind, sind keiner Warnstufe
zugeordnet.

NOTIZ:

HINWEISE enthalten Informationen, die wichtiger sind als der umgebende Text, wie
beispielsweise Ausnahmen und Voraussetzungen. Zudem wird der Benutzer auf zusatzliche
Informationen hingewiesen, dem Benutzer wird die Durchflihrung eines Vorgangs in Erinnerung
gerufen (wenn dieser beispielsweise nicht Teil der aktuell beschriebenen Vorgehensweise ist),
oder dem Benutzer wird erklart, wo sich ein Element auf dem Bildschirm befindet. Hinweise
sind keiner Warnstufe zugeordnet.
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Sicherheitsrichtlinien fur den Betrieb

» Dieses Gerét ist nicht fur die Verwendung im Freien geeignet. Verwenden Sie es nur in trockenen
Umgebungen/Bedingungen.

* Die maximale Umgebungstemperatur um das Ladegerat darf 40 °C (104 °F) nicht Gbersteigen.

* Wahrend sich ein Funkgerat in einer Ladeschale befindet, ist es mdglicherweise nur dann
eingeschaltet, wenn es Daten drahtlos Ubertragt, z. B. Gber WLAN. Schalten Sie das Funkgerat
andernfalls aus.

« Schlielen Sie das Ladegerat nur mit einem von Motorola Solutions autorisierten Netzteil an eine
Steckdose an. Siehe Von MSI autorisierte Netzteile und Netzkabel auf Seite 25.

» Das Gerat muss an eine nahe gelegene und leicht zugangliche Steckdose angeschlossen werden.

» Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel so verlegt ist, dass niemand darauf treten oder dariiber
stolpern kann. Des Weiteren darf es nicht mit Wasser in Berlihrung kommen, Zugkraften ausgesetzt
sein oder beschadigt werden.

» SchlieRen Sie das Netzkabel nur an eine ordnungsgemaR gesicherte und verkabelte Steckdose mit
korrekter Spannung, entsprechend den Angaben auf dem Gerat, an.

» Trennen Sie die Verbindung zur Netzspannung, indem Sie das Netzkabel aus der Steckdose
ziehen.

* Verbinden Sie nicht mehr als die zulassige Anzahl an Ladegeraten mit einem Stromkreis mit 15 A
oder 20 A, wie durch eine beliebige zugelassene Steckdosenleiste begrenzt.

E/ NOTIZ:

Die Serienschaltung von Steckdosenleisten wird von Motorola Solutions nicht empfohlen.
Begrenzen Sie die Stromkreisbelastung auf unter 80 % des Nennwerts.

» Verwenden Sie nur von Motorola Solutions zugelassene Ladeschalen.

1.1
Betriebsanweisungen

Das adaptive IMPRES-Ladesystem ist ein voll automatisiertes Akkupflegesystem.

Die Ladeschale ist sowohl fur ein Funkgerat mit eingebautem IMPRES 2- oder IMPRES-Akku
sowie fur einen alleinstehenden IMPRES 2- oder IMPRES-Akku geeignet. Akkus werden am
besten bei Raumtemperatur aufgeladen. Dartber hinaus verfiigt das Ladegerét Uber zwei USB-
Leistungsausgange vom Typ A, die das Laden von zwei drahtlosen Geraten bei konstanten 2,5 W
(5 V bei 500 mA) pro Anschluss ermdglichen.

111
Betriebsanweisungen

Voraussetzungen:
Schalten Sie das Funkgerat aus.

E/ NOTIZ:
Bevor Sie ein Funkgerat mit einem IMPRES 2- oder IMPRES-Akku aufladen, kdnnen Sie das
Funkgerat nur einschalten, wenn es drahtlos Daten Ubertragt.
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Vorgehensweise:
1 Setzen Sie das Funkgerat oder den IMPRES-Akku in das Ladegerat ein.

2 Entfernen Sie das Funkgerat oder den IMPRES-Akku aus dem Ladegerat, wenn das Funkgerat
oder der IMPRES-Akku vollstandig aufgeladen ist (LED-Anzeige leuchtet dauerhaft grin).

1.2
Ladevorgang

Voraussetzungen:
Schalten Sie das Funkgerat aus.

I:;/ NOTIZ:

Bevor Sie ein Funkgerat mit einem IMPRES 2- oder IMPRES-Akku aufladen, kdnnen Sie das
Funkgerat nur einschalten, wenn es drahtlos Daten Ubertragt.

Vorgehensweise:

1 Verbinden Sie das fiir das Ladegerat vorgesehene Ende des Stromkabels mit dem
Stromanschluss auf der Riickseite des Ladegerats.

2 Verbinden Sie das fir die Steckdose vorgesehene Ende des Stromkabels mit einer geeigneten
Steckdose. Ein erfolgreicher Einschaltvorgang wird durch ein einmaliges griines Blinken der
Ladeanzeige angezeigt.

3 Setzen Sie einen IMPRES 2- oder IMPRES-Akku oder ein Funkgerat mit einem IMPRES 2- oder
IMPRES-Akku in die Ladeschale ein.

* Richten Sie die Ladekontakte des Akkus und des Ladegerats zueinander aus.

« Dricken Sie den Akku in die Ladeschale. Achten Sie dabei darauf, dass die Kontakte des
Ladegerats die Kontakte des Akkus vollstandig berihren.

4 Um ein Funkgerat oder den IMPRES 2- oder IMPRES-Akku aus dem Ladegerat
herauszunehmen, ziehen Sie das Funkgerat bzw. den Akku gerade nach oben heraus, bis der
Akku vollstandig aus dem Ladegehause entfernt wurde.

1.21
Riickansicht des Ladegerats

Die folgende Abbildung zeigt die Rickansicht des Ladegerats.
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1 2
Abbildung 1: Riickansicht des Ladegerits O O @

Tabelle 1: Rlckansicht des Ladegerats — Beschreibung

Artikelnumm Beschreibung

er

1 Programmier-Anschluss. Verwenden Sie diesen Anschluss, um das Ladegerat
Zu programmieren.

2 Zwei USB-Anschlisse. Stromquelle fir drahtloses Zubehér und
Flottenverwaltung.

3 Gleichstromeingang. Wird an die Stromversorgung angeschlossen.

1.2.2

Ladeanzeige

Nachdem der IMPRES™ 2- oder IMPRES-Akku ordnungsgemaf in die Ladeschale eingesetzt wurde,
leuchtet die Ladeanzeige auf und zeigt damit an, dass das Ladegerat den Akku erkannt hat. Siehe
Ladeanzeigen in der folgenden Tabelle.

Tabelle 2: Ladeanzeigen fur IMPRES-Akkus

Status LED-Status Kommentare
Ladegerat schaltet sich Grun fur ca. 1 Sekunde Ladegerat erfolgreich eingeschaltet.
ein .
Schnellladung Konstant rot Akku befindet sich im

. Schnelllademodus.
Zu 90 % oder mehr Grun blinkend Akku zu mindestens 90 % aufgeladen.
geladen e

4 ] N
Zu 95 % oder mehr Konstant griin Akku zu mindestens 95 % aufgeladen.
geladen .
Kalibrierung Konstant gelb Akku im Wiederaufbereitungs- oder

Kalibrierungsmodus.

Stdrung Rot blinkend Nicht aufladbar; Funkgerat oder Akku
herausnehmen und erneut einsetzen.
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Status LED-Status Kommentare
0
Standby Gelb blinkend Akku wartet auf Schnellladung. Akku

ist moéglicherweise zu heil3, zu kalt oder
Spannung zu niedrig; oder Ladegerat
ist moglicherweise zu heil}.

Am Ende der Abwechselnd rot und griin ~ Akku weiterhin verwendbar, aber das
Lebensdauer _\‘/_\‘/_ Ende der nominellen Lebensdauer ist

/l\ /l\

bald erreicht.

Gilt nur fir den APX NEXT XN-Akku:
Der Akku wurde einer kumulativen
Ubertemperatur ausgesetzt. Motorola
Solutions empfiehlt, den Akku zu
entfernen und nicht mehr zu

verwenden.
Neukalibrierung Abwechselnd gelb und Kalibrierung so friih wie maéglich
gran aktivieren und den Akku kalibrieren.

1.3
IMPRES 2- und IMPRES-Akkus und -Ladegerate

In diesem Kapitel werden die IMPRES 2- und IMPRES-Akkus und -Ladegerate detailliert beschrieben.

Technische Daten des Ladegerats
* Eingang: 14V = 28 A
* Ausgang: 8,7V == 3A

1.3.1
Funktionen und Vorteile

Die IMPRES 2-Stromversorgungsldsung ist ein fortschrittliches Energiesystem basierend auf drei
chemischen Zusammensetzungen, das von Motorola Solutions entwickelt wurde. Dieses System
umfasst die folgenden Komponenten:

* IMPRES 2- und IMPRES-Akkus
» Adaptives IMPRES 2-Ladegerat
* IMPRES-Funkgerate

Werden IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus mit einem adaptiven IMPRES 2-Ladegerat geladen, das den
Akku regelmafig kalibriert/aufbereitet, entstehen folgende Vorteile:

» Verlangerung des Akkulebenszyklus

* Messung der Akkukapazitat, sodass der Benutzer des Funkgerats Uber die effektive Nutzungszeit
informiert wird

» Bestimmung des aktuellen Akkuladezustand, sodass der Benutzer des Funkgerats Uber die
effektive Nutzungszeit informiert wird

+ Uberwachung des Nutzungsmusters des IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus
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» Aktualisierung der im IMPRES 2- oder IMPRES-Akku gespeicherten Informationen zu den Mustern
» Automatische Kalibrierung/Wiederaufarbeitung nur bei Bedarf

* Minimierung der Erwarmung des IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus unabhangig davon, wie lange der
Akku in der Ladeschale verbleibt

* Regelmaliges Aufladen des Akkus in der Ladeschale, sodass er immer einsatzbereit ist

» Beseitigung des Memoryeffekts bei Nickel-Akkus — dadurch entfallt die Notwendigkeit des Erwerbs
besonderer Ausriistung oder Schulung der Mitarbeiter in Aufgaben zur Aufrechterhaltung des
Akkulebenszyklus

Mit diesem einzigartigen patentierten System mussen Sie die Nutzung von IMPRES 2- oder IMPRES-
Akkus nicht nachverfolgen und erfassen, keine manuelle Kalibrierung oder Wiederaufbereitung
durchfiihren oder Akkus nach dem Laden aus dem Ladegerat nehmen.

1.3.2
IMPRES 2- oder IMPRES-Akkuinitialisierung

Ein neuer IMPRES 2-Akku oder IMPRES-Akku muss durch das Ladegeréat initialisiert werden, um
die volle IMPRES 2- oder IMPRES-Funktionalitat zu erhalten. Das Ladegerat erkennt den neuen
IMPRES 2- oder IMPRES-Akku automatisch und beginnt automatisch mit der Initialisierung. Die
Initialisierung stellt die erste Kalibrierung oder Aufbereitung eines IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus
dar.

Hierfur sind zwei Phasen erforderlich:
* In der ersten Phase wird der Akku entladen, und die LED leuchtet konstant gelb.
* In der zweiten Phase wird der Akku voll aufgeladen, und die LED leuchtet konstant grin.

Dieser Prozess kann bis zu 12 Stunden oder langer dauern, je nach Ladezustand und Kapazitat
des Akkus. Wird eine der Phasen unterbrochen, wird die Initialisierung bis zur nachsten Gelegenheit
verschoben.

1.3.3
IMPRES 2- oder IMPRES-Ladeschalenuberwachung

Wahrend des Ladens von IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus zeichnet das Ladegerat
Aufladeinformationen innerhalb des Akkuspeichers auf.

Wenn der IMPRES 2- oder IMPRES-Akku aus einer IMPRES 2- oder IMPRES-Ladeschale
entnommen und innerhalb von 30 Minuten in andere oder die gleiche IMPRES 2- oder IMPRES-
Ladeschale eingesetzt wird, wird der Ladevorgang an dem Punkt fortgesetzt, an dem er unterbrochen
wurde.

Diese Funktion verhindert eine Uberladung des Akkus und minimiert die Abnahme des Lebenszyklus.
Dies ist besonders beim Laden von Nickelakkus wichtig.

1.3.4
Automatische IMPRES 2- oder IMPRES-Kalibrierung und
-Wiederaufbereitung

Das IMPRES 2-Ladegerat beurteilt automatisch den Zustand eines IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus.
Auf der Grundlage dieser Bedingung wechselt das Ladegerat automatisch zur Kalibrierung oder
Wiederaufbereitung des Akkus.

Unterbrechung der Entladephase bzw. der Ladephase verzdgern die Kalibrierung bis zu nachsten
Lademaoglichkeit.
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Verwenden Sie den Einrichtungsmodus des Ladegerats, um die Kalibrierung oder Aufbereitung zu
aktivieren oder zu deaktivieren. Wenn Sie die Kalibrierung und Wiederaufbereitung deaktivieren, der
IMPRES 2- oder IMPRES-Akku jedoch kalibriert oder wiederaufbereitet werden muss, blinkt die LED
beim Einsetzen des Akkus und wenn der Akku vollstandig aufgeladen ist, abwechselnd gelb und grin.

E/ NOTIZ:
Der IMPRES 2- oder IMPRES-Akku muss sich fir eine automatische Kalibrierung oder
Aufbereitung langer als 30 Minuten auerhalb einer IMPRES 2- oder IMPRES-Ladeschale
befinden.

1.3.5
IMPRES-Akkus mit Selbstkalibrierung und Wiederaufbereitung

VORSICHT:

IMPRES 2-Akkus, die dieses Symbol @ auf dem Akkuetikett tragen, brauchen keine
regelmaRige Kalibrierung und Wiederaufbereitung, wenn sie an dieses IMPRES 2-Ladegerat
(mit Softwareversion 2.05 oder héher) angedockt sind.

E/ NOTIZ:

Stellen Sie sicher, dass lhr Ladegerat immer mit der neuesten Firmware aktualisiert wird. Das
Anwendungspaket ,MSI Charger Reprogrammer® kann von der MOL-Website (Motorola Online)
oder Motorola Solutions-Website heruntergeladen werden.

1.3.6
Firmware aktualisieren
Gilt fur alle IMPRES-Gerate des Typs Gen 1 und Gen 2 oder Ladegerate; dazu gehdren die

Charger Interface Unit (CIU), der Battery Data Reader (BDR), das Einzelladegerat (SUC), das
Zweifachladegerat (DUC) und das Mehrfachladegerat (MUC).

Voraussetzungen:
Entfernen Sie alle eingelegten Akkus aus dem Zielgerat oder Ladegerat, bevor Sie ein IMPRES-Gerat
oder -Ladegerat auf eine neuere Version aktualisieren.

Vorgehensweise:

1 Schliel’en Sie das Gerat oder Ladegerat Uber USB an lhren Computer an. Das angeschlossene
Geréat oder Ladegerat wird im Hauptfenster des MSI Charger Reprogrammers angezeigt.

Fig  Heip
] Peaduct Destriplion Number of Packel  Current Viersion . New vission Recommendation

Motoroia INFRES GENZ IMPREE 2 BOC

MODULE 182150451 (OOMEE) ] 110 in Bdgw version avalabis. Pleass Updaia

‘Modorochs IMPHE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To vesify the semvice has stopped, please refer o the
Hedp fila,

| Checkversion | | Upgrade |
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2 Klicken Sie auf Check Version, um die neueste verfugbare Version auf dem MSI-Server zu
finden.

Fin  Hgip

ldoboraia IMFARES GEM2 IMPREE 2 BOG
MODULE 1829504517 (COMGZ]

& 110 11 Mew varsion avalabie. Fiaasa Updala

‘Modorols BPRE § Fleet Managemand Device Service’ has been stapped by BS1 Chamger Reprogrammer. To werity the service has stopped, please rofer to the
Hedp Tz,

3 Wabhlen Sie das Gerat oder Ladegerat aus, das aktualisiert werden muss.

Reproqraseney = — i —— - = E

Fie  Help

mﬁlll_r:ﬁﬁggwglmzam & 1.10 111 Mew version avadable. Slease Updale.

‘Motoroka IMPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Halp Nig.

coeck version | | upgrase |

=T -

IZ/ NOTIZ:

Sie kdnnen kein Gerat oder Ladegerat auswahlen, das bereits mit der neuesten
Firmware-Version aktualisiert wurde.

4 Klicken Sie zum Starten der Firmware-Aktualisierung auf Upgrade.
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,  Moborala IMPRES GEMZ IMPREE 2 BOC
MODULE 183150457 (COMET]

| ‘Motorots BPRES Fleel Management Device Service’ has been stapped by MSI Charger Reprogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hzdp i

5 Kiicken Sie im Bestatigungsfenster auf OK, wenn Sie dazu aufgefordert werden, die
Aktualisierung zu starten. Ein Fenster zeigt den Fortschritt der Aktualisierung bis zum Abschluss

an.

ﬂm

[ Piote~ Do 0ot QisCannect N cevice Ounng e LEEaNNG PIOCBTUTE. THe OEvice f96ds o b recornected aner ugeaing. | Do ot discannect e device duing the updating proedune. The device nesds bo De reconnecled after uodaing.
Remember bo remave batteres from e device before the updating

Motonia IMPRES GENZ IMERES 2 B0C MODULES2190451 110 111

| [0 you want b upgrade the selncton dovicoicharger 7 | 0K l Cancal |H

6 SchlieBen Sie das Fenster nach Abschluss der Upgrades.

Mgiorola IMFRES GENZ IMPRES 2 BOG - Dawnkaaded Successhuly
WHODULE 182190451 (COME2) . T, = Fismware Upgraed.
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1.3.7
Manuelle IMPRES 2- oder IMPRES-Kalibrierung und
-Wiederaufbereitung

Obwohl die Kalibrierung oder Wiederaufbereitung automatisch erfolgt, kann es Situationen geben,
in denen eine manuelle Initiierung erforderlich ist. Beispielsweise blinkt die LED des IMPRES 2-
oder IMPRES-Ladegerats abwechselnd gelb und grin fur den IMPRES 2- oder IMPRES-Akku, um
anzuzeigen, dass die Kalibrierungsfunktion auf dem Ladegerat deaktiviert ist. Wenn dieser Akku
innerhalb von 30 Minuten in ein IMPRES 2- oder IMPRES-Ladegerat eingesetzt wird, auf dem die
Kalibrierungsfunktion aktiviert ist, wird der letzte Ladezustand fortgesetzt, um einen automatischen
Start des Kalibrierungs- oder Wiederaufbereitungsvorgangs zu vermeiden.

VORSICHT:
Die manuelle Kalibrierung oder Wiederaufbereitung ist bei IMPRES 2-Akkus mit dem Symbol

@ nicht moglich.
1.3.71

Manuelles Initiieren der Kalibrierung oder Wiederaufbereitung

Voraussetzungen:
Stellen Sie sicher, dass der IMPRES 2- oder IMPRES-Akku langer als 2,5 Minuten vom Ladegerat
entfernt wurde.
Vorgehensweise:
1 Setzen Sie den Akku in das Ladegerat ein.
2 Entnehmen Sie den Akku innerhalb von 2,5 Minuten aus der Ladeschale.
3 Setzen Sie den Akku innerhalb von 5 Sekunden wieder in die Ladeschale ein.

Ergebnis:

Die Kalibrierung oder Wiederaufbereitung wird sofort gestartet. In der Regel beginnt sie mit der
Batterieentladung (konstant gelb). Die Kalibrierung oder Wiederaufbereitung ist erst nach vollstandiger
Ladung (konstant griin) abgeschlossen.

1.3.7.2
Manuelles Beenden der Kalibrierung oder Wiederaufbereitung

Wahrend der Entladung des IMPRES- oder IMPRES 2-Akkus (LED leuchtet konstant gelb) kann die
Kalibrierung oder Wiederaufbereitung jederzeit beendet werden.
Vorgehensweise:

1 Entfernen Sie den Akku aus der Ladeschale.

2 Setzen Sie den Akku innerhalb von 5 Sekunden wieder in die Ladeschale ein.

Ergebnis:
Die Akkuentladung wird sofort beendet, und der normale Ladevorgang beginnt. Die LED-Anzeige zeigt
den Ladezustand des Akkus an.
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1.3.8
IMPRES 2- oder IMPRES-LED-Anzeige der Akkulebensdauer

Das IMPRES 2-Ladegerat kann bei erfolgreichem Abschluss der Kalibrierung oder Wiederaufbereitung
das Ende der Lebensdauer des IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus (abwechselnd rot und gruin)
anzeigen.

Bei der normalen Nutzung von Akkus verringert sich mit der Zeit die verfligbare Kapazitat. Nach der
erfolgreichen Kalibrierung oder Wiederaufbereitung vergleichen IMPRES 2- oder IMPRES-Ladegeréte
die IMPRES 2- oder IMPRES-Akkukapazitat mit der Nennkapazitat des Akkus. Ist die Kapazitat

sehr niedrig, nahert sich der IMPRES 2- oder IMPRES-Akku méglicherweise dem Ende seiner
Lebensdauer. Der IMPRES 2- oder IMPRES-Akku kann weiterhin verwendet werden. In manchen
Fallen ist es sinnvoll, den Akku an jemanden zu geben, der bis zum Ende seiner Schicht keine grofRe
Speicherkapazitat mehr bendtigt.

Der APX NEXT™ XN-Akku verfiigt Gber eine Funktion zur Erkennung von hohen Temperaturen, die
vom IMPRES 2-Ladegerat mit der Softwareversion V2.05 oder héher erkannt werden kann. Wenn
diese Funktion aktiviert ist, blinkt die Status-LED abwechselnd rot und griin, wenn der Ladezustand
abgeschlossen ist und der Akku flr Iangere Zeit extrem hohen Temperaturen ausgesetzt war. Motorola
Solutions empfiehlt, diesen Akku zu entfernen und nicht mehr zu verwenden.

1.3.9
Wiederaufbereitungsschalter

Das Ladegerat ist an der Unterseite mit einem Schalter ausgestattet. Sie kbnnen den
Wiederaufbereitungsschalter auf On stellen, um den Wiederaufbereitungsvorgang manuell zu beenden
(als systemischen, fortlaufenden Anwendungsfall). Das Ladegerat zeigt jedoch weiterhin an, dass eine
Wiederaufbereitung des Akkus erforderlich ist.

Die folgende Abbildung zeigt die Platzierung des Wiederaufbereitungsschalters sowie Moglichkeiten,
um den Wiederaufbereitungsvorgang manuell zu beenden.

Abbildung 2: Platzierung des Wiederaufbereitungsschalters

4—

O_ V'O
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Kapitel2
Fehlerbehebung

Das adaptive IMPRES-Ladegerat ist mit folgenden Funktionen ausgestattet:
* universeller Eingang zur Stromversorgung

» Schnellladefunktion mit Konstantstrombetrieb

* negative Impulsanpassung

* Wiederaufbereitungseinheit

* 2 USB-Leistungsausgange vom Typ A

» vom Benutzer verwendbarer On-/Off-Schalter zur Aktivierung/Deaktivierung des
Wiederaufbereitungsvorgangs

Die oben aufgeflihrte Funktionskombination ist flir Desktop-Ladegerate einzigartig. Daher wird der
Betrieb des Funkgerats mit eingebautem Akku wahrend des Ladevorgangs nicht empfohlen.

Wahrend des Ladevorgangs kann der Betrieb des Funkgerats zu minimalen LeistungseinbufRen sowie
zu verlangerten Akkuladezeiten fiihren.

Wahrend des Wiederaufbereitungsprozesses wird der Akku vollstandig entladen. Infolgedessen
wird das Funkgerat im Wiederaufbereitungsmodus ausgeschaltet. Motorola Solutions empfiehlt, den
Akku ohne angeschlossenes Funkgerat zu kalibrieren. Schalten Sie das angeschlossene Funkgerat
andernfalls aus.

Beachten Sie bei der Fehlerbehebung unbedingt die Farbe der LED.

Tabelle 3: Fehlerbehebung

Problem Bedeutung MaRnahme
Keine Ladeanzeige « Es wurde kein Kontakt zum | Uberprifen Sie, ob das Funkgerat
Ladegerét hergeste”t_ mit Akku oder der Akku fir sich

allein richtig eingesetzt ist. Stellen

Sie sicher, dass das Netzkabel
ordnungsgemaf mit dem Ladegerat
und einer Steckdose verbunden ist und
dass Netzspannung an der Steckdose
vorhanden ist.

+ Ladegerat wird nicht mit
Strom versorgt.

Anzeige blinkt rot « Es wurde kein Kontakt zum | Entfernen Sie den Akku aus dem
Ladegerat hergestellt. Ladegerat, und setzen Sie ihn wieder

. in das Ladegerat ein.
¢ Akku ist nicht aufladbar.
» Stellen Sie sicher, dass es sich

um einen von Motorola Solutions
zugelassenen Akku handelt, wie in
Von Motorola Solutions autorisierte
APX-Akkus aufgefiihrt. Andere
Akkus werden eventuell nicht
geladen.

» Trennen Sie die Stromversorgung
vom Ladegerat, und reinigen Sie
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Problem

Bedeutung

MafRnahme

die metallenen Ladekontakte des
Akkus und des Ladegerats mit

einem sauberen, trockenen Tuch.

» Tauschen Sie den Akku aus.

Anzeige blinkt gelb

Akku wartet auf die Aufladung.

Die Akkutemperatur liegt
moglicherweise unter 5 °C

(41 °F) oder uber

40 °C (104 °F), oder

die Akkuspannung liegt
eventuell unter dem
festgelegten Grenzwert fir die
Schnellladung.

Sobald dieser Zustand behoben ist,
wird der Akku automatisch geladen.

23



MNO002406A01-AL
Kapitel 3 : Service

Service

Adaptive Einzelladegerate (SUCs) kdnnen nicht repariert werden. Bestellen Sie neue Ladegerate nach
Bedarf von lhrem lokalen Motorola Solutions-Vertriebsmitarbeiter.
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Kapitel 4

Von MSI autorisierte Netzteile und
Netzkabel

Verwenden Sie nur in der folgenden Liste aufgefiihrte Netzteile:

Stromversorgun Netzkabel Stecke |Beschreibung Land/Region

g rtyp Stromversorgung

PS000040A01 k. A. Typ A 2,5A, 120 VAC USA und Nordamerika

PS000041A01 k. A. TypC 2,5 A, 220-240 VAC Europa

PS000041A04 k. A. Typ | 2,5 A, 220-240 VAC Argentinien

PS000116A01 3004209T16 Typ N 3 A, 100-240 VAC Brasilien

PS000116A01 3004209T04 Typ A 3 A, 100-240 VAC LACR/APAC/USA/
Nordamerika

PS000116A01 3004209T01 Typ C 3 A, 100-240 VAC LACR/APAC/Europa

PS000116A01 3004209702 Typ G 3 A, 100-240 VAC LACR/APAC/
Vereinigtes Konigreich

PS000116A01 3004209T07 Typ | 3 A, 100-240 VAC Australien und
Neuseeland

PS000116A01 CBO00765A0 |Typ A 3 A, 100-240 VAC Taiwan

1
41

Von Motorola Solutions autorisierte APX-Akkus

Die IMPRES 2-Ladegerate der APX-Serie dienen zum Aufladen der APX- und APX NEXT-Akkus. Die

Akkus sind entweder mit einem Funkgerat verbunden oder eigenstandig.

Tabelle 5: Von Motorola Solutions autorisierte Akkus (APX)

Kit (Teilenummer)

Beschreibung

NNTN7033 IMPRES Lithium-lonen-Akku, FM (HazLoc), IP68, 4.100 mAh
NNTN7034 IMPRES Lithium-lonen-Akku, IP68, 4.200 mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH-Akku, FM (HazLoc), robust, IP68, 2.200 mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH-Akku, FM (HazLoc), IP68, 2.200 mAh
NNTN7037 IMPRES NiMH-Akku, 1P68, 2.350 mAh

NNTN7038 IMPRES Lithium-lonen-Akku, IP68, 3.100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH-Akku, robust, IP68, 2.350 mAh

NNTN8092 IMPRES Lithium-lonen-Akku, FM (HazLoc), robust, 2.300 mAh
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Kit (Teilenummer) Beschreibung
NNTN8182 Lithium-lonen-Akku, robust, IP68, 3.100 mAh
NNTN8921 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, TIA4950 (HazLoc), robust, IP67,
3.700 mAh
NNTN8930 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, TIA4950 (HazLoc), robust, IP67,
2.700 mAh
PMNN4403 IMPRES Lithium-lonen-Akku, IP68, 2.150 mAh
PMNN4485 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, robust, IP68, 2.550 mAh
PMNN4486 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, robust, IP68, 3.400 mAh
PMNN4487 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, robust, IP68, 4.850 mAh
PMNN4494 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, robust, IP68, 5.100 mAh
PMNN4504 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, DIVISION 2 (HazLoc), robust, IP67,
3.400 mAh
PMNN4505 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, DIVISION 2 (HazLoc), robust, IP67,
4.850 mAh
PMNN4547 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, TIA4950 (HazLoc), robust, IP68,
3.100 mAh
PMNN4573 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, TIA4950 (HazLoc), robust, IP68,
4.600 mAh
4.2

Von Motorola Solutions autorisierte APX NEXT-Akkus

Tabelle 6: Von Motorola Solutions autorisierte Akkus (APX NEXT)

Kit (Teilenummer) Beschreibung

NNTN9087 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, IP68, 3.800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, DIV2 (HAZLOC), IP68, 3.800 mAh

NNTN9089 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, IP68, 5.650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, DIV2 (HAZLOC), IP68, 5.650 mAh

NNTN9126 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, IP68, 4.400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, DIV2 (HAZLOC), IP68, 4.400 mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 Lithium-lonen-Akku, DIV 2 (HAZLOC),
IP68, 3.400 mAh

4.3
Beschreibung der IMPRES-Funktionen und -Vorteile
Die IMPRES-Stromversorgungslésung ist ein fortschrittliches Energiesystem basierend auf drei

chemischen Zusammensetzungen, das von Motorola Solutions entwickelt wurde und Folgendes
beinhaltet:

* IMPRES Akkus
» das adaptive IMPRES-Ladegerat, und
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» Funkgerate-Hardware und -Software, die IMPRES-kompatiblen Funkgeraten die Kommunikation
mit IMPRES-Akkus erméglicht.

Das adaptive IMPRES-Ladegerat bietet bei Verwendung mit IMPRES-Akkus von Motorola Solutions
die folgenden Vorteile:

* maximale Betriebszeit zwischen einzelnen Ladezyklen durch Verminderung des Memoryeffekts

» maximale Akkulebensdauer durch erhebliche Hitzereduzierung wahrend der Erhaltungszyklen bzw.
Zyklen nach dem Ladevorgang

» keine Notwendigkeit, Wiederaufbereitungsausstattung zu erwerben oder Personal im Hinblick auf
Akkuwartungsaufgaben zu schulen

Mit diesem einzigartigen patentieren System mussen Sie die Nutzung von IMPRES-Akkus nicht
nachverfolgen und erfassen, keine manuellen Wiederaufbereitungszyklen durchflihren oder Akkus
nach dem Laden aus dem Ladegerat nehmen.

Das adaptive IMPRES-Ladegerat Uberwacht das Nutzungsmuster des IMPRES-Akkus, speichert diese
Informationen im IMPRES-Akku und flihrt nur dann Wiederaufbereitungszyklen durch, wenn diese
wirklich erforderlich sind.

Das adaptive IMPRES-Ladegerat verhindert eine Uberhitzung des Akkus, unabhéngig davon, wie lang
er in der Ladeschale verbleibt. Das Ladegerat Uberwacht den Akku und Iadt ihn je nach Bedarf auf.
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Informations légales et de sécurité

Cette section contient des informations légales et de sécurité relatives a ce produit.

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Copyrights

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques Motorola Solutions protégés par un copyright. Les lois des Etats-Unis et d'autres

pays garantissent certains droits exclusifs & Motorola Solutions pour ces programmes informatiques
protégés par un copyright. En conséquence, il est interdit de copier ou de reproduire, de quelque
maniére que ce soit, les programmes informatiques Motorola Solutions protégés par un copyright
contenus dans les produits Motorola Solutions décrits dans ce document sans l'autorisation expresse
et écrite de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme
de récupération ou traduite dans toute autre langue ou tout autre langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans l'autorisation écrite préalable de

Motorola Solutions, Inc.

Marques

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Droits de licence

L'acquisition de produits Motorola Solutions ne saurait en aucun cas conférer de licence, directement,
indirectement ou de toute autre maniére, en vertu des droits d'auteur, brevets ou demandes de brevet
appartenant a Motorola Solutions, autres que la licence habituelle d'utilisation non exclusive et libre de
droit qui découle lIégalement de la vente du produit.

Contenu Open Source

Ce produit peut contenir un logiciel Open Source utilisé sous licence. Reportez-vous au support
d'installation du produit pour consulter les mentions légales et les informations d'attribution
Open Source complétes.

Directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE) pour I'Union européenne et pour le Royaume-Uni

=== | a directive DEEE de I'Union européenne et celle du Royaume-Uni stipulent que les produits
vendus au sein de I'UE et du Royaume-Uni doivent présenter le symbole d'une poubelle barrée
(directement sur le produit ou sur I'emballage dans certains cas). Comme indiqué par la directive
DEEE, I'étiquette de la poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux au sein de 'UE
et du Royaume-Uni ne doivent pas mettre au rebut les équipements et les accessoires électriques et
électroniques avec les déchets ménagers.

Les clients ou les utilisateurs finaux au sein de I'UE et du Royaume-Uni doivent prendre contact avec
le représentant local du fournisseur de leur équipement ou le centre de service pour obtenir des
informations sur le systéme de collecte des déchets dans leur pays.
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Limitation de responsabilité

Notez que certaines fonctionnalités, fonctions et caractéristiques décrites dans ce document peuvent
ne pas s'appliquer ou faire I'objet d'une licence pour une utilisation sur un systéme spécifique, ou
peuvent dépendre des caractéristiques d'un terminal radio mobile spécifique ou de la configuration de
certains paramétres. Contactez votre représentant Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Déclaration de conformité du fournisseur

Déclaration de conformité du fournisseur
En vertu de la réglementation FCC CFR 47, Partie 2, Section 2.1077(a)

C

Partie compétente

Nom : Motorola Solutions, Inc.

Adresse : 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Numéro de téléphone : 1-800-927-2744

Déclare par la présente que le produit :

Nom du modéle : Chargeur pour unité unique

est conforme aux réglementations suivantes :

FCC, Partie 15, sous-partie B, section 15.107(a) et section 15.109(a)

Appareil numérique de classe B
Cet appareil respecte les regles de la Partie 15 de la FCC. |l peut étre utilisé dans les deux
conditions suivantes :

1 Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles et
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2 Cet appareil doit accepter toutes les interférences regues, y compris celles qui risquent de
provoquer un fonctionnement non souhaité.

E/ REMARQUE :

cet appareil a été testé et les résultats de ces tests ont révélé qu'il respecte les

limites d'un appareil numérique de classe B en conformité avec les dispositions de la
Partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont congues pour offrir une protection
raisonnable contre les interférences dangereuses dans une installation résidentielle.
Cet appareil produit, utilise et peut émettre un rayonnement électromagnétique et, s'il
n'est pas installé et employé en conformité avec ces instructions, peut provoquer des
interférences nuisibles pour les communications radios. Cependant, il est impossible de
garantir qu'aucune interférence ne se produira dans certaines installations.

Si cet appareil provoque des interférences qui affectent la réception d'un poste de
radio ou de télévision, ce que vous pouvez déterminer en éteignant puis en rallumant
I'appareil, nous vous encourageons a essayer de les corriger en employant au moins
l'une des méthodes suivantes :

* Reéorientez ou déplacez I'antenne de réception.
+ Eloignez I'appareil du récepteur.

» Branchez cet appareil sur la prise d'un circuit différent de celui sur lequel le récepteur
est branché.

» Consultez le fournisseur ou un technicien en radio et télévision expérimenté pour
obtenir une assistance.

Consignes de sécurité importantes

Ce document contient des instructions d'utilisation et des consignes de sécurité importantes. Veuillez
les lire attentivement et les conserver pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les instructions et mises en garde sur le chargeur,
la batterie et la radio utilisant la batterie.

e AVERTISSEMENT :

» Lorsque vous déconnectez le cordon d'alimentation de la prise secteur ou du chargeur, tirez sur la
prise et non sur le cordon afin d'éviter de les endommager.

» Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution, évitez d'utiliser une rallonge. Si vous devez
utiliser une rallonge, veillez a utiliser un cable 18 AWG pour les longueurs de 2 métres maximum et
un cable 16 AWG pour les longueurs de 3 métres maximum.

« Pour éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure, n'utilisez pas le chargeur s'il est
cassé ou endommagé. Confiez-le a un technicien de maintenance Motorola Solutions agréeé.

« Pour éviter tout risque d'incendie ou d'électrocution, ne démontez pas le chargeur. Il ne peut pas
étre réparé et aucune piéce de rechange n'est disponible.

« Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez le chargeur de la prise secteur avant de tenter
d'effectuer toute opération d'entretien ou de nettoyage.

* Pour éviter tout risque de blessure, chargez uniquement des batteries rechargeables agréées.
D'autres batteries risqueraient d'exploser et de provoquer des dommages matériels et corporels.

» Pour éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure, utilisez uniquement les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

» Tout changement apporté a cet appareil non expressément approuvé par Motorola Solutions peut
entrainer la révocation du droit d'utiliser cet appareil.
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Consignes de sécurité lors du fonctionnement

Cet appareil n'est pas adapté a une utilisation en extérieur. Utilisez-le dans des conditions ou
environnements secs uniqguement.

Connectez uniquement I'équipement & une source correctement cablée, protégée par un fusible et
dont la tension est correcte, comme indiqué sur le produit.

Pour déconnecter I'appareil de la source d'alimentation, débranchez-le de la prise.

La prise d'alimentation a laquelle I'équipement est connecté doit étre proche et facilement
accessible.

La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

Vérifiez que le cordon est placé de fagon a ce que personne ne puisse le piétiner ou qu'il ne risque
de faire trébucher personne et a ce qu'il ne soit pas mouillé, endommagé ou détendu.

La puissance de sortie du bloc d'alimentation ne doit pas dépasser les valeurs indiquées sur
I'étiquette située sur la partie inférieure du chargeur.
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Contactez-nous

Le centre d'assistance centralisé (Centralized Managed Support Operations, CMSO) est le principal
service d'assistance technique inclus dans le contrat de service que votre entreprise a conclu avec
Motorola Solutions.

Les clients disposant d'un contrat de service doivent appeler le centre CMSO dans toutes les situations
répertoriées a la section Responsabilités du client de leur contrat, notamment :

» Pour confirmer les analyses et le résultat du dépannage avant d'intervenir

Votre entreprise a regu des numéros de téléphone d'assistance et autres informations de contact
correspondant a votre région géographique et a votre contrat de service. Ces informations de contact
vous permettent d'obtenir la réponse la plus efficace possible. Cependant, le cas échéant, vous
pouvez également rechercher le numéro d'assistance générale sur le site Web de Motorola Solutions,
en procédant comme suit :

1 Saisissez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Assurez-vous que le pays ou la région de votre entreprise s'affiche sur la page. Pour changer de
région, il vous suffit de cliquer ou d'appuyer sur son nom.

3 Sélectionnez « Support » sur la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Pour tout commentaire ou question concernant la documentation utilisateur, contactez-nous a
I'adresse documentation@motorolasolutions.com.

Veuillez indiquer les informations suivantes lorsque vous signalez une erreur de documentation :
+ Référence et titre du document

* Numéro de page ou titre de la section contenant I'erreur

* Description de I'erreur

Motorola Solutions propose plusieurs cours congus pour approfondir la connaissance du systeme.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur https://learning.motorolasolutions.com pour découvrir les cours et
parcours technologiques actuellement proposés.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Adresse de contact

Contact pour I'Union européenne
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovie, Pologne

Contact Royaume-Uni
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londres, SW1E 5LB,
Royaume-Uni

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Contact Taiwan

ERBNRBERGERLT,
EiTHRLERERK IR 2K 582 1
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Conventions de style

Ce document se présente selon les conventions suivantes :

Convention

Description

Gras

Cette typographie est utilisée pour les noms de fenétres, de boutons,
d'étiquettes, etc. lorsqu'ils apparaissent a I'écran (exemple : la fenétre
Alarms Browser). S'il est clair qu'il est question, par exemple, d'un
bouton, le nom de ce bouton est utilisé seul (exemple : Cliquez sur
OK).

Monospacing font
in bold

Cette typographie est utilisée pour les mots devant étre saisi
exactement tels qu'ils apparaissent dans le texte (exemple : Dans le
champ Address, saisissez http://ucs01.ucs:9080/).

Police a taille
fixe

Cette typographie est utilisée pour les messages, invites de
commande et autres textes qui s'affichent sur I'écran de I'ordinateur
(exemple : A new trap destination has been added).

<Police a taille
fixe en gras et
italique>

Cette typographie est utilisée avec des crochets pour les espaces
réservés aux termes spécifiques d'un ensemble (exemple : <numéro
de routeur>).

E/ REMARQUE :

dans les séries a saisir, les crochets sont omis afin d'éviter
toute confusion quant a leur inclusion dans le texte a saisir.

CAPITAL LETTERS

Cette typographie est utilisée pour les touches de clavier (exemple :
Appuyez sur Y, puis sur ENTER).

Italique Cette typographie est utilisée pour les citations. Il s'agit généralement
de noms de document ou de phrases provenant d'un autre document
(exemple : Présentation du systéme Dimetra IP).

— Une fleche — (pointant vers la droite) est utilisée pour indiquer la

structure d'un menu ou d'un onglet dans les instructions de sélection
d'un élément de menu (exemple : File — Save) ou d'un sous-onglet
spécifique.
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Conventions concernant les icones

La documentation a été congue de facon a offrir divers repéres visuels au lecteur. Les icbnes
graphiques suivantes sont utilisées dans toute la documentation.

A
A

A

10

DANGER :
le terme DANGER et l'icbne de sécurité associée impliquent que le non-respect des consignes
peut provoquer des blessures graves, potentiellement mortelles.

AVERTISSEMENT :

le terme AVERTISSEMENT et I'icone de sécurité associée impliquent des informations qui,
si ignorées, peuvent provoquer de graves blessures, voire la mort, ou encore une sérieuse
détérioration du produit.

ATTENTION :

le terme ATTENTION et I'icbne de sécurité associée impliquent des informations qui, si
ignorées, peuvent provoquer des blessures légéres ou modérées, ou encore une sérieuse
détérioration du produit.

ATTENTION :
le terme ATTENTION peut étre utilisé sans l'icéne de sécurité pour avertir d'éventuels
blessures ou dommages non liés au produit.

IMPORTANT :

le terme IMPORTANT implique des informations essentielles concernant le sujet abordé, mais
qui ne relévent ni du niveau ATTENTION ni du niveau AVERTISSEMENT. Aucun niveau
d'avertissement n'est associé aux annotations IMPORTANT.

REMARQUE :

le terme REMARQUE implique des informations plus importantes que le texte qui les entourent,
telles que des exceptions ou des conditions préalables. Elles indiquent également au lecteur
ou se reporter pour obtenir des informations complémentaires, lui rappellent comment effectuer
une action (si celle-ci ne fait pas partie de la procédure en cours, par exemple) ou lui indiquent
ou se trouve un élément spécifique sur I'écran. Aucun niveau d'avertissement n'est associé aux
annotations REMARQUE.
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Chapitre 1

Consignes de sécurité lors du
fonctionnement

» Cet appareil n'est pas adapté a une utilisation en extérieur. Utilisez-le dans des conditions ou
environnements secs uniquement.

» Latempérature ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

» Lorsqu'une radio se trouve dans un compartiment de charge, celle-ci peut étre mise sous tension
uniquement lorsqu'elle émet des données sans fil (via une connexion Wi-Fi, par exemple). Si tel
n'est pas le cas, mettez la radio hors tension.

» Branchez le chargeur sur une prise secteur a I'aide d'un bloc d'alimentation agréé par Motorola
Solutions uniqguement. Reportez-vous a la section Blocs et cordons d'alimentation agréés par MSI a
la page 25.

» L'appareil doit étre branché sur une prise située a proximité et facilement accessible.

* Assurez-vous d'installer le cordon d'alimentation a un emplacement ou il ne risque pas d'étre
piétiné, de faire trébucher quelqu'un ou encore d'étre mouillé, endommagé ou tendu.

» Connectez uniquement le cordon d'alimentation a une prise secteur correctement cablée, protégée
par un fusible et dont la tension est correcte, comme indiqué sur le produit.

+ Débranchez I'appareil de la source d'alimentation en déconnectant le cordon d'alimentation de la
prise secteur.

* Ne connectez pas plus du nombre de chargeurs autorisés a un circuit de 15 A ou 20 A, selon les
limites de toute multiprise certifiée que vous utiliserez.

E/ REMARQUE :

Motorola Solutions ne recommande pas de brancher des multiprises en série. La limite de
charge du circuit doit étre inférieure a 80 % de la tension nominale du circuit.

» Utilisez uniguement des compartiments agréés par Motorola Solutions.

1.1
Instructions d'utilisation

Le systéme de chargeur adaptatif IMPRES est un systéme d'entretien de la batterie entierement
automatise.

Le compartiment du chargeur peut accueillir une radio équipée d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES,
ou une batterie IMPRES 2 ou IMPRES seule. Les performances de charge sont meilleures a
température ambiante. De plus, le chargeur est équipé de deux sorties d'alimentation USB de type A,
utilisées pour faciliter la charge de deux terminaux sans fil en fournissant une alimentation constante
de 2,5 W (5 V a 500 mA) par connecteur.
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1.1.1

Instructions d'utilisation

l?rérequis :

Eteignez la radio.
REMARQUE :
Vous ne pouvez allumer la radio que lorsque celle-ci transmet des données sans fil avant de
charger une radio avec une batterie IMPRES 2 ou IMPRES.

Procédure :

1 Placez la radio ou la batterie IMPRES dans le chargeur.

2 Retirez la radio ou la batterie IMPRES une fois la radio ou la batterie IMPRES complétement
chargée (le voyant devient vert fixe).

1.2
Procédure de charge

F”rérequis :
Eteignez la radio.

E/ REMARQUE :

Vous ne pouvez allumer la radio que lorsque celle-ci transmet des données sans fil avant de
charger une radio avec une batterie IMPRES 2 ou IMPRES.
Procédure :
1 Branchez la prise du cable d'alimentation sur le connecteur situé au dos du chargeur.

2 Branchez l'autre extrémité du cable d'alimentation sur une prise secteur. La mise sous tension
correcte du systéme est signalée par un seul clignotement vert de la LED du chargeur.

3 Insérez une batterie IMPRES 2 ou IMPRES, ou une radio avec une batterie IMPRES 2 ou
IMPRES dans le compartiment du chargeur.

+ Alignez les contacts de la batterie avec ceux du chargeur.

« Enfoncez la batterie dans le compartiment, en veillant a ce que les contacts du chargeur et
de la batterie soient bien raccordés.

4 Pour retirer une radio ou une batterie IMPRES 2 ou IMPRES du chargeur, tirez-la vers le haut
jusqu'a ce qu'elle soit entiérement sortie du logement du chargeur.

1.2.1
Vue arriére du chargeur

L'illustration suivante montre une vue arriére du chargeur.
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Figure 1 : Chargeur (vue arriére)

Tableau 1 : Description du chargeur (vue arriére)

Numéro de Description

I'élément

1 Port de programmation. Utilisez ce port pour programmer le chargeur.

2 Deux ports USB. Source d'alimentation pour accessoires sans fil et gestion de
3 Entrée CC. Branchez I'alimentation.

1.2.2

Indicateurs de charge

Une fois que la batterie IMPRES™ 2 ou IMPRES a été correctement placée dans le compartiment,
la LED du chargeur s'illumine pour indiquer que le chargeur a détecté la présence de la batterie.
Reportez-vous a l'indicateur de charge dans le tableau suivant.

Tableau 2 : Indicateur de charge de la batterie IMPRES

Etat Etat de la LED Commentaires

Mise sous tension du Vert pendant environ Le chargeur est mis sous tension.
chargeur 1 seconde

Charge rapide Rouge fixe Batterie en mode de charge rapide.

Batterie chargée a 90 %

Vert clignotant

Nl

Batterie chargée a 90 % ou plus.

ou plus e~
4 ] N
Batterie chargée a 95 % Vert fixe Batterie chargée a 95 % ou plus.
ou plus .
Calibrage Orange fixe Batterie en mode de
reconditionnement ou de calibrage.
Panne Rouge clignotant Charge impossible ; retirez et réinsérez

la radio ou la batterie.
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Etat Etat de la LED Commentaires
8-
Veille Orange clignotant Batterie en attente de charge rapide.

Température de la batterie trop élevée
ou trop faible, ou basse tension ; ou
température du chargeur trop élevée.

Fin de vie Rouge et vert clignotant Batterie toujours utilisable mais proche
Soe- de la fin de son cycle de vie.

/l\ /l\

Applicable uniquement a la batterie
APX NEXT XN : la batterie a été
exposée a plusieurs reprises a une
température trop élevée. Motorola
Solutions recommande de mettre la
batterie hors service.

Recalibrage Alternance d'orange et de Lancez le calibrage de la batterie dés

vert que possible.

1.3

Batteries et chargeurs IMPRES 2 et IMPRES

Ce chapitre décrit en détail les batteries et chargeurs IMPRES 2 et IMPRES.

Caractéristiques du chargeur

Entrée: 14V —=— 28 A
Sortie : 8,7V =—=3 A

1.31
Fonctionnalités et avantages

La solution d'alimentation IMPRES 2 est un systéme d'alimentation avancé a trois composants
chimiques congu par Motorola Solutions. Le systéme contient les éléments suivants :

Batteries IMPRES 2 et IMPRES
Chargeur adaptatif IMPRES 2
Radios IMPRES

La charge des batteries IMPRES 2 ou IMPRES a I'aide d'un chargeur adaptatif IMPRES 2, qui effectue
régulierement le calibrage ou le reconditionnement de la batterie, offre les avantages suivants :

Prolonge le cycle de vie de la batterie.
Mesure la capacité de la batterie, indiquant ainsi a l'utilisateur radio la durée d'utilisation possible.

Détermine I'état de charge actuel de la batterie, indiquant ainsi a |'utilisateur radio la durée
d'utilisation possible.

Surveille le modéle d'utilisation de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES.
Met a jour les données de modéle stockées dans la batterie IMPRES 2 ou IMPRES.
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» Effectue automatiquement le calibrage ou le reconditionnement, et ce, uniquement en fonction des
besoins.

» Réduit la surchauffe de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES, quelle que soit la durée pendant laquelle
elle reste dans le compartiment.

* Recharge régulierement une batterie stockée dans le compartiment du chargeur, assurant ainsi un
état de charge optimal pour I'utilisateur.

+ Elimine I'effet mémoire des batteries au nickel, écartant ainsi la nécessité d'acheter des
équipements spéciaux ou de former du personnel pour préserver le cycle de vie des batteries.

Avec ce systéme breveté unique, il n'est plus nécessaire de suivre et d'enregistrer I'utilisation des
batteries IMPRES 2 et IMPRES, d'effectuer manuellement leur calibrage ou reconditionnement ou de
les retirer des chargeurs une fois la charge terminée.

1.3.2
Initialisation d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES

Pour bénéficier de toutes les fonctionnalités IMPRES 2 ou IMPRES, vous devez utiliser le chargeur
pour initialiser une nouvelle batterie IMPRES 2 ou IMPRES. Le chargeur détecte automatiquement la
nouvelle batterie IMPRES 2 ou IMPRES et démarre l'initialisation. L'initialisation constitue le premier
calibrage/reconditionnement d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES.

Cette procédure s'effectue en deux étapes :
» La premiére étape est la phase de décharge de la batterie, indiquée par une LED orange fixe.
* La deuxieme étape consiste a la recharger entiérement et est indiquée par une LED vert fixe.

Ce processus peut prendre jusqu'a 12 heures ou plus, selon I'état de charge et la capacité de la
batterie. Si le processus est interrompu au cours de ces étapes, l'initialisation sera retardée jusqu'a la
prochaine opportunité de charge.

1.3.3
Compartiment a compartiment IMPRES 2 ou IMPRES

Pendant la charge d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES, le chargeur IMPRES 2 ou IMPRES enregistre
des informations de charge sur la mémoire de la batterie.

Si vous retirez la batterie IMPRES 2 ou IMPRES du compartiment du chargeur IMPRES 2 ou IMPRES,
puis la réinsérez dans les 30 minutes dans un autre ou dans le méme compartiment du chargeur
IMPRES 2 ou IMPRES, la charge reprend au niveau ou elle s'est interrompue.

Cette fonction permet d'éviter la surcharge des batteries et de prolonger leur cycle de vie, ce qui
s'avere particulierement important avec les batteries au nickel.

1.3.4
Calibrage/reconditionnement IMPRES 2 ou IMPRES automatique

Le chargeur IMPRES 2 évalue automatiquement la condition d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES, Le
chargeur lance le calibrage ou le reconditionnement de la batterie automatiquement en fonction de sa
condition.

Si les étapes de décharge ou de charge compléte sont interrompues, le calibrage sera retardé jusqu'a
la prochaine opportunité de charge.

Utilisez le mode Charger Setup pour activer ou désactiver le calibrage/reconditionnement. Si cette
fonctionnalité est désactivée et si la batterie IMPRES 2 ou IMPRES nécessite un calibrage ou un
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reconditionnement, la LED clignote en orange et vert en alternance lorsque vous insérez la batterie et
une fois que celle-ci est chargée.

E/ REMARQUE :
La batterie IMPRES 2 ou IMPRES doit rester hors d'un compartiment de chargeur IMPRES 2
ou IMPRES pendant plus de 30 minutes pour permettre le calibrage/reconditionnement
automatique.

1.3.5
Batterie IMPRES avec auto-calibrage et reconditionnement

ATTENTION :

Les batteries IMPRES 2 dont I'étiquette présente I'icbne @ ne nécessitent pas de calibrage et
de reconditionnement périodiques lorsqu'elles sont insérées dans ce chargeur IMPRES 2 (doté
de la version logicielle V2.05 ou d'une version ultérieure).

E/ REMARQUE :

Assurez-vous que votre chargeur dispose toujours de la derniere version du micrologiciel.
L'application MSI Charger Reprogrammer peut étre téléchargée a partir de Motorola Online
(MOL) ou du site Web Motorola Solutions.

1.3.6
Mise a jour du micrologiciel

s'applique a tous les appareils ou chargeurs IMPRES Gen 1 et Gen 2, qui incluent une unité d'interface
de chargeur (CIU), un lecteur de données de batterie (BDR), un chargeur pour unité unique (SUC), un
chargeur pour unité double (DUC) et un chargeur pour unités multiples (MUC).

Prérequis :
Retirez toutes les batteries insérées de 'appareil ou du chargeur cible avant de mettre a niveau un
appareil ou un chargeur IMPRES vers une version plus récente.

Procédure :

1 Connectez l'appareil ou le chargeur a votre ordinateur a I'aide d'un cable USB. L'appareil
ou le chargeur connecté s'affiche dans la fenétre principale de I'application MSI Charger
Reprogrammer.

Ehatin
] Product Destriplian Number of Peckel  Curment Viarsion  New Vission

Motoroia INFRES GENZ IMPREE 2 BOC

OIS S 395045 (DoMER] [ 110 111, Mew varsion avalabia Faasa Updata

‘Modorochs IMPHE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To vesify the semvice has stopped, please refer o the
Hedp fila,

| Checkversion | | Upgrade |
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2 Cliquez sur Check Version pour trouver la derniére version disponible sur le serveur MSI.

Fig  Haip

Mdoboraia IMPARES GEM? IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (COMSZ 1 110 11 Berw version avalahie. Fease Updain

‘Modorols BPRE § Fleet Managemand Device Service’ has been stapped by BS1 Chamger Reprogrammer. To werity the service has stopped, please rofer to the
Hedp Tz,

3 Sélectionnez I'appareil ou le chargeur a mettre a jour.

P.:pmgmmu-*""""" e S S A S W = E
Fie  Heip - =
mflllﬁgfﬁgdgﬁé‘:ﬂglmz 8O & 1.10 111 Mew version avadable. Slease Updale.

‘Motoroka IMPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Halp Nig.

coeck version | | upgrase |

| /; REMARQUE :
vous ne pouvez pas sélectionner un appareil ou chargeur déja mis a jour avec la
derniére version du micrologiciel.

4 Pour lancer la mise a niveau du micrologiciel, cliquez sur Upgrade.
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,  Moborala IMPRES GEMZ IMPREE 2 BOC
MODULE 183150457 (COMET]

| ‘Motorots BPRES Fleel Management Device Service’ has been stapped by MSI Charger Reprogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hzdp i

5 Cliquez sur OK dans la fenétre de confirmation lorsque vous étes invité a démarrer la mise a
niveau. Une fenétre indique la progression de la mise a niveau jusqu'a la fin.

ﬂm

[ Piote~ Do 0ot QisCannect N cevice Ounng e LEEaNNG PIOCBTUTE. THe OEvice f96ds o b recornected aner ugeaing. | Do ot discannect e device duing the updating proedune. The device nesds bo De reconnecled after uodaing.
Remember bo remave batteres from e device before the updating

Motonia IMPRES GENZ IMERES 2 B0C MODULES2190451 110 111

mvwmmwmmmmwl QK l Cancal |H

6 Fermez la fenétre une fois les mises a niveau terminées.

Doamlaaded Successtully,

Migorpla INFRES GENZ IMPRES 2 BOC :
BAODULE 182190457 (L0MEZ) - BT, ) Firmware Upgraged.
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1.3.7
Calibrage/reconditionnement IMPRES 2 ou IMPRES manuel

Bien que le calibrage ou le reconditionnement soit automatique, certaines situations nécessitent un
lancement manuel. Par exemple, le chargeur IMPRES 2 ou IMPRES peut clignoter en alternance en
orange/vert pour la batterie IMPRES 2 ou IMPRES lorsque le calibrage est désactivé sur le chargeur.
Si, dans les 30 minutes, cette batterie est placée sur un chargeur IMPRES 2 ou IMPRES sur lequel le
calibrage est active, la charge reprend au niveau de son dernier état, ce qui empéche le démarrage
automatique du calibrage/reconditionnement.

ATTENTION :
Le calibrage/reconditionnement manuel ne s'applique pas aux batteries IMPRES ou IMPRES 2

présentant l'icbne @

1.3.7.1
Initialisation manuelle du calibrage ou reconditionnement

Prérequis :
Assurez-vous de retirer la batterie IMPRES 2 ou IMPRES du chargeur pendant plus de 2 minutes 30.
Procédure :

1 Insérez la batterie dans le compartiment du chargeur.

2 Dans les 2 minutes 30 qui suivent, retirez la batterie du compartiment du chargeur.

3 Dans les 5 secondes qui suivent, réinsérez la batterie dans le compartiment du chargeur.

Résultat :

Le calibrage ou la remise en état commence immédiatement. Généralement, cela commence par la
décharge de la batterie (orange fixe). Le calibrage ou le reconditionnement se termine lorsque la
batterie est entierement chargée (vert fixe).

1.3.7.2
Arrét manuel du calibrage ou du reconditionnement

Vous pouvez interrompre le calibrage/reconditionnement a tout moment pendant le processus de
décharge de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES (orange fixe).
Procédure :

1 Retirez la batterie du compartiment du chargeur.

2 Dans les 5 secondes qui suivent, réinsérez la batterie dans le compartiment du chargeur.

Résultat :
Le processus de décharge de la batterie se termine immédiatement et la charge normale de la batterie
commence. La LED indique I'état de la charge.

1.3.8
Indication de fin de cycle de vie IMPRES 2 ou IMPRES

Le chargeur IMPRES 2 peut indiquer la fin du cycle de vie d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES
(alternance rouge/vert) une fois le calibrage/reconditionnement de la batterie terminé.

Au fur et a mesure de I'utilisation des batteries, I'usure normale réduit leur capacité. Une fois le
calibrage/reconditionnement terminé, les chargeurs IMPRES 2 ou IMPRES comparent la capacité des
batteries IMPRES 2 ou IMPRES par rapport a leur capacité nominale. Lorsque le niveau de capacité
de la batterie IMPRES 2 ou IMPRES est trés faible, cela peut signifier qu'elle se rapproche de la fin
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de son cycle de vie. La batterie IMPRES 2 ou IMPRES reste utilisable. Dans certains cas, il peut
étre souhaitable de transférer la batterie a un collégue n'ayant pas besoin d'une grande capacité de
batterie pour sa journée de travail entiére.

La batterie APX NEXT™ XN est dotée d'une fonction de détection de température élevée qui est
détectable par le chargeur IMPRES 2 avec la version logicielle V2.05 ou une version ultérieure.
Lorsque cette fonction est activée, la LED d'état clignote alternativement en rouge et vert a la fin de la
charge d'une batterie étant restée trop longtemps dans un environnement a température extrémement
élevée. Motorola Solutions recommande de mettre cette batterie hors service.

1.3.9

Commutateur de reconditionnement

Le chargeur est équipé d'un interrupteur sur la partie inférieure de I'appareil. Vous pouvez mettre
le commutateur de reconditionnement en position On pour terminer manuellement le processus de

reconditionnement (cas d'utilisation systémique et continue). Cependant, le chargeur continuera de
signaler qu'un reconditionnement de la batterie est nécessaire.

L'image suivante montre I'emplacement de l'interrupteur de reconditionnement et les fagons dont
terminer manuellement le processus de reconditionnement.

Figure 2 : Position de l'interrupteur de reconditionnement
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Chapitre 2

Dépannage

Le chargeur adaptatif IMPRES comprend les éléments suivants :
* Un bloc d'alimentation d'entrée a entrée universelle

» Un chargeur rapide a courant constant

* Un chargeur de conditionnement a impulsion négative

* Une unité de reconditionnement

» Deux sorties d'alimentation USB de type A

* Un commutateur marche/arrét sélectionnable par I'utilisateur pour activer ou désactiver le
reconditionnement

L'association de ces fonctionnalités est unique pour un chargeur de bureau. Par conséquent, il est
recommandé de ne pas utiliser la radio, si elle est équipée d'une batterie, lorsqu'elle est insérée dans
le chargeur.

L'utilisation de la radio au cours du processus de chargement peut entrainer une réduction des
performances de la radio et une augmentation du temps de charge de la batterie.

Pendant le processus de reconditionnement, la batterie se décharge complétement. Par conséquent,
la radio peut s'éteindre au cours du processus de reconditionnement. Motorola Solutions vous
recommande de calibrer la batterie sans qu'une radio ne soit connectée. Si tel n'est pas le cas, mettez
la radio connectée hors tension.

Lors de la résolution de problémes, observez toujours la couleur de la LED.

Tableau 3 : Dépannage

Probléme Cela signifie que... Procédure a suivre...

Aucune LED allumee « lIn'y a pas de contact avec | Vérifiez que la radio avec batterie
le chargeur. ou que la batterie seule est
insérée correctement. Vérifiez que le

* Lechargeur n'est pas cable d'alimentation est correctement

alimenté. branché sur le chargeur et sur la
prise électrique, et que la prise est
alimentée.
LED rouge + lIn'y a pas de contact avec | Retirez la batterie du chargeur, puis
clignotante le chargeur. replacez-la.
 La batterie n'est pas + Vérifiez que la batterie est
rechargeable. agréée par Motorola Solutions

(voir Batteries APX agréées

par Motorola Solutions). D'autres
batteries peuvent ne pas se
charger.

» Débranchez le chargeur et, a I'aide
d'un chiffon sec et propre, nettoyez
les broches de contact dorées de la
batterie et du chargeur.

* Remplacez la batterie.
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Probléme Cela signifie que... Procédure a suivre...
LED orange La batterie est en attente Dés que cette condition est rectifiée,
clignotant de charge. La température la charge de la batterie se lance

de la batterie est peut-étre
inférieure a 5 °C (41 °F) ou
supérieure a 40 °C (104 °F)
ou la tension de la batterie
peut étre inférieure au seuil
prédéterminé pour la charge
rapide.

automatiquement.
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Chapitre 3

Maintenance

Les chargeurs adaptatifs pour unité unique ne peuvent pas étre réparés. Commandez les chargeurs
de rechange nécessaires aupres de votre représentant commercial Motorola Solutions.
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Utilisez uniquement les blocs d'alimentation agréés de la liste suivante.

Tableau 4 : Blocs d'alimentation compatibles

MNO002406A01-AL
Blocs et cordons d'alimentation agréés par MSI

Chapitre 4

Blocs et cordons d'alimentation

Bloc Cordon Type Description du bloc Pays ou région
d'alimentation d'alimentatio |de d'alimentation
n conne
cteur
PS000040A01 N/A Type A |2,5A, 120 VCA Etats-Unis et
Amérique du Nord
PS000041A01 N/A Type C |2,5A, 220 a 240 VCA Europe
PS000041A04 N/A Type | 2,5A, 220 a 240 VCA Argentine
PS000116A01 3004209716 Type N |3 A, 100 a 240 VCA Brésil
PS000116A01 3004209704 Type A |3 A, 100 a 240 VCA Amérique
Latine (LACR)/APAC/
Etats-Unis/Amérique
du Nord
PS000116A01 3004209T01 Type C |3 A, 100 a 240 VCA Amérique Latine
(LACR)/APAC/Europe
PS000116A01 3004209702 Type 3 A, 100 a 240 VCA Amérique
G Latine (LACR)/APAC/
Royaume-Uni
PS000116A01 3004209T07 Type | 3 A, 100 a 240 VCA Australie et Nouvelle-
Zélande
PS000116A01 CBO0O00765A0 |Type A |3 A, 1002240 VCA Taiwan
1
4.1

Batteries APX agréées par Motorola Solutions

Les chargeurs IMPRES 2 de la série APX permettent de charger les batteries APX et APX NEXT. Les
batteries peuvent étre autonomes ou fixées a une radio.

Tableau 5 : Batteries agréées par Motorola Solutions (APX)

Kit (référence)

Description

NNTN7033 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) IP68 4 100 mAh
NNTN7034 IMPRES Li-lon IP68 4 200 mAh
NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) renforcée IP68 2 200 mAh

25



MNO002406A01-AL

Chapitre 4 : Blocs et cordons d'alimentation agréés par MSI

Kit (référence) Description

NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 2 200 mAh

NNTN7037 IMPRES NiMH IP68 2 350 mAh

NNTN7038 IMPRES Li-lon IP68 3 100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH renforcée IP68 2 350 mAh

NNTN8092 IMPRES Li-lon FM (HazLoc) renforcée 2 300 mAh

NNTN8182 Li-lon renforcée IP68 3 100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP67 3 700 mAh

NNTN8930 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP67 2 700 mAh

PMNN4403 IMPRES Li-lon IP68 2 150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 2 550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 3 400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 4 850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 Li-lon renforcée IP68 5 100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) renforcée IP67 3 400 mAh

PMNN4505 IMPRES 2 Li-lon DIVISION 2 (HazLoc) renforcée IP67 4 850 mAh

PMNN4547 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP68 3 100 mAh

PMNN4573 IMPRES 2 Li-lon TIA4950 (HazLoc) renforcée IP68 4 600 mAh
4.2

Batteries APX NEXT agréées par Motorola Solutions

Tableau 6 : Batteries agréées par Motorola Solutions (APX NEXT)

Kit (référence) Description

NNTN9087 IMPRES 2 Li-lon IP68 3 800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 3 800 mAh

NNTN9089 IMPRES 2 Li-lon IP68 5 650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 5 650 mAh

NNTN9126 IMPRES 2 Li-lon IP68 4 400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 Li-lon DIV2 (HAZLOC) IP68 4400 mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2 Li-lon DIV 2 (HazLoc) IP68 3 400 mAh
4.3

Description des avantages et fonctionnalités IMPRES

La solution d'alimentation IMPRES est un systéme d'alimentation avancé a trois composants
chimiques congu par Motorola Solutions qui inclut ce qui suit :

« Batteries IMPRES

* le chargeur adaptatif IMPRES, et
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* le matériel et logiciel radio permettant aux radios compatibles IMPRES de communiquer avec les
batteries IMPRES.

Le chargeur adaptatif IMPRES, lorsqu'il est utilisé avec des batteries IMPRES de Motorola Solutions,
présente les avantages suivants :

+ Optimiser le temps de fonctionnement entre les cycles de charge en supprimant automatiquement
I'effet mémoire.

» Optimiser la durée de vie de la batterie en réduisant considérablement la chaleur au cours des
cycles de charge d'entretien et des cycles post-charge.

» Permettre d'éviter I'achat d'un dispositif de reconditionnement et la formation du personnel pour
« gérer les tadches de maintenance de la batterie ».

Grace a cette approche systémique brevetée unique, il n'est plus nécessaire de suivre et d'enregistrer
les temps d'utilisation de la batterie IMPRES, de réaliser un cycle de reconditionnement manuel ou de
retirer les batteries des chargeurs une fois la charge terminée.

Le chargeur adaptatif IMPRES surveille le modéle d'utilisation de la batterie IMPRES, stocke les
informations correspondantes dans la batterie IMPRES et lance un cycle de reconditionnement
uniqguement lorsque cela est nécessaire.

Le chargeur adaptatif IMPRES évite la surchauffe de la batterie IMPRES, quelle que soit la durée
pendant laquelle elle reste dans le compartiment. Le chargeur surveille la batterie et la recharge
automatiquement lorsque nécessaire.
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Informazioni legali e sulla sicurezza

In questa sezione vengono fornite informazioni legali e sulla sicurezza per questo prodotto.

Proprieta intellettuale e avvisi sulla conformita

Copyright

| prodotti Motorola Solutions descritti in questo documento possono includere programmi per computer
Motorola Solutions protetti da copyright. Le leggi in vigore negli Stati Uniti e in altri Paesi garantiscono
a Motorola Solutions determinati diritti esclusivi per i programmi per computer protetti da copyright.
Pertanto, tutti i programmi per computer Motorola Solutions protetti da copyright e inclusi nei prodotti
Motorola Solutions descritti nel presente documento non possono essere copiati o riprodotti in alcun
modo senza I'espresso consenso scritto di Motorola Solutions.

Nessuna parte di questo documento pud essere riprodotta, trasmessa, memorizzata in un sistema di
riproduzione o tradotta in qualunque lingua o linguaggio informatico, in qualsiasi forma o con qualsiasi
mezzo, senza il previo consenso scritto da parte di Motorola Solutions, Inc.

Marchi

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Diritti di licenza

L'acquisto di prodotti Motorola Solutions non garantira in modo esplicito o implicito, per preclusione o
altro, alcuna licenza nell'ambito dei diritti d'autore, dei brevetti o delle richieste di brevetto di Motorola
Solutions, tranne la normale licenza d'uso non esclusiva e senza royalty, derivante per legge dalla
vendita di un prodotto.

Contenuti open source

Questo prodotto pud contenere software open source utilizzati su licenza. Fare riferimento al materiale
di installazione del prodotto per consultare il testo completo delle attribuzioni e delle note legali sulle
risorse open source.

Direttiva dell'Unione europea (UE) e del Regno Unito (UK) sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)

mmm | a direttiva RAEE dell'Unione europea e la normativa WEEE del Regno Unito richiedono che sui
prodotti venduti nei Paesi dell'lUE e nel Regno Unito sia presente l'etichetta di un cassonetto dei rifiuti
con ruote barrato (o, in alcuni casi, sulla confezione). Come stabilito dalla direttiva RAEE, I'etichetta
di un cassonetto dei rifiuti con ruote barrato indica che i clienti e gli utenti finali dei Paesi dell'Unione
europea e del Regno Unito non devono smaltire gli apparecchi elettronici ed elettrici o gli accessori
insieme ai rifiuti domestici.

| clienti o gli utenti finali dei Paesi dell'Unione europea e del Regno Unito devono contattare il centro
assistenza o il rappresentante del fornitore dell'apparecchiatura locale per ottenere informazioni sul
sistema di raccolta dei rifiuti della zona.
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Esclusione di responsabilita

Tenere presente che determinate funzioni, strutture e funzionalita descritte nel presente documento
potrebbero non essere applicabili o non possedere la licenza per I'utilizzo su un determinato sistema
oppure potrebbero dipendere dalle caratteristiche di una specifica configurazione di determinati
parametri o unita del terminale radio mobile. Per maggiori informazioni, contattare il proprio referente
Motorola Solutions.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Dichiarazione di conformita del fornitore

Dichiarazione di conformita del fornitore
In conformita alle normative FCC CFR 47 Parte 2 Sezione 2.1077(a)

C

Parte responsabile

Nome: Motorola Solutions, Inc.

Indirizzo: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196

Numero di telefono: 1-800-927-2744

Con la presente si dichiara che il prodotto:

Nome modello: Caricabatteria a singola unita

e conforme alle seguenti normative:

FCC Parte 15, sottoparte B, sezione 15.107(a) e sezione 15.109(a)

Dispositivo digitale di Classe B
Il presente dispositivo & conforme alle disposizioni della Parte 15 delle normative FCC. Il
funzionamento € soggetto alle due condizioni riportate di seguito:

1 Il dispositivo non puo causare interferenze dannose.
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2 |l dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese quelle che possono
causare un funzionamento indesiderato.

E/ NOTA:

la presente apparecchiatura & stata testata e giudicata conforme ai limiti previsti per i
dispositivi digitali di Classe B ai sensi della Parte 15 delle normative FCC. Tali limiti sono
concepiti per garantire una protezione adeguata contro le interferenze dannose nelle
installazioni domestiche. La presente apparecchiatura genera, utilizza e puo irradiare
energia in radiofrequenza. Se non ¢ installata e utilizzata conformemente alle istruzioni,
puo causare interferenze dannose nelle comunicazioni radio. Tuttavia, non & escluso che
Cio possa verificarsi anche in particolari tipi di installazioni.

In caso di interferenze dannose con la ricezione del segnale radio o televisivo,
riscontrabili spegnendo e riaccendendo I'apparecchiatura, si invita I'utente a risolvere il
problema completando una o piu procedure descritte di seguito:

* Riorientare o riposizionare I'antenna di ricezione.
* Aumentare la distanza tra il ricevitore e I'apparecchiatura.

» Collegare I'apparecchiatura alla presa di un circuito diverso da quello su cui
collegato il ricevitore.

» Rivolgersi al rivenditore o a un tecnico radio/TV esperto per ricevere assistenza.

Istruzioni importanti sulla sicurezza

Questo documento contiene importanti istruzioni sulla sicurezza e sul funzionamento. Leggere
attentamente queste istruzioni e conservarle come riferimento futuro.

Prima di utilizzare il caricabatteria, leggere tutte le istruzioni e gli avvisi riportati sul caricabatteria, sulla
batteria e sulla radio che utilizza la batteria.

e ATTENZIONE:

* Perridurre il rischio di danni al cavo di alimentazione, tirare la spina e non il cavo quando si
rimuove il cavo di alimentazione dalla presa di corrente CA o dal caricabatteria.

» Perridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, evitare di utilizzare una prolunga. Se &
necessario utilizzare una prolunga, assicurarsi che le dimensioni del cavo siano di 18 AWG per
lunghezze fino a 2 metri (6,5 piedi) e di 16 AWG per lunghezze fino a 3 metri (9,8 piedi).

» Perridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni, non utilizzare il caricabatteria se &
rotto o danneggiato. Consegnarlo invece a un rappresentante dell'assistenza tecnica di Motorola
Solutions.

» Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non smontare il caricabatteria. Non pud essere
riparato e non sono disponibili parti di ricambio.

« Perridurre il rischio di scosse elettriche, scollegare I'adattatore di alimentazione del caricabatteria
dalla presa di corrente CA prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia.

¢ Perridurre il rischio di lesioni, ricaricare unicamente batterie ricaricabili autorizzate. Batterie di altro
tipo potrebbero esplodere causando danni e lesioni personali.

* Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni, utilizzare solo gli accessori consigliati da
Motorola Solutions.

» Eventuali modifiche o cambiamenti apportati al dispositivo, non espressamente approvati da
Motorola Solutions, possono invalidare il diritto dell'utente a utilizzare I'apparecchiatura.
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Linee guida per un utilizzo sicuro

Questa apparecchiatura non & adatta per I'utilizzo in ambienti esterni. Utilizzare unicamente in
luoghi 0 ambienti asciutti.

Collegare l'apparecchiatura solo a un alimentatore adeguatamente dotato di fusibili e cavi della
tensione corretta (vedere le informazioni riportate nel prodotto).

Scollegare I'apparecchiatura dalla rete elettrica rimuovendo la spina principale dalla presa.

La presa a cui viene collegata I'apparecchiatura deve trovarsi nelle vicinanze ed essere facilmente
accessibile.

La temperatura ambiente massima intorno al caricabatteria non deve superare i 40 °C (104 °F).

Assicurarsi che il cavo sia posizionato in un luogo dove non ci sia il rischio di inciampare e non ci
sia il rischio che possa venire calpestato, danneggiato, esposto all'acqua o a sollecitazioni varie.

La potenza di uscita dall'unita di alimentazione non deve superare le specifiche riportate
sull'etichetta del prodotto situata sul lato inferiore del caricabatteria.
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Contattaci

Il centro operazioni di supporto gestito centralizzato (CMSO, Centralized Managed Support
Operations) rappresenta il contatto primario per l'assistenza tecnica compresa nel contratto di
assistenza tra I'organizzazione dell'utente e Motorola Solutions.

| clienti che hanno sottoscritto il contratto di assistenza devono assicurarsi di rivolgersi al CMSO in
tutte le situazioni elencate alla voce Responsabilita del cliente del relativo contratto, ad esempio:

» per confermare i risultati della risoluzione dei problemi e I'analisi prima di procedere.

L'organizzazione dell'utente ha ricevuto numeri di telefono dell'assistenza e altre informazioni di
contatto appropriate per la propria area geografica e il proprio contratto di assistenza. Utilizzare tali
informazioni di contatto per ottenere risposte nel modo piu efficiente. Tuttavia, se necessario, &€ anche
possibile individuare le informazioni di contatto per I'assistenza generica sul sito Web di Motorola
Solutions, attenendosi alla seguente procedura:

1 Accedere al sito Web motorolasolutions.com dal browser in uso.

2 \Verificare che vengano visualizzati sulla pagina il Paese o I'area geografica della propria
organizzazione. Facendo clic sul nome dell'area geografica o toccandolo, € possibile modificarlo.

3 Selezionare "Supporto" nella pagina motorolasolutions.com.

Commenti

Inviare domande e commenti relativi alla documentazione per l'utente all'indirizzo
documentation@motorolasolutions.com.

Quando si segnala un errore nella documentazione, € necessario fornire le seguenti informazioni:
» Titolo del documento e codice prodotto

* Numero di pagina o titolo della sezione con l'errore

» Descrizione dell'errore

Motorola Solutions offre vari corsi designati a promuovere la conoscenza del sistema. Per
informazioni, visitare il sito https://learning.motorolasolutions.com e visualizzare i percorsi tecnologici e
le offerte dei corsi in essere.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

Indirizzo di contatto

Contatto nell'Unione europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia

Contatto per il Regno Unito
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South 160 Victoria Street,
Londra, SW1E 5LB,
Regno Unito

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Contatto a Taiwan

ERBNRBERGERLT,
EiTHRUERERK IR 2K 582 1
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Marchi di certificazione
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Convenzioni tipografiche

Vengono utilizzate le seguenti convenzioni tipografiche:

Convenzione

Descrizione

Grassetto

Questo carattere tipografico viene utilizzato per i nomi, ad esempio
nel caso di finestre, pulsanti ed etichette, quando vengono visualizzati
sullo schermo (es.: finestra Alarms Browser). Quando €& chiaro che,
ad esempio, si fa riferimento a un pulsante, il nome viene utilizzato da
solo (es.: Fare clic su OK).

Monospacing font
in bold

Questo carattere tipografico viene utilizzato per le parole che devono
essere digitate esattamente come vengono visualizzate nel testo (es.:
Nel campo Address, digitare http://ucs01.ucs:9080/).

Carattere
monospazio

Questo carattere tipografico viene utilizzato per messaggi, richieste e
altro testo visualizzato sullo schermo del computer (es.: A new trap
destination has been added).

<Carattere
monospazio in
corsivo grassetto>

Questo carattere tipografico viene utilizzato con le parentesi angolari
come variabili per un elemento specifico del gruppo rappresentato
dalle parole (es.: <numero di router>).

E/ NOTA:

nelle sequenze da digitare, le parentesi angolari vengono
omesse per evitare confusione sull'inclusione o meno delle
stesse nel testo da digitare.

CAPITAL LETTERS

Questo carattere tipografico viene utilizzato per i tasti della tastiera
(es.: Premere Y, quindi premere ENTER).

Corsivo Questo carattere tipografico viene utilizzato per le citazioni. Una
citazione, in genere, & il nome di un documento o una frase presa
da un altro documento (es.: Panoramica del sistema Dimetra IP).

— Il carattere — (freccia rivolta a destra) viene utilizzato per indicare

una struttura di menu o schede nelle istruzioni su come selezionare
una determinata voce di menu (es.: File — Save) o una determinata
scheda secondaria.
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Convenzioni delle icone

La documentazione €& stata pensata per fornire al lettore piu riferimenti visivi. Di seguito, sono riportate
le icone grafiche utilizzate nella documentazione.

e PERICOLO:
la parola PERICOLO con l'icona di sicurezza associata indica la presenza di informazioni che,
se non rispettate, possono provocare lesioni gravi o fatali.

Q ATTENZIONE:
la parola ATTENZIONE con l'icona di sicurezza associata indica la presenza di informazioni
che, se non rispettate, possono provocare lesioni gravi o fatali oppure gravi danni al prodotto.

A AVVERTENZA:
la parola AVVERTENZA con l'icona di sicurezza associata indica la presenza di informazioni
che, se non rispettate, possono provocare lesioni di entita minore o moderata oppure gravi
danni al prodotto.

AVVERTENZA:
la parola AVVERTENZA pud essere utilizzata senza l'icona di sicurezza a indicare lesioni o
danni potenziali non correlati al prodotto.

IMPORTANTE:

@ le dichiarazioni contrassegnate dalla parola IMPORTANTE contengono informazioni
determinanti relative al contenuto in questione, ma sono diverse dalle indicazioni
AVVERTENZA o ATTENZIONE. Non esiste un livello di avviso associato alle dichiarazioni
contrassegnate dalla parola IMPORTANTE.

I:;/ NOTA:

la NOTA contiene informazioni piu importanti rispetto al testo circostante, ad esempio

le eccezioni o le condizioni preliminari. Inoltre, indirizza il lettore verso altri punti della
documentazione per ulteriori informazioni, descrive la procedura per completare un'azione (ad
esempio, qualora quest'ultima non sia inclusa nella procedura presentata) oppure indica il
punto in cui si trova un elemento sullo schermo. Alla nota non & associato alcun livello di
avviso.
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Capitolo 1

Linee guida per un utilizzo sicuro

* Questa apparecchiatura non € adatta per I'utilizzo in ambienti esterni. Utilizzare unicamente in
luoghi o ambienti asciutti.

* Latemperatura ambiente massima intorno al caricabatteria non deve superare i 40 °C (104 °F).

* Mentre una radio € inserita in un vano del caricabatteria, la radio pud essere accesa solo se
trasmette dati in modalita wireless, ad esempio tramite Wi-Fi. In caso contrario, spegnere la radio.

* Collegare il caricabatteria a una presa CA utilizzando esclusivamente un alimentatore autorizzato
Motorola Solutions. Fare riferimento a Alimentatori e cavi di alimentazione MSI autorizzati a pagina
27.

» L'apparecchiatura deve essere collegata a una presa di corrente vicina e faciimente accessibile.

» Verificare che il cavo di alimentazione sia posizionato in modo da evitare che venga calpestato,
danneggiato, esposto all'acqua oppure ad altre sollecitazioni e che non sia motivo di intralcio.

» Collegare il cavo di alimentazione solo a una presa di corrente CA adeguatamente dotata di fusibili
e cavi della tensione corretta, come specificato nelle informazioni riportate sul prodotto.

» Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica rimuovendo il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente CA.

* Non collegare piu caricabatteria del necessario a un circuito da 15 A 0 20 A, seguendo le limitazioni
indicate sulla ciabatta certificata in uso.

E/ NOTA:

Motorola Solutions sconsiglia l'uso di piu prese elettriche multiple collegate insieme. Limitare
il carico del circuito all'80% del valore nominale del circuito.

« Utilizzare esclusivamente vani autorizzati Motorola Solutions.

1.1

Istruzioni sul funzionamento

Il caricabatteria adattivo IMPRES €& un sistema per la manutenzione delle batterie completamente
automatico.

Il vano del caricabatteria consente di inserire una radio con una batteria IMPRES 2 o IMPRES
integrata o una sola batteria IMPRES 2 o IMPRES. Le batterie si caricano meglio a temperatura
ambiente. Inoltre, il caricabatteria prevede 2 uscite USB di tipo A che semplificano la ricarica di due
dispositivi wireless con una potenza costante di 2,5 W (5 V a 500 mA) per connettore.

111
Istruzioni sul funzionamento

Prerequisiti:
spegnere la radio.

E/ NOTA:

€ possibile accendere la radio solo durante la trasmissione di dati in modalita wireless prima di
caricarla con una batteria IMPRES 2 o IMPRES.

13
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Procedura:
1 Inserire la radio o la batteria IMPRES nel caricabatteria.

2 Rimuovere la radio o la batteria IMPRES dopo che la radio o la batteria IMPRES &
completamente carica (il LED diventa verde fisso).

1.2
Procedura di ricarica

Prerequisiti:
spegnere la radio.

I:;/ NOTA:

€ possibile accendere la radio solo durante la trasmissione di dati in modalita wireless prima di
caricarla con una batteria IMPRES 2 o IMPRES.
Procedura:

1 Inserire I'estremita di ricarica del cavo di alimentazione nella presa di alimentazione situata sul
retro del caricabatteria.

2 |Inserire I'estremita con la spina del cavo di alimentazione nella presa elettrica CA appropriata.
Quando la sequenza di accensione viene eseguita correttamente, la spia del caricabatteria
lampeggia in verde una volta.

3 Inserire una batteria IMPRES 2 o IMPRES oppure una radio con una batteria IMPRES 2 o
IMPRES nel vano del caricabatteria.

« Allineare i contatti della batteria ai contatti del caricabatteria.

* Premere la batteria nel vano controllando che quest'ultimo aderisca completamente ai
contatti della batteria.

4 Per rimuovere una radio o una batteria IMPRES 2 o IMPRES dal caricabatteria, tirare verso
I'alto fino a quando la batteria non esce completamente dall'alloggiamento.

1.21
Vista posteriore del caricabatteria

La figura seguente mostra la vista posteriore del caricabatteria.

14
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Figura 1: Caricabatteria (vista posteriore)

Tabella 1: Descrizione del caricabatteria (vista posteriore)

Numero Descrizione

elemento

1 Porta di programmazione. Utilizzare questa porta per programmare il
caricabatteria.

2 Due porte USB. Forniscono alimentazione per gli accessori wireless e la
gestione delle radio.

3 Ingresso CC. Consente di collegare I'alimentazione.

1.2.2

Indicatori di ricarica

Una volta inserita correttamente la batteria IMPRES™ 2 o IMPRES nel vano, la spia del caricabatteria

si accende per indicare che ha rilevato la presenza della batteria. Fare riferimento all'indicatore di

carica nella tabella seguente.

Tabella 2: Indicatore di ricarica della batteria IMPRES

Stato

Stato del LED

Commenti

Il caricabatteria si accende

Verde per circa 1 secondo

Il caricabatteria si € acceso
correttamente.

Ricarica rapida

Rosso fisso

Batteria in modalita di ricarica rapida.

Caricata al 90% o piu

Verde lampeggiante

Nl

La batteria & carica al 90% o piu.

4 ] N
Caricata al 95% o piu Verde fisso La batteria & carica al 95% o piu.
Calibrazione Ambra fisso La batteria & in modalita di
ricondizionamento o calibrazione.
Guasto Rosso lampeggiante Non ricaricabile; rimuovere e reinserire

la radio o la batteria.
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Stato Stato del LED Commenti
> 3
Standby Giallo lampeggiante La batteria € in attesa della ricarica

rapida. La batteria potrebbe essere
troppo calda, troppo fredda o con
bassa tensione oppure il caricabatteria
potrebbe essere troppo caldo.

Termine del ciclo di vita

Alternanza di rosso e
verde

NV 2

/l\ /I\

La batteria continua a essere
utilizzabile, ma potrebbe essere
prossima al termine del suo ciclo di
vita.

Applicabile solo per la batteria APX
NEXT XN: la batteria & stata esposta

a una temperatura eccessiva. Motorola
Solutions consiglia di rimuoverla dal
servizio.

Ricalibrazione

Alternanza di ambra e
verde
N2

/l\

Appena possibile, abilitare la
calibrazione e calibrare la batteria.

1.3

Batterie e caricabatteria IMPRES 2 e IMPRES

Questo capitolo descrive in dettaglio le batterie e i caricabatteria IMPRES 2 e IMPRES.

Specifiche del caricabatteria

* Ingresso: 14V == 28 A
* Uscita: 8,7V == 3 A

1.31

Funzioni e vantaggi

La soluzione di alimentazione IMPRES 2 & un avanzato sistema di alimentazione con tre chimiche
sviluppato da Motorola Solutions. Questo sistema contiene i seguenti elementi:

» Batterie IMPRES 2 e IMPRES
¢ Caricabatteria adattivo IMPRES 2

* Radio IMPRES

Ricaricare le batterie IMPRES 2 o IMPRES utilizzando un caricabatteria adattivo IMPRES 2, che
calibra/ricondiziona periodicamente la batteria, offrendo i seguenti vantaggi:

* Prolunga la durata della batteria.

* Misura la capacita della batteria, fornendo all'utente della radio un'indicazione del tempo di utilizzo

effettivo.

« Determina lo stato corrente di carica della batteria, fornendo all'utente della radio un'indicazione del

tempo di utilizzo effettivo.

¢ Monitora il modello di utilizzo della batteria IMPRES 2 o IMPRES.
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» Aggiorna le informazioni del modello memorizzate nella batteria IMPRES 2 o IMPRES.
» Esegue automaticamente la calibrazione/il ricondizionamento solo quando necessario.

* Riduce al minimo il riscaldamento della batteria IMPRES 2 o IMPRES, indipendentemente da
quanto tempo la batteria viene lasciata nel vano.

» Ricarica periodicamente e completamente una batteria lasciata nel vano di ricarica, garantendo
all'utente che sia sempre pronta all'uso.

» Elimina l'effetto memoria della batteria al nichel, eliminando cosi la necessita di acquistare
apparecchiature speciali o di rivolgersi a personale qualificato per prolungare la durata della
batteria.

Con questo esclusivo sistema brevettato, non c'e bisogno di rilevare e registrare I'uso della batteria
IMPRES 2 o IMPRES, eseguire manualmente la calibrazione o il ricondizionamento oppure rimuovere
le batterie dai caricabatteria al termine della ricarica.

1.3.2
Inizializzazione della batteria IMPRES 2 e IMPRES

Per la funzionalita IMPRES 2 o IMPRES completa, & necessario utilizzare il caricabatteria per
inizializzare una nuova batteria IMPRES 2 o IMPRES. |l caricabatteria rileva automaticamente la
nuova batteria IMPRES 2 o IMPRES e avvia automaticamente l'inizializzazione. L'inizializzazione ¢é la
prima operazione di calibrazione o ricondizionamento della batteria IMPRES 2 o IMPRES.

L'inizializzazione viene completata in due fasi:

* La prima fase consiste nello scaricare la batteria, come indicato dal LED che si accende in ambra
fisso.

» La seconda fase consiste nel caricarla completamente, come indicato dal LED che si accende in
verde fisso.

Questo processo puo richiedere fino a 12 ore o anche di piu, a seconda dello stato di carica e della
capacita della batteria. L'interruzione di queste fasi comporta un ritardo dell'inizializzazione fino alla
successiva ricarica.

1.3.3
IMPRES 2 o IMPRES da vano a vano

Quando si ricaricano batterie IMPRES 2 o IMPRES, il caricabatteria IMPRES 2 o IMPRES registra le
informazioni di ricarica nella memoria della batteria.

Se la batteria IMPRES 2 o IMPRES ¢ stata rimossa dal vano di un caricabatteria IMPRES 2 o IMPRES
e, nel giro di 30 minuti, inserita nello stesso vano o in un vano diverso del caricabatteria IMPRES 2 o
IMPRES, la ricarica riprende dal punto in cui era stata interrotta.

Questa funzione impedisce il sovraccarico della batteria e riduce al minimo I'impatto sulla sua durata.
Cio € particolarmente importante quando si effettua la ricarica di batterie al nichel.

1.3.4
Processo di calibrazione/ricondizionamento automatico della
batteria IMPRES 2 o IMPRES

Il caricabatteria IMPRES 2 valuta automaticamente le condizioni di una batteria IMPRES o IMPRES 2.
In base alla condizione, il caricabatteria esegue automaticamente la calibrazione o il ricondizionamento
della batteria.

L'interruzione di una fase di scaricamento o ricarica completa comporta ritardi nella calibrazione fino
alla successiva ricarica.
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Utilizzare la modalita di configurazione del caricabatteria per attivare o disattivare la calibrazione/il
ricondizionamento. Se il processo & disabilitato, ma la batteria IMPRES 2 o IMPRES richiede la
calibrazione o il ricondizionamento, il LED lampeggia alternando i colori ambra e verde quando la
batteria viene inserita e dopo che la batteria & stata caricata.

NOTA:

I:;/ la batteria IMPRES 2 o IMPRES deve trovarsi all'esterno del vano di un caricabatteria IMPRES
2 o IMPRES per piu di 30 minuti per avviare il processo di calibrazione/ricondizionamento
automatico.

1.3.5
Batteria IMPRES con processo automatico di calibrazione/

ricondizionamento

AVVERTENZA:

le batterie IMPRES 2 che presentano l'icona @sull'etichetta non richiedono calibrazione e
ricondizionamento periodici quando vengono inserite in questo caricabatteria IMPRES 2 (con
versione software 2.05 o versioni successive).

E/ NOTA:

assicurarsi che il caricabatteria sia sempre aggiornato con il firmware piu recente. Il pacchetto
dell'applicazione MSI Charger Reprogrammer pud essere scaricato dal sito Web Motorola
Solutions o Motorola Online (MOL).

1.3.6
Aggiornamento del firmware
si applica a tutti i dispositivi o caricabatteria IMPRES di 1a e 2a generazione, che includono unita di

interfaccia per caricabatteria (CIU), lettore dati batteria (BDR), caricabatteria a singola unita (SUC),
caricabatteria a doppia unita (DUC) e caricabatteria multiunita (MUC).

Prerequisiti:
rimuovere tutte le batterie inserite dal caricabatteria o dal dispositivo interessato prima di aggiornare un
caricabatteria o un dispositivo IMPRES a una versione piu recente.

Procedura:

1 Collegare il dispositivo o il caricabatteria a un computer tramite USB. Il dispositivo o il
caricabatteria collegato viene visualizzato nella finestra principale dello strumento MSI Charger
Reprogrammer.
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MODULE: 132150451 (DOMEZ] M version avalabie. Flaase Updala

‘Modorols BIFHE § Fleet Management Device Service’ has been sbopped by MSI1 Charger Reprogrammer. To verity the service has stopped, please refer to the
Hglp file,

| cneckversion | | Upgsss |

ldotoroia IMPAES GEM2 IMPRES 2 BOC

MODULE: 132150459 (COM3Z] L] Mg version avalable. Flaase Updats

‘Modorols BFRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by MS1 Charger Reprogrammer. To wenfy the service has stopped, please refer to the

Fedp Tile.
check version ||| Upgrase |

s

3 Selezionare il dispositivo o il caricabatteria da aggiornare.
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R!ngrm i e _E L =] =k
:nnllil.ﬁ;ffmigwglm2 8o & 1.10 141 Mew version avaiable. Pease Update.

‘Modorcka IMPRES Flesl Managemen] Device Service’ has been stopped by S| Charger Repaogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Hadp Nz,

Cieck version | | Upgrase |

b -

E/ NOTA:

non & possibile selezionare un dispositivo o un caricabatteria gia aggiornato con Il'ultima
versione del firmware.

4 Per avviare I'aggiornamento del firmware, fare clic su Upgrade.

Reprogramene = S— ——— - o=
Fie  Heip = ———
:m‘?ffff;ﬁﬁ;ﬁ”glm? 8O & 1.10 111 Mew version avadable. Slease Updale.

‘Motoroka IMPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by MSI Charger Reprogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Halp Nig.

| cneck version | | upgrase

5 Per avviare I'aggiornamento, fare clic su OK nella finestra di conferma quando richiesto. Una
finestra mostra lo stato di avanzamento dell'upgrade fino al completamento.

20



MNO002406A01-AL
Capitolo 1 : Linee guida per un utilizzo sicuro

. .
Hiorfmaion wem  s—— — i
T © D ot discannect e device duing the updating proceduns. The device nesds bo be rezonnecled aMter uocaing.
Remember to remave batteres from e device before the updating
Product Dessrptan Famber of Pockels | Cument Varsion New Verskn |
Molorols IMPRES GENZ WMFRES 2 BOC MODULE 152120451 B 110 111
L D] ' 5
|
il Coo you want o upgrade the seiecton devicoitharger ‘-'I QK I Cancal |_!|]

6 Chiudere la finestra al termine degli aggiornamenti.

E Programsg

I Moforpla MFRES GEMNZ IMPRES 2 BOC Dane. Doaniaaded Successhuly,
RRDCAILE: 183100451 (COME2) - DD — Firmware Upgraded

1.3.7
Processo di calibrazione/ricondizionamento manuale della batteria

IMPRES 2 o IMPRES

Sebbene la calibrazione o il ricondizionamento siano automatici, alcune situazioni richiedono

l'avvio manuale. Ad esempio, il LED del caricabatteria IMPRES 2 o IMPRES potrebbe alternare i
colori ambra/verde per la batteria IMPRES 2 o IMPRES perché la calibrazione & disabilitata nel
caricabatteria. Se nel giro di 30 minuti la batteria viene spostata in un caricabatteria IMPRES 2 o
IMPRES con calibrazione attivata, viene ripreso I'ultimo stato di ricarica, impedendo I'avvio automatico
del processo di calibrazione o ricondizionamento.

AVVERTENZA:
il ricondizionamento o la calibrazione manuale non si effettuano nelle batterie IMPRES 2 che

presentano l'icona @

1.3.7.1
Avvio manuale del processo di calibrazione o ricondizionamento

Prerequisiti:

assicurarsi che la batteria IMPRES 2 o IMPRES sia stata rimossa dal caricabatteria per piu di 2 minuti
€ mezzo.
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Procedura:
1 Inserire la batteria nel vano del caricabatteria.
2 Entro 2 minuti e mezzo, rimuovere la batteria dal vano di ricarica.
3 Entro 5 secondi, reinserire la batteria nel vano del caricabatteria.

Risultato:

La calibrazione o il ricondizionamento hanno inizio immediatamente. In genere, il processo inizia con

lo scaricamento della batteria (ambra fisso). |l processo di calibrazione o ricondizionamento & completo
dopo una ricarica completa (verde fisso).

1.3.7.2
Interruzione manuale del processo di calibrazione o ricondizionamento

In qualsiasi momento durante lo scaricamento della batteria IMPRES 2 o IMPRES (LED ambra fisso),
€ possibile interrompere il processo di calibrazione o ricondizionamento.

Procedura:
1 Rimuovere la batteria dal vano del caricabatteria.
2 Entro 5 secondi, reinserire la batteria nel vano del caricabatteria.

Risultato:
Lo scaricamento della batteria termina immediatamente e viene avviato il normale processo di ricarica
della batteria. Il LED indica lo stato di ricarica.

1.3.8
Indicatore LED per la fine del ciclo di vita IMPRES 2 o IMPRES

Il caricabatteria IMPRES 2 potrebbe segnalare la fine del ciclo di vita della batteria IMPRES 2 o
IMPRES (alternanza di rosso e verde) una volta completato correttamente il processo di calibrazione o
ricondizionamento.

Quando le batterie vengono utilizzate, la normale usura riduce la capacita disponibile. Al termine di

un processo di calibrazione o ricondizionamento, il caricabatteria IMPRES 2 o IMPRES confronta la
capacita della batteria IMPRES 2 o IMPRES con la capacita nominale della batteria. Se la capacita
molto bassa, la batteria IMPRES 2 o IMPRES ¢& prossima alla fine del ciclo di vita. La batteria IMPRES
2 o IMPRES & comunque utilizzabile. In alcune situazioni, &€ consigliabile dare la batteria a qualcuno
che non ha bisogno di un'elevata capacita per completare un turno di lavoro.

La batteria APX NEXT™ XN & dotata di una funzione di rilevamento delle temperature elevate che
funziona con il caricabatteria IMPRES 2 con versione software 2.05 o versioni successive. Quando
questa funzione é attivata, il LED di stato lampeggia in rosso e verde alternativamente al termine
della carica della batteria che ha subito un'esposizione prolungata in ambienti con temperature
estremamente elevate. Motorola Solutions consiglia di dismettere la batteria.

1.3.9
Switch di ricondizionamento

Il caricabatteria & dotato di un interruttore nella parte inferiore dell'unita, che & possibile impostare su
On per interrompere manualmente il processo di ricondizionamento (in base ai singoli casi di uso).
Tuttavia, il caricabatteria continua a fornire I'indicazione che la batteria deve essere ricondizionata.

L'immagine seguente mostra il posizionamento dello switch di ricondizionamento e i modi con cui
terminare manualmente il processo di ricondizionamento.
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Figura 2: Posizionamento dello switch di ricondizionamento
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Capitolo 2

Risoluzione dei problemi

Il caricabatteria adattivo IMPRES é dotato delle seguenti funzioni:

* Un alimentatore con ingresso universale

» Un caricabatteria rapido a corrente costante

* Un caricabatteria per il condizionamento a impulsi negativi

¢ Un'unita di ricondizionamento
» 2 uscite USB di tipo A

* Un interruttore ON/OFF selezionabile dall'utente per attivare/disattivare il ricondizionamento

La combinazione delle suddette caratteristiche & tipica di un caricabatteria da tavolo. Si sconsiglia di
utilizzare la radio con la batteria collegata quando ¢ inserita nel caricabatteria.

L'utilizzo della radio durante il processo di ricarica pud comportare la riduzione delle prestazioni al

minimo e I'aumento del tempo richiesto per la ricarica.

Durante il processo di ricondizionamento, la batteria viene scaricata completamente. Di conseguenza,
la radio potrebbe spegnersi quando si trova in modalita di ricondizionamento. Motorola Solutions
consiglia di calibrare la batteria senza la radio collegata. In caso contrario, spegnere la radio collegata.

Durante la procedura di risoluzione dei problemi, osservare sempre il colore del LED.

Tabella 3: Risoluzione dei problemi

« || caricabatteria non riceve
alimentazione.

Problema Significato Azione

Nessuna indicazione « |l caricabatteria non & Controllare che la radio con la

sul caricabatteria correttamente allineato, batteria, o la batteria, sia inserita
producendo un falso correttamente. Controllare che il
contatto. cavo di alimentazione sia collegato

correttamente al caricabatteria e a una
presa elettrica CA appropriata e che
quest'ultima sia alimentata.

Indicatore rosso « |l caricabatteria non &

lampeggiante correttamente allineato,
producendo un falso
contatto.

* La batteria non puo essere
ricaricata.

Rimuovere la batteria dal caricabatteria
€ posizionarla di nuovo nel
caricabatteria.

» Verificare che la batteria sia
autorizzata da Motorola Solutions e
che sia presente tra quelle riportate
nella Batterie APX autorizzate
Motorola Solutions. Non & possibile
ricaricare altri tipi di batterie.

» Scollegare I'alimentazione dal
caricabatteria e passare un panno
pulito e asciutto sui contatti dorati
della batteria e del caricabatteria.

» Sostituire la batteria.
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Problema Significato Azione

Indicatore ambra La batteria € in attesa Quando questa condizione viene

lampeggiante di essere ricaricata. La risolta, la batteria inizia a ricaricarsi
temperatura della batteria automaticamente.

potrebbe essere inferiore a
5°C (41°F) o superiore a
40°C (104°F) oppure il valore
della tensione della batteria
potrebbe essere inferiore
rispetto al livello di soglia
prestabilito per la ricarica
rapida.
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Capitolo 3

Servizio

| caricabatteria adattivi a singola unita non possono essere riparati. Se necessario, ordinare i
caricabatteria di ricambio dal responsabile vendite Motorola Solutions locale.

26



MSI autorizzati

MNO002406A01-AL
Alimentatori e cavi di alimentazione MSI autorizzati

Capitolo 4

Alimentatori e cavi di alimentazione

Utilizzare solo gli alimentatori autorizzati presenti nell'elenco riportato di seguito.

Tabella 4: Alimentatori compatibili

Alimentatore Cavo di Tipo Descrizione Paese/Area
alimentazion |di alimentatore geografica
e spina
PS000040A01 N/D Tipo A 2,5A,120V CA Stati Uniti e Nord
America
PS000041A01 N/D Tipo C 2,5A, 220-240V CA Europa
PS000041A04 N/D Tipo | 2,5A, 220-240V CA Argentina
PS000116A01 3004209T16 Tipo N 3A,da100a240V Brasile
CA
PS000116A01 3004209T04 Tipo A 3A,da100a240V LACR/APAC/Stati
CA Uniti/Nord America
PS000116A01 3004209701 Tipo C 3A,da100a240V LACR/APAC/Europa
CA
PS000116A01 3004209702 Tipo G 3A,da100a240V LACR/APAC/Regno
CA Unito
PS000116A01 3004209T07 Tipo | 3A,da100a240V Australia e Nuova
CA Zelanda
PS000116A01 CB000765A0 Tipo A 3A,da100a240V Taiwan
1 CA
41

Batterie APX autorizzate Motorola Solutions
| caricabatteria IMPRES 2 serie APX ricaricano le batterie APX e APX NEXT. Le batterie possono

essere collegate a una radio o utilizzate da sole.

Tabella 5: Batterie autorizzate Motorola Solutions (APX)

Kit (codice prodotto)

Descrizione

NNTN7033 IMPRES agli ioni di litio FM (HazLoc) IP68 da 4100 mAh
NNTN7034 IMPRES agli ioni di litio IP68 da 4200 mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 robusta da 2200 mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 da 2200 mAh
NNTN7037 IMPRES NiMH 1P68 da 2350 mAh
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Kit (codice prodotto) Descrizione

NNTN7038 IMPRES agli ioni di litio IP68 da 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH IP68 robusta da 2350 mAh

NNTN8092 IMPRES agli ioni di litio FM (HazLoc) robusta da 2300 mAh

NNTN8182 Agli ioni di litio IP68 robusta da 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 agli ioni di litio TIA4950 (HazLoc) IP67 robusta da 3700 mAh

NNTN8930 IMPRES 2 agli ioni di litio TIA4950 (HazLoc) IP67 robusta da 2700 mAh

PMNN4403 IMPRES agli ioni di litio IP68 da 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 robusta da 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 robusta da 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 robusta da 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 robusta da 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 agli ioni di litio DIVISION 2 (HazLoc) IP67 robusta da 3400
mAh

PMNN4505 IMPRES 2 agli ioni di litio DIVISION 2 (HazLoc) IP67 robusta da 4850
mAh

PMNN4547 IMPRES 2 agli ioni di litio TIA4950 (HazLoc) IP68 robusta da 3100 mAh

PMNN4573 IMPRES 2 agli ioni di litio TIA4950 (HazLoc) IP68 robusta da 4600 mAh

4.2

Batterie APX NEXT autorizzate Motorola Solutions

Tabella 6: Batterie autorizzate Motorola Solutions (APX NEXT)

Kit (codice prodotto) Descrizione
NNTNO087 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 da 3800 mAh
NNTN9088 IMPRES 2 agli ioni di litio DIV2 (HAZLOC) IP68 da 3800 mAh
NNTN9089 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 da 5650 mAh
NNTN9090 IMPRES 2 agli ioni di litio DIV2 (HAZLOC) IP68 da 5650 mAh
NNTN9126 IMPRES 2 agli ioni di litio IP68 da 4400 mAh
NNTN9127 IMPRES 2 agli ioni di litio DIV2 (HAZLOC) IP68 da 4400 mAh
PMNN4812 IMPRES 2 APX NEXT XN agli ioni di litio DIV 2 (HAZLOC) IP68 da
3400 mAh
4.3

Descrizione dei vantaggi e delle funzioni di IMPRES

La soluzione di alimentazione IMPRES & un avanzato sistema di alimentazione con tre chimiche
sviluppato da Motorola Solutions, che include i seguenti componenti.

+ Batterie IMPRES

e Caricabatteria adattivo IMPRES
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* Hardware e software della radio che consentono alle radio IMPRES di comunicare con le batterie
IMPRES.

Il caricabatteria adattivo IMPRES, se utilizzato con le batterie IMPRES di Motorola Solutions, offre i
seguenti vantaggi:

+ Ottimizza il tempo di funzionamento tra i cicli di ricarica eliminando automaticamente I'effetto
memoria

» Ottimizza la durata della batteria con riduzione significativa del calore durante i cicli di
compensazione e post-ricarica

» Elimina la necessita di acquistare strumenti per il ricondizionamento e formare il personale per
"gestire le attivita di manutenzione della batteria".

Con questo esclusivo sistema brevettato, non c'e bisogno di rilevare e registrare I'uso della batteria
IMPRES, eseguire manualmente i cicli di ricondizionamento o rimuovere le batterie dai caricabatteria
in seguito alla ricarica.

Il caricabatteria adattivo IMPRES monitora il modello di utilizzo della batteria IMPRES, memorizza tali
informazioni nella batteria IMPRES ed esegue un ciclo di ricondizionamento solo in caso di necessita.

Il caricabatteria adattivo IMPRES non surriscalda la batteria IMPRES indipendentemente dal tempo in
cui viene lasciata nel vano. |l caricabatteria monitora la batteria e la ricarica completamente quando
necessario.
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Veiligheid en juridische zaken

In dit gedeelte vindt u informatie over de veiligheid en juridische zaken van dit product.

Kennisgevingen over intellectueel eigendom en regelgeving

Auteursrechten

De Motorola Solutions-producten die in dit document worden beschreven, bevatten mogelijk
auteursrechtelijk beschermde computerprogramma's van Motorola Solutions. Volgens de wetgeving
in de Verenigde Staten en andere landen behoudt Motorola Solutions zich bepaalde exclusieve
rechten voor op auteursrechtelijk beschermde computerprogramma’s. Auteursrechtelijk beschermde
computerprogramma'’s van Motorola Solutions die in dit document worden beschreven, mogen
daarom op geen enkele wijze worden gekopieerd of verspreid zonder de uitdrukkelijke schriftelijke
toestemming van Motorola Solutions.

Niets uit dit document mag worden verveelvoudigd, overgedragen, opgeslagen op een systeem voor
het ophalen van informatie, of vertaald in een andere taal of computertaal, in enige vorm of op enige
wijze, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Motorola Solutions, Inc.

Handelsmerken

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Licentierechten

Aan de aankoop van Motorola Solutions-producten kan geen gebruiksrecht worden ontleend krachtens
auteursrechten, patenten of gepatenteerde applicaties van Motorola Solutions, direct noch indirect,
door juridische uitsluiting noch anderszins, behalve het normale, niet-exclusieve recht, vrij van
royalty's, op gebruik van rechtswege bij de verkoop van een product.

Open source-inhoud

Dit product bevat mogelijk open source-software die onder licentie wordt gebruikt. Raadpleeg de
installatiemedia voor het product voor volledige juridische kennisgevingen en bronvermeldingen voor
open source.

De richtlijn inzake afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)
van de Europese Unie (EU) en het Verenigd Koninkrijk (VK)

mmm De richtlijn AEEA van de Europese Unie en die van het VK vereisen dat producten die in de
landen van de EU en in het VK worden verkocht (of in sommige gevallen de verpakking daarvan),
moeten zijn voorzien van het etiket met een doorgekruiste vuilnisbak. Zoals bepaald door de richtlijn
AEEA, betekent dit etiket met de doorgekruiste vuilnisbak dat klanten en eindgebruikers in de landen
van de EU en in het VK elektrische en elektronische apparatuur of toebehoren niet met het huisvuil
mogen afvoeren.

Klanten en eindgebruikers binnen de EU en het VK moeten contact opnemen met hun plaatselijke
leverancier of onderhoudscentrum voor informatie over het afvalinzamelsysteem in hun land.
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Afwijzing van aansprakelijkheid

Houd er rekening mee dat bepaalde functies, voorzieningen en mogelijkheden die in dit document
worden beschreven mogelijk niet van toepassing zijn op of in licentie zijn verstrekt voor gebruik op

een bepaald systeem, of mogelijk afhankelijk zijn van de eigenschappen van een bepaalde mobiele
abonnee-eenheid of configuratie van bepaalde parameters. Neem voor meer informatie contact op met
uw contactpersoon bij Motorola Solutions.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

Verklaring van conformiteit van de leverancier

Verklaring van conformiteit van de leverancier
Volgens FCC CFR 47 Deel 2 sectie 2.1077(a)

C

Verantwoordelijke partij

Naam: Motorola Solutions, Inc.

Adres: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196
Telefoonnummer: 1-800-927-2744

Verklaart hierbij dat het product:

Modelnaam: Oplader voor één apparaat

voldoet aan de volgende voorschriften:

FCC Deel 15, subdeel B, sectie 15.107(a) en sectie 15.109(a)

Digitaal apparaat van klasse B
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. Gebruik is aan de volgende twee
voorwaarden onderhevig:

1 Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en
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2 Dit apparaat moet ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die een

ongewenste werking tot gevolg heeft.

OPMERKING:
[z

Dit apparaat is getest en voldoet aan de voorwaarden voor een digitaal apparaat van
Klasse B, overeenkomstig Deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze grenswaarden

zijn ontwikkeld om voor een aanvaardbare bescherming tegen nadelige storing te
zorgen bij installatie in een woonwijk. Dit apparaat produceert en maakt gebruik van
radiofrequentie-energie en kan deze uitstralen. Als het apparaat bovendien niet wordt
geinstalleerd en gebruikt volgens de instructies, kan het nadelige storing veroorzaken bij
radiocommunicatie. Er is echter geen garantie dat er geen storing zal optreden bij een
bepaalde installatie.

Als dit apparaat geen nadelige storing veroorzaakt met betrekking tot de ontvangst van
radio of televisie, wat gemakkelijk bepaald kan worden door het apparaat in en uit te
schakelen, kan de gebruiker zelf proberen deze storing op te lossen door een of meer
van de volgende maatregelen te nemen:

» Stel de ontvangstantenne opnieuw af of verplaats deze.
» Vergroot de afstand tussen het apparaat en de ontvanger.

» Sluit het apparaat aan op een ander stopcontact dan het stopcontact waarop de
ontvanger is aangesloten.

* Neem voor hulp contact op met de leverancier of een ervaren radio/tv-technicus.

Belangrijke veiligheidsinstructies

Dit document bevat belangrijke veiligheids- en gebruiksinstructies. Lees deze instructies goed door en
bewaar ze voor later gebruik.

Lees alle instructies en waarschuwingsmarkeringen op de oplader, de batterij en de portofoon met de
batterij voordat u de batterijoplader gebruikt.

e WAARSCHUWING:

Verminder de kans op schade aan de stroomkabel door de oplader aan de stekker en niet aan de
kabel uit het stopcontact of de oplader te trekken.

Vermijd het gebruik van een verlengsnoer om het risico op brand of elektrische schokken te
beperken. Als een verlengkabel noodzakelijk is, gebruikt u een kabel met een dikte van 18 AWG bij
een lengte tot 2 m, of een kabel met een dikte van 16 AWG bij een lengte tot 3 meter.

Verminder de kans op brand, een elektrische schok of letsel door de oplader niet te gebruiken
als deze op enigerlei wijze defect of beschadigd is. Breng de oplader in dat geval naar een
gekwalificeerde Motorola Solutions-servicemonteur.

Haal de oplader niet uit elkaar, om het risico op brand of een elektrische schok te beperken. Deze
kan niet worden gerepareerd en er zijn geen vervangende onderdelen verkrijgbaar.

Verminder de kans op een elektrische schok door de oplader uit het stopcontact te halen voordat u
deze reinigt of er onderhoud aan uitvoert.

Vermijd de kans op letsel door alleen gebruik te maken van de goedgekeurde oplaadbare
batterijen. Andere batterijen kunnen exploderen, waardoor persoonlijk letsel of schade kan
ontstaan.

Gebruik alleen de door Motorola Solutions aanbevolen accessoires om het risico op brand,
elektrische schokken of letsel te beperken.
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Wijzigingen of modificaties aan het apparaat die niet nadrukkelijk zijn goedgekeurd door Motorola
Solutions, kunnen ertoe leiden dat de bevoegdheid van de gebruiker om het apparaat te gebruiken
teniet wordt gedaan.

Richtlijnen voor veilige bediening

De apparatuur is niet geschikt voor gebruik buitenshuis. Gebruik alleen op droge locaties en onder
droge omstandigheden.

Sluit de apparatuur alleen aan op een geschikte bekabelde spanningsbron met zekeringen en het
juiste voltage zoals vermeld op het product.

Onderbreek de stroomtoevoer door de stekker uit het stopcontact te halen.

Het stopcontact waarop deze apparatuur is aangesloten, moet zich in de buurt bevinden en
eenvoudig toegankelijk zijn.

De omgevingstemperatuur rondom de oplader mag niet hoger zijn dan 40 C.

Zorg ervoor dat de kabel zo ligt dat niemand hierop kan stappen of erover kan struikelen en dat
deze niet vochtig kan worden, beschadigd kan raken of strak kan komen te staan.

Het uitgangsvermogen van de stroombron mag niet hoger zijn dan de classificaties op het
productetiket aan de onderzijde van de oplader.
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Contact opnemen

In de serviceovereenkomst van uw organisatie met Motorola Solutions is de gecentraliseerde
ondersteuningsdienst (CMSQO) de primaire contactoptie voor technische ondersteuning.

Klanten met een serviceovereenkomst moeten dus de CMSO bellen in alle situaties die worden
vermeld in hun overeenkomst onder Klantverantwoordelijkheden, zoals:

* Om de resultaten van probleemoplossing en analyse te bevestigen voordat u actie onderneemt

Uw organisatie heeft telefoonnummers voor ondersteuning en andere contactinformatie ontvangen die
hoort bij uw geografische regio en serviceovereenkomst. Gebruik die contactinformatie voor de meest
efficiénte respons. Indien nodig kunt u ook contactgegevens voor algemene ondersteuning vinden op

de Motorola Solutions-website, door de volgende stappen te volgen:

1 Voer motorolasolutions.com in uw browser in.

2 Zorg ervoor dat het land of de regio van uw organisatie wordt weergegeven op de pagina. Door te
klikken of te tikken op de naam van de regio krijgt u de mogelijkheid om die te veranderen.

3 Selecteer 'Support' op de pagina motorolasolutions.com.

Opmerkingen

Stuur vragen en opmerkingen over de gebruikersdocumentatie naar
documentation@motorolasolutions.com.

Geef de volgende informatie door wanneer u een documentatiefout meldt:
* De titel van het document en het onderdeelnummer

* Het paginanummer of de titel van het gedeelte met de fout

» Een beschrijving van de fout

Motorola Solutions biedt diverse cursussen aan die zijn ontworpen om het systeem beter te leren
kennen. Ga voor meer informatie naar https://learning.motorolasolutions.com en bekijk onze huidige
cursussen en technologiepaden.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Contactadres

Contact Europese Unie
Motorola Solutions

Czerwone Maki 82
30-392 Krakau, Polen

Contact Verenigd Koninkrijk
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
Londen, SW1E 5LB,
Verenigd Koninkrijk

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monbwa

Contact Taiwan

ERBNRBERGERLT,
EiTHRLERERK IR 2K 582 1
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Stijlconventies

De volgende stijlconventies worden gebruikt:

Conventie

Beschrijving

Vet

Dit lettertype wordt gebruikt voor namen van bijvoorbeeld vensters,
knoppen en labels wanneer deze namen op het scherm verschijnen
(bijvoorbeeld: het venster Alarms Browser). Wanneer het duidelijk is
waarnaar wordt verwezen, bijvoorbeeld naar een knop, wordt alleen
de naam gebruikt (bijvoorbeeld: Klik op OK).

Monospacing font
in bold

Dit lettertype wordt gebruikt voor woorden die moeten worden
ingevoerd precies zoals ze in de tekst worden weergegeven
(bijvoorbeeld: Typ in het veld Address http://ucs01l.ucs:9080/).

Monospace-
lettertype

Dit lettertype wordt gebruikt voor berichten, opdrachten en andere
tekst die op het computerscherm wordt weergegeven (bijvoorbeeld: A
new trap destination has been added).

<Monospacing font
in bold Italic>

Dit lettertype wordt gebruikt met punthaken als tijdelijke aanduiding
van een specifiek lid van de groep waarnaar de woorden verwijzen
(bijvoorbeeld <routernummer>).

E/ OPMERKING: In reeksen die moeten worden ingevoerd,
worden de punthaken weggelaten, zodat eventuele
verwarring over het al dan niet opnemen van punthaken in
de in te voeren tekst wordt voorkomen.

CAPITAL LETTERS

Dit lettertype wordt gebruikt voor toetsenbordtoetsen (bijvoorbeeld:
Druk op Y en vervolgens op ENTER).

Italic Dit lettertype wordt gebruikt voor citaten. Een citaat is meestal de titel
van een document of een zin uit een ander document (bijvoorbeeld:
Overzicht Dimetra IP-systeem).

— Een — (pijl naar rechts) wordt gebruikt om de menu- of

tabbladstructuur aan te geven in instructies om een bepaald menu-
item te selecteren (bijvoorbeeld: File — Save) of om een bepaald
subtabblad te selecteren.
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Conventies voor pictogrammen

Deze documentatieset is ontwikkeld om de lezer meer visuele aanwijzingen te geven. De volgende
pictogrammen worden in de gehele documentatieset gebruikt.

A
A

10

GEVAAR: Het signaalwoord GEVAAR met het bijpehorende pictogram wijst op informatie die,
als deze niet wordt opgevolgd, leidt tot zwaar of dodelijk letsel.

WAARSCHUWING: Het signaalwoord WAARSCHUWING met het bijpehorende pictogram wijst
op informatie die, als deze niet wordt opgevolgd, kan leiden tot zwaar of zelfs dodelijk letsel of
ernstige schade aan het product.

LET OP: Het sighaalwoord VOORZICHTIG met het bijpbehorende pictogram wijst op informatie
die, als deze niet wordt opgevolgd, kan leiden tot licht of middelzwaar letsel of ernstige schade
aan het product.

LET OP: Het signaalwoord VOORZICHTIG kan zonder veiligheidspictogram worden gebruikt
om te wijzen op mogelijke schade die of mogelijk letsel dat geen verband houdt met het
product.

BELANGRIJK: Opmerkingen met het signaalwoord BELANGRIJK bevatten informatie die
cruciaal is voor het behandelde onderwerp, maar niet het niveau van VOORZICHTIG of
WAARSCHUWING heeft. Aan een BELANGRIJKE opmerking is geen waarschuwingsniveau
gekoppeld.

OPMERKING: OPMERKING wijst op informatie die belangrijker is dan de omringende
tekst, zoals uitzonderingen of randvoorwaarden. Dit verwijst de lezer ook naar elders voor
aanvullende informatie, herinnert de lezer eraan hoe een actie moet worden uitgevoerd
(wanneer deze bijvoorbeeld geen deel uitmaakt van de betreffende procedure) of vertelt
de lezer waar iets op het scherm staat. Aan een opmerking is geen waarschuwingsniveau
gekoppeld.
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Hoofdstuk 1

Richtlijnen voor veilige bediening

* De apparatuur is niet geschikt voor gebruik buitenshuis. Gebruik alleen op droge locaties en onder
droge omstandigheden.

» De omgevingstemperatuur rondom de oplader mag niet hoger zijn dan 40 C.

» Als de portofoon in een opladercompartiment is geplaatst, kan de portofoon alleen worden
ingeschakeld wanneer deze draadloos gegevens verzendt, zoals via Wi-Fi. Als dat niet het geval is,
moet u de portofoon uitschakelen.

» Sluit de oplader alleen aan op een stopcontact met een door Motorola Solutions goedgekeurde
voedingsbron. Zie Door MSI goedgekeurde voedingsbronnen en stroomkabels op pagina 24.

« De apparatuur moet worden aangesloten op een nabijgelegen en goed toegankelijk stopcontact.

» Zorg ervoor dat de stroomkabel zo ligt dat niemand erop kan stappen of erover kan struikelen en
dat deze niet vochtig kan worden, beschadigd kan worden of strak kan komen te staan.

* De stroomkabel mag alleen worden aangesloten op een correct bekabeld stopcontact met
zekeringen en het juiste voltage, zoals vermeld op het product.

* Onderbreek de stroomtoevoer door de stroomkabel uit het stopcontact te halen.

» Het aantal voedingsbronnen en opladers dat op een gecertificeerde stekkerdoos kan worden
aangesloten, is beperkt. Sluit niet meer opladers aan op een circuit van 15-A of 20-A dan zijn
toegestaan.

E/ OPMERKING: Motorola Solutions raadt af om meerdere stekkerdozen in serie te schakelen.
Beperk de circuitbelasting tot onder 80% van de circuitweerstand.

* Gebruik alleen door Motorola Solutions goedgekeurde compartimenten.

1.1
Bedieningsinstructies
Het IMPRES Adaptive-opladersysteem is een volledig geautomatiseerd batterijonderhoudssysteem.

In het opladercompartiment past een portofoon met een aangesloten IMPRES 2- of IMPRES-batterij,
of alleen een IMPRES 2- of IMPRES-batterij. Batterijen kunnen het best worden opgeladen op
kamertemperatuur. Daarnaast is de oplader voorzien van 2-USB Type A-voedingsuitgangen voor het
opladen van twee draadloze apparaten bij een constante 2,5 W (5 V bij 500 mA) per aansluiting.

1.1.1
Bedieningsinstructies

Eerste vereisten: Schakel de portofoon uit.

E/ OPMERKING: U kunt de portofoon alleen inschakelen wanneer die draadloos gegevens
uitzendt voordat u een portofoon oplaadt met een IMPRES 2- of IMPRES-batterij.

Procedure:
1 Plaats de portofoon of de IMPRES-batterij in de oplader.

2 Verwijder de portofoon of de IMPRES-batterij nadat de portofoon of de IMPRES-batterij volledig
is opgeladen. (LED brandt onafgebroken groen).

12
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Oplaadprocedure

Eerste vereisten: Schakel de portofoon uit.

OPMERKING: U kunt de portofoon alleen inschakelen wanneer die draadloos gegevens

uitzendt voordat u een portofoon oplaadt met een IMPRES 2- of IMPRES-batterij.

Procedure:

1 Sluit het opladeruiteinde van de stroomkabel aan op de oplaadaansluiting aan de achterzijde

van de oplader.

2 Steek het stopcontactuiteinde van de kabel in een geschikt stopcontact. Als de lader goed is

ingeschakeld, zal het lampje van de lader één keer groen knipperen.

3 Plaats een IMPRES 2- of IMPRES-batterij, of een portofoon met een IMPRES 2- of IMPRES-

batterij, in het opladercompartiment.

» De contactpunten van de batterij uit te lijnen met de contactpunten van de oplader.

* De batterij in het compartiment te drukken en er daarbij voor te zorgen dat de contactpunten
van de oplader en de batterij elkaar volledig raken.

4 U verwijdert een portofoon, IMPRES 2- of IMPRES-batterij uit de oplader door deze recht
omhoog te trekken totdat de batterij volledig is losgekomen van de behuizing van de oplader.

1.21

Achteraanzicht oplader

De volgende afbeelding toont het achteraanzicht van de oplader.

1 2
Afbeelding 1: Oplader (achteraanzicht) O O @

Tabel 1: Omschrijving van oplader (achteraanzicht)

Itemnummer Beschrijving

1 Programmeerpoort. Gebruik deze poort om de lader te programmeren.

2 Dubbele USB-poorten. Voedingsbron voor draadloze accessoires en
fleetmanagement.

3 DC-ingang. Aansluiten op een voedingsbron.

13
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1.2.2

Oplaadindicatoren

Nadat de IMPRES™ 2- of IMPRES-batterij correct in het compartiment is geplaatst, gaat de indicator
van de oplader branden ten teken dat de oplader heeft geregistreerd dat de batterij is geplaatst.
Raadpleeg de oplaadindicator in de volgende tabel.

Tabel 2: Oplaadindicator IMPRES-batterij

Status

LED-status

Opmerkingen

Oplader wordt
ingeschakeld

Brandt ca. 1 seconde
groen

De oplader is opgestart.

Snel opladen

Brandt rood

Batterij wordt snel opgeladen.

Opgeladen tot 90% of
meer

Knippert groen

Nl

/l\

Batterij is opgeladen tot een capaciteit
van 90% of hoger.

Opgeladen tot 95% of
meer

Brandt onafgebroken
groen

Batterij is opgeladen tot een capaciteit
van 95% of hoger.

Kalibratie Brandt oranje Batterij is in revisie- of kalibratiemodus.
Storing Knippert rood Niet oplaadbaar; verwijder portofoon of
e batterij en plaats deze opnieuw.
4 S
Stand-by Knippert oranje Batterij is in afwachting van snel

opladen. Batterij is mogelijk te warm of
te koud, of de spanning is te laag; of
de oplader kan te warm zijn geworden.

Einde van levensduur

Afwisselend rood/groen

Ry

/l\ /l\

Batterij kan nog worden gebruikt, maar
is bijna aan het einde van de werkbare
levensduur.

Alleen van toepassing op APX NEXT
XN-batterij: Batterij is blootgesteld

aan cumulatief hoge temperaturen.
Motorola Solutions adviseert om deze
batterij buiten gebruik te stellen.

Herkalibratie

Afwisselend oranje en
groen

Schakel zo spoedig mogelijk de
kalibratie in en kalibreer de batterij.

14
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1.3

IMPRES 2- en IMPRES-batterijen en -opladers

In dit hoofdstuk worden de IMPRES 2- en IMPRES-batterijen en -opladers in detail beschreven.

Opladerspecificaties
* Ingang: 14V = 28A
» Uitvoer: 8,7V == 3 A

1.3.1
Functies en voordelen

De IMPRES 2-stroomoplossing is een geavanceerd Tri-Chemistry-energiesysteem ontwikkeld door
Motorola Solutions. Dit systeem bevat de volgende onderdelen:

* IMPRES 2- en IMPRES-batterijen

* Adaptieve IMPRES 2-oplader

» IMPRES-portofoons

Het opladen van IMPRES 2- of IMPRES-batterijen met een adaptieve IMPRES 2-oplader die
regelmatig de batterij kalibreert of reviseert, levert de volgende voordelen op:

» Verlengt de levensduur van de batterij.

* Meet de batterijcapaciteit waardoor de portofoongebruiker een indicatie van de effectieve
gebruiksduur krijgt.

» Bepaalt de huidige oplaadstatus van de batterij, waardoor de portofoongebruiker een indicatie van
effectieve gebruiksduur krijgt.

» Bewaakt het gebruikspatroon van de IMPRES 2- of IMPRES-batterij.
» Werkt patrooninformatie bij die is opgeslagen in de IMPRES 2- of IMPRES-batterij.
» Voert automatisch een kalibratie of revisie uit als dat nodig is.

* Minimaliseert opwarmen van de IMPRES 2- of IMPRES-batterij, ongeacht hoe lang de batterij zich
in het compartiment bevindt.

» Zorgt voor regelmatig 'aftoppen’ van een batterij die zich in het compartiment van de oplader
bevindt en zorgt zo voor vrijwel permanente paraatheid voor de gebruiker.

» Elimineert het geheugeneffect van de nikkelbatterij zodat de aanschaf van speciale apparatuur of
het trainen van personeel voor taken met betrekking tot het levenscyclusonderhoud van de batterij
niet nodig is.

Met dit unieke gepatenteerde systeem is het niet nodig om het gebruik van de IMPRES 2- of IMPRES-
batterijen bij te houden of te documenteren, om handmatig te kalibreren of te reviseren of om na het
opladen de batterijen uit de opladers te halen.

1.3.2
Initialisatie IMPRES 2- en IMPRES-batterij

Voor volledige IMPRES 2- of IMPRES-functionaliteit moet u de oplader gebruiken om een nieuwe
IMPRES 2- of IMPRES-batterij te initialiseren. De oplader detecteert automatisch de nieuwe IMPRES
2- of IMPRES-batterij en begint automatisch met het initialiseren. De initialisatie is de eerste kalibratie
of revisie van een IMPRES 2- of IMPRES-batterij.

De initialisatie bestaat uit twee fasen:
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* De eerste fase: het ontladen van de batterij, aangeduid met een onafgebroken oranje LED.
* De tweede fase: volledig opladen, uiteindelijk aangeduid met een onafgebroken groene LED.

Dit proces kan 12 uur of langer duren, afhankelijk van de oplaadstatus en de capaciteit van de batterij.
Onderbreking van één van beide fasen stelt de initialisatie uit tot de volgende oplaadgelegenheid.

1.3.3
IMPRES 2 of IMPRES Pocket-to-Pocket

Tijdens het opladen van IMPRES 2- of IMPRES-batterijen neemt de IMPRES 2- of IMPRES-oplader
informatie op in het batterijgeheugen.

Als de IMPRES 2- of IMPRES-batterij wordt verwijderd uit een IMPRES 2- of IMPRES-
opladercompartiment en binnen 30 minuten in een ander of hetzelfde IMPRES 2- of IMPRES-
opladercompartiment wordt geplaatst, wordt het opladen hervat op het punt waar het was
onderbroken.

Deze functie voorkomt overbelading van de batterij en vermindering van levensduur. Dit is vooral
belangrijk bij het opladen van nikkelbatterijen.

1.3.4
Automatische kalibratie en revisie van IMPRES 2 of IMPRES

De IMPRES 2-oplader van de APX-serie evalueert automatisch de toestand van een IMPRES 2- of
IMPRES-batterij. Op basis van deze toestand kalibreert of reviseert de oplader de batterij automatisch.

Door onderbreking van de ontlaadfase of de volledige oplaadfase wordt de kalibratie uitgesteld tot de
volgende oplaadgelegenheid.

Gebruik de instellingsmodus oplader om kalibratie of revisie in of uit te schakelen. Als kalibratie
en revisie is uitgeschakeld en de IMPRES 2- of IMPRES-batterij moet worden gekalibreerd of
gereviseerd, knippert de LED afwisselend oranje en groen bij plaatsing van de batterij en nadat de
batterij is opgeladen.

OPMERKING: Voor een automatische kalibratie of revisie moet de IMPRES 2- of IMPRES-
batterij zich langer dan 30 minuten buiten een IMPRES 2- of IMPRES-opladercompartiment
bevinden.

1.3.5
IMPRES-batterij met zelfkalibratie en revisie

LET OP: IMPRES 2-batterijen met het pictogram @ op het batterijlabel hoeven niet periodiek
te worden gekalibreerd en gereviseerd wanneer ze in deze IMPRES 2-oplader worden
geplaatst (met softwareversie V2.05 of nieuwer).

E/ OPMERKING: Zorg ervoor dat uw oplader altijd is bijgewerkt met de nieuwste firmware. U kunt
het applicatiepakket voor het herprogrammeren van MSI-opladers downloaden van Motorola
Online (MOL) of de Motorola Solutions-website.
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1.3.6
Firmware bijwerken

Van toepassing op alle IMPRES-apparaten of -opladers van de 1e of 2e generatie; inclusief oplader-
interface (CIU), batterijgegevenslezer (BDR), oplader voor één apparaat (SUC), dubbele oplader
(DUC) en oplader voor meerdere apparaten (MUC).

Eerste vereisten: Verwijder alle geplaatste batterijen uit het apparaat of de oplader voordat u een
IMPRES-apparaat of -oplader upgradet naar een nieuwere versie.

Procedure:

1 Sluit het apparaat of de oplader via USB aan op uw computer. Het aangesloten apparaat of
de aangesloten oplader wordt weergegeven in het hoofdvenster van de herprogrammator van
MSI-opladers.

s

Motoroia IMPAES GEMZ IMPRES 2 BOC
MODULE: 1321904517 (DOMEZ)

[ 110 11, Pderws version avalahis. Fiaass Update

‘Moiorods ISPFAE § Fleet Management Device Service’ has boen sbopped by MS1 Charger Reprogrammer. To verity the service has stopped, please refer to the
Hiedp Tk,

| cneckvrsion | | Upgrace |

2 Klik op Check Version om de nieuwste beschikbare versie van de MSI-server te vinden.

s

ldotoroia IMPAES GEM2 IMPRES & BOG

MODULE: 182190451 (COME2] (] 110 1n. Mew version avalable. Fleass Updata

‘Modorols BPFRE § Fleet Management Device Service’ has been stopped by MS| Charger Reprogrammer. To werity the service has stopped, please refer to the
Hadp filia.

3 Selecteer het apparaat of de oplader die moet worden bijgewerkt.
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P.Eprugm“.'_ el i

-

Tdoborala IMPRES GEM2 IMPREE 2 BOC g
MODULE 183150457 (COMET]

‘Motorols BAPRE S Flsst Managemant Device Service’ has been stappsd by MS1 Charger Repaogrammer. To werily the service has slopped, please refer to the
Hadp i

| Gneck version | | upgraos |

E/ OPMERKING: U kunt geen apparaten of opladers selecteren die al zijn bijgewerkt naar
de nieuwste firmwareversie.

4 KIlik op Upgrade om de firmware-upgrade te starten.

P-:prugm“-'— . . S, S " = =

= Miboaly IMPRES GEM2 IMPREES 2 BOC
MODULE 132150457 (DOMET]

‘Motorols IMPRE S Fleel Management Device Service’ has been stopped by M3 Charger Repaogrammer, To werily the service has slopped, please refer to the
Haldp Nig.

check version | | Upgrase

5 Kilik op OK in het bevestigingsvenster wanneer u wordt gevraagd de upgrade te starten. Er
wordt een venster weergegeven met de voortgang van de upgrade totdat deze is voltooid.
Rt - ———— )

Rihe * Dip not discannect the device during the updating procedune. The device nesds bo be rezonnecled after uodating.
Remember to remave batteres from the device before the updating

Moterols IMPRES GENZ MFRESD 2 000 MODULEISR2190451 140 149

Do you want bo upgrade the seiocion devicoitharger 7 (=4 Cancal ﬁ
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6 Sluit het venster nadat de upgrades zijn voltooid.

? Programnning -,
Moiornla IMFRES GEMNZ IMPRES 7 BOGC Dune. Doanlaaded Successhuly,

REDDULE 183190451 (COMIZ) ! 00 =] 8 Einmware Upgraded

1.3.7
Handmatige kalibratie en revisie van IMPRES 2 of IMPRES

Hoewel kalibratie of revisie automatisch verloopt, is er in sommige situaties een handmatige initiatie
vereist. De LED van de IMPRES 2- of IMPRES-oplader brandt bijvoorbeeld afwisselend oranje of
groen voor de IMPRES 2- of IMPRES-batterij, omdat de kalibratie in de oplader is uitgeschakeld. Als
die batterij binnen 30 minuten is verplaatst naar een IMPRES 2- of IMPRES-oplader waarvoor de
kalibratie is ingeschakeld, dan wordt de laatste oplaadstaat hervat, waarmee wordt voorkomen dat de
kalibratie of revisie automatisch start.

LET OP: Handmatige kalibratie of revisie zijn niet van toepassing op IMPRES 2-batterijen met

dit pictogram @
1.3.71

Handmatig initialiseren van de kalibratie of revisie

Eerste vereisten: Zorg ervoor dat u de IMPRES 2- of IMPRES-batterij uit de oplader verwijdert voor
meer dan 2,5 minuten.
Procedure:

1 Plaats de batterij in het opladercompartiment.

2 Verwijder de batterij binnen 2,5 minuut uit het opladercompartiment.

3 Plaats binnen 5 seconden de batterij weer in het opladercompartiment.

Resultaat: De kalibratie of revisie begint onmiddellijk. Meestal begint dit met het ontladen van de
batterij (brandt oranje). Kalibratie of revisie is voltooid na volledig opladen (brandt groen).

1.3.7.2
Handmatig beéindigen van kalibratie of revisie

Op elk gewenst moment tijdens het ontladen van de IMPRES 2- of IMPRES-batterij (onafgebroken
oranje) kunt u de kalibratie of revisie beéindigen.

Procedure:
1 Verwijder de batterij uit het compartiment van de oplader.
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2 Plaats binnen 5 seconden de batterij weer in het opladercompartiment.

Resultaat: Batterij ontladen wordt onmiddellijk beéindigd en het normale opladen van de batterij
begint. De LED geeft de oplaadstatus weer.

1.3.8
LED-indicatie einde levensduur IMPRES 2 of IMPRES

De IMPRES 2-oplader kan een indicatie einde levensduur voor de IMPRES 2- of IMPRES-batterij
geven (afwisselend rood en groen) na een succesvolle voltooiing van de kalibratie of revisie.

Bij batterijen die worden gebruikt, vermindert normale slijtage de beschikbare capaciteit. Na de
succesvolle voltooiing van de kalibratie of revisie vergelijken de IMPRES 2- of IMPRES-opladers

de capaciteit van de IMPRES 2- of IMPRES-batterij met de nominale capaciteit (Rated Capacity)

van de batterij. Wanneer de capaciteit een zeer lage waarde heeft, nadert de IMPRES 2- of IMPRES-
batterij het einde van zijn levensduur. De IMPRES 2- of IMPRES-batterij blijft bruikbaar. In sommige
gevallen is het wenselijk om de batterij aan iemand te geven die geen behoefte heeft aan een grote
batterijcapaciteit voor één ploegendienst.

De APX NEXT™ XN-batterij heeft een functie om hoge temperaturen te detecteren in een IMPRES

2-oplader met softwareversie V2.05 of nieuwer. Wanneer deze functie is ingeschakeld, knippert het
statuslampje afwisselend rood en groen na het opladen van een batterij die langdurig is blootgesteld
aan extreem hoge temperaturen. Motorola Solutions adviseert deze batterij buiten gebruik te stellen.

1.3.9
Revisieschakelaar

De lader is uitgerust met een schakelaar aan de onderkant van het apparaat. U kunt de
revisieschakelaar op On zetten om het revisieproces handmatig te beéindigen (systematisch,
voortdurend, door gebruiker ingesteld). De oplader blijft wel aangeven dat u de batterij moet reviseren.

De volgende afbeelding toont de plaatsing van de revisieschakelaar en manieren om het revisieproces
handmatig te beéindigen.

Afbeelding 2: Plaatsing van revisieschakelaar
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De adaptieve IMPRES-oplader heeft de volgende kenmerken:

* Een universele voedingsingang

» Een snelle gelijkstroom-oplader

» Een negatieve puls conditioneringsoplader

* Een revisie-unit

* Een 2-USB Type A-voedingsuitgang

» Een schakelaar om het revisieproces in- of uit te kunnen schakelen

De combinatie van de hierboven vermelde functies zijn specifiek voor een desktop-oplader. Het
gebruik van de portofoon met een batterij in de oplader wordt om die reden niet aanbevolen.

Tijdens het opladen kan de portofoon iets minder goed werken en bij portofoongebruik kan het
oplaadproces langer duren.

Tijdens het revisieproces wordt de batterij volledig ontladen. Als gevolg hiervan kan de portofoon
tijdens het reviseren uitvallen. Motorola Solutions raadt u aan de batterij te kalibreren zonder dat de
portofoon is aangesloten. Anders moet u de aangesloten portofoon uitschakelen.

Let altijd op de kleur van het lampje wanneer u problemen wilt oplossen.

Tabel 3: Problemen oplossen

Probleem Betekenis... Oplossing...
Het indicatielampje « Er wordt geen contact Controleer of de portofoon met batterij
op de oplader brandt gemaakt met de oplader. of de batterij alleen goed is geplaatst.
niet N Controleer of de stroomkabel goed is
*  De oplader krijgt geen aangesloten op de oplader en op een
stroom. geschikt stopcontact. Controleer ook of
het stopcontact stroom ontvangt.
Knipperend rood « Er wordt geen contact Verwijder de batterij uit de oplader en
lampje gemaakt met de oplader. plaats deze weer in de oplader.
+ De batterij kan niet worden » Controleer of de batterij door
opgeladen. Motorola Solutions is goedgekeurd
en wordt vermeld in Door
Motorola Solutions goedgekeurde
APX-batterijen. Andere batterijen
worden mogelijk niet opgeladen.

» Haal de stekker van de oplader uit
het stopcontact en veeg de gouden
metalen contactpunten van zowel
de batterij als de oplader schoon.

» Vervang de batterij.

Knipperend oranje De batterij is in Wanneer dit probleem is opgelost,
lampje afwachting van opladen. De begint het opladen automatisch.
batterijtemperatuur kan lager
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Probleem Betekenis... Oplossing...

zijn dan 5°C of hoger dan
40°C, of de batterijspanning
is lager dan de toegestane
drempel voor snel opladen.
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Adaptieve opladers voor één apparaat (Single-unit chargers, SUC's) kunnen niet worden gerepareerd.
Bestel eventuele vervangende opladers bij uw plaatselijke verkoopvertegenwoordiger van Motorola
Solutions.
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Door MSI goedgekeurde
voedingsbronnen en stroomkabels

Gebruik alleen goedgekeurde voedingen uit de volgende lijst.

Tabel 4: Compatibele voedingsbronnen

Voeding Stroomkabel |Type Beschrijving Land
stekke |voeding
r
PS000040A01 N.v.t. Type A |2,5A, 120 VAC Verenigde Staten en
Noord-Amerika
PS000041A01 N.v.t. Type C |2,5A, 220-240 VAC Europa
PS000041A04 N.v.t. Type | 2,5A, 220-240 VAC Argentinié
PS000116A01 3004209716 Type N |3 A, 100 tot 240 VAC Brazilié
PS000116A01 3004209704 Type A |3 A, 100 tot 240 VAC LACR/APAC/
Verenigde Staten/
Noord-Amerika
PS000116A01 3004209T01 Type C |3 A, 100 tot 240 VAC LACR/APAC/Europa
PS000116A01 3004209702 Type 3 A, 100 tot 240 VAC LACR/APAC/Verenigd
G Koninkrijk
PS000116A01 3004209107 Type | 3 A, 100 tot 240 VAC Australié en Nieuw-
Zeeland
PS000116A01 CB000765A0 |[Type A |3 A, 100 tot 240 VAC Taiwan
1
4.1

Door Motorola Solutions goedgekeurde APX-batterijen
De IMPRES 2-opladers uit de APX-serie laden de APX- en APX NEXT-batterijen op. De batterijen

kunnen in een portofoon zijn geplaatst of het kunnen losse batterijen zijn.

Tabel 5: Door Motorola Solutions goedgekeurde batterijen (APX)

Kit Beschrijving

(onderdeelnummer)

NNTN7033 IMPRES lithium-ion FM (HazLoc) IP68 van 4100 mAh
NNTN7034 IMPRES lithium-ion 1P68 van 4200 mAh

NNTN7035 IMPRES NiMH FM (HazLoc) Robuust IP68 van 2200 mAh
NNTN7036 IMPRES NiMH FM (HazLoc) IP68 van 2200 mAh
NNTN7037 IMPRES NiMH IP68 van 2350 mAh
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Kit Beschrijving

(onderdeelnummer)

NNTN7038 IMPRES lithium-ion IP68 van 3100 mAh

NNTN7573 IMPRES NiMH Robuust IP68 van 2350 mAh

NNTN8092 IMPRES lithium-ion FM (HazLoc) Robuust van 2300 mAh

NNTN8182 Lithium-ion Robuust IP68 van 3100 mAh

NNTN8921 IMPRES 2 lithium-ion TIA4950 (HazLoc) Robuust IP67 van 3700 mAh

NNTN8930 IMPRES 2 lithium-ion TIA4950 (HazLoc) Robuust IP67 van 2700 mAh

PMNN4403 IMPRES lithium-ion IP68 van 2150 mAh

PMNN4485 IMPRES 2 lithium-ion Robuust IP68 van 2550 mAh

PMNN4486 IMPRES 2 lithium-ion Robuust IP68 van 3400 mAh

PMNN4487 IMPRES 2 lithium-ion Robuust IP68 van 4850 mAh

PMNN4494 IMPRES 2 lithium-ion Robuust IP68 van 5100 mAh

PMNN4504 IMPRES 2 lithium-ion DIVISION 2 (HazLoc) Robuust IP67 van 3400
mAh

PMNN4505 IMPRES 2 lithium-ion DIVISION 2 (HazLoc) Robuust IP67 van 4850
mAh

PMNN4547 IMPRES 2 lithium-ion TIA4950 (HazLoc) Robuust IP68 van 3100 mAh

PMNN4573 IMPRES 2 lithium-ion TIA4950 (HazLoc) Robuust IP68 van 4600 mAh

4.2

Door Motorola Solutions goedgekeurde APX NEXT-batterijen

Tabel 6: Door Motorola Solutions goedgekeurde batterijen (APX NEXT)

Kit (onderdeelnummer)

Beschrijving

NNTN9087 IMPRES 2 lithium-ion IP68 van 3800 mAh

NNTN9088 IMPRES 2 lithium-ion DIV2 (HazLoc) IP68 van 3800 mAh

NNTN9089 IMPRES 2 lithium-ion IP68 van 5650 mAh

NNTN9090 IMPRES 2 lithium-ion DIV2 (HazLoc) IP68 van 5650 mAh

NNTN9126 IMPRES 2 lithium-ion IP68 van 4400 mAh

NNTN9127 IMPRES 2 lithium-ion DIV2 (HazLoc) IP68 van 4400 mAh

PMNN4812 APX NEXT XN IMPRES 2-lithium-ion DIV 2 (HAZLOC) IP68 van 3400

mAh
43

Beschrijving IMPRES-functies en voordelen

De IMPRES-stroomoplossing is een geavanceerd Tri-Chemistry-energiesysteem ontwikkeld door
Motorola Solutions en bestaat uit het volgende:

+ IMPRES-batterijen
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* De adaptieve IMPRES-oplader en

» Portofoonhardware en -software die IMPRES-compatibele portofoons in staat stelt te
communiceren met IMPRES-batterijen.

De adaptieve IMPRES-oplader heeft de volgende voordelen bij gebruik met IMPRES-batterijen van
Motorola Solutions:

* Een maximale bedrijfstijd tussen oplaadbeurten door het geheugeneffect automatisch te
voorkomen.

* Een maximale levensduur van de batterij, door tijdens de langzame oplaadbeurten en na het
opladen aanzienlijk minder warmte te genereren.

» Dat u geen revisieapparatuur hoeft aan te schaffen en geen personeel hoeft te trainen in het
onderhoud van batterijen.

Dankzij deze unieke gepatenteerde systeembenadering is het niet nodig om het gebruik van IMPRES-
batterijen bij te houden of te documenteren, om handmatige revisiebeurten uit te voeren of om na het
laden de batterijen uit de opladers te halen.

De adaptieve IMPRES-oplader registreert hoe de IMPRES-batterij wordt gebruikt, slaat deze informatie
op in de IMPRES-batterij en voert alleen als het nodig is een revisiebeurt uit.

De adaptieve IMPRES-oplader zorgt ervoor dat de IMPRES-batterij nooit oververhit raakt ongeacht
hoe lang deze al in het compartiment geplaatst is. De oplader controleert de batterij voortdurend en
zorgt automatisch voor het aftoppen van de batterij als dat nodig is.
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IHdpopMauia npo 6e3neyvHicTb i
npaBoBi HOPMU

Lle posgin mictuTb iHdopmalito wono 6esneyHocTi Lboro BUpoby 1 3aCTOCOBHUX MPaBOBUX HOPM.

IHbopmauia woao iHTenekTyarnbHOI BlaCHOCTI Ta
BignoBigHOCTi HOPMAaTUBHUM BMMOram

ABTOpCHKi NpaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 1110 onucaHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLLEHI
aBTOpPCbKUMM NpaBamn koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akonn B CLUA Ta iHLWKMX KpaiHax
30epiratoTb 3a KomnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axuLleHi aBTOPCbKUM
NnpaBoM KOMM'HOTEPHI Nporpamu. 3Baxar4m Ha Lie, 3abopoHeHo B Oyab-sikuiA crnocid konitoBaTtn abo
BiaTBOPtOBATM Oyab-siKi 3aXULLEHI aBTOPCLKMMW NpaBamMn KOMIMOTEPHI NporpaMu komnaHii Motorola
Solutions, Wo BXoAsaTb A0 ckragy onvcaHux y LboMy AOKYMEHTI NPpOAYKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbLOi NMcbMoBOi 3roan Motorola Solutions.

YKopgHy YacTuHy LbOro AOKyMEHTa He MOXHa BiATBOpPIOBaTW, NepedaBaTty, 3bepiratn B cMCTEMI NMOLLYKY
abo nepeknagaTtn Oyab-sIKOKO MOBOK, 30KpemMa KOMM'IoTEPHO, Yy Byab-skin hopMi Ta Oyab-aKMMM
3acobamu 6e3 nonepedHLOro NMCbMOBOIO J03BOIY KomnaHii Motorola Solutions, Inc.

ToproBi Mapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpnabanHs npogykTie Motorola Solutions He crig BBaxxaTu HagaHHSAM MPsSIMO, ONocepeaKoBaHo,
yepes no3baBneHHsi NpaBa 3anepeyeHHs (ectonenb) abo iIHLWMM YMHOM XXOAHMX NiLeH3Ii Ha 00’eKTn
aBTOPCbKOro npaea, NateHTn abo naTeHTHi 3asBku KomnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHoOI
HEeBUKITOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUKopucTaHHs, nepeabavyeHoi 3akoHOM Ans
BMNaAKIB NPOAaXy NPOAYKTY.

Biakputun BuxinHmmn kon

Llet npoaykT moxe MiCTUTV nporpamHe 3abe3neveHHs 3 BIAKpUTUM BUXiZHMM KOOOM, L0
BUKOPUCTOBYETLCS 3a NiLeH3ieto. MNMoBHa iHdopmaLis CTOCOBHO NpaBOBUX MNOMOXEHb LWOA0
nporpaMHoro 3abeane4YeHHs 3 BiAKPUTUM KOOOM BUXIAHUM i aBTOPCbKUX NpaB MICTUTbCA Ha Hocil
BCT@HOBIEHHSI NPOAYKTY.

OupekTuBa €Bponencobkoro cor3y (EC) i CnonyyeHoro KoponiBctBa woao
BiaNpaubOBaHOro eNeKTPU4YHOro n enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE)

hid

= 3rigHO 3 ANPEKTMBOIO €Bponencbkoro cotdy 1 CnonyyeHoro Koponisctea WEEE, Ha npoaykTax,
Lo npopatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyvyeHomy KoponiecTsi, Mae 6yTu Haknerika 3 nepekpecrneHum
Kowwmkom ans cmittd (abo, y Aeskux Bunagkax, Ha ynakosui). Ak BusHaveHo ampektusoto WEEE,
Taka Hakrnemnka 3 nepekpecreHMM CMITTEBMM KOLLMKOM Ha KofilaTkax O3Hayae, WO CrnoXxmBadam i
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KiHLeBUM kopucTyBadam y kpaiHax €C i CnonyyeHomy KoponiBcTsi He cnifg yTunidyBaTu enekTpoHHe 1
ernekTpuyHe obnagHaHHs YM akcecyapu pasoM i3 nobyToBumMU Bigxogamu.

CnoxunBayam 4u KiHLeBMM KopucTyBadaM y kpaiHax €C i CnonyyeHoMy KoponiscTsi cnifg 3BepHyTUCS
[0 MiCLIeBOro npeAcTaBHMKa noctavarnbHuka obrnagHaHHa Yn CepBiCHOro LIeHTpY AN OTPUMaHHSA
iHdbopMaLii npo cucteMy 36opy BiAXoAiB y IXHIN kpaiHi.

BiamoBa Big BignoBiganbHOCTI

3BepHITb yBary, L0 NeBHi XapaKTepucTuku, BUpobu 1 MOXKIMBOCTI, ONMCaHi B LbOMY JOKYMEHTI,
MOXYTb ByTW HedoCTynHi abo He niLeH30BaHi ANA BUKOPUCTaHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Big XapakTepuUCTUK KOHKPETHOIO NPUCTPOIO MOBINBHOIO 3B’A3KY YK KOHirypauii geskmx
napameTpiB. [1o gogaTkoBy iHpopMauito 3BepTanTecsa 4o komnaxii Motorola Solutions yepes ceoto
KOHTaKTHy 0COO0y.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

deknapaudifa BignoBigHOCTI NoCTa4YanbHUKA

Hdeknapauis BignoBiAHOCTI NnocTavyanbHUKa
BMMOram naparpada 2.1077(a) yactunm 2 Tutyny 47 3BegeHHs degepanbHUX HOPMaTUBHUX aKTiB
(CFR) ®epepanbHoi komicii 3i 38’a3ky (FCC) CLUA

C

BignosiganbHa cTopoHa

Hasea: Motorola Solutions, Inc.

Appeca: 2000 Progress Pkwy, Schaumburg, IL. 60196
TenedoH: 1-800-927-2744

LUUM 3acBigyye, Lo BUPIO:

Hassa moaeni: OgHOMiICHUI 3apAAHUNA NPUCTPIN
BiANOBIga€e BUMOramM 3a3Ha4yeHUX HXKYE MOSTOXKEHb:

ctaten 15.107(a) i 15.109(a) nigpo3ainy B po3ainy 15 MNMpasun FCC

LincdpoBun npuctpin knacy B
Llen npucTpin Bignosigae sumoram vactnHm 15 Mpasun FCC. Mig yac noro ekcnnyaradii MaloTb
BMKOHYBaTUCS [Bi YMOBU:

1 uen NpUCTpiN He NOBMHEH CTBOPIOBaTU padio3aBau;
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2 el npucTpin mae BUTpUMyBaTU Byab-siki pagio3aBagu, ki BiH MpUMae, HaBiTb SIKLLO BOHU

NPM3BOAATL 4O MOro HenpaBuIbHOI poboTu.

E/ MPUMITKA:

IMig yac TecTyBaHHs 3’AcoBaHo, WO Le obnagHaHHA BianoBigae oOMeXeHHsAM,
yCTaHOBMNEHUM ANns ungposux NpucTpois knacy B BignosigHo Ao yactuHm 15 Mpasun
FCC. Li obmexeHHs HaknageHo ans 3abesneyvyeHHst HaneXxHoro 3axmcTy Bif, WKIANMBUX
pagio3aBag y pasi BCTAHOBMNEHHS MPUCTPOLO B XXMUTMOBUX NpuMiLLeHHsX. Lle obnagHaHHS
reHepye, BUKOPUCTOBYE 1 MOXeE BUMNPOMIHIOBATK pafiovyacTOTHY EHeprito, a Takox, 3a
HeJOTPUMaHHS IHCTPYKLIN LWOoA0 BCTAHOBIEHHA Ta ekcnnyartauii, MoXe cTaTt NpUYnHO
BMHUKHEHHS pagio3aBag ansa 6e3gpotoBoro 38’s3ky. OgHak npaBuibHEe BCTAHOBIEHHS
He € rapaHTi€lo Bi4CyTHOCTI pagio3aBag.

Akwo obnagHaHHs BCe XX CTBOPIOE 3aBaau ANst NPUIAOMY pagio- Y TenecurHany, o
MOXHa BUSIBUTU LUMSIXOM BUMKHEHHS 1 YBIMKHEHHS1 061agHaHHs, KOpMCTyBay MOXe
cnpobyBaTu yCyHyTU Lo Npobnemy, YK1BLUM NPUHANMHI OOWH i3 HAaBeAeHUX aani
3axopiB..

*  3MiHiTb NONOXEHHSI NPUNMarbHOI aHTEHN abo NepeMiIcCTiThb ii.
+ 36inbwTe BigCTaHb MixX 06nagHaHHAM i npunmMaYvem.

*  YBIMKHITb 06r1agHaHHSA B PO3ETKY iHLLOro eneKTPUYHOro Kona, 4o SKoro He nig’eaHaHo
npunmav.

* 3BepHyTuMCS No Jonomory 4o Avnepa ym kBanidikoBaHoro crielianicta 3 pagio- um
TeneobnagHaHHs.

Baxnusi iHCTPYKLUii 3 TEXHIKU 6e3neKkun

Llen OKYMEHT MiCTUTb BaXKNMBI iIHCTPYKLIT 3 TEXHIKM Be3neku 11 ekcnnyaTauii. YBaXKHO npountanTe 1
36epexiTb iX Ansi No4anbLIOro BUKOPUCTAHHS.

[Mepen noyaTkom BMKOPUCTaHHS 3apsigHOro NpUCTPOIO A4S aKyMynsaTopiB o3HanomTtecs 3 ycima
IHCTPYKUiAMM Ta nonepeaxyBanbHUM MapKyBaHHSM Ha 3apsgHOMY NPUCTPOI, akyMynaTopi Ta
pagionpucTpoil, 3 AKUM BUKOPUCTOBYETLCS aKyMynsaTop.

e NOMNEPEMXEHHA:

LLlo6 3MEeHLLIMTU pU3NK NOLLKOMKEHHS Kabento XMNBIEHHS, Nig Yac Big eqHaHHs kabento Big po3eTkn
3MiHHOrO CTPYMY TAMHITb 3@ BUIIKY, a He 3a Kabenb.

LLlo6 3MEHLNTU PU3MK NOXKEXi N YparKEeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, YHUKaWTe BUKOPUCTaHHS
nogoexyBaya. AKWwo HeobXiAHO BUKOPUCTOBYBATU NOAOBXKYBau, Lie Mae ByTu kabenb giameTpom
18 AWG n posxuHoto He BinbLie 2 m (6,5 dpyta) abo giametpom 16 AWG i BOBXUHOIO He BinbLue
3 ™ (9,8 cpyTa).

o6 yHUKHYTW NOXeXi, ypaKeHHs1 eNekTpU4YHUM CTpyMOM abo TpaBMyBaHHS, HE BUKOPUCTOBYNTE
3apsaHUn NPUCTPIN, SIKLWO BiH HecnpaBHui abo nowkomxkeHun. Mloro cnig nepegatn oo
cepTudikoBaHOro npeacrasHuUTBa KomnaHii Motorola Solutions i3 cepsicHOro ob6crnyroByBaHHS.

LLlo6 3MEHLINTY pU3NK NOXEXi N yparKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, He po3bupaiTe 3apsgHun
NpUCTpin. BiH He nignsrae peMoHTy 1 He MICTUTb 3MIHHUX AeTanen.

o6 3aMEHLWINTUN PU3UK YpaXKeHHST eNEKTPUYHUM CTPYMOM, Neped BUKOHaHHSAM Oyab-skux onepadwii
i3 TexHiYHOro o6cnyroByBaHHsA abo OYULLIEHHS Bif'€QHaNTe aganTep XUBIEHHS 3apsaHOro
MPUCTPOIO Bif PO3ETKN 3MIHHOTO CTPYMY.

LLlo6 3MeHLLIMTY pU3NK TpaBMYBaHHS, 3apsia)KanTe TiNbKM CXBareHi akymynsitopu. IHLWi
aKyMynsaTopu MOXYTb BUOYXHYTW 11 3aBAaTv TpaBM abo NMOLIKOAUTU MarHoO.
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LLlo6 3MeHWUTU pU3NK 3aiMaHHs, YparkeHHs1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS,
BMKOPUCTOBYWNTE nuLLE Npunagas, cxeaneHe komnaHieto Motorola Solutions.

Byab-ski 3MiHM abo moamdikaLii TpUCTpoto, He cxBarneHi komnarieto Motorola Solutions, MoXxyTb
aHynioBaTU NPaBO KOPUCTYBa4a Ha ekcnsyaTtawito Lboro obnaaHaHHsl.

IHCTpYKUil 3 6e3ne4yHoOl ekcnnyaTaudil

Lien npucTpivi npu3HavyeHnn Ans BUKOPUCTaHHA nNuLle BcepeauHi npumilleHs. Bukopucrosynte
NOro NuLLie B CyXMX NPUMILLEHHSX | He JoMNyCcKanTe BNIvBY BOMOIN.

MigkntoyanTe NpUCTpIn nuwe Ao APOTOBUX MKepPen XMUBNEHHS, HanNeXHNUM YUHOM obnagHaHuX
nnaeskvMu 3anobikHMKamu, 3 aAeKBaTHUM PIBHEM HaMpyru (K ykasaHo Ha NpoayKTi).

[na BigknioYeHHs Big MepexeBoi Hanpyru BUNMITb BUSKY 3 PO3ETKN.

PoseTka, 0o sikoi nigknioyaeTbes Le obnagHaHHs, Mae 6yTu po3TalioBaHa nopyy y
NerkogoCcTynHOMY Micuj.

MakcvrmarnbHa TemnepaTtypa HaBKOMULLHBOrO cepeaoBuLLa nobnunsy 3apsgHoro NpUCTpoLo He
nosuHHa nepesuwysatn 40 °C (104 °F).

MepekoHaviTecs, Wo Kabenb po3TalioBaHO B MiCLji, A€ Ha HbOrO HEMOXIMBO HACTYMUTH,
nepeyYennTnCs Yepes Hboro, a TaKoX BUKITHOUEHO KOHTAKT i3 BOAOH Ta MOXIIMBICTb MEXaHIYHMX
MOLUKOKEHb.

PiBeHb BUXiAHOI NOTYXXHOCTi A)Kepena XUBMEHHS HEe Mae NepeBnLLYBaTU 3HAYEHb, YKa3aHUX Ha
HaKnenui B HWXKHIM NaHeni 3apsiaHOro NpucTpolo.
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3B’AA30K i3 HAMu

LleHTp kepyBaHHs TexHiuHoto nigTpumkoto (Centralized Managed Support Operations, CMSO) €
OCHOBHUM MiCLIEM, KyaM BU MOXETE 3BEPHYTUCH MO TEXHIYHY JOMOMOrY 3rigHO 3 OrOBOPOM Mpo
ob6cnyroByBaHHsI MiXk BaLLIOK opraHisadieto n komnaHieto Motorola Solutions.

KnieHTu, siki yknanm gorosip npo o6cnyroByBaHHs, MatoTb 3BepTatucs 4o CMSO B ycix cuTyauisix, Wwo
HaBefeHi B po3Aini Npo 3060B’A3aHHSA KrlieHTa B iXHbOMY JOrOBOpI, 30KpeMa:

* 0N NiaTBEpOXXEHHS pe3ynbTaTiB MOLYKY A YCYHEHHS HECMPaBHOCTEN i aHani3y nepeq 6yab-akumm
aismu.

Bawwin opranisauii 6yno HagaHo Homepu TenedoHIB CNyXOu NIATPUMKM Ta iHLY KOHTaKTHY
iHdopMaLito Ansa Baworo reorpadiyHoOro perioHy 1 gorosopy npo obcnyrosyBaHHs. Lii AaHi gagytb
BaM 3MOry oTpMMaTy BiAMOBIAi Ha Balli 3annTaHHs B HanedeKTMBHIWnA cnocib. Ane 3a notTpebu
BV MOXETe 3HaWTK 3ararnbHi HoMepu cnyxou nigTpumkun Ha canTi Motorola Solutions, BUkoHaBLLK
HaBegeHi gani fii.

1 BeegiTb B agpecHoMy psiaky 6paysepa motorolasolutions.com.

2 T[lepekoHanTecs, WO Ha CTOpPIHUI BKa3aHo kpaiHy abo perioH Bawoi opraHisauii. LLlo6 3miHnTK
perioH, HaTUCHITb Oro Has3BYy.

3 Bwubepite Support (MigTpumka) Ha cTopiHui motorolasolutions.com.

KomeHTapi

HagcunanTe cBOI 3anuMTaHHs 1 KOMEHTAapi WOoAO0 AOKYMEHTAaUi 4ns KopucTyBadiB 3a agpecoto
documentation@motorolasolutions.com.

YKaxiTb y CBOEMY MOBIAOMIEHHI NP0 NOMWIIKY B AOKYMeHTaUii Taky iHdopmaLito:
* HasBy JOKYMeHTa i Homep BMpoby 3a KaTanorowm;

* HOMep CTOPIHKM 1 Ha3By po3ainy, Ae BUSBNEHO NOMUIIKY;

*  OMUC MNOMUIKW.

KomnaHist Motorola Solutions nponoHye pi3Hi Kypcu, siKi JOMOMOXYTb BaM po3ibpaTncs i3 CMCTEMOIO.
IHbopMmaLito NPo AOCTYMNHi Kypcu N HaBYanbHi NNaHu WOoA0 TEXHOMOMYHUX pilleHb AMB. Ha CanTi
https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

KoHTaKkTHa appeca

y €BponencbKomMy cotosi
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Poland (MonbLya)

y Cnony4yeHomy KoponiBcTBi
Motorola Solutions UK Ltd.,

Nova South, 160 Victoria Street,
London, SW1E 5LB,
United Kingdom (Cnony4eHe KoponiBcTeo)

KoHTakTHa iHchopmauin
MoTopona ContowmnHc Cuctems MNMonbLua

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpaki.,
Monbwa

y TanBaHi

ERBNRBERGAERLT,
EiTHRLERERKE IR 2582 1
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YMOBHI NO3HAYeHHA

Y NOCiGHMKY BUKOPUCTOBYHOTLCS HaBeAEHI HMKYE CTUII LPUATY A YMOBHI NO3HAYEHHS.

Mo3Ha4yeHHs

Onuc

XnpHun wpndT

Llen cTunb BUKOPUCTOBYETLCA B HA3Bax eNnemeHTiB (Hanpuknaa, BikOH,
KHOMOK i HagnuciB), siki BigobpaxkaloTbCa Ha eKkpaHi (Mpuknag: BikHO
Alarms Browser). AKLLIO 3p0O3yMifno, Skuih came enemMeHT MaeTbcs

Ha yBasi (Hanpuknag, KHomnka), Noro Ha3sa BUKOPUCTOBYETLCH 6e3
NosICHIOBanbLHOro cnosa (npuknag: «HatucHite OK»).

Monospacing font
in bold

Llet cTunb BUKOPUCTOBYETLCH B TEKCTI, AKUI CNif BBOAUTU CaMe TakK,
AIK BiH HaBegeHun y NocibHuky (Npuknag: y noni Address BBegiTb
http://ucs01l.ucs:9080/).

MoHOWMPMHHMI WPUOT

Llen cTunb BUKOPUCTOBYETHCA B NOBIAOMITEHHSX, 3anMTax Ta iHLWOMY
TEKCTi, K1 BigobpakaeTbCsa Ha eKpaHi KoMmm'loTepa (Npuknag: A new
trap destination has been added).

<MOHOWHUPHUHHUA
wpnudT XUPHUM
KYPCHBOM>

Llelt cTunb BUKOPUCTOBYETLCHA B KYTOBUX AYXKKaX ANs NO3HAYEHHS
MOKaXXYMKIB MiCLiA 3aMOBHEHHS, 3aMiCTb SIKMX Mae ByTn NEBHUN
€eMEHT, Ha SKUI yKa3ye TaKui NOKaX4uK (Npuknag;: <zomep
MapupyTuszaropa>).

E/ MPUMITKA: Y nocnigoBHOCTSIX CUMBONIB, Ski Tpeba
BBOOWUTU, KYTOBI OYXXKN HE BUKOPUCTOBYIOTLCS, LLLOO
YHUKHYTW HEMOPO3YMiHHS CTOCOBHO TOrO, 4y Crig BBOAUTU
OY>XK/ pa3oM 3 iHLUMM TEKCTOM.

CAPITAL LETTERS

Takum YMHOM MO3HAYalTLCA KNaBilli Ha KnasiaTypi (Npuknaa:
HaTUCHITb Y, a noTim ENTER).

Kypcus Ller ctunb BUKOPUCTOBYETLCH B UmMTaTax. Liutata — ue 3assuyan
Ha3Ba AoKyMeHTa abo (ppasa 3 iHworo gokymeHTa (npuknag: Oazis0
IP-cucmemu Dimetra).

— CTpinka npaBopyd (—) ykasye Ha CTPYKTypy MeHto abo Bknagok

B IHCTPYKUiSX Woao Bubopy neBHOro NyHKTy MeHio (npuknag: File
— Save) abo neBHOI NiaBKIagKu.




MNO002406A01-AL
[pacdpivHi cumeonun

'padhivyHI cumBoONMU

Lleit Habip gokyMeHTaUii MiCTUTb BidyanbHi nigkasku ans yitadie. Y HbOMY BUKOPUCTOBYIOTLCS
HaBeaeHi Hk4e rpadpivHi cumsonu.

HEBES3IMNEKA: Crnoso «HEBESINEKA» 3 BignoBigHMM 3HaUKOM 3acTepeXXeHHs1 BKasye Ha
IHCTPYKLIT, HEAOTPUMAHHSA AKUX CMPUYMHUTE CMEPTb abo TSXKKY TpaBMy.

NONEPEOXEHHA: Cnogo «MOMNMEPEOXXEHHA» 3 BianoBiaHMM 3Ha4YKOM 3acTepeXeHHs
BKa3ye Ha iHCTPYKLIi, HeAOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTU CMEPTb, TSXKKY TPaBMY UM 3HAYHE
NOLLIKOPKEHHA BMPODY.

A 3ACTEPEXEHHA: Crnoso «YBAI'A» 3 BignoBigHUM 3HA4YKOM 3aCTEPEXEHHS BKa3ye Ha
IHCTPYKLUIT, HEOOTPUMAHHSA AKUX MOXE CMPUYUHUTI TPpaBMy Nerkoro abo cepeaHbLoro CTyneHs
TSKKOCTi YN 3HAYHE MOLUKOKEHHS BUPODY.

3ACTEPEXEHHA: Cnoso «YBAI'A» 6e3 3Hayka 3acTepeXXeHHs1 BKa3ye Ha MOXIMBe
NOLLUKOKEHHST abo TpaBMy, siki He NOB’sI3aHi 3 BUPOOOM.

BAXIIUBO: lNoeigomMneHHs 3i cnosoM «BAXKITMBO» MicTaTb iHbopMaLito, Ska € BaXITMBOO

@ B NOTOYHOMY KOHTEKCTI, ane He HanexwuTb Ao kateropii «YBAIA» abo «NOMEPEOXEHHA».
3 nosigomneHHsam kateropii «BAXITMBO» He noB’sA3aHO KOAHOro piBHS CEPNO3HOCTI
nonepeaxeHso.

E/ APUMITKA: Cnoso «[MTPUMITKA» Bkasye Ha iHpopmaLilo, ika € BaXNUBILLOW, HiXK TEKCT
HaBKOMO Hei, Hanpuknag BUHATKM abo nepegymMoBu. MNpUMITKM TakoX MICTATb NOCUIAHHA Ha
aoaaTkoBy iHopMaLito, HaragytoTb YATaYEBI, K BUKOHATU NEBHY Ait0 (sika, Hanpuknag, He
€ YaCTMHOI NOTOYHOI NpoLeaypn), abo BKasyloTb Ha po3TallyBaHHS NEBHOMO efleMeHTa Ha
eKpaHi. 3 NpUMITKOI He MOB’sI3aHO XOAHOIO PiBHS CEPNO3HOCTI NonepeaXeHsb.
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I[HCTpYKUil 3 6e3neyHOl eKcnnyaTauil

* Llen npucTpin npnsHayveHnn ana BUKOPUCTaHHS nvLle BCcepeanHi npuMmilleHs. BukopucrtoByinte
NOro nuLLie B CyXmnx NPUMILLEHHSX | He JoMnyCcKanTe BNIvBY BOMOIN.

* MakcumansHa TemnepaTtypa HaBKOMNMLWHBLOrO cepefoBuLLa Nobnmn3y 3apsaHOro NPUCTPOLO He
nosuHHa nepesuwysatn 40 °C (104 °F).

» PapiocTaHLito, BCTaBneHy B 3apsifgHe rHi3fo, MoXHa BMUKaTK nuwe ansa 6e3gpoToBoi nepegadi
AaHux, Hanpuknag y mepexi Wi-Fi. PewTy yacy BiH Mae 3anuwiaTncs BUMKHEHUM.

* [1ng nigknioyeHHsa 3apsaaHoro NpUCTPOro A0 Mepexi 3MiIHHOro CTPYMy Criif BUKOPUCTOBYBATU TiNbKu
ONoKM XUBMNEHHS!, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions. uB. Bnoku i kabeni XnUBNeHHs,
cxBarneHi komnaHieto MSI Ha cTop. 27.

* OGnagHaHHA Mae 6yTU NigKMHYEHNM OO NErKo4OCTYNHOT po3eTkn NoGnmay.

» T[lepekoHanTecs, WO kabenb po3TaloBaHO B MiCLli, € HAa HbOro0 HEMOXITMBO HACTYMUTH,
nepeyennTnCs Yepes Hboro, a TakoX BUKIMIOYEHO KOHTAKT i3 BOAOK Ta PU3MNK MEXaHIYHMX
MOLUKOKEHb.

* [ligknoyanTe WHYP XMUBMEHHSA NuLe A0 PO3ETOK MepeXi 3MiHHOMo CTPYMY 3 MMaBknumu
3anobiXkHMKaMy Ta HaneXXHUM piBHEM HaMpyru (K 3a3HadyeHo Ha BUpoOi).

* [1nAa BiAKMIOYEHHS Bif MepexeBoi Hanpyru Big'egHanTe WHYP XMUBIEHHS Big pO3eTKM 3MiHHOrO
CTpyMy.

*  KinbKicTb 3apsigHUX NPUCTPOIB, NigKMIOYEHMX 4O Kin 3i cTpymom 15 A abo 20 A, He
Mae€ nepeBuLLyBaTK JO3BONEHE rPaHUYHe 3HAYEeHHS S BUKOPUCTOBYBAHOrO CepTUdiKoBaHOIro
noJoBXyBava.

| /; MPUMITKA: KomnaHis Motorola Solutions He pekomeHaye BUKOHYyBaTU LUnendgose
NigKMIOYeHHSA NOAOBXYBauyiB XXUBMNEHHS. HaBaHTa)XeHHs Ha NaHLUior He NOBUHHE
nepesuwyBaT 80% Big HOMIHANbHOIO 3HAaYEHHS.

* BukopucToByiTe nuLle rHisga ons 3apsg)aHHsl, cxBarneHi komnasieto Motorola Solutions.

1.1

IHCTPYKUil 3 ekcnnyaTaudii

Cuctema aganTtusHoro 3apsgxarHs IMPRES € noBHicTio aBTOMaTM30BaHO CUCTEMO
o6CcnyroByBaHHs1 akymMynaToOpHUX Gatapei.

Y rHi3go 3apsaHoro NpUCTPO MoxkHa nomictutn akymynsatop IMPRES 2 un IMPRES a6o
pagioctaHuito 3i BcTaHoBNeHUM y Hei akymynatopom IMPRES 2 un IMPRES. AkymynaTtopu
HaviedheKTUBHILLE 3apsiaXatoTbCsa 3a KiIMHATHOI TemnepaTtypuy. 3apsaHvi NPUCTPI Takox obnaaHaHo
asoma pos’emamu USB Type A, WO fae 3MOry NPUCKOPUTU 3apsgKaHHA ABOX 6e34p0OTOBUX NPUCTPOIB,
3abe3neyvyoyn NocTiHy NoTYXHicTb 2,5 BT (5 B 3a 500 MA) Ha po3’em.

1.1.1
IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii

MepenymoBu: BUMKHITL pagionpucTpiin.

E/ MPUMITKA: PagiocTaHLuito MOXXHa BBIMKHYTU, NULLIE SKLLO Nepes 3apsaXaHHaM akymynatopa
IMPRES 2 a6o IMPRES, BcTaBneHoro B pagioctaHuito, BoHa nepebysarna B pexumi
©e3gpoToBOi Nepefavi AaHWX.
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Mpoueaypa:

1.2

1
2

MomicTiTe pagioctaHuito abo akymynatop IMPRES y 3apsiaHuin npucTpin.

lMicnsa noBHoro 3apsmxaHHa akymynsatopa IMPRES BuiiMiTh pagioctaHuito abo akymynsTop i3
3apsigHoro npuctpoto. (Ceitnogion 6e3nepepBHO CBITUTUMETLCS 3EMEHUM).

MNMpouenypa 3apsagKaHHA

MepeaymoBu: BUMKHITL pagionpucTpin.

(2

MPUMITKA: PagiocTaHLito MOXXHa BBIMKHYTU, NULLIE SKLLO Nepes 3apsaXaHHaM akymynaTopa
IMPRES 2 a6o IMPRES, BcTaBneHoro B pagioctaHuito, BoHa nepebyBarna B pexumi
©e3npoToBOi Nepefavi AaHUX.

Mpoueaypa:

1.21

1
2

BcTtaBTe po3’eM kabento XXUBMEHHS Y BiANOBIAHE THi340 B 3a4Hil YAaCTUHI 3apsaHOro NPUCTPOIO.

Po3’em 3 iHLWOro 60Ky kKabento X1BMEHHs BCTaBTe B PO3ETKY 3MiIHHOIO CTpyMy. AKLO BCe
BMKOHaHO MpaBuWITbHO, CBITNIOBUI iHOMKATOP 3apsiAHOIO NPUCTPOIO OAWH pa3 bnMMHe 3eneHum
KONbOPOM.

BctasTe akymynstop IMPRES 2 abo IMPRES a6o pagioctaHuito 3 akymynsatopom IMPRES 2
abo IMPRES y rHi3go sapsigHoro npucTpoto.

° CyMiCTin KOHTaKTN akKyMynaTtopa 3 KOHTakTaMuy 3apaaHoro npucTpoto.

* HaTtucHyBLIM Ha aKyMynsATOp, BCTABTE NOrO B FHi3[40, Tak LWOO NOro KOHTaKTK LWINIbHO
npunsarany 4o KOHTaKTiB 3apsiAHOro NpUCTPOLo.

LLo6 BunHATK pagiocTaHuito abo akymynatop IMPRES 2 un IMPRES i3 3apsgHoro npuctpoto,
TSAMHITb aKyMynaTOpP Yropy, AOKW BiH NOBHICTIO HE BUBINbHUTLCS 3 KOPMyCY.

3apsigHun npucTpin (Burnag 3sagy)

Ha PUCYHKY HMXXYe NoKa3aHO BUMAL 3apAOHOro npucTtpor 33agy.

14
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KepyBaHHA HUMW.

Homep Onuc

enemMeHTa

1 Po3’em nporpamyBaHHs. BUKOPUCTOBYETBLCS ANS NporpamyBaHHS 3apsgHOro
NPUCTPOIO.

2 [Ba USB-po3’emu. MNMpuaHadeHi Ans XMBNeHHs 6e34poToBMX akcecyapis i

3 Bxig nocTinHoro ctpymy. BukopuctoByeTbCS ANs NIAKMOYEHHS NPUCTPOIO A0
pxepena XUBNEHHS.

1.2.2

IHankKauia ctaHiB 3apaaKaHHA

Konu akymynaTtop IMPRES™ 2 un IMPRES 6yae HaneXH/M Y1MHOM BCTaBMeHo B rHi3f0, 3acBiTUTLCA

iHOMKaTOp 3apsKaHHA Ha O3HaKy TOro, L0 3apsaaHUA NPUCTPIA BUSABUB akyMynaTop. [NogcHeHHs
o0 iHAMKALT CTaHIB 3apsa)aHHsl HaBedeHO B TabnuLi HuxKYe.

Tabnwuus 2. lHamkauisa cTaHiB 3apagxaHHa akymynaTtopa IMPRES

CrtaH

CtaH cBiTnogiogHoro
iHaukaTopa

KomeHTapi

3apsaHni NpUCTpiIn
nigKnioYeHo o mxepena
XKVUBIEHHS

3eneHunin ynpoaosx
npubnunaHo 1 cekyHau

3apsagHuiA NpUCTpIn yCnilHO
NigKMNIOYEHO 00 DXKEpPEena XUBMEHHS.

LBnake 3apagkaHHs

MNocTinHo cBiTUTBLCA
YepBOHUM

PeXxum WBMOKOro 3apsoKaHHs
akymynsTopa.

3apsgxeHo Ha 90 % abo
OinbLue

MurotTnuesun 3enenunn

Nl

/I\

AkymynsaTtop 3apsagxeHo Ha 90 % abo
BinbLue.

3apsimxeHo Ha 95 % abo
OinbLue

lNocTinHo cBiTUTBLCA
3eneHum

Akymynatop 3apsagxeHo Ha 95 % abo
BinbLwe.
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CrtaH

CtaH cBiTnogiogHoro
iHauKaTopa

KomeHTapi

KanibpyBaHHs

MNocTinHnmM xXoBTNIN

Pexum BigHOBRNEHHSA abo
KanibpyBaHHs1 akymynsTopa.

MNomunka

MuroTnmemim YepBOHUN

N

/l\

3apsigkaHHS HEMOXITMBE; BUAMITD |
3HOBY BCTaBTe pagiocTaHLito abo
aKyMynsaTop.

Pexuvm ouikyBaHHs

Bnumarounii xoBTun

AKYMYNSTOP OMiKy€E Ha LBMAKE
3apsamKkaHHa. Moxnmneo, akyMynsitop
neperpiecs Yvn HagTo xonoaHum abo
piBeHb Hanpyru 3aHn3bknn. Moxnmeo,
neperpics 3apsiAHUA NPUCTPIN.

TepmiH cnyx6u gobirae
KiHL$

HaBnepemiHHO YepBOHMI
i 3eneHun

Ny

/l\ /I\

AKyMynsTop LWwe npugaTHUn

[0 BUKOPUCTaHHS, OAHaK Aoro
HOMiHanNbHW TepMiH cryx06u gobirae
KiHLS.

CrocyeTbCs nuwe akymynaTopa
APX NEXT XN! AkymynsTop
nigaasaBcs TpUBanomy BrnuBY
HagMipHoi TemnepaTypu. Pagumo
BUITYYMTU TaKUI akymynsaTop 3
ekcnnyarauii.

lMoBTOpHE KanibpyBaHHS

HaBnepeMmiHHO XOBTUH i
3eneHun
N2

/l\

AkHanwsngLle BBIMKHITE PEXUM
KanibpyBaHHSA Ta Bigkanibpynte
aKyMynsTop.

1.3

Akymynatopu u 3apsagHi npuctpoil IMPRES 2 ta IMPRES

Y ubOMy po3gini AeTanbHO ONMcaHo akyMynsitopu 1 3apagHi npuctpoi IMPRES 2 ta IMPRES.

TexHiYHi XapaKTepMUCTUKN 3apAQHOIro NpUCTPOIo

e Bxig:14B==—,28A
e Bwuxig:8,7B==,3A

1.31

MoxnuBocTi 1 nepeBaru

Ons eHeprosabesneyeHHs IMPRES 2 BUKOPUCTOBYETLCS iHHOBALLiiHA eHepreTuyHa cuctema Tri-
Chemistry, po3pobneHa komnaHrieto Motorola Solutions. CknagoBumMu Li€i cuctemu €:

» akymynsatopu IMPRES 2 i IMPRES;

* aganTuBHWiA 3apsgHun npuctpin IMPRES 2;

* pagiocTaHuii IMPRES.

BapsagxaHHsa akymynstopis IMPRES 2 abo IMPRES 3a gonomoroo aganTMBHOro 3apsgHoro

npuctpoto IMPRES 2, akun perynapHo 34iicHIoe iX kanibpyBaHHS Ta BiQHOBNEHHS, Mae Taki nepesaru:
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* NOJOBXEHHS Yacy poboTu Big akymynsiTopa;

. BI/IMipI'OBaHHFl €MHOCTI akKyMmynatopa N HagaHHSA KOpUCTyBa4dy AaHuX npo 3ajmiokK HYacy
e(beKTMBHOFO BUKOPUCTAHHA;

* BM3HaA4Y€eHH4A NOTOYHOIo piBHS'-I 3apdaay 1 NOBIAOMITEHHS npo 3anunokK 4Yacy e(beKTI/lBHOFO
BUKOPUCTAHHA;

* BiOCTEXEHHs TUMOBMX CLEHapiiB BUKOopucTaHHsa akymynsatopa IMPRES 2 abo IMPRES;

* OHOBJIEHHS JAaHUX NPO TUMOBI CLEeHapil BUKOPUCTaHHS, siki 3bepiratoTbest B akymynsitopi IMPRES 2
a6o IMPRES;

* aBTOMaTM4He KanibpyBaHHs abo BiAHOBMNEHHA CyTO 3a NOTpebu;

» 3anobiraHHs HarpiBaHHO akymynaTopa IMPRES 2 abo IMPRES He3anexHo Big TOro, sk 40Bro BiH
nepebyBae B rHi3gi 3apsaHOro NPUCTPOIo;

* nepiognyHe nia3apsoxaHHS akyMynsaTopiB, BCTaBMNEHUX Y rHi3ga NpuCTpoto, And NigTpUMaHHs ix
rOTOBHOCTI O poboTK;

* BiOCYTHICTb edekTy Nam’saTi, NpUTaMaHHOI HiKeNneBUM akymynsaTopam, Wo no3basnsie HeobXigHOCTI
KynyBaTu creujianbHe obnagHaHHA abo HaB4aTK NepcoHan MeTogukam NigTPUMKM Npaues3naTHoCTI
aKyMynsaTopiB.

YHikanbHa naTeHTOBaHa cucrema nos3baBnsge HeOOXiAHOCTI BiACTEXyBaTW N peecTpyBaTu CTaH
akymynatopis IMPRES 2 abo IMPRES, ypy4Hy npoBoanTh KanibpyBaHHs 4/ BigHOBMEHHST abo
CBOEYACHO BUAMATUN akyMyrsiTOpW i3 3apsiAHUX NPUCTPOIB NiCNsi 3aBEPLUEHHS 3apsgKaHHS.

1.3.2
IHidiani3auia akymynartopis IMPRES 2 ta IMPRES

o6 Hosi akymynsTopu IMPRES 2 a6o IMPRES npavtoBanv HanexH1MM YnHoM, ix HeobxigHo
iHiLianisyBaTn, BUKOPUCTOBYHOYUN 3apsaaHUI NPUCTPIn. BiH aBToMaTUYHO po3ni3Hae HOBI akyMynsaTopu
IMPRES 2 abo IMPRES i aBTomMaT4HO po3noYHe npoLec iHilianisauii. IHiuianisauieto € neplue
kanibpyBaHHsi abo BigHOBNeHHs akymynsitopa IMPRES 2 a6o IMPRES.

IHiuianisauis BioOyBaeTbcs y ABa eTanw.

» T[lepwun eTan — Le po3psaKaHHS akyMynaTopa; CBiTnogios iHaukauii ctTaHy 6e3nepepBHO
CBITUTBLCS XXOBTUM.

* [pyrui eTan — ue 3apampkaHHa 40 MaKCUMarbHOro pPiBHS; CBITNOAIOA iHAMKaLji cTaHy 6e3nepepBHO
CBITUTbCS 3EJTIEHUM.

Llen npouec moxe TpmBaTtn 4o 12 roauH, 3anexHo Big piBHA 3anvLIKOBOro 3apsgy Ta EMHOCTI
akymynaTopa. FAKLWo npouec nepepuBacTbCcs Ha Byab-akoMy 3 eTanis, iHilianisauis BigknagaeTbca Ao
HaCTYMHOrO CeaHcy 3apsaXaHHs.

1.3.3
NMam’aTb cTtany 3apamxaHHsa ansa IMPRES 2 a6o IMPRES

Mig 4ac 3apsmkaHHsa akymynsTopis IMPRES 2 abo IMPRES 3apsigHuin npuctpin IMPRES 2 abo
IMPRES 306epirae iHdbopmaLito Npo CTaH 3apsifiXXaHHsa B NaM’aTi akymynsitopa.

Axwo BunHaTK akymynatop IMPRES 2 abo IMPRES 3 ogHoro rHisga 3apsgHoro npuctpoto IMPRES 2
abo IMPRES i He ni3Hiwe Hixk 3a 30 XBUNMH BCTaBUTU AOrO B iHLLE YX T€ Came MHi3f0, 3apsaaKaHHs
NPOAOBXMTLCA 3 TOrO €Tany, Ha SKOMy BOHO Oyro nepepsaHe.

Lis dyHKuist 3anobirae HagnMLLKOBOMY 3apsif)kKaHHI0 Ta YNOBINIbHIOE NPOLIEC CKOPOYEHHS pecypcy
akymynaTopa. Lle € ocobnmBo akTyanbHUM Ans HikeneBux akymynsaTopis.
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1.3.4
ABTOMaTMYHe KaniopyBaHHS Ta BiAHOBJIEHHA aKyMynsaTopa
IMPRES 2 a6o IMPRES

3apsgHi npucTtpoi IMPRES 2 aBToMaTU4HO OUiHIOIOTE cTaH akymynaTopis IMPRES 2 a6o IMPRES. 3a
pesynbTatamu Ui€i OLiHKM aBTOMaTUYHO BMKOHYETLCS KanibpyBaHHA abo BiQHOBMNEHHSI akyMynaTopa.

I'IepeleBaHHﬂ npouecy Ha eTani po3pAaXaHHA abo noBHOro 3apafKaHHA Npn3BognTb 40 TOro, Wwo
Kaﬂi6pyBaHHﬂ BigKnNagaeTbca oo HACTYMNHOIro CeaHCy 3apAnKaHHA.

LLlo6 yBiMKHYTN abO BUMKHYTW KanidbpyBaHHSA Yu BiOHOBIIEHHS, MOTPIOHO BBINTM OO pEXMMY
HanawTyBaHHs 3apsiHOrO NPUCTPORD. AKLLO Ui NpoLecy BUMKHEHO, a akymynsitop IMPRES 2 a6o
IMPRES noTpe0ye ix BUKOHaHHS, CBiTNogiod nodyHe 6rnumaTy HaBnepeMiHHO >XOBTUM i 3eJ1EHUM,
LLIOMHO akyMynsiTop Oye BCTaBMEHO B MHi34o0 1 Nicnsi 3aBepLUEHHS 3apsgKaHHS.

E/ NMPUMITKA: [1ns 34iiCHEHHs1 aBTOMaTUYHOMO KanibpyBaHHS Y BiQHOBMEHHS aKyMynsaTop
IMPRES 2 abo IMPRES noTpibHo BUTArHYyTU 3 rHi3ga 3apsigHoro npuctpoto IMPRES 2 abo
IMPRES He mMeHW Hixx Ha 30 XBUNWH.

1.3.5
AkymynaTtop IMPRES i3 dhyHKuUi€elo camokaniopyBaHHA Ta
BiAHOBJIEHHSA

3ACTEPEXEHHA: Akymynatopn IMPRES 2, Ha eTUKeTL SIKUX € 3Ha4OK @ He noTpelbytoTb
nepioanMyHoro kanibpyBaHHS Ta BigHOBMEHHSI, KOMNM BOHW BCTABMEHI B e 3apsaHWIn NpUCTpIn
IMPRES 2 (3 nporpaMmHum 3abe3neyeHHsm Bepcii 2.05 abo HoBiLwoi).

E/ MPUMITKA: CnigkywvTe, Wo6 y Bawomy 3apsagHOMy NpUCTPOI 3aBxam Oyno BCTaHOBMNEHO
OCTaHHI Bepcito BOygoBaHOro nporpamMHoro 3abesneveHHsi. lMakeT nporpam ans
nepenporpamyBaHHs 3apsaHoro npuctpoto MSI moxHa 3aBaHTaxuTn 3 BedcanTty Motorola
Online (MOL) abo Motorola Solutions.

1.3.6

OHoBIeHHA BOyaoBaHOro nporpamMHoro 3abesne4yeHHs
3acTocoByeTbCA A0 BCiX 4ONOMiKHUX abo 3apagHux npuctpois IMPRES Gen 1§ Gen 2, o sikux
BigHOCATLCS iHTepdbencHi 6noku 3apsaHoro npuctpoto (CIU), suntysadi gaHux akymynsatopa (BDR),

ogHomicHi 3apsaHi npuctpoi (SUC), asomicHi 3apsagHi npuctpoi (DUC) i 6baraTtomicHi 3apsaHi npucTpoi
(MUC).

Mepenymosu: lNepen oHOBNEHHAM JonoMikHOro abo 3apsgHoro npuctpoto IMPRES go Hosiwoi
Bepcil BUAMITb i3 HbOro BCi BCTaBMEHI akyMynsaTopu.
Mpoueaypa:

1 MigknodiTe JoNOMiKHMI abo 3apsiAHUIA MPUCTPIN 40 kKomn'loTepa, BukopucToBytoun USB-
kabenb. MNigknoyeHnn JONOMiKHUI abo 3apsiAHUIA NPUCTPIN BigoOpaXXaTMMeTbCs B FONIOBHOMY
BiKHI 4NA nepenporpamyBaHHs 3apsigHoro npuctpoto MSI.
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ldotoroia IMPAES GEMN2 IMPRES 2800
MODULE 132150457 (0OM3Z)

‘Modorols BIFHE § Fleet Management Device Service’ has been sbopped by MSI1 Charger Reprogrammer. To verity the service has stopped, please refer to the
Hglp file,

| cneckversion | | Upgsss |

2 HatucHitb kHonky Check Version, wWo6 3HalTK OCTaHHIO JOCTYMHY BEPCit0 NPOrpamHoro
3abe3neveHHs Ha cepBepi MSI.

ldotoroia IMPAES GEM2 IMPRES 2 BOC
MODULE 132150451 (00NEZ]

‘Modorols BFRE § Fleet Managemend Device Service’ has been stopped by MS1 Charger Reprogrammer. To wenfy the service has stopped, please refer to the

Hedp Tile.

check version ||| Upgrase |

3 Bwbepitb gonomixkHuin abo 3apsagHUI NPUCTPINA, WO NOTpebye OHOBMEHHS.

19



MNO002406A01-AL
Posgin 1 : IHcTpykuii 3 6e3neyHoi ekcnnyaTtauii

Reprogramenes S S - - T
Fie Help
£l Prodlct Description WU o1 Pockel CUmentVerson | Hew Virsion Recommendatin
Eﬁﬂi‘fﬁfﬁfﬁﬁ;ﬁgﬁwm & 110 1.1 e version avaiabie. Siease Updale.

‘Modorcka IMPRES Flesl Managemen] Device Service’ has been stopped by S| Charger Repaogrammer. To wesily he service has slopped, please refer to the
Hazdp Nz

| cneckversion | | upgrace |

b =

| /; MPUMITKA: HemoxnvBo Bubpatu JonoMiXkHMI abo 3apsiaHUIA NPUCTPIN, SKUIA yXKe
OHOBEHO A0 OCTaHHLOI Bepcii BOyJ0BaHOro NporpamMmHoro 3abeaneyeHHs.

4 o6 3anycTMTM OHOBMEHHS BOYA0OBAHOMO NpPorpamMHoro 3abesneyeHHsl, HaTUCHITb KHOMKY

Upgrade.
Reprogramener — S — - - T
Fie Help
i Product Dessription Wumber of Fochel  CuentVerson | New versan Recommendalion
:mﬁqﬁf@ifﬂgﬁ?ﬂm -] 1.10 1.1 Mew version avaiabie. Flease Updale.

‘Motorcka IMPRES Flesl Management Device Service’ has been stopped by S| Charger Reprogrammer To wenily he service has siopped, please refer to the
Haldp Nig.

| eneck verzian | | Upgrace

5 Konwn 6yge 3anponoHOBaHO po3noYvaT OHOBMEHHS, Y BikHI MiATBEPAXEHHSA HATUCHITb KHOMKY
OK. VY BiKkHi BinoOpaxaTMMeTbCsl CMyra XO4y OHOBIIEHHS.

20




MNO002406A01-AL
Po3gin 1 : IHcTpykuii 3 6e3neyHoi ekcnnyaTtauii

. .
& Confimation ——— —— -—— |
TNt~ Do ol disoonnesl e cevice gurng the Upaating proceduns. The deviee nessds [ De ressonnecied aer uooating.
Remember to remave batteres from e device before the updating
Product Descripoon MNomber of Pockels  Cument Version New Version

Molorols IMPRES GENZ WMFRES 2 BOC MODULE 152120451 B 110 111
(OO g

il Do you want o upgrade the seiocton devicoitharger ‘-'I_ QK I Cancal i f

6 3akpwuiTe BikHO MiCNSA 3aBEPLUEHHS OHOBIIEHHS.

Programsg
Moforpla MFRES GEMNZ IMPRES 2 BOC Dane. Doaniaaded Successhuly,
RRDCAILE: 183100451 (COME2) = 100%: - Firmmare Upgraded

1.3.7
PydHe kaniopyBaHHA Ta BigaHoBreHHs akymynsatopa IMPRES 2 a6o

IMPRES

Xoua kanibpyBaHHsA abo BiAHOBNEHHS € aBTOMaTUYHUMK DYHKUISMU, Y AEAKUX CUTYaLisiX BOHM
BMMaratoTb py4yHoro 3anycky. Hanpuknag, 3apsgHun npuctpin IMPRES 2 a6o IMPRES moxe
nogasatu curHan, énvMaroum HaBnepeMiHHO XXOBTUM i 3eneHum Ans akymynsatopa IMPRES 2

abo IMPRES, ockinbku B 3apsaHOMY NPUCTPOI BUMKHEHO yHKLiI0 KanibpyBaHHS. AKLLO Len
akymynatop npotarom 30 xBunuH 6yae nepemiweHo B 3apagHuin npuctpin IMPRES 2 abo IMPRES
3 YBIMKHEHO (PYHKUiE KanibpyBaHHs, OCTaHHIN CTaH 3apsaa)XaHHS 3anuULLIMTECS akTyarbHUM,
3anobiraoyy aBToMaTUYHOMY 3anycKy yHKUIT kanibpyBaHHSA abo BiGHOBMEHHS.

3ACTEPEXEHHSA: MNpouec pyyHoro kanibpyeBaHHa abo BigHOBMEHHSI HE 3aCTOCOBYETLCSA [0

akymynatopis IMPRES 2, no3HayeHnx CMMBOIOM @

1.3.7.1
3anyck KaniopyBaHHA abo BigHOBJIEHHA BPYYHY

MepenymoBu: Bunmite akymynatop IMPRES 2 a6o IMPRES i3 3apsagHOro npucTpoto WoHalMeHLLIe
Ha ABi 3 MOMOBUHOIO XBUIMHM.
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Mpoueaypa:
1 BcTaBTe akymynaTop y rHisgo 3apsaHoro npucTporo.
2 3a OBi 3 NONOBMHOK XBUITMHU BUAMITb OO 3 rHi3ga.
3 3auekawnTe 5 cekyHA i 3HOBY BCTaBTE akyMynaTop y 3apsgHuiA NpUCTpIn.

PesynbTat: KanibpyBaHHs abo BiAHOBNEHHSA pO3NoOYHETLCA Bigpa3sy. 3assunyan, Ui npouenypuv
NOYMHAKOTLCA 3 PO3PSAIKEHHST akyMynsTopa (6e3anepepBHO CBITUTBLCS XOBTUM). KanidpyBaHHS
abo BiAHOBMNEHHS BBAXXaETbCH 3aBEPLUEHUM TifTbKU MICIA MOBHOMO 3apsAd)XaHHSA akyMynstopa
(6e3nepepBHO CBITUTLCS 3EMNEHNM).

1.3.7.2
MepepuBaHHA Npouecy kKaniopyBaHHA abo BiAHOBNEHHS BPYUHY

KanibpyBaHHs abo BigHOBMNEHHs nig vYac po3psmkaHHa akymynsatopa IMPRES 2 abo IMPRES
(MOCTINHWIA XXOBTWIN) MOXHA NPUNUHUTU B OYAb-AKMIA Yac.

Mpoueaypa:
1 BwiMiTb akymynsaTop i3 rHi3ga 3apsigHOro NpUCTpoLo.
2 3ayekanTe 5 cekyHA i 3HOBY BCTaBTE akyMynsaTop y 3apsagHui NpUCTpin.

PesyanaT: PO3pF|,EI,)KaHHFI oapasy NpunnUHUTLCA, i NOYHEeTbCs 3BUYaliHe 3apaaXXaHHA. CtaH
3apagKaHHA Biﬂ06pa)KaTI/1MeTbCH 3a AOMNOMOrOK0 CBITNOAIOAHOro iHﬂ,I/IKaTOpa.

1.3.8
CeiTnoaiogHa iHAUKaLifA 3aKiHYeHHSA TepMiHY CnyXoun akymynsitopa
IMPRES 2 a6o IMPRES

Micnsa ycniwHoro 3aBepLUeHHs kanibpyBaHHA abo BigHOBNeHHs 3apsgHui npuctpii IMPRES 2 moxe
CvrHanisyBaTtu nNpo 3akiH4eHHs TepMmiHy cryx6u akymynatopa IMPRES 2 a6o IMPRES (HaBnepemiHHO
BrMMaloTb YEPBOHWU | 3EMEHU iHaMKaTopw).

Y npoueci ekcnnyatauii akymynaTopiB IXHA EMHICTb CKOPOYYETLCHA BHACNIAOK NPUPOAHOTO
3HoLyBaHHS. [licns 3aBepLUeHHsI ceaHcy KanibpyBaHHs abo BiAHOBNEHHS 3apsaHUI NPUCTPIN
IMPRES 2 a6o IMPRES nopisHtoe emHicTb akymynatopa IMPRES 2 a6o IMPRES i3 HOMiHanbHUM
3HaYeHHAM. AKLLO haKTUYHA EMHICTb HabaraTo HWXK4Ya 3a HOMIHAmNbHY, TEPMIH Cy>X0K akymynaropa
IMPRES 2 a6o IMPRES pobirae kiHusa. OgHak akymynsatop IMPRES 2 abo IMPRES sanuwaetscs
npuaaTHUM 40 BUKOPUCTaHHA. 3a neBHUX ob6CTaBuH gopevyHum Byae Bigaatv Takum akyMynsatop ToMy,
KOMY He noTpibeH akymynaTop BENUKOI EMHOCTI ANsi BUKOHAHHA 3aBOaHb MPOTArOM CBOET 3MiHMW.

Akymynatop APX NEXT™ XN nigTpumMye dyHKLiH0 BUSIBNEHHSA BUCOKOI TEMNepaTypu, Ky BU3HaYae
3apsagHun npuctpin IMPRES 2 3 nporpamHum 3abe3neyeHHsiM Bepcii V2.05 abo Hosiwwoi. Konu wto
dYHKUi0 BBIMKHEHO, MiCNSA 3aBepLUEHHS 3apsaXaHHs akyMynaTtopa, k1 niggasascs TpuBanomy
BMMMBY HaZ3BMYaHO BMCOKOI TeMMNepaTypu, CBITNOAIOA CTaHy HaBnepeMiHHO BnnmaTMMe YepBOHUM i
3eneHnM. KomnaHia Motorola Solutions pekomeHaye BUIyYnTU TakMn akyMynsaTop 3 ekcnnyaradii.

1.3.9
BuMukay BigHOBNEeHHS

3HKM3y 3apsagHOro NpUCTPOIo € BUMMKaY. ByMykay BigHOBMEHHS MOXHA NEPEeBECTU B MONOXEHHS
On, wo6 ypy4Hy NPUNUHUTK NPOLEC BiQHOBIIEHHS (K CUCTEMHMWIN NOCTIVHUIA BapiaHT BUKOPUCTAHHSA).
OpgHak 3apsaHMn NPUCTPIN NPOAOBXMTL CMOBILLATU Bac Npo HEOOXIiAHICTb BiAHOBNEHHS akyMynsTopa.

Ha 306pakeHHi Hux4e nokasaHo po3TallyBaHHSA BMMMKaYa BiAHOBMEHHS Ta CNocobu 3aBepLUeHHS
NpOoLIECY BiAHOBIIEHHSA BPYYHY.

22



MNO002406A01-AL
Po3gin 1 : IHcTpykuii 3 6e3neyHoi ekcnnyaTtauii

PucyHok 2. Po3tawyBaHHA BUMUKa4va BiAHOBNEHHSA
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Po3gin 2 : YcyHeHHs HecnpaBHoOCTeN

YCYyHeHHSs1 HecnpaBHOCTeM

ApanTtnBHun 3apsgHuii npuctpii IMPRES noegHye B cobi Taki dyHKLIT Ta anapaTHi CKnaaoBi:

* yHiBepcarnbHe NepBiCHE [XEPEro XMUBMEHHS;

*  MPUCTPIN ANS WBWUAKOTO 3apsSaXaHHs 3a NOCTIMHOTO CTPYMY;

*  MNPUCTPIi ANA 3apsaXaHHSA HeraTUBHUM CTPYMOM,;

*  BiQHOBMOBasnbHWUI NPUCTPIN;

» nBa po3’emu USB Type A;

*  PYYHUI BUMUKAY KanibpyBaHHSI.

Lle nepwnn 3apsaH1Mn NpucTpin, y SkoMy NpeAacTaBneHo BCi NnepertiveHi BuLe yHKUiT 0gHo4acHo.
OTxXe, KOPUCTYBaTUCA pagioCTaHLie0 Nig Yac 3apsiaXaHHs BCTAHOBEHOMO B Hil akyMynsiTopa He

peKkoMeHO0BaHo.

Lle moxe npm3BecTy 4O HE3HAYHOIO 3HWXKEHHSA AKOCTI MPUNOMY 1 36iMNbLUEHHS TPUBAaNOCTI

3apsaKaHHs.

Y npou,eci BiAHOBMEHHS aKyMynaTop NOBHICTIO po3pAaXaeTbca. Ll,e MOXXe Npu3BeCcT OO panToBoOro

BMMKHEHHS pagiocTaHuii nig vac BigHoBneHHsi. KomnaHist Motorola Solutions pekoMmeHaye kanibpysatu

aKyMynaTop OKpemo Bif pagioctaHuii. B iHWoOMY pasi BUMKHITb NigKMOYeHy pagiocTtaHLito.

MMig yac ycyHeHHs1 HecnpaBHoOCTeN 060B’A3KOBO 3BEpTanTe yBary Ha Komip CBIiTNOBOro iHoukaTopa.

Tabnuus 3. YCyHEeHHS HecnpaBHOCTEN

Mpo6bnema

MoxnuBa npUuyYnHa

PiweHHs

CeiTnosui iHgukatop
3apsgHOro NpUCTPORD
He npaute

Hemae koHTakTy
akymynsitopa uu
pagiocTaHLuii i3 3apsaHUm
NPUCTPOEM.

3apsaHun NPUCTPIN He
Nigkno4eHo o oxepena
XUBMNEHHS.

MepeBipTe, YM NpaBUibHO BCTABMEHO
akymynaTop abo pagioctaHuiio 3
aKyMynaTopoMm y 3apsiaHuUiA NPUCTPIN.
MepeBipTe, UM BCTaBNeHO kabernb
XXMBINEHHSA 4O yNopy B 3apsiaHui
NPUCTPIN | PO3ETKY 3MIHHOIO CTPYMY
Ta YuM NigKNIOYEHO PO3ETKY 40 MEpEXi
XVBIEHHS.

CeiTnosui iHgukatop
6rnMmae YepBOHUM
KONbOPOM

Hemae koHTakTy
akymynsitopa uu
pagiocTaHuii i3 3apsaHUm
NPUCTPOEM.

AkyMynaTop He
3apagKaeTbes.

Bunmite akymyndartop i3 3apsgHoro
NPUCTPOIO Ta BCTaBTe 3HOBY.

* [lepekoHaunTecs, WO akyMynaTop
HanexuTb A0 nepesniky
aKyMynaTopiB, CXBaneHux
komnaHieto Motorola Solutions
(Akymynsitopu APX, cxBaneHi
komnaHieto Motorola Solutions).
AKyMYynaTopu iHWKX Moaenen He
3aBXOM MOXITMBO 3apsiguTu.

* BigknoyiTe 3apsaHuA NpuCTpiv BiA
[pKepena >XUBNEeHHs1 Ta NpoTpiTh
NO30M0YeHi KOHTaKTN akymynsaTopa
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Po3gin 2 : YcyHeHHs HecnpaBHocTen

Mpobnema Moxnuea npuinHa PiweHHs

M 3apsiAHOro NPUCTPOIOD YMUCTOKO
CYXOI0 CepBEeTKOIO.

* 3aMiHiTb akymynsTop.

CeiTnoBui iHgmkaTop AKYMynsITOp OYiKye Ha LLorHo Byae BigAHOBNEHO HOpMaribHi
GrIMMae >XOBTUM 3apsgxaHHa. Temnepatypa YMOBM, aBTOMATUYHO PO3MOYHETHCS
KONbOPOM akymynsitopa Moxe byTtn 3apsmXaHHs akymynaTopa.

Hx4Yoto 3a 5 °C (41 °F) um
Buoto 3a 40 °C (104 °F)
abo Hanpyra akymynsitopa
MoXe ByTW HUXKYOIO 3a
nonepegHbLO BU3HAYEHUN
rpaHVYHUA piBEHb A11S
LUBMAOKOMO 3apsAaXKaHHS.
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Posgin 3 : O6cnyroByBaHHsi

OGcnyroByBaHHSA

AJanTUBHI OOHOMICHI 3apsifiHi NPUCTPOI He NiANsAralTb PEMOHTY. Y pasi noTpebu B MOXeTe 3aMOBUTK
HOBUI 3apsAaHWI NPUCTPIN Y MiCLLIEBOrO TOProBOro npeactaBHuka komnadii Motorola Solutions.
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Brioku n kabeni XXnBrNeHHA, cXBaneHi

KomnaHiero MSI

BuKopnCTOBYITE NnuLLEe CXBareHi OMOKM XXMBMEHHS 3 HABEAEHOIO HUXKYE Mneperntiky.

Tabnuua 4. CymicHi pxepena XXUBMeHHS

MNO002406A01-AL
Bnoku 1 kabeni »xnBNeHHs, cxsaneHi komnadieo MSI

1

3MiHHOrO CTpymy

Briok xXuBneHHs Kabenb Tun Onwuc 6noka Kpaina/perioH
XVBIEHHA BUJTKM XXVBJEHHSA
PS000040A01 H/3 Tun A 2,5 A, 120 B 3miHHOrO CLUA 7 MiBHivHa
CTpymy Amepuka
PS000041A01 H/3 Tun C 2,5A,220-240B €spona
3MiHHOrO CTpymy
PS000041A04 H/3 Tun | 2,5A,220-240B ApreHTnHa
3MiHHOrO CTpymy
PS000116A01 3004209716 Tun N 3 A, 100-240B Bpasunis
3MiHHOrO CTpymy
PS000116A01 3004209704 Tvin A 3 A, 100-240B Kpainu JlaTuHcbkoi
3MiHHOrO CTpymy Amepukn Ta
Kapunbcbkoro
baceliHy /
KpaiHun AsiaTtcbko-
TuxooKkeaHCbKOro
perioHy / CLLUA /
MiBHiYHa Amepuka
PS000116A01 3004209701 Tun C 3 A, 100-240B Kpainu JlaTuHcbkoi
3MiHHOrO CTpymy Amepukn Ta
Kapunbcbkoro
baceliHy /
KpaiHun AsiaTtcbko-
TuxooKkeaHCbKOro
perioHy / €Bpona
PS000116A01 3004209702 Tvn G 3 A, 100-240B Kpainwu JlaTuHcbkoi
3MiHHOrO CTpymy Amepukn Ta
Kapunbcbkoro
baceliHy /
KpaiHm AsiaTtcbko-
TuxooKkeaHCbKOro
perioHy / Cnony4yeHe
KoponiscTteo
PS000116A01 3004209T07 Tun | 3 A, 100-240 B ABcTpanisa n Hoea
3MiHHOrO CTpyMy 3enaHgis
PS000116A01 CBO0O00765A0 |Tun A 3 A, 100-240B TaviBaHb
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Pospnin 4 : Bnoku i kabeni XMBNEeHHS, cxBaneHi komnaHieto MSI

41

Akymynatopu APX, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions

BapsaHi npuctpoi IMPRES 2 cepii APX 3apsagxatote akymynatopyn APX i APX NEXT. Akymynsitopu
MOXHa 3apsagKaTh BCTaBlEeHUMM B pafioCTaHL o Ta OKPeEMO.

Tabnuusa 5. Akymynatopu APX, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions

KomnnekT (Homep 3a Onuc

KaTanorom)

NNTN7033 IMPRES niTin-ionHnn, FM, gna Hebe3neyHux 30H (Hazloc), IP68,
4100 mA-Tog

NNTN7034 IMPRES niTit-ioHHnin, IP68, 4200 mA-ron

NNTN7035 IMPRES Hikenb-meTtan-rigpngHuii, FM, ans HebeaneyHnx 3oH
(HazLoc), sHococrTinkui, IP68, 2200 mA-roa

NNTN7036 IMPRES Hikenb-meTtan-rigpngHuii, FM, ans HebeaneyHmnx 3oH
(HazLoc), IP68, 2200 mA-roa

NNTN7037 IMPRES Hikenb-meTtan-rigpngnun, IP68, 2350 mA-rog

NNTN7038 IMPRES niTit-ioHHnin, IP68, 3100 mA-ron

NNTN7573 IMPRES Hikenb-meTan-rigpuaHuin, 3HococTinkui, IP68, 2350 MA-roa

NNTN8092 IMPRES niTin-ionHui, FM, gna Hebe3neyHux 30H (Hazloc),
3HococTinkumn, 2300 mA-Toa

NNTN8182 JliTin-ionHunn, sHococrTinkmn, P68, 3100 MA-rop

NNTN8921 IMPRES 2 niTi-ioHHui, TIA4950, ona Hebe3neyHux 30H (Hazloc),
3HococTinkum, IP67, 3700 mA-rog

NNTN8930 IMPRES 2 niTi-ioHHui, TIA4950, ona Hebe3neyHux 30H (Hazloc),
3HococTinkum, IP67, 2700 mA-rog

PMNN4403 IMPRES niTit-ionHHnin, IP68, 2150 mA-ron

PMNN4485 IMPRES 2 niTin-ioHHnn, 3HococTinkun, IP68, 2550 mA-rog,

PMNN4486 IMPRES 2 niTin-ioHHnn, 3HococTinkun, IP68, 3400 mA-ropg,

PMNN4487 IMPRES 2 niTin-ioHHun, 3HococTinkun, IP68, 4850 mA-ropg,

PMNN4494 IMPRES 2 niTin-ioHHun, 3HococTinkun, IP68, 5100 mA-ropg,

PMNN4504 IMPRES 2 niTii-ioHHui, DIVISION 2, ona Hebe3neyHux 30H (Hazloc),
3HococTinkun, IP67, 3400 mA-rog

PMNN4505 IMPRES 2 niTii-ioHHui, DIVISION 2, ona Hebe3neyHux 30H (HazLoc),
3HococTinkun, IP67, 4850 mA-rog

PMNN4547 IMPRES 2 niTi-ioHHui, TIA4950, ona Hebe3neyHux 30H (Hazloc),
3HococTinkumn, 1IP68, 3100 mA-rog

PMNN4573 IMPRES 2 niTi-ioHHui, TIA4950, ona Hebe3neyHux 30H (Hazloc),

3HococTinkumn, 1IP68, 4600 mA-rog
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4.2
Akymynatopu APX NEXT, cxBaneHi komnaHieto Motorola
Solutions

Tabnuusa 6. Akymynatopu APX NEXT, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions

KomnnekT (Homep 3a Onuc

KaTanorom)

NNTN9087 IMPRES 2 niTit-ioHHui, IP68, 3800 MA-roa

NNTN9088 IMPRES 2 nitii-ioHHui, DIV2, ansa HebeanevHmx 30H (Hazloc), IP68,
3800 mA-ron

NNTN9089 IMPRES 2 niTin-ioHHui, IP68, 5650 MA-roa

NNTN9090 IMPRES 2 nitii-ioHHui, DIV2, ansa HebeanevHmx 30oH (Hazloc), IP68,
5650 mA-ron

NNTN9126 IMPRES 2 niTin-ioHHui, IP68, 4400 mA-rog

NNTN9127 IMPRES 2 niTin-ioHHui, DIV2, ona Hebe3neyHunx 3oH (HazlLoc), IP68,
4400 mA-rog

PMNN4812 JliTin-ionHnn akymynatop APX NEXT XN IMPRES 2, DIV 2, ons
Hebe3neyHux 30H (HAZLOC), IP68, 3400 mA-rog

4.3
PyHkuisa IMPRES i onuc nepeBar

[nsa eHepro3abesneyeHHs IMPRES BMKOpPMCTOBYETLCS iHHOBALiHA eHepreTnyHa cucrema Tri-
Chemistry, po3pobneHa komnaHrieto Motorola Solutions, sika oxonntoe Take:

+ akymynsatopu IMPRES;
* aganTuBHMI 3apsagHui npuctpin IMPRES;

* anapartHe 11 nporpamHe 3abesneveHHs pagionpucTtpoto, ke gae amory IMPRES-cymicH1M
pagiocTaHuismM 3B’dA3yBaTncs 3 akymynaropamu IMPRES.

ApanTtuBHun 3apsagHumn npuctpin IMPRES, akwo BukopuctoByeTbea 3 akymynatopamu IMPRES
komnaHii Motorola Solutions, mae Taki nepearu:

* MakcuMMarbHO 306inbLuye Yac poboTN MidX LMKNaMu 3apspkaHHs, aBTOMaTUYHO ycyBaroum edhekT
nam’ai;

* MakcMMarbHO 30inbLUye TEPMIH CrYyXOM akymynaTopa, 3Ha4HO 3MEHLLYIOYM MO0 HarpiBaHHA nig
Yyac [030BaHOrO Nig3apsayKaHHA Ta Nicns 3aBepLUEHHS 3apsidXaHHS;

* no3baBnsie HeobOXigHOCTI KynyBaTy BigHOBMOBarbHe 00nagHaHHA M HaBYaTy NpauiBHUKIB
«KepyBaTu 3aBOaHHAMM 06CNyroByBaHHS akyMynsaTOPiBY.

3aBasiku Ui YHiKanbHiA NaTEHTOBAHIN cMcTeMi Ginblue He MOTPIOHO BiACTEXyBaATM CTaH akyMynsaTopiB
IMPRES i BecTu 1ioro o6r1iik, ypy4Hy BUKOHYBaTU BiHOBJIEHHS] T CBOEYACHO BUAMATU aKyMyIaTopw i3
3apsaHNX NPUCTPOIB MiCns 3aBepLUEeHHS 3apagKaHHS.

AganTtneHui 3apsgHun npuctpin IMPRES Bigctexye TMnoBi cnocobu BUKOPUCTaHHSA akyMynsaTopiB
IMPRES, 36epirae uto iHopmauito B akymynatTopi IMPRES i BukoHye BigHOBREHHS nuvwie B pasi
notpebu.

ApganTtueHui 3apsaHun npuctpin IMPRES 3anobirae neperpiBaHHio akymynatopa IMPRES HesanexHo
BiJ TOro, SK JOBro TOM 3anuWaeTbCa B 3apsAHOMY THi3gi. 3apsagHui NpucTpin BigCTEXye CTaH
akyMynatopa Ta 3a notpebu aBTomMaTU4HO nigsapsag)Kae 1noro.
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